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Übersicht "Schläuche"
Aperçu "Tuyaux"

Seite / page

15 - 24Wasserschläuche / Tuyaux d’eau

Tricotech
Seite/page 16

Aquaform + konfektioniert / confectionné
Seite/page 17

Induform
Seite/page 16

konfektioniert / confectionné
Seite/page 20

Premiumwater
Seite/page 18

Super Thermoclean
Seite/page 27

Metalform
Seite/page 26

Aquapal
Seite/page 28

Alcodial
Seite/page 30

VaporcordExtra
Seite/page 32

Rauaqua Plus
Seite/page 29

Citerdial
Seite/page 3

Eurolon
Seite/page 19

25 - 36Schläuche für Trinkwasser und Lebensmittel / Tuyaux pour eau potable et produits alimentaires

37 - 48

Aquacord
Seite/page 18

 konfektioniert / confectionné
Seite/page 19

Förderschläuche / Tuyaux d'acheminement

 konfektioniert / confectionné
Seite/page 21

konfektioniert / confectionné
Seite/page 23 Seite/page 24

BPS konfektioniert / confectionné
Seite/page 39

Betoncord 40 + konfektioniert / confectionné
Seite/page 41

Betoncord 10
Seite/page 40

BPS

Seite/page 29

Betoncord 100
Seite/page 42

Silocord 
Seite/page 44

Turbocord
Seite/page 42

+ konfektioniert / confectionné
Seite/page 43Seite/page 43

Carbocord
Seite/page 44

Carboform
Seite/page 45

Tarspray 
Seite/page 46

2TE-05
Seite/page 47

Topdur
Seite/page 22

 konfektioniert / confectionné
Seite/page 22
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Übersicht "Schläuche"
Aperçu "Tuyaux"

Seite / page

49 - 56

57 - 72

Gummischläuche mit Spirale / Tuyaux en caoutchouc avec spirale

Tuyaux en matière synthétique avec spirale

R4
Seite/page 53Seite/page Seite/page Seite/page 

Superspiral
Seite/page 

Vaporcord
Seite/page 54

Aspikler N
Seite/page 56

Metalvapor
Seite/page 54

Gregato
Seite/page 56

Seite/page 58 Seite/page Seite/pageSeite/page 59

Seite/page Seite/page Seite/page 63Seite/page 63

Seite/page 64 Seite/page 65
Cosmo Agrar Steif
Seite/page 64

Seite/page 66 Seite/page 66 Seite/page 67

Seite/page 69

Seite/page 67a

Seite/page 68

Naftoil
Seite/page 65

Seite/page 67

Seite/page
Genesis
Seite/page Seite/page

Ventilazione
Seite/page
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Seite/page 76
Ariacord
Seite/page 76

Übersicht "Schläuche"
Aperçu "Tuyaux"

Seite / page

73 - 88

89 - 98

99 - 104

 Tuyaux d'air

Sil II
Seite/page 

Ariaform (schwarz/noir)
Seite/page 74

Ariaform (gelb/jaune) + konfektioniert / confectionné
Seite/page 75

konfektioniert / confectionné
Seite/page 85a

konfektioniert / confectionné
Seiten/pages 84/85

oniert 

konfektioniert / confectionné
Seite/page 77

konfektioniert / confectionné 
Seite/page 78

konfektioniert / confectionné
Seite/page 79 Seite/page Seite/page Seite/page 

Seite/page 83
konfektioniert / confectionné

Seite/page 

 konfektioniert / confectionné
Seite/page 85

+ konfektioniert / confectionné
Seite/page 87

Fahrzeugschläuche / Tuyaux pour véhicules

Vaccum
Seite/page 93

Seite/page 96

Seite/page Seite/page Seite/page Seite/page 

Metaltemp
Seite/page 93

Seite/page 97

Siliradia
Seite/page 95Seite/page 94 Seite/page 96

Universalschläuche / Tuyaux universels

Seite/page Seite/page 
R6
Seite/page 

Unicord
Seite/page Seite/page 
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Übersicht "Schläuche"
Aperçu "Tuyaux"

Seite / page

105 - 112

113 - 122

Gas-, Baumspritz- und Chemieschläuche / Tuyaux pour gaz, pulvérisateurs, produits chimiques

Zubehör für technische Schläuche / Accessoires pour tuyaux techniques

Silichem
Seite/page 111 Seite/page 111

Schlauchpresse und Schlauchschneider  
Presse à sertir et pince à couper les tuyaux
Seiten/pages 120-122

Saldaform 
Seite/page 106

Duplex
Seite/page 114

Twin
Seite/page 106

Biegespiralen / Spirales de cintrage
Seite/page 115

Saldaform (schwarz/noir)
Seite/page 107

Propanform
Seite/page 107

Schrumpfschlauch / Gaine rétractable
Seite/page 116

Super Tress-Nobel
Seite/page 109

Kabelbinder (diverse Farben) / Attaches câbles 

Seiten/pages 117-119

Solvykler
Seite/page 110

Altiplus
Seite/page 109

Nitrilform
Seite/page 110
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Übersicht "Kupplungen (Luft, Wasser, Öl), Luftpistolen und Armaturen"
Aperçu "Accouplements (air, eau, huile) pistolets et armatures"

Seite / page

 Armatures en laiton et matériel en synthétiques

153 - 170

171 - 192

Wasser- und Ölkupplungen / Accouplements d'eau et d’huile 

193 - 218Stahl- und Temperguss Armaturen  / Armatures en acier et en fonte malléable

Luftkupplungen / Accouplements d'air 121 - 144

145 - 152Blaspistolen / Pistolets d'air
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Übersicht "Kugelhähne und Kupplungen"
Aperçu "Robinets sphériques et Accouplements"

Seite / page

21 - 232

233 - 244

Kugelhähne und Absperrschieber / Robinets sphériques et vannes à guillotine

Wasserschlauch-Kupplungen / Accouplements pour tuyau d’eau "GEKA - GEKA PLUS"

245 - 256

257 - 272

273 - 288

Pressluft-, Nocken-, und Konuskupplungen / 

Mörtel-, Victaulic- und Saugbagger-Kupplungen
Accouplements pour mortier, Victaulic et excavatrices-aspiratrices

Kupplungen / Accouplements "STORZ"

289 - 300Kupplungen / Accouplements "PERROT, KAISER, BAUER"

PERROT  BAUERKAISER UER
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Übersicht "Kupplungen, Schellen, Waschpistolen, Schlauchwagen, Aufroller"
Aperçu "Accouplements, Colliers, Pistolets de lavage, Chariots de tuyau, Enrouleurs"

Seite / page

301 - 312Kupplungen / Accouplements "KAMLOK"

313 - 324Lebensmittel-, Flansch-, Tankwagenkupplungen und Klemmschalen

325 - 354

355 - 362

363 - 374

Waschpistolen und Strahlrohre /

Schlauchwagen, Schlauch- und Kabelaufroller / Chariots de tuyau, enrouleurs de tuyau et de câble

375 - 384Allgemeine Informationen / 
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Stützpunktnetz 2020 für Hydraulikschläuche 
Notre réseau de points de vente 2020 pour tuyaux hydrauliques

Ob unterwegs oder auf der Baustelle, die H-POWER SERVICE-FINDER APP bietet Ihnen einen schnellen und einfachen Zu-

-
-

Que ce soit sur la route ou sur le chantier, l'application H-POWER SERVICE-FINDER
-

-
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Empfohlene Angaben zur Auswahl der richtigen  
Einbindung

Recommandations pour le bon choix de montage 

Mörtelschlauchkupplung aussen verschraubt

Accouplement pour tuyau à mortier, vissé depuis l'extérieur   

Schlauchklemme SK und SL

Colliers de serrage SK et SL

Klemmschalen mit Stift

Coquilles de serrage avec goupille 

Hockdruckverpressung "Edelstahl"  

Sertissage haute pression "acier inox" 

Klemmschalen geschraubt

Coquilles de serrage vissées 

Hochdruckverpressung 

Sertissage haute pression 

Presshülse mit Knickschutz

Schraubarmaturen

Armatures à visser 

Anwendungsbeispiele für Schlaucheinbindungen
Exemples pour le montage des armatures
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Anwendungsbeispiele für Schlaucheinbindungen
Exemples pour le montage des armatures

Schlauch-Schelle "ABA"

Collier de serrage "ABA"

Schlauch-Schelle "ABA ROBUST"

Collier de serrage "ABA ROBUST"

Schlauchklemme SK mit Knickschutz-Spirale  

Collier type SK avec

Doppelgelenkbolzen-Schelle "System PARI"

Collier de serrage articulé double "Système PARI"

Empfohlene Angaben zur Auswahl der richtigen 
Einbindung

Recommandations pour le bon choix de montage 

Brückenschelle

Collier de serrage à pont 

1-Ohr-Klemme oder 2-Ohr-Klemme

Collier de serrage à 1-oreille ou à 2-oreilles

BAND-IT 

BAND-IT

Edelstahlring verpresst 

Bagues en acier inox serties 
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Schlauchservice-Mobil für Hydraulikschläuche
Atelier mobile pour tuyaux hydrauliques

Zirka 900 Positionen, 1/4"- 1 1/4"
• 
• 
• 
•  

• 
• 
•  

Leergewicht: 1‘330 kg

Gesamtgewicht: 3‘500 kg
Aktuelles Gewicht: 2‘800 kg

Environ 900 positions, 1/4" - 1 1/4"
• 
• 
• Adaptateurs
•  

• 
• 
•  
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Wasserschläuche
Tuyaux d'eau
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PVC Wasserschlauch, 10 bar

Tuyau d’eau en PVC, 10 bar

Domaines d'utilisation:
industrie

Seele: PVC 
schwarz, glatt, cadmiumfrei

Einlage: Textil, drallfrei
PVC
gelb, glatt
- 10 °C bis + 60 °C

PVC,
noire, 
Textile,
PVC
jaune,
- 10 °C jusqu'à + 60 °C

TRICOTECH

10 25 50 0,150 TRICOTECH 13x17 731653
10 25 50 0,185 TRICOTECH 15x20 731654
10 25 50 0,270 TRICOTECH 19x25 731655
10 25 50 0,410 TRICOTECH 25x32 731656

Betriebs- Berst- Rollen- Gewicht Prod-No
druck

pression 
de service

mm mm mm bar bar m kg/m

Wasserschläuche
Tuyaux d'eau 

INDUFORM

Betriebs- Berst- Rollen- Gewicht Prod-No
druck

pression 
de service

mm mm mm bar bar m kg/m

12 36 40 0,205 INDUFORM 13x19 731649
12 36 50 0,270 INDUFORM 15x22 731650
12 36 40 0,360 INDUFORM 19x26 731651
12 36 40 0,510 INDUFORM 25x33 731652

TPE Wasserschlauch, 12 bar 

Tuyau d’eau en TPE, 12 bar 

Domaines d'utilisation: 

Seele: TPE 
schwarz, glatt 

Einlage: Polyester, gekreuzt
TPE 
rot, 
- 20 °C bis + 60 °C

TPE 
noire,
Polyester, croisé
TPE 
rouge,
- 20 °C jusqu'à + 60 °C
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Betriebs- Berst- Rollen- Gewicht Prod-No
druck

pression 
de service

mm mm mm bar bar m kg/m

Wasserschläuche
Tuyaux d'eau 

AQUAFORM

SBR 
noire,
Textile
SBR 
noire, 
- 25 °C jusqu'à + 60 °C

Seele: SBR (synthetischer Gummi),
schwarz, glatt 

Einlage: Textil
SBR (synthetischer Gummi),
schwarz, glatt 
- 25 °C bis + 60 °C

SBR Gummi-Wasserschlauch, 20 bar 

Tuyau d’eau en caoutchouc SBR, 20 bar

Domaines d'utilisation: 

20 60 50 0,384 AQUAFORM 13x22/50 734682
20 60 80 0,392 AQUAFORM 16x25/80 735317
20 60 25 (*)  AQUAFORM 16x25/25 734599
20 60 50 (*)  AQUAFORM 16x25/50 734600
20 60 80 0,500 AQUAFORM 19x28/80 735318
20 60 25 (*)  AQUAFORM 19x28/25 734602
20 60 50 (*)  AQUAFORM 19x28/50 734601
20 60 50 0,900 AQUAFORM 25x36/50 735319

(*) nur ganze Rollen lieferbar;

20 60 25 10,0 AQUAFORM 16x25m/GKP 734888
20 60 50 20,0 AQUAFORM 16x50m/GKP 734889
20 60 25 13,0 AQUAFORM 19x25m/GKP 734890
20 60 50 25,0 AQUAFORM 19x50m/GKP 734891

Betriebs- Berst- Rollen- Gewicht Prod-No
druck

pression 
de service

mm mm mm bar bar m kg

AQUAFORM
konfektioniert
confectionné

SBR Gummi-Wasserschlauch, 20 bar 

Tuyau d’eau en caoutchouc SBR, 20 bar
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Wasserschläuche
Tuyaux d'eau 

PREMIUMWATER

Betriebs- Berst- Rollen- Gewicht Prod-No
druck

pression 
de service

mm mm mm bar bar m kg/m

20 60 50 0,230 PREMIUMWATER 13x20 734750
20 60 50 0,325 PREMIUMWATER 16x24 734751
20 60 50 0,420 PREMIUMWATER 19x27 734752
20 60 50 0,600 PREMIUMWATER 25x34 734753

EPDM Premium Gummi-Wasserschlauch, 20 bar 

Domaines d'utilisation: 
industrie

Seele: EPDM (synthetischer Gummi), 
schwarz, glatt 

Einlage: 2 x Textil
EPDM (synthetischer Gummi),  
schwarz, 
- 40 °C bis + 95 °C

noire,
2 x textile

noire, 

- 40 °C jusqu'à + 95 °C

AQUACORD

Betriebs- Berst- Rollen- Gewicht Prod-No
druck

pression 
de service

mm mm mm bar bar m kg/m

30 90 61 0,320 AQUACORD 13x21 733004
30 90 61 0,500 AQUACORD 16x26 733005
30 90 61 0,550 AQUACORD 19x29 733006
30 90 61 0,700 AQUACORD 25x35 733007
30 90 61 0,910 AQUACORD 32x44 733008

SBR Gummi-Wasserschlauch, 30 bar 

Tuyau d’eau en caoutchouc SBR, 30 bar

Domaines d'utilisation: 

Seele: SBR (synthetischer Gummi),   
schwarz, glatt 

Einlage: 2 x Rayoncord
NBR/PVC,
schwarz, 
- 30 °C bis + 80 °C

SBR 
noire,
2 x Rayoncord
NBR/PVC,
noire, 
- 30 °C jusqu'à + 80 °C
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7 21 50 0,165 EUROLON 25x28 731665
7 21 100 0,200 EUROLON 32x35 731666
7 21 100 0,230 EUROLON 40x43 731667
7 21 100 0,333 EUROLON 52x55 731668
7 21 100 0,430 EUROLON 66x69 731669
6 18 100 0,570 EUROLON 75x79 731670
6 18 100 0,865 EUROLON 102x107 731671
6 18 50 1,080 EUROLON 125x130 731672
6 18 50 1,482 EUROLON 150x154 731673
4 12 50 2,020 EUROLON 205x210 731674

Wasserschläuche
Tuyaux d'eau 

EUROLON

Seele: PVC 
  blau, glatt
Einlage: Polyester

PVC 
blau, glatt
- 10 °C bis + 60 °C

PVC
bleue,
Polyester
PVC
bleue, 
- 10 °C jusqu'à + 60 °C

PVC Flachschlauch, 4 bis 7 bar

Tuyau plat en PVC, 4 jusqu’à 7 bar 

Betriebs- Berst- Rollen- Gewicht Prod-No
druck

pression 
de service

mm mm mm bar bar m kg/m

PVC Gewebe-Flachschlauch, 10 bar

manschetten

Tuyau plat avec structure tissu PVC 10 bar 

Domaines d'utilisation: 

de protection noires

Seele: PVC 
schwarz, glatt
Polyester, 
weiss
- 20 °C bis + 65 °C

PVC 
noire, 
Polyester, 
blanche
- 20 °C jusqu'à + 65 °C

BAUFLAT 
konfektioniert 
confectionné

10 30 20 4,64 BAUFLAT 52x20m/66C 734725
10 30 20 7,70 BAUFLAT 75x20m/89B 734726

Betriebs- Berst- Rollen- Gewicht Prod-No
druck

pression 
de service

mm mm mm mm bar bar m kg
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Wasserschläuche
Tuyaux d'eau 

AQUAFLAT

25 25 x 28 1,5 14 50 100 0,130 AQUAFLAT 25x28 735475
32 32 x 35 1,5 14 50 100 0,160 AQUAFLAT 32x35 735544
38 38 x 41 1,5 14 50 100 0,190 AQUAFLAT 38x41 735545
52 52 x 55 1,5 14 50 100 0,290 AQUAFLAT 52x55 735546
75 75 x 78 1,5 14 50 100 0,460 AQUAFLAT 75x78 735547

102 102 x 105 1,5 14 50 100 0,640 AQUAFLAT 102x105 735548

DN Durchmesser Wand- Betriebs- Berst- Rollen- Gewicht Prod-No Art-No  
  innen x aussen dicke druck druck länge

diamètre épaisseur pression pression longueur poids
  intérieur x extérieur de paroi de service d'éclatement de rouleau

mm mm mm bar bar m kg/m

Seele: EPDM (synthetischer Gummi), 
schwarz, glatt

Einlage/Decke: Polyester, 
weiss

Temperatur: - 40 °C bis + 70 °C,
kurzzeitig bis + 100 °C

Norm: gemäss DIN 14811, Klasse 1

Ame: EPDM (caoutchouc synthétique, 
noire, lisse

Chape/Renfort: Polyester, 
blanche

Température: - 40 °C jusqu'à + 70 °C,
brièvement + 100 °C

Norme: selon DIN 14811, Classe 1

EPDM Gewebe-Flachschlauch gemäss DIN 14811, 14 bar

Hoch- und Tiefbau, Tauchpumpen, Industrie

Tuyau plat avec structure tissu EPDM selon DIN 14811, 14 bar 
Enroulable à plat, léger 

Bâtiment et génie civil, pompes submersibles, industrie

AQUAFLAT 
konfektioniert 
confectionné

  38 38 x 42 2,0 66 14 50 10 3,5 AQUAFLAT 38x10m/66C 735779
  38 38 x 42 2,0 66 14 50 20 3,5 AQUAFLAT 38x20m/66C 735995

52 52 x 55 1,5 66 14 50 10 3,5 AQUAFLAT 52x10m/66C 734567
52 52 x 55 1,5 66 14 50 20 6,0 AQUAFLAT 52x20m/66C 733961
75 75 x 78 1,5 89 14 50 10 5,0 AQUAFLAT 75x10m/89B 734566
75 75 x 78 1,5 89 14 50 20 10,0 AQUAFLAT 75x20m/89B 733962

102 102 x 105 1,5 115 14 50 20 13,0 AQUAFLAT 102x20m/115 734565
102 102 x 105 1,5 133 14 50 20 13,0 AQUAFLAT102x20m/133A 734129

né

DN Durchmesser Wand- Nocken- Betriebs- Berst- Rollen- Gewicht Prod-No Art-No  
  innen x aussen dicke weite druck druck länge

diamètre épaisseur dist. entre pression pression longueur poids
de service d'éclatement de rouleau

mm mm mm mm bar bar m kg

EPDM Gewebe-Flachschlauch gemäss DIN 14811, 14 bar 
Beidseitig konfektioniert mit geschmiedeten STORZ-Kupplungen und Draht-Einband 

Tuyau plat avec structure tissu EPDM selon DIN 14811, 14 bar 

n)

n)
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Wasserschläuche
Tuyaux d'eau 

DUOFLAT  
konfektioniert 
confectionné

Seele: Synthetischer Gummi,  
schwarz, glatt

Einlage: PUR (Polyester)
Decke: PUR (Polyester), 

rot, beschichtet
Temperatur: - 40 °C bis + 70 °C,

kurzzeitig bis + 100 °C
Norm: gemäss DIN 14811, Klasse 2

Ame: Caoutchouc synthétique,
  noire, lisse 
Renfort: PUR (polyester)
Chape: PUR (polyester)

rouge, tissu enrobée
Température: - 40 °C jusqu'à + 70 °C,

brièvement + 100 °C
Norme: selon DIN 14811, Classe 2

Gewebe-Flachschlauch gemäss DIN 14811, 17 bar

 Hoch- und Tiefbau, Industrie

Manschetten

Tuyau plate avec structure tissu selon DIN 14811, 17 bar
Enroulable à plat, léger

Bâtiment et génie civil, industrie

manchette de caoutchouc

Auf Anfrage: 

Sur demande: 

DN Durchmesser Wand- Nocken- Betriebs- Art-No  
druck länge

diamètre épaisseur dist. entre pression pression longueur poids

mm mm mm mm bar bar m kg

52 52 x 55 1,5 66 17 50 10 3,55 DUOFLAT 52x10/66C 735737
52 52 x 55 1,5 66 17 50 20 6,40 DUOFLAT 52x20/66C 735738
75 75 x 78 1,5 89 17 50 10 6,05 DUOFLAT 75x10/89B 735739
75 75 x 78 1,5 89 17 50 20 10,90 DUOFLAT 75x20/89B 735740

  auf Anfrage / 
38 38 x 41 1,5 66 17 50 10 2,55 DUOFLAT 38x10/66C 735735
38 38 x 41 1,5 66 17 50 20 4,60 DUOFLAT 38x20/66C 735736
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Seele: NBR (synthetischer Gummi),  
rot, glatt

Einlage: Polyester
Decke: NBR (synthetischer Gummi),  

rot, längs-gerillt
Temperatur: - 35 °C bis + 70 °C,

kurzzeitig bis + 100 °C
Norm: gemäss DIN 14811/2008-01, Klasse 3

Ame: NBR (caoutchouc synthétique), 
rouge, lisse, 

Renfort: Polyester
Chape: NBR (caoutchouc synthétique), 

rouge, striée en longueur
Température: - 35 °C jusqu'à + 70 °C,

brièvement + 100 °C
Norme: selon DIN 14811/2008-01, Classe 3

NBR Flachschlauch gemäss DIN 14811 (Feuerlöschschlauch)

Wasserhaltung, Pumpen 

Tuyau plat NBR selon DIN 14811 (tuyau d'incendie) 

et imputrescible

Domaines d'utilisation: Industrie, chantier, domaine communal, utilisation sur les hydrantes,

Wasserschläuche
Tuyaux d'eau 

TOPDUR 

17 50 100 0,180 TOPDUR 25x29
17 50 100 0,210 TOPDUR 32x36 735550
17 50 100 0,310 TOPDUR 38x42 733883
17 50 100 0,410 TOPDUR 52x56
17 50 100 0,580 TOPDUR 65x69
17 50 100 0,700 TOPDUR 75x80
17 50 100 0,810 TOPDUR 90x95 733884
12 35 100 0,850 TOPDUR 102x107 733885
12 TOPDUR 110x115
12 TOPDUR 150x156 733887
12 35 50 3,000 TOPDUR 205x211 735551

Betriebs- Art-No  

diamètre épaisseur pression pression longueur poids
de service d'éclatement de rouleau

mm mm mm bar bar m kg/m

735777
735778

17 50 10 4,80 735552
17 50 20 10,00
17
17 50 10 8,15 735553
17 50 20 14,00
12 35 20 21,00
12 35 20 22,00

Betriebs- Art-No  

diamètre épaisseur dist. entre pression pression longueur poids
de service d'éclatement de rouleau

mm mm mm mm bar bar m kg

NBR Flachschlauch gemäss DIN 14811 (Feuerlöschschlauch)

Tuyau plat NBR selon DIN 14811 (tuyau d'incendie) 
confectionné

n) 

n)
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51 51 x 59 4,0 66 10 30 20 23,0 FANGOFLAT 51x20m/66C 735002

DN Durchmesser Wand- Nocken- Betriebs- Berst- Rollen- Gewicht Prod-No Art-No  
  innen x aussen dicke weite druck druck länge

diamètre épaisseur dist. entre pression pression longueur poids
de service d'éclatement de rouleau

mm mm mm mm bar bar m kg

Wasserschläuche
Tuyaux d'eau 

FANGOFLAT

DN Durchmesser Wand- Betriebs- Berst- Rollen- Gewicht Prod-No Art-No  
  innen x aussen dicke druck druck länge

diamètre épaisseur pression pression longueur poids
  intérieur x extérieur de paroi de service d'éclatement de rouleau

mm mm mm bar bar m kg/m

51 51 x 59 4,0 10 30 40 1,050 FANGOFLAT 51x59 734736

SBR Gummi-Flachschlauch, 10 bar

Harte Baustelleneinsätze im Bereich Rückbau (Beregnung des Abbruchs)
Hoch-, Tief- und Tunnelbau

Tuyau plat en caoutchouc SBR, 10 bar

Usages rudes sur les chantiers, spécialement pour la démolition (l'arrosage lors de la
démolition) 
Domaines d'utilisation: Bâtiment, génie civil et tunnel 

Seele: SBR (synthetischer Gummi),  
 glatt 

Einlage: Textil 
Decke: SBR (synthetischer Gummi),   

Temperatur: - 30 °C bis + 70 °C

Ame: SBR (caoutchouc synthétique),  
noire, lisse

Renfort: Textile
Chape: SBR (caoutchouc synthétique), 

noire, 
Température: - 30 °C jusqu'à + 70 °C

FANGOFLAT
konfektioniert 
confectionné

SBR Gummi-Flachschlauch, 10 bar
Beidseitig konfektioniert mit geschmiedeten STORZ-Kupplungen 52-C (KA66) und BAND-IT

Tuyau plat en caoutchouc SBR, 10 bar
Confectionné les deux côtés avec des raccords STORZ forgés 52-C (KA66) et BAND-IT
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Jaucheschlauch
Tuyau de purin

AGRIFLAT  

DN Durchmesser Wand- Betriebs- Berst- Zug- Rollen- Gewicht Prod-No Art-No
innen x aussen dicke druck druck festigkeit länge

diamètre épaisseur pression pression résistance longueur poids
intérieur x extérieur de paroi de service d'éclatement à la traction de rouleau

mm mm mm bar bar kg m kg/m

Seele: NBR (synthetischer Gummi),  
schwarz, glatt

Einlage: Polyester
Decke: NBR (synthetischer Gummi),  

schwarz, glatt
Temperatur: - 35 °C bis + 70 °C,

kurzzeitig bis + 100 °C

Ame: NBR (caoutchouc synthétique),   
noire, lisse 

Renfort: Polyester
Chape: NBR (caoutchouc synthétique), 

noire, lisse
Température: - 35 °C jusqu'à + 70 °C,

brièvement + 100 °C

NBR Gummi-Flachschlauch (Schleppschlauch), 25 bar

 Jaucheschlauch, Bewässerung

Tuyau plat en caoutchouc NBR (tuyau traîné), 25 bar
Enroulable à plat, robuste, résistante à l'ozone et au vieillissement, pour des hautes charges de
traction et de pression

Tuyaux à purin, irrigation

65 65 x 72 3,5 25 50 6’300 100 0,800 AGRIFLAT 65x72 734213
75 75 x 82 3,5 25 50 9’300 100 1,100 AGRIFLAT 75x82 734214

102 102 x 109 3,5 20 40 12’300 100 1,400 AGRIFLAT 102x109 735407

90 90 x 97 3,5 20 40 11’000 100 1,176 AGRIFLAT 90x97 735406
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Schläuche für Trinkwasser und Lebensmittel
Tuyaux pour eau potable et produits alimentaires 
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METALFORM   

Seele: EPDM (synthetischer Gummi),  
schwarz, glatt,

Decke: 
Temperatur: - 15 °C bis + 90 °C,

kurzzeitig + 110 °C
Normen: Für Trinkwasser

ACS, WRAS

Ame: EPDM (caoutchouc synthétique), 
noire, lisse

Chape: Tresse en acier inoxydable
Température: - 15 °C jusqu'à + 90 °C,

brièvement + 110 °C
Normes: Pour eau potable

ACS, WRAS

Tuyau d'eau EPDM avec tresse en acier inoxydable
Résistance à la corrosion, au vieillissement et au UV, résistant à l'abrasion accidentelle

Conduites d'eau (domaine sanitaire), adapté aux conduites d'eau 

solutions aqueuses

8   8 x 12 2,0 16 110 25 0,126 METALFORM 8x12 731695
10 10 x 14 2,0 16 110 25 0,157 METALFORM 10x14 731696
12 12 x 18 3,0 16 90 25 0,246 METALFORM 12x18 731697
15 15 x 22 3,5 16 80 25 0,310 METALFORM 15x22 731698
20 20 x 28 4,0 10 60 20 0,486 METALFORM 20x28 731699
26 26 x 35 4,5 10 45 30 0,714 METALFORM 26x35 731700
33 33 x 43 5,0 6 40 20 1,010 METALFORM 33x43 735113
40 40 x 50 5,0 6 30 20 1,080 METALFORM 40x50 735114

Betriebs- Berst- Rollen- Gewicht Prod-No Art-No  
druck

diamètre épaisseur pression 
  intérieur x extérieur de paroi de service d'éclatement de rouleau

mm mm mm bar

Schläuche für Trinkwasser und Lebensmittel
Tuyaux pour eau potable et produits alimentaires 
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SUPER 
THERMOCLEAN

Seele: PVC 
grau, glatt

Einlage: 2 x Polyester
PVC 
blau, glatt 
- 10 °C bis + 70 °C

PVC
grise,
2 x polyester
PVC
bleue, 
- 10 °C jusqu'à + 70 °C 
Pour produits alimentaires

PVC Reinigungsschlauch

 Lebensmittel-Bereich, Industrie

Tuyau pour le nettoyage PVC

désinfectants

 IX oder IX/2

Betriebsdruck vs. Temperatur / Pression de service vs. température

bar Betriebsdruck / pression de service

23 70 80

80

40

0

80 40 240 / 120 100 0,335 SUPERTHERMOCLEAN 12x22 733396

Betriebsdruck Berst- Rollen- Gewicht Prod-No
20°      + 70°

pression de service 
+ 20°      + 70°

mm mm mm bar          bar bar m kg/m

Schläuche für Trinkwasser und Lebensmittel
Tuyaux pour eau potable et produits alimentaires 

  Zubehör / Accessoires
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AQUAPAL

Seele: Plastomer
Einlage: Textil

NBR (synthetischer Gummi), 
blau (mit gelber Schlangenlinie), 
glatt, 
- 30 °C bis + 90 °C,

Für Trinkwasser 

Für Lebensmittel

10/2011

Plastomère
Textile
NBR
bleue 

- 30 °C jusqu'à + 90 °C, 

Pour eau potable 

Pour produits alimentaires 

Plastomer Trinkwasserschlauch

Tuyau d'eau potable en plastomère

Betriebs- Berst- Biege- Rollen- Gewicht Prod-No
druck

pression de
service

mm mm mm bar bar mm m kg/m

20 60 75 40 0,250 AQUAPAL 13x20 735451
20 60 95 40 0,300 AQUAPAL 16x23 735452
20 60 110 40 0,420 AQUAPAL 19x27 735492
20 60 145 40 0,570 AQUAPAL 25x34 734848

Schläuche für Trinkwasser und Lebensmittel
Tuyaux pour eau potable et produits alimentaires 

  Zubehör / Accessoires
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WATERFLAT

52 52 x 56 2,0 16 50 100 0,500 WATERFLAT 52x56 734573

Seele: PU (Polyurethan spezial),
blau, glatt

Einlage: Polyester
Decke: PU (Polyurethan spezial),

blau, glatt
Temperatur: - 20 °C bis + 75 °C
Norm: Für Trinkwasser

DVGW + KTW W 270

Ame: PU (polyuréthanne spéciale),
bleue, lisse

Renfort: Polyester
Chape: PU (polyuréthanne spéciale),

bleue, lisse
Température: - 20 °C jusqu'à + 75 °C
Norme: Pour eau potable

DVGW + KTW W270 

PU Trinkwasser-Flachschlauch

Tuyau plat d'eau potable PU

vieillissement et à l’ozone
Facile à nettoyer et à désinfecter
Résistance contre les désinfectants courants 

camping, alimentation en eau potable, eau d'urgence et ligne de dérivation, tuyau de transfert 

Betriebs- Art-No  

diamètre épaisseur pression longueur poids
d'éclatement de rouleau

mm mm mm bar

Schläuche für Trinkwasser und Lebensmittel
Tuyaux pour eau potable et produits alimentaires 

RAUAQUA PLUS

Seele: PE (Polyethylen),
blau, glatt, 

Decke: Weich-PE (Polyethylen), 
blau, glatt

Temperatur: - 20 °C bis + 65 °C
Normen: Für Lebensmittel

Für Trinkwasser
DVGW + KTW W270

Ame: PE (polyéthylène),
bleue, lisse

Chape: (polyéthylène),
bleue, lisse

Température: - 20 °C jusqu'à + 65 °C
Normes:

Pour eau potable
DVGW + KTW W270

Betriebs- Art-No  

  diamètre épaisseur pression rayon de longueur poids
d'éclatement courbure de rouleau

mm mm mm bar
13 13 x 19 3,0 10 30 80 50 0,130 RAUAQUA PLUS 13x19 735741
19 19 x 27 4,0 10 30 110 50 0,240 RAUAQUA PLUS 19x27 735742
25 25 x 35 5,0 10 30 160 25 0,400 RAUAQUA PLUS 25x35 735743
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ALCODIAL

10 30 84 20 1,120 ALCODIAL 38x49 734503
10 30 112 20 1,430 ALCODIAL 51x63 734504
10 30 139 40 2,080 ALCODIAL 63x75 734505

Seele: UPE (ultra-hochmolekulares 
Polyethylen), 
weiss, glatt 

Einlage: Textil, mit eingearbeiteter

NR 
blau, 
- 30 °C bis + 80 °C
0,9 bar / 9 m WS
Für Trinkwasser (Kaltwasser)

Für Lebensmittel

10/2011;

UPE 

blanche,
Textile, 

NR
bleue,
- 30 °C jusqu'à + 80 °C
0,9 bar / 9 m CE
Pour eau potable (eau froide)

Pour produits alimentaires

Kann zum Be- und Entladen von Strassen- und Schienenfahrzeugen verwendet werden

Tuyau d'aspiration et de pression UPE pour l’eau potable et les aliments liquides

Betriebs- Berst- Biege- Rollen- Gewicht Prod-No
druck

pression 
de service

mm mm mm bar bar mm m kg/m

Schläuche für Trinkwasser und Lebensmittel
Tuyaux pour eau potable et produits alimentaires 
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CITERDIAL

Seele: NR
weiss, glatt 

Einlage: Textil, mit eingearbeiteter   

NR
blau, 
- 30 °C bis + 80 °C;
kurzzeitige Reinigungsspitzen 

und molchbar)
0,9 bar / 9 m WS
Für Lebensmittel

NR
blanche,
Textile,
intégrée
NR 
bleue,
- 30 °C jusqu'à + 80 °C;

0,9 bar / 9 m CE
Pour produits alimentaires

Tuyau d'aspiration et de pression NR pour les aliments liquides

Betriebs- Berst- Biege- Rollen- Gewicht Prod-No
druck

pression 
de service

mm mm mm bar bar mm m kg/m

6 18 50 40 0,700 CITERDIAL 25x36 735698
6 18 64 40 0,820 CITERDIAL 32x43 735699
6 18 76 40 1,140 CITERDIAL 38x49 734507
6 18 80 40 1,270 CITERDIAL 40x51 735700
6 18 102 40 1,790 CITERDIAL 51x63 734508
6 18 126 40 2,170 CITERDIAL 63x75 734510
6 18 152 40 3,030 CITERDIAL 76x90 734511

Schläuche für Trinkwasser und Lebensmittel
Tuyaux pour eau potable et produits alimentaires 

  Zubehör / Accessoires
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VAPORCORD
EXTRA

Seele: NBR (synthetischer Gummi),   
weiss,

Textil
Decke: ,

- 30 °C bis + 100 °C;

Ame: NBR (caoutchouc synthétique),  
blanche, 
jusqu’à DN 25 lisse
à partir de DN 32 

Renfort: Textile
Chape: 

bleue, lisse, perforée
Température: - 30 °C jusqu'à + 100 °C;

Vapeur jusqu’à 164 °C
Normes: Pour produits alimentaires 

.
Tuyau de vapeur NBR, tuyau de transport et de nettoyage dans le secteur alimentaire

VAPORCORD-EXTRA13x23
VAPORCORD-EXTRA19x31 731737
VAPORCORD-EXTRA25x37

diamètre épaisseur pression de service 
vapeur      eau      

mm mm mm

Schläuche für Trinkwasser und Lebensmittel
Tuyaux pour eau potable et produits alimentaires 

n)

n)

n)
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Schläuche für Trinkwasser und Lebensmittel
Tuyaux pour eau potable et produits alimentaires 

FLEXADUX P3 PU Förderschlauch 

abrasive Lebensmittel (Getreide, Zucker).

Tuyau de transport PU

Seite / page 60

Seite / page 61

AIRFLEX PU Absaugschlauch

faltet

Tuyau d’aspiration PU

FLEXADUX P2 PU Förderschlauch, leicht

Tuyau de transport PU, léger

Seite /

Seite / page 68

ARMOFLEX PVC Saug- und Förderschlauch

 Gewerbe, Industrie, Baugewerbe, Landwirtschaft, Kommunaltechnik,

Tuyau d’aspiration et de refoulement PVC



34
Kat. 13-7
Heizmann AG, Aarau 

Seite / page 69

Seite / page 111

PVC/PU Liner Saug- und Förderschlauch

Tuyau d’aspiration et de refoulement PVC/PU liner

OILFLEX

SILIFLEX Silikonschlauch 

Tuyau en silicone

Schläuche für Trinkwasser und Lebensmittel
Tuyaux pour eau potable et produits alimentaires 

TUBOFORM PVC Schlauch ohne Einlage 

Laugen und Lebensmittel

Tuyau PVC sans renfort

TUBOFLEX PVC Schlauch mit Einlage

Tuyau PVC avec renfort

Seite / page 102

Seite / page 103
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TEMPERATUR

OZON

FEUCHTIGKEIT

WÄRMEQUELLE / HEIZUNG

LAGERDAUER

ART DER LAGERUNG

Lagerung des Schlauchmaterials)

Empfehlung für die Lagerung von 
Elastomer-Schläuchen und Schlauchleitungen (*)

LAGERRAUM

LICHT

UMGEBUNG

gelagert werden
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OZONE

SOURCE DE CHALEUR / CHAUFFAGE

DUREE DE STOCKAGE

TYPE DE STOCKAGE

Recommandations pour le stockage des tuyaux 
et conduites élastomères (*)

LIEU DE STOCKAGE

LUMIERE
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Förderschläuche
Tuyaux d'acheminement
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Attention:

Vermassung Armaturen 
Dimensions des armatures 

Förderschläuche
Tuyaux d'acheminement

S

N

2 60,3 57,0 15,0
2 ½ 73,0 69,0 16,0
3 88,9 84,9 16,0
3 ¼ 97,2 89,3 17,0
4 114,3 108,3 17,0
4 ½ 127,0 115,0 17,0
5 142,0 133,0 17,0
5 ½ 148,0 139,0 17,0

Armatur / 
N S  

" mm mm mm 



39
Kat. 13-7
Heizmann AG, Aarau 

Förderschläuche
Tuyaux d'acheminement

BPS

Seele: SBR/BR/NR, 

  schwarz, glatt 
Einlage: 

SBR (synthetischer Gummi), 
  schwarz,

- 35 °C bis + 80 °C

SBR/BR/NR, 

noire, 
4 x tresse en acier 
SBR
noire, 
- 35 °C jusqu'à + 80 °C
EN 12001:2010

Beton-Pumpenschlauch, 85 bar
Abriebfest, antistatisch

Tuyau de pompe à béton, 85 bar

Armatures:

Betriebs- Prod-No
druck druck radius  

pression 
de service

mm mm mm " bar bar mm m kg

BPS 65x1,2m-3 734865
BPS 65x5m-3 734866
BPS 65x10m-3 734729
BPS 100x3m-4 734868
BPS 100x3m-41/2 734869
BPS 100x4m-41/2 734870
BPS 100x5m-4 735554
BPS 100x5m-41/2 734871
BPS 125x3m-51/2 734873
BPS 125x4m-51/2 734874
BPS 125x5m-51/2 734875
BPS 125x10m-51/2 734900

Reinigungs-Schwammkugeln; Seite 265 - 269

  Zubehör / Accessoires
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Förderschläuche
Tuyaux d'acheminement

BETONCORD10

Seele: SBR/NR/BR

schwarz, glatt
Einlage: 2 x Textil, gewickelt

SBR (synthetischer Gummi), 
schwarz, 
- 35 °C bis + 80 °C

Elektrischer
< 106

SBR/NR/BR 

noire, lisse
2 x textile, 
SBR 
noire, 
- 35 °C jusqu'à + 80 °C

    < 106 /m 

Mörtelschlauch, 10 bar

Tuyau pour mortier, 10 bar

Domaines d'utilisation:

10 30 40 1,200 BETONCORD10 32x52 733662
10 30 40 1,400 BETONCORD10 38x58 733663
10 30 40 2,100 BETONCORD10 50x70 733664
10 30 40 2,550 BETONCORD10 60x80 733665
10 30 40 2,650 BETONCORD10 65x85 733666
10 30 40 5,000 BETONCORD10 102x124 734699
10 30 40 6,200 BETONCORD10 110x134 734483

Betriebs- Berst- Rollen- Gewicht Prod-No
druck

pression 
de service

mm mm mm bar bar m kg/m
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Förderschläuche
Tuyaux d'acheminement

BETONCORD 40 
konfektioniert
confectionné

BETONCORD40 Mörtelschlauch, 40 bar
Antistatische Konstruktion, abriebfest, knick- und druckfest, ozon- und witterungsbeständig,
elektrisch leitend  
Seele extrem abriebfest (Ø 70 mm³ nach DIN ISO 4649, 2014) 
Anwendungsgebiete: Förderung von hochabrasiven Medien wie Zement, Sand, Kies, Mörtel,

Tuyau pour mortier, 40 bar
Construction anti-statique, résistant à l'abrasion, à l'ozone et aux intempéries, aux plis et 
pression, conducteur d’électricité

Domaines d'utilisation: Pour le transport de matières très abrasives comme ciment, sable, 
gravier, agrégats de béton, mortier, plâtre, chape 

Seele: SBR/NR/BR
(synthetischer/natürlicher Gummi), 
schwarz, glatt 
4 x Textil, gewickelt

Decke: SBR (synthetischer Gummi), 
schwarz, 
- 35 °C bis + 80 °C

Widerstand:  < 106

Ame: SBR/NR/BR 

noire, lisse
Renfort: 4 x textile, enroulé
Chape: SBR 

noire, 
Température: - 35 °C jusqu'à + 80 °C
Résistance
électrique:     < 106 /m 

25 25 x 39 7,0 40 100 40 0,800 BETONCORD40 25x39 731774
35 35 x 49 7,0 40 100 40 1,150 BETONCORD40 35x49 731775
50 50 x 68 9,0 40 100 40 1,950 BETONCORD40 50x68 731776

DN Durchmesser Wand- Betriebs- Berst- Rollen- Gewicht Prod-No Art-No  
  innen x aussen dicke druck druck länge

diamètre épaisseur pression pression longueur poids
  intérieur x extérieur de paroi de service d'éclatement de rouleau

mm mm mm bar bar m kg/m

Mörtelschlauch, 40 bar

Tuyau pour mortier, 40 bar

DN Durchmesser Wand- Anschluss Betriebs- Berst- Länge Gewicht Prod-No Art-No  
druck druck   

  diamètre épaisseur raccord pression pression longueur poids
de service d'éclatement   

mm mm mm  bar bar m kg

25 25 x 39 7,0 G1-11 40 100 10 8,5 735016
25 25 x 39 7,0 G1-11 40 100 20 16,5 735017

; Seite
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BETONCORD100

Seele: NR 
schwarz, glatt

Einlage:
SBR/NR

schwarz,
- 30 °C bis + 70 °C 

Elektrischer
< 106 /m

  NR 
noire,

SBR/NR 

noire,
- 30 °C jusqu'à + 70 °C

    < 106 /m 

TURBOCORD 

100 300 40 1,380 BETONCORD100 25x41 734955

Seele: NR/SBR

schwarz, glatt
Einlage: Textil

SBR/NR
schwarz, 
- 30 °C bis + 80 °C

Elektrischer
< 106 /m

NR/SBR

noire,
Textile
SBR/NR 
noire,
- 30 °C jusqu'à + 80 °C

    < 106

Sandstrahl-Schlauch, 12 bar

 Strahlen von hoch abrasiven Medien wie Quarzsand, Stahlkies, Korund, 

Tuyau de sablage, 12 bar
Construction a

Betriebs- Berst- Rollen- Gewicht Prod-No
druck

pression 
de service

mm mm mm bar bar m kg/m

Förderschläuche
Tuyaux d'acheminement

Betriebs- Berst- Rollen- Gewicht Prod-No
druck

pression 
de service

mm mm mm bar bar m kg/m

Mörtelschlauch, 100 bar
Antistatische Konstruktion, abriebfest, elektrisch leitend

Tuyau pour mortier, 100 bar

Domaines d'utilisation:

12 36 40 0,575 TURBOCORD 13x27 734941
12 36 40 0,750 TURBOCORD 19x33 731762
12 36 40 0,838 TURBOCORD 25x39 731763
12 36 40 1,210 TURBOCORD 32x48 731764
12 36 40 1,550 TURBOCORD 38x55 731765

  auf Anfrage / sur demande
12 36 40 1,775 TURBOCORD 42x60 731766
12 36 40 2,350 TURBOCORD 50x70 731767
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SILOFLAT
SILOFLAT 10

Förderschläuche
Tuyaux d'acheminement

  SILOFLAT
76 76 x 85 4,5 4 12 40 1,410 SILOFLAT 76x85 731629
90 90 x 98 4,0 4 12 40 2,000 SILOFLAT 90x98 733017

102 102 x 114 6,0 4 12 40 2,300 SILOFLAT 102x114 731630
110 110 x 120 5,0 5 15 40 2,600 SILOFLAT 110x120 734453

  SILOFLAT 10
102 102 x 116 7,0 10 30 40 3,000 SILOFLAT10 102x116 734700

Seele: SBR/NR 
(synthetischer/natürlicher Gummi), 
schwarz, glatt

Einlage: Textil mit 2 Kupferlitzen
Decke: SBR/NR 

(synthetischer/natürlicher Gummi), 
schwarz

Temperatur: - 30 °C bis + 80 °C 
Elektrischer
Widerstand:   < 106 /m

Ame: SBR/NR 
(caoutchouc synthétique/naturel),  
noire, lisse

Renfort: Textile avec 2 toron en cuivre
Chape: SBR/NR 

(caoutchouc synthétique/naturel),  
noire, 

Température: - 30 °C jusqu'à + 80 °C
Résistance
électrique:     < 106 /m 

Silo-Förderschlauch 

Tuyau d'acheminement pour silos
Enroulable à plat, résistant à l'abrasion (90 - 110 mm³ nach ISO 4649)

Pour ciment, sable, poudre de calcaire, aliments pour bétail, autres
matériaux abrasifs 

BETONCORD 10 
SILOFLAT 10 

confectionné

DN Durchmesser Wand- Betriebs- Berst- Rollen- Gewicht Prod-No Art-No  
  innen x aussen dicke druck druck länge

diamètre épaisseur pression pression longueur poids
  intérieur x extérieur de paroi de service d'éclatement de rouleau

mm mm mm bar

DN Durchmesser Wand- Anschluss Betriebs- Berst- Länge Gewicht Prod-No Art-No  
  innen x aussen dicke druck druck   
  diamètre épaisseur raccord pression pression longueur poids
  intérieur x extérieur de paroi  de service d'éclatement   
mm mm mm  bar

Preventer Auslaufschlauch, 10 bar 
Trocken-Mörtelschlauch, 10 bar

Tuyau de sortie du preventer, 10 bar
Tuyau pour mortier sec, 10 bar 

Confectionné les deux côtés avec des raccords système Victaulic (coquille de serrage)

  sur demande

102 102 x 116 7,0 4" 10 30 5 22,0 SILOFLAT10 102x5m-4 734695
102 102 x 116 7,0 4" 10 30 10 37,0 SILOFLAT10 102x10m-4 734696
  Betoncord 10
102 102 x 124 11,0 4" 10 30 5 37,0 BETONCORD10 102x5m-4 734697
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Förderschläuche
Tuyaux d'acheminement

CARBOCORD

Seele: NBR (synthetischer Gummi), 
schwarz, glatt

Einlage: Textil, 
NBR/SBR (synthetischer Gummi),
schwarz, 
- 30 °C bis + 80 °C

NBR
noire,
Textile, avec toron en cuivre
NBR/SBR , 
noire, 
- 30 °C jusqu'à + 80 °C

Universal Förderschlauch, 10 bar

Tuyau d'acheminement universel, 10 bar

Betriebs- Berst- Rollen- Gewicht Prod-No
druck

pression 
de service

mm mm mm bar bar m kg/m

SILOCORD 

Seele: SBR/NR 

schwarz, glatt
Einlage: Textil, 

SBR (synthetischer Gummi), 
schwarz, 
- 30 °C bis + 80 °C

Elektrischer
< 106 /m

SBR/NR 

noire,
Textile, avec toron en cuivre
SBR
noire,
- 30 °C jusqu'à + 80 °C

    < 106

8 24 40 2,775 SILOCORD 76x94 731625
8 24 40 3,850 SILOCORD 80x100 731626
8 24 40 4,000 SILOCORD 90x110 731627
8 24 40 4,100 SILOCORD 102x122 731628

Silo-Förderschlauch, 8 bar 

Tuyau d'acheminement pour silo, 8 bar 

Betriebs- Berst- Rollen- Gewicht Prod-No
druck

pression 
de service

mm mm mm bar bar m kg/m

10 30 40 0,620 CARBOCORD 25x35 731594
10 30 40 0,780 CARBOCORD 30x41 731595
10 30 40 1,000 CARBOCORD 32x44 731596
10 30 40 1,150 CARBOCORD 35x48 731597
10 30 40 1,220 CARBOCORD 38x51 731598
10 30 40 1,370 CARBOCORD 42x56 731600
10 30 40 1,800 CARBOCORD 50x64 731602

  auf Anfrage / sur demande
10 30 40 1,310 CARBOCORD 40x54 731599
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CARBOFORM

16 48 40 0,700 CARBOFORM 19x31 733842
16 48 40 0,890 CARBOFORM 25x37 734460

Seele: NBR (synthetischer Gummi),
schwarz, glatt 

Einlage: Textil, 
CR (synthetischer Gummi),  
schwarz, glatt
- 30 °C bis + 90 °C

Elektrischer
< 106 /m
EN 1360 - 2013 Typ 1

NBR
noire,
Textile, avec toron en cuivre
CR
noire, 
- 30 °C jusqu'à + 90 °C

     < 106

EN 1360 - 2013 type 1

Zapfsäulen-Schlauch , 16 bar

Tuyau de station service , 16 bar

Betriebs- Berst- Rollen- Gewicht Prod-No
druck

pression 
de service

mm mm mm bar bar m kg/m

Förderschläuche
Tuyaux d'acheminement

d

s

  Zubehör / Accessoires

Hülsen-Verschraubung
Raccord à visser 

Material: Messing verchromt Laiton chromé

19 19 31 G1-11 TSA-1IG-DN19 733843
25 25 37 G1-11 TSA-1IG-DN25 734458

19 19 31 G1-11 TSA-1AG-DN19 733844
25 25 37 G1-11 TSA-1AG-DN25 734459

Prod-No

BSPP

Prod-No

BSPP

30,7 22,0 2,0 DG-1FIX 732873

Prod-No
mm mm mm

Dichtung
Joint

Material: NBR, schwarz NBR, noire
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Förderschläuche
Tuyaux d'acheminement

TARSPRAY

19 19 x 31 6,0 16 140 40 0,800 TARSPRAY 19x31 734306

DN Durchmesser Wand- Betriebs- Berst- Rollen- Gewicht Prod-No Art-No  
  innen x aussen dicke druck druck länge

diamètre épaisseur pression pression longueur poids
  intérieur x extérieur de paroi de service d'éclatement de rouleau

mm mm mm bar bar m kg/m

Seele: NBR (synthetischer Gummi), 
schwarz, glatt

Einlage: 1 x Stahl, 1 x Textil 
Decke: CR (Chloropren Gummi), 

schwarz, 
perforiert

Temperatur: - 35 °C bis + 110 °C,
Bitumen bis 180 °C,

Elektrischer
Widerstand:   < 106 /m
Norm: EN 13482

Heiss-Bitumenschlauch, 16 bar
Elektrisch leitend, abriebfest, ozon- und witterungsbeständig, gute Deckenhaftung, thermische
Isolierung 

 Strassenbau, Bitumen, Öle, Beschichten von Bedachungen

Tuyau pour bitumes, 16 bar

Ame: NBR
noire, lisse

Renfort:
CR , 
noire, 

Température: 

Résistance
  6

Norme:

19 28 - 32 SK34 28-32 732818

32 37 90 DE330SLW32 485603

DN Spannweite Prod-No Art-No
  serrage    

mm mm

Ø innen Ø aussen Biegeradius Prod-No Art-No

mm mm mm

Schlauchklemme

Schlauchschutz
Protection de tuyau

Raccord 

Material: verzinkt

Material: Kaltbandstahl, verzinkt
Konstruktion:   Gewickelt, rund 

Gehackt 
Eigenschaften:

Material: verzinkt,
gelb passiviert

Matériel: 
 rond

En esse

Matériel: 

  Zubehör / Accessoires

19 G3/4-14 1:3 32 HTV-SB 734307

DN Innengewinde Konus SW Prod-No Art-No
  

mm BSPP  mm
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Förderschläuche
Tuyaux d'acheminement

2TE

Seele: Synthetischer Gummi
schwarz

Einlage: Textil
Synthetischer Gummi
schwarz 
- 40 °C bis + 100 °C,

Caoutchouc synthétique
noire,
Textile
Caoutchouc synthétique
noire
- 40 °C jusqu'à + 100 °C,

Kalt-Bitumenschlauch, 68 bar 

Tuyau pour le bitume froid, 68 bar

(perforer)

Betriebs- Berst- Biege- Gewicht Prod-No
druck druck radius  

pression pression rayon de poids
de service

mm mm mm bar bar mm kg/m

68 270 50 0,148 2TE-05 484322

Verschraubung
Raccord

Material: Messing Laiton

  Zubehör / Accessoires

8 G1/2-14 KAB-1/2IG-DN8 734937

Prod-No
  

mm BSPP
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Werkstatt Dienstleistungen
Services de l'atelier

Schlauchkonfektion

umgehen.

Armaturenfertigung

Herstellung von Edelstahlschläuchen

Prüfungen für Ihre Sicherheit

Confection de tuyau

Production de raccords

Production de tubes en INOX

Tests pour votre sécurité
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Gummischläuche mit Spirale
Tuyaux en caoutchouc avec spirale
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Gummischläuche mit Spirale
Tuyaux en caoutchouc avec spirale

HEDUFLEX 10

Seele: SBR (synthetischer Gummi),
schwarz, glatt

Einlage: Stahldraht-Spirale, verdeckt
SBR (synthetischer Gummi),
schwarz, 
- 30 °C bis + 80 °C
- 0,9 bar / 9 m WS

SBR
noire,

incorporée
SBR
noire, 
- 30 °C jusqu'à + 80 °C
- 0,9 bar / 9 m CE

Saug- und Druckschlauch, 10 bar

Tuyau d'aspiration et de pression, 10 bar

Domaines d'utilisation: 

Betriebs- Berst- Biege- Rollen- Gewicht Prod-No
druck

pression 
de service

mm mm mm bar bar mm m kg/m

10 30 95 40 0,650 HEDUFLEX10 19x30 731542
10 30 125 40 0,800 HEDUFLEX10 25x35 731543
10 30 160 40 1,000 HEDUFLEX10 32x43 731544
10 30 190 40 1,225 HEDUFLEX10 38x50 731545
10 30 255 40 1,625 HEDUFLEX10 51x64 731546
10 30 300 40 2,050 HEDUFLEX10 60x73 731547
10 30 315 40 2,900 HEDUFLEX10 63x77 731548
10 30 350 40 2,700 HEDUFLEX10 70x84 731549
10 30 380 40 2,820 HEDUFLEX10 76x90 731550
10 30 400 40 3,530 HEDUFLEX10 80x95 731551
10 30 450 40 3,400 HEDUFLEX10 90x105 731552
10 30 510 20 4,200 HEDUFLEX10 102x116 731553
10 30 550 20 4,950 HEDUFLEX10 110x126 732879
10 30 635 20 7,250 HEDUFLEX10 127x144 731554
10 30 665 20 7,300 HEDUFLEX10 133x153 733888
10 30 760 20 8,620 HEDUFLEX10 152x170 731555

Betriebs- Berst- Biege- Rollen- Gewicht Prod-No
druck

pression 
de service

mm mm mm bar bar mm m kg/m

HEDUFLEX 20

20 60 456 40 3,800 HEDUFLEX20 76x90 734315
20 60 540 40 5,000 HEDUFLEX20 90x108 734316
20 60 612 40 5,900 HEDUFLEX20 102x122 734958
20 60 635 40 7,000 HEDUFLEX20 127x147 734959
20 60 912 40 8,900 HEDUFLEX20 152x172 734960

Saug- und Druckschlauch, 20 bar

Betriebswasser 

Tuyau d'aspiration et de pression, 20 bar

Domaines d'utilisation: 
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DELTAFLEX 

Seele: SBR (synthetischer Gummi),
schwarz, glatt

Einlage: Stahldraht-Spirale, verdeckt
SBR (synthetischer Gummi),
schwarz, gewellt,
- 30 °C bis + 80 °C
- 0,9 bar / 9 m WS

SBR
noire,

intégrée
SBR
noire,
- 30 °C jusqu'à + 80 °C
- 0,9 bar / 9 m CE

Saug- und Druckschlauch, 3 bar
,

Tuyau d'aspiration et de pression, 3 bar
Des deux côtés manchon sans spirale,
certaines conditions
Domaines d'utilisation: 

Gummischläuche mit Spirale
Tuyaux en caoutchouc avec spirale

Betriebs- Prod-No
druck druck radius  

pression 
de service

mm mm mm bar bar mm m kg

  3 Meter/mètres
3 9 175 3,0 5,270 DELTAFLEX 3/50x60 731677
3 9 266 3,0 6,810 DELTAFLEX 3/76x88 731681
3 9 357 3,0 12,300 DELTAFLEX 3/102x116 731685
3 9 385 3,0 12,375 DELTAFLEX 3/110x124 731687
3 9 445 3,0 16,500 DELTAFLEX 3/127x143 731689
3 9 532 3,0 22,000 DELTAFLEX 3/152x170 731693

  5 Meter/mètres
3 9 133 5,0 5,000 DELTAFLEX 5/38x46 731676
3 9 175 5,0 8,790 DELTAFLEX 5/50x60 731678
3 9 266 5,0 11,350 DELTAFLEX 5/76x88 731682
3 9 357 5,0 20,500 DELTAFLEX 5/102x116 731686
3 9 385 5,0 20,625 DELTAFLEX 5/110x124 731688
3 9 445 5,0 27,500 DELTAFLEX 5/127x143 731690
3 9 532 5,0 36,665 DELTAFLEX 5/152x170 731694
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SUPERSPIRAL 

Seele: NBR (synthetischer Gummi), 
schwarz, glatt

Einlage: Textil, 

CR
schwarz, 
- 30 °C bis + 85 °C

0,9 bar / 9 m WS
Elektrischer

< 106 /m

NBR
noire,
Textile, 
et toron de cuivre croisé 
CR
noire,
- 30 °C jusqu'à + 85 °C

0,9 bar / 9 m CE 

    < 106

Saug- und Druckschlauch

Tuyau d'aspiration et de pression 

Betriebs- Berst- Biege- Rollen- Gewicht Prod-No
druck

pression 
de service

mm mm mm bar bar mm m kg/m

18 54 57 40 0,430 SUPERSPIRAL 19x28 733018
14 42 66 40 0,490 SUPERSPIRAL 22x31 733019
14 42 75 40 0,490 SUPERSPIRAL 25x33 733020
14 42 84 40 0,710 SUPERSPIRAL 28x37 733021
12 36 90 40 0,680 SUPERSPIRAL 30x38 733022
12 36 96 40 0,640 SUPERSPIRAL 32x40 733023
12 36 105 40 0,850 SUPERSPIRAL 35x43 733024
10 30 114 40 0,740 SUPERSPIRAL 38x46 733025
10 30 120 40 1,030 SUPERSPIRAL 40x48 733026
10 30 126 40 1,030 SUPERSPIRAL 42x50 733027
10 30 135 40 0,930 SUPERSPIRAL 45x54 733028
10 30 144 40 1,010 SUPERSPIRAL 48x57 733029
10 30 150 40 1,420 SUPERSPIRAL 50x60 733030
10 30 165 40 1,120 SUPERSPIRAL 55x65 733031
10 30 180 40 1,680 SUPERSPIRAL 60x71 733032
10 30 195 40 2,050 SUPERSPIRAL 65x75 733033
10 30 210 40 1,930 SUPERSPIRAL 70x80 733034
10 30 225 40 2,060 SUPERSPIRAL 75x87 733035
10 30 240 40 2,560 SUPERSPIRAL 80x92 733036
10 30 270 40 2,340 SUPERSPIRAL 90x104 733037
10 30 330 40 2,870 SUPERSPIRAL 100x114 733038
10 30 375 40 3,350 SUPERSPIRAL 125x141 735535
10 30 525 40 6,020 SUPERSPIRAL 150x166 735536

Gummischläuche mit Spirale
Tuyaux en caoutchouc avec spirale
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R4

21 83 100 40 0,600 R4 19x30 731288
17 69 130 40 0,900 R4 25x36 731289
14 55 160 40 1,250 R4 32x44 731290
10 41 200 40 1,500 R4 38x51 731291
7 28 260 40 2,000 R4 51x65 731292
4 17 310 40 2,650 R4 63x77 731294
4 15 390 20 3,300 R4 76x91 731295

Seele: NBR (synthetischer Gummi,  
schwarz, glatt 

Einlage: 2 x Textil,
verdeckt
CR/NBR 
synthetischer Gummi), 
schwarz, 
- 30 °C bis + 120 °C
SAE 100 R4

NBR 
noire,
2 x textile, 
incorporée  
CR/NBR

noire,
- 30 °C jusqu'à + 120 °C
SAE 100 R4

Saug- und Druckschlauch

Tuyau d'aspiration et de pression

Betriebs- Berst- Biege- Rollen- Gewicht Prod-No
druck

pression 
de service

mm mm mm bar bar mm m kg/m

Gummischläuche mit Spirale
Tuyaux en caoutchouc avec spirale

  Zubehör / Accessoires
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METALVAPOR

Seele: EPDM (synthetischer Gummi),
schwarz, glatt, 

Einlage: 2 x Stahleinlage  
EPDM (synthetischer Gummi),
schwarz, 
- 40 °C bis + 120 °C,
bis 210 °C

Elektrischer
< 106

noire,
2 x Fil d'acier 

noire,
- 40 °C jusqu'à + 120 °C,
jusqu'à + 210 °C (vapeur)

    < 106 /m
EN/ISO 6134:2017 type 2/A

Hochdruck-Dampfschlauch, 18 bar 

Tuyau de vapeur haute pression, 18 bar (vapeur) 

18 55 180 40 0,800  METALVAPOR 19x33 735558
18 55 180 40 1,150  METALVAPOR 25x40 735479

Gummischläuche mit Spirale
Tuyaux en caoutchouc avec spirale

VAPORCORD

Seele: EPDM (synthetischer Gummi), 
schwarz, glatt 

Einlage: Textil
EPDM (synthetischer Gummi), 
schwarz
- 40 °C bis + 95 °C
bis 164 °C 

noire, 
Textile

noire, 
- 40 °C jusqu'à + 95 °C
jusqu’à 164 °C (vapeur)

Dampfschlauch, 7 bar 

Tuyau de vapeur, 7 bar (vapeur) 

7 20 70 40 0,425 VAPORCORD 13x24 731723
7 20 70 40 0,675 VAPORCORD 19x33 731724
7 20 70 40 0,875 VAPORCORD 25x39 731725

 auf Anfrage / sur demande
7 20 70 40 1,180 VAPORCORD 32x47 731726
7 20 70 40 1,725 VAPORCORD 38x56 731727
7 20 70 40 1,950 VAPORCORD 51x69 731728

Betriebsdruck Berst- Rollen- Gewicht Prod-No
Dampf    Wasser

pression de service 
vapeur      eau      

mm mm mm bar          bar bar m kg/m

Betriebsdruck Berst- Rollen- Gewicht Prod-No
Dampf    Wasser

pression de service 
vapeur      eau      

mm mm mm bar          bar bar m kg/m
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Gummischläuche mit Spirale - Zubehör
Tuyaux en caoutchouc avec spirale - Accessoires

DAK AG

DAK IG

Material: Stahl, verzinkt, gelb passiviert,
Pressmessing (Klemmschale)

Dichtung: Frenzelit Novatec Special
Gewinde G: Aussengewinde BSPT (konisch)
Temperatur: - 40 °C bis + 120 °C,

Norm:
bis 210 °C (Sattdampf)
DIN EN 14 423 (DIN 2826)

Material: Stahl, verzinkt, gelb passiviert,
Pressmessing (Klemmschale)

Dichtung: Frenzelit Novatec Special
Gewinde G: Innengewinde BSPP (zylindrisch)
Temperatur: - 40 °C bis + 120 °C,

Norm:
bis 210 °C (Sattdampf)
DIN EN 14 423 (DIN 2826)

Matériel: Acier, zingué, passivé en jaune,
Laiton pressé (coquilles de serrage)

Joint: Frenzelit Novatec Special
Filetage G: Filetage extérieur BSPT (conique)
Température: - 40 °C jusqu'à + 120 °C,

jusqu'à + 210 °C (vapeur)
Norme: DIN EN 14 423 (DIN 2826)

Matériel: Acier, zingué, passivé en jaune,
Laiton pressé (coquilles de serrage)

Joint: Frenzelit Novatec Special
Filetage G: Filetage intérieur BSPP (cylindrique)
Température: - 40 °C jusqu'à + 120 °C,

jusqu'à + 210 °C (vapeur)
Norme: DIN EN 14 423 (DIN 2826)

Dampf-Verschraubung mit Aussengewinde und Klemmschalen

Dampf-Verschraubung mit Innengewinde und Klemmschalen

13 G1/2-14 88 11 53 27 18 DAK-1/2IG-DN13 735678
19 G3/4-14 92 15 68 32 18 DAK-3/4IG-DN19 735679
25 G1-11 93 16 77 41 18 DAK-1IG-DN25 735680
38 G1 1/2-11 120 18 101 55 18 DAK-11/2IG-DN38 735681
50 G2-11 131 19 111 70 18 DAK-2IG-DN50 735682

13 R1/2-14 95 16 53 22 18 DAK-1/2AG-DN13 735673
19 R3/4-14 95 17 68 27 18 DAK-3/4AG-DN19 735674
25 R1-11 100 21 77 36 18 DAK-1AG-DN25 735675
38 R1 1/2-11 125 22 101 50 18 DAK-11/2AG-DN38 735676
50 R2-11 140 26 111 60 18 DAK-2AG-DN50 735677

Schlauch Gewinde L L1 B SW Betriebsdruck Prod-No Art-No

DN G service
mm mm mm mm mm bar

Schlauch Gewinde L L1 B SW Betriebsdruck Prod-No Art-No

DN G service
mm mm mm mm mm bar

L

L1

B

L

L1

B
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ASPIKLER N

GREGATO

Seele: SBR (synthetischer Gummi),
schwarz, glatt, 

Einlage: Textil, Federstahl-Spirale
SBR/NR

schwarz, 
- 30 °C bis + 80 °C
0,9 bar / 9 m WS

SBR 
noire,

SBR/NR 

noire,
- 30 °C jusqu'à + 80 °C
0,9 bar / 9 m CE

Saugrüsselschlauch / Kassetten-Auslegerschlauch, 6 bar

Tuyau d'aspiration / pour enrouleur horizontal (cassette), 6 bar 

Seele: SBR/NR 

schwarz, glatt 
Einlage: Textil, Federstahl-Spirale

SBR/NR

schwarz, 
- 30 °C bis + 85 °C
0,9 bar / 9 m WS

SBR/NR 

noire,

SBR/NR 

noire,
- 30 °C jusqu'à + 85 °C
0,9 bar / 9 m CE

Saugrüsselschlauch, 6 bar

Sand, Strassenschmutz

Tuyau d'aspiration, 6 bar 

Betriebs- Berst- Biege- Rollen- Gewicht Prod-No
druck

pression 
de service

mm mm mm bar bar mm m kg/m

Betriebs- Berst- Biege- Rollen- Gewicht Prod-No
druck

pression 
de service

mm mm mm bar bar mm m kg/m

6 15 450 20 4,300 ASPIKLER N 100x116 734892
6 15 550 20 6,300 ASPIKLER N 125x144 734893
6 15 650 20 7,770 ASPIKLER N 150x170 734894

6 18 612 20 4,700 GREGATO 102x118 733055
6 18 762 20 7,300 GREGATO 127x146 733397
6 18 912 20 8,590 GREGATO 152x171 734239

Gummischläuche mit Spirale
Tuyaux en caoutchouc avec spirale
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Tuyaux en matière synthétique avec spirale
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PU Förderschlauch, sehr leicht 
,  

6 Ohm]

 verarbeitenden Industrie

Tuyau de transport PU, très léger 

6 

Tuyaux en matière synthétique avec spirale

SMARTFLEX 04

Betriebs- Prod-No
druck

pression de
service

 mm mm mm bar bar mm m kg/m

0,50 0,25 28 15 0,230 SMARTFLEX 04 40x44 733058
0,40 0,20 35 15 0,290 SMARTFLEX 04 50x54 733059
0,40 0,16 42 15 0,340 SMARTFLEX 04 60x64 733060
0,30 0,10 53 15 0,430 SMARTFLEX 04 75x79 735692
0,27 0,10 56 15 0,460 SMARTFLEX 04 80x84 733061
0,20 0,09 70 15 0,520 SMARTFLEX 04 100x105 733062
0,20 0,08 88 15 0,610 SMARTFLEX 04 120x125 733063
0,20 0,08 90 15 0,640 SMARTFLEX 04 125x130 735693
0,15 0,08 92 15 0,660 SMARTFLEX 04 140x145 733064
0,10 0,07 105 15 0,780 SMARTFLEX 04 150x155 733065
0,09 0,06 114 15 0,850 SMARTFLEX 04 160x165 733066
0,09 0,06 128 15 0,950 SMARTFLEX 04 180x185 733067
0,08 0,05 140 15 1,020 SMARTFLEX 04 200x206 733068
0,06 0,04 200 15 1,200 SMARTFLEX 04 225x231 735694
0,05 0,04 205 15 1,280 SMARTFLEX 04 250x256 735695

Material:  PU (Polyurethan), transparent, 
 innen glatt, aussen gewellt, 
Einlage: Stahldraht-Spirale, verdeckt

- 40 °C bis + 100 °C
 0,4 mm 

 DIN 4102 B1,

PU  transparent, 
 

 intégrée
 - 40 °C jusqu'à + 100 °C

0,4 mm
 DIN 4102 B1,
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Tuyaux en matière synthétique avec spirale

FLEXADUX P2 PU Förderschlauch, leicht

Tuyau de transport PU, léger

druck

mm mm mm

1,0 FLEXADUX P2 45x50 734376
1,0 FLEXADUX P2 50x55
1,0 FLEXADUX P2 63x68 734339
1,0 FLEXADUX P2 75x80
1,0 FLEXADUX P2 100x105 734341
0,5 FLEXADUX P2 127x132
0,5 FLEXADUX P2 152x157 734343
0,5 FLEXADUX P2 160x166 734344
0,5 FLEXADUX P2 180x186 734345
0,5 FLEXADUX P2 200x208
0,5 FLEXADUX P2 250x258 735561

  
0,5 FLEXADUX P2 300x308
0,5 FLEXADUX P2 350x358 735563

PU PU  transparent, 
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Material: PU (Polyurethan), transparent, 
innen glatt, aussen gewellt,

Einlage: Stahldraht-Spirale, umhüllt
Temperatur: - 40 °C bis + 100 °C
Wandstärke: 0,9 bis 1,3 mm ohne Spirale
Norm: Lebensmittel

FDA, EN 10/2011, Kat. E

Matériel: PU (polyuréthane), transparent, 
intérieur lisse et extérieur cannelé 

Renfort: enrobée
Température: 
Epaisseur de paroi:  sans spirale
Norme:

FDA, EN 10/2011, cat. E

Tuyaux en matière synthétique avec spirale

FLEXADUX P3

DN Durchmesser Wand- Betriebs- Vakuum Biege- Rollen- Gewicht Prod-No Art-No  
  innen x aussen dicke druck  radius länge
  diamètre épaisseur vacuum rayon de longueur poids
  intérieur x extérieur de paroi   courbure de rouleau

mm mm mm bar bar mm m kg/m

PU Förderschlauch 

Hydrolyse- und mikrobenbeständig, lebensmittelecht, gute Benzin- und Ölbeständigkeit

Transporter et aspirer des matériaux abrasifs (granulés) et les 
aliments secs ou abrasifs, tels que (blé ou sucre), transport de particules granuleuses.

50 50 x 57 3,5 1,80 0,40 75 15 0,440 FLEXADUX P3 50x57 733069
75 75 x 83 4,0 1,30 0,30 110 15 0,640 FLEXADUX P3 75x83 733070
80 80 x 88 4,0 1,20 0,30 120 15 0,670 FLEXADUX P3 80x88 733071

100 100 x 109 4,5 1,00 0,30 150 15 1,020 FLEXADUX P3 100x109 733072
120 120 x 130 5,0 0,80 0,25 180 15 1,220 FLEXADUX P3 120x130 734569
125 125 x 135 5,0 0,75 0,25 185 15 1,280 FLEXADUX P3 125x135 733073
140 140 x 150 5,0 0,50 0,20 205 15 1,430 FLEXADUX P3 140x150 734570
150 150 x 160 5,0 0,50 0,20 225 15 1,460 FLEXADUX P3 150x160 733074
160 160 x 170 5,0 0,45 0,15 250 15 1,560 FLEXADUX P3 160x170 734571
175 175 x 185 5,0 0,45 0,15 260 15 1,700 FLEXADUX P3 175x185 735564
180 180 x 190 5,0 0,40 0,12 270 15 1,710 FLEXADUX P3 180x190 734572
200 200 x 210 5,0 0,35 0,12 300 15 1,940 FLEXADUX P3 200x210 733075
225 225 x 237 6,0 0,25 0,10 375 15 2,550 FLEXADUX P3 225x237 735565
250 250 x 262 6,0 0,25 0,10 375 15 3,150 FLEXADUX P3 250x262 735079

  
275 275 x 287 6,0 0,20 0,09 450 15 3,470 FLEXADUX P3 275x287 735566
300 300 x 312 6,0 0,20 0,09 450 15 3,780 FLEXADUX P3 300x312 735567
350 350 x 362 6,0 0,15 0,09 525 15 4,410 FLEXADUX P3 350x362 735568
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Tuyaux en matière synthétique avec spirale

AIRFLEX

DN Durchmesser Wand- Betriebs- Vakuum Biege- Rollen- Gewicht Prod-No Art-No  
  innen x aussen dicke druck  radius länge
  diamètre épaisseur pression de vacuum rayon de longueur poids
  intérieur x extérieur de paroi service  courbure de rouleau

mm mm mm bar bar mm m kg/m

30 30 x 36 3,0 0,60 0,50 36 20 0,235 AIRFLEX/PU AS 30x36 733076
35 35 x 42 3,5 0,60 0,40 42 20 0,265 AIRFLEX/PU AS 35x42 733077
40 40 x 47 3,5 0,50 0,40 47 20 0,300 AIRFLEX/PU AS 40x47 733078
50 50 x 57 3,5 0,50 0,40 57 20 0,370 AIRFLEX/PU AS 50x57 733079
63 63 x 71 4,0 0,50 0,40 71 20 0,500 AIRFLEX/PU AS 63x71 733080
70 70 x 79 4,5 0,45 0,40 79 20 0,570 AIRFLEX/PU AS 70x79 733081
75 75 x 84 4,5 0,40 0,40 84 20 0,620 AIRFLEX/PU AS 75x84 733082

100 102 x 111 5,5 0,35 0,40 111 20 1,104 AIRFLEX/PU AS 102x111 733083
125 125 x 137 6,0 0,30 0,30 137 20 1,366 AIRFLEX/PU AS 125x137 733084
150 150 x 163 6,5 0,25 0,30 163 20 1,465 AIRFLEX/PU AS 150x163 735683

  auf Anfrage / sur demande
152 152 x 165 6,5 0,25 0,30 165 20 1,480 AIRFLEX/PU AS 152x165 735684

PU Absaugschlauch

Tuyau d’aspiration PU

Material: PU transparent, 
innen glatt, aussen gewellt

Einlage: PVC-Spirale, grau, hart,

- 25 °C bis + 85 °C
Wandstärke: 0,35 bis 0,65 mm
Normen: Lebensmittel 

Matériel: PU  transparent, 
intérieur lisse et extérieur cannelé

avec toron en cuivre
Température: 
Epaisseur de paroi:  sans spirale
Normes:  
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FLEXABRO 
(Standard)

Tuyaux en matière synthétique avec spirale

PU Förderschlauch 

Tuyau de transport PU 

Domaines d'utilisation:

Material: PU (Polyurethan), transparent, 
innen glatt, aussen gewellt

Einlage: Stahldraht-Spirale, verkupfert
verdeckt
- 40 °C bis + 90 °C

2,5 mm

PU transparent,

intégrée
- 40 °C jusqu'à + 90 °C

2,5 mm 

Betriebs- Prod-No
druck

pression de
service

mm mm mm bar bar mm m kg/m

1,80 0,62 190 10 2,150 FLEXABRO 76x85 735701
1,68 0,58 230 10 2,350 FLEXABRO 102x111 733802
1,54 0,43 290 10 3,260 FLEXABRO 127x137 733803

FLEXABRO H-M

Betriebs- Prod-No
druck

pression de
service

mm mm mm bar bar mm m kg/m

1,05 0,25 317 5 / 10 2,290 FLEXABRO H-M150x162 734831
0,75 0,18 421 5 / 10 3,300 FLEXABRO H-M200x212 734830
0,60 0,12 515 5 / 10 3,840 FLEXABRO H-M250x260 734829

PU Förderschlauch

Tuyau de transport PU 

Domaines d'utilisation:

Material: PU (Polyurethan), transparent, 
innen glatt, aussen gewellt

Einlage: Stahldraht-Spirale, verkupfert,
verdeckt
- 40 °C bis + 90 °C

1,45 mm 

nur 5 oder 10 m

PU transparent,

intégrée
- 40 °C jusqu'à + 90 °C

1,45 mm

uniquement 5 ou 10 m 
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FLEXABRO HS-M

Betriebs- Prod-No
druck

pression de
service

mm mm mm bar bar mm m kg/m
1,26 0,36 400 5 / 10 3,950 FLEXABRO HS-M152x162 734828
0,87 0,25 600 5 / 10 4,420 FLEXABRO HS-M203x215 734827
0,70 0,16 800 5 / 10 5,500 FLEXABRO HS-M250x267 734826

Tuyaux en matière synthétique avec spirale

PU Förderschlauch

Tuyau de transport PU 

Domaines d'utilisation:

Material: PU (Polyurethan), transparent, 
innen glatt, aussen gewellt

Einlage: Stahldraht-Spirale, verkupfert
verdeckt
- 40 °C bis + 90 °C

2,5 mm

nur 5 oder 10 m

PU transparent,

intégrée
- 40 °C jusqu'à + 90 °C

2,5 mm 

uniquement 5 ou 10 m

FLEXABRO XL-M

Betriebs- Prod-No
druck

pression de
service

mm mm mm bar bar mm m kg/m

1,50 0,82 525 5 / 10 4,130 FLEXABRO XL-M150x165 734825
1,05 0,66 1050 5 / 10 6,430 FLEXABRO XL-M200x218 734824
0,90 0,51 1425 5 / 10 7,910 FLEXABRO XL-M250x265 734823

PU Förderschlauch

Tuyau de transport PU 

Domaines d'utilisation:

Material: PU (Polyurethan), transparent, 
innen glatt, aussen gewellt

Einlage: Stahldraht-Spirale, verkupfert
verdeckt 
- 40 °C bis + 90 °C

2,5 mm

nur 5 oder 10 m

PU transparent,

intégrée
- 40 °C jusqu'à + 90 °C

2,5 mm

uniquement 5 ou 10 m
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Tuyaux en matière synthétique avec spirale

PVC Saug- und Förderschlauch 

Tuyau d’aspiration et de refoulement PVC

Material: PVC 
dunkel-grün, transparent

Einlage: PVC-Spirale, weiss, 
hart, eingebettet
- 15 °C bis + 60 °C

PVC
vert foncé, transparent
Spirale en PVC, blanc,

- 15 °C jusqu'à + 60 °C

COSMOFLEX

Betriebs- Prod-No
druck

pression de
service

mm mm mm bar bar mm m kg/m

8 0,6 80 50 0,300 COSMOFLEX 20x27 732836
7 0,6 100 50 0,380 COSMOFLEX 25x32 732837
6 0,6 128 50 0,460 COSMOFLEX 32x39 732838
6 0,6 152 50 0,540 COSMOFLEX 38x45 732839
6 0,6 160 50 0,560 COSMOFLEX 40x47 733444
6 0,6 180 50 0,670 COSMOFLEX 45x53 734317
5 0,6 204 50 0,850 COSMOFLEX 51x59 732840
4 0,6 240 50 1,140 COSMOFLEX 60x70 732841
4 0,6 304 50 1,160 COSMOFLEX 76x86 732843
3 0,6 408 50 2,350 COSMOFLEX 102x114 732845

Betriebs- Prod-No
druck

pression de
service   de tuyau

mm mm mm bar bar  m kg

6 0,70  2,4 1,450 COSMOAGRAR S 40 2.4m 735504
5 0,70  2,4 2,050 COSMOAGRAR S 50 2.4m 735505

COSMO AGRAR S
Länge / Longueur: 
2,4 m

PVC Schleppschlauchverteiler "steife Endstücke" 

Material: PVC 
dunkel-grün, transparent

Einlage: PVC-Spirale, weiss
hart
- 25 °C bis + 60 °C

Sur demande:

PVC 
vert foncé, transparent
Spirale en PVC, blanc
dure
- 25 °C jusqu'à + 60 °C



65
Kat. 13-7
Heizmann AG, Aarau 

Tuyaux en matière synthétique avec spirale

NAFTOIL

Betriebs- Prod-No
druck

pression de
service

mm mm mm bar bar mm m kg/m

7 0,9 75 50 0,440 NAFTOIL 25x33 734843
6 0,9 96 50 0,600 NAFTOIL 32x41 734844
6 0,9 114 50 0,700 NAFTOIL 38x48 734845
5 0,9 153 50 0,980 NAFTOIL 51x61 734657
4 0,9 228 50 1.600 NAFTOIL 76x88 734658
3 0,9 306 50 2,400 NAFTOIL 102x116 734659
2 0,9 381 20 3,300 NAFTOIL 127x143 734846
2 0,9 456 20 4,200 NAFTOIL 152x169 734847

PVC/NBR Saug- und Förderschlauch

 Gewerbe, Industrie, Baugewerbe, Landwirtschaft, Kommunaltechnik,

Tuyau d’aspiration et de refoulement PVC/NBR

Material: PVC/NBR 

grau, weich,
innen glatt, aussen leicht gewellt

Einlage: PVC-Spirale anthrazit, eingebettet
- 30 °C bis + 65 °C

PVC/NBR 

gris, 

Spirale en PVC anthracite, intégrée 
- 30 °C jusqu'à + 65 °C

TPE 
gris, 

Spirale en PVC, bleue,

- 25 °C jusqu'à + 60 °C

SUPER-ELASTICO

Betriebs- Prod-No
druck

pression de
service

mm mm mm bar bar mm m kg/m

6,0 0,9 133 50 0,650 SUPER-ELASTICO 38x47 731805
5,0 0,9 175 50 0,950 SUPER-ELASTICO 51x62 731806
4,5 0,9 221 50 1,130 SUPER-ELASTICO 63x74 731807
4,0 0,9 266 50 1,600 SUPER-ELASTICO 76x88 731808
4,0 0,9 280 50 1,850 SUPER-ELASTICO 80x93 734568
3,5 0,9 315 50 1,850 SUPER-ELASTICO 90x103 733889
3,0 0,9 357 50 2,200 SUPER-ELASTICO 102x115 731809
3,0 0,9 385 20 2,400 SUPER-ELASTICO 110x124 732801
2,5 0,9 445 20 3,100 SUPER-ELASTICO 127x143 731810
2,0 0,9 466 20 4,300 SUPER-ELASTICO 133x149 733890
2,0 0,9 532 20 4,200 SUPER-ELASTICO 152x170 731811
1,5 0,9 711 6 7,800 SUPER-ELASTICO 203x228 734837

TPE Saug- und Förderschlauch 

 Gewerbe, Industrie, Baugewerbe, Landwirtschaft, Kommunaltechnik,

Tuyau d’aspiration et de refoulement TPE

Material: TPE
grau, weich, innen glatt, aussen
leicht gewellt 

Einlage: PVC-Spirale, blau, nach aussen 
liegend 
- 25 °C bis + 60 °C
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Tuyaux en matière synthétique avec spirale

Betriebs- Länge Gewicht Prod-No
druck  radius  

pression de longueur poids
service

mm mm mm bar bar mm m kg

3 0,9 408 3,0 6,600 QUADRIFLEX 102x114/3 734292
3 0,9 408 5,0 11,000 QUADRIFLEX 102x114/5 734293

QUADRIFLEX

Betriebs- Prod-No
druck

pression de
service

mm mm mm bar bar mm m kg/m

5 0,9 204 50 0,950 QUADRIFLEX 51x60 734215
4 0,9 304 50 1,550 QUADRIFLEX 76x86 734192
3 0,9 408 50 2,350 QUADRIFLEX 102x114 734193
2 0,9 608 20 4,400 QUADRIFLEX 152x167 734194

PVC Saug- und Förderschlauch 

 Gewerbe, Industrie, Baugewerbe, Landwirtschaft, Kommunaltechnik,

Tuyau d’aspiration et de refoulement PVC

Seele: PVC
orange, glatt

Einlage: PVC-Spirale, grau, hart, oval
PVC
orange, glatt
- 25 °C bis + 60 °C

PVC
orange, 
Spirale PVC, grise, 
PVC
orange, 
- 25 °C jusqu'à + 60 °C

Betriebs- Prod-No
druck

pression de
service

mm mm mm bar bar mm m kg/m

ANTIABRASIVO 102x120 733636
ANTIABRASIVO 127x147 733637
ANTIABRASIVO 152x173 733891

ANTIABRASIVO PU/PVC Saug- und Förderschlauch

 Kies, Sand, Granulate, Schlacke, Getreide 

Tuyau d’aspiration et de refoulement PU/PVC

Seele: PU (Polyurethan),
rot, glatt,

Einlage: PVC-Spirale
PVC
grün, mit Kupferlitze, 
leicht gewellt
- 15 °C bis + 60 °C
2,0 mm

PU 
rouge, 
Spirale en PVC
PVC
verte, avec tresse de cuivre,

- 15 °C jusqu'à + 60 °C
2,0 mm

Fixlängen gerade 3 + 5 m
3 + 5 m
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Tuyaux en matière synthétique avec spirale

NOVIATOX

Betriebs- Prod-No
druck

pression de
service

mm mm mm bar bar mm m kg/m

5,0 0,88 204 50 0,765 NOVIATOX 51x59 734514

PVC Saug- und Förderschlauch

Tuyau d’aspiration et de refoulement PVC

Seele: PVC
transparent, innen glatt

Einlage: PVC-Spirale, elfenbeinfarbig,

PVC
transparent, glatt
- 15 °C bis + 60 °C

PVC 
transparente, 
Spirale en PVC, couleur ivoire, 
avec toron en cuivre
PVC 
transparente, 
- 15 °C jusqu'à + 60 °C

GRANUFLEX

Betriebs- Prod-No
druck

pression de
service

mm mm mm bar bar mm m kg/m

4,5 0,75 567 30 2,340 GRANUFLEX/PU 102x115 734513

PU/PVC Saug- und Förderschlauch

Tuyau d’aspiration et de refoulement PU/PVC

Seele: PU (Polyurethan), transparent,
innen glatt

Einlage: PVC-Spirale und mitgeführte
Kupferlitze 
PVC 
transparent, gewellt
- 15 °C bis + 60 °C

PU transparent, 

Spirale PVC et toron en cuivre
PVC 
transparent, 
- 15 °C jusqu'à + 60 °C
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Tuyaux en matière synthétique avec spirale

ARMOFLEX

Betriebs- Prod-No
druck

pression de
service

mm mm mm bar bar mm m kg/m

9 0,9 36 30 0,220 ARMOFLEX 12x18 731812
9 0,9 42 50 0,230 ARMOFLEX 14x20 731813
9 0,9 48 50 0,280 ARMOFLEX 16x22 731814
8 0,9 60 50 0,348 ARMOFLEX 20x27 731815
8 0,9 75 50 0,510 ARMOFLEX 25x33 731816
8 0,9 96 50 0,660 ARMOFLEX 32x40 731817
7 0,9 114 50 0,860 ARMOFLEX 38x47 731818
6 0,9 135 50 1,100 ARMOFLEX 45x54 734313
5 0,9 153 50 1,280 ARMOFLEX 51x61 731819
5 0,9 180 30 1,750 ARMOFLEX 60x71 731820
4 0,9 228 30 2,400 ARMOFLEX 76x88 731821
4 0,9 240 30 2,570 ARMOFLEX 80x93 734314
4 0,9 270 20 3,000 ARMOFLEX 90x103 734563
3 0,9 306 20 3,850 ARMOFLEX 102x116 731822
3 0,9 330 20 4,200 ARMOFLEX 110x125 732862
3 0,9 381 20 4,800 ARMOFLEX 127x143 731823
2 0,9 456 20 6,750 ARMOFLEX 152x169 731824

PVC Saug- und Förderschlauch

 Gewerbe, Industrie, Baugewerbe, Landwirtschaft, Kommunaltechnik,

Tuyau d’aspiration et de refoulement PVC

Material: PVC
transparent, weich,
innen und aussen glatt

Einlage: Stahldraht-Spirale, eingebettet
- 15 °C bis + 60 °C
Für Lebensmittel

PVC 
transparent, 

intégrée
- 15 °C jusqu'à + 60 °C
Pour produits alimentaires 
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Tuyaux en matière synthétique avec spirale

OILFLEX

Betriebs- Prod-No
druck

pression de
service

mm mm mm bar bar mm m kg/m

12,0 0,9 24 60 0,180 OILFLEX 12x18 735686
12,0 0,9 32 30 0,250 OILFLEX 16x22 735687
11,0 0,9 38 30 0,315 OILFLEX 19x26 735688
10,0 0,9 50 30 0,470 OILFLEX 25x33 735689

7,0 0,9 128 30 1,200 OILFLEX 51x62 735690
4,5 0,9 228 30 2,070 OILFLEX 76x90 735691

PVC/PU Liner Saug- und Förderschlauch

Tuyau d’aspiration et de refoulement PVC/PU liner

Material: PVC mit PU Liner, 
transparent, 
innen und aussen glatt

Einlage: Stahldraht-Spirale, eingebettet
- 15 °C bis + 65 °C
Für Lebensmittel

,

PVC avec PU liner,
transparent, 

intégrée
- 15 °C jusqu'à + 65 °C
Pour produits alimentaires 

FDA
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CLEANFLEX

Tuyaux en matière synthétique avec spirale

Material: EVA (Ethylenvinylacetat), 
hellgrau, innen glatt, aussen gewellt 

- 50 °C bis + 60 °C

EVA
gris clair,

- 50 °C jusqu'à + 60 °C

Schwimmbad-Reinigung 

Tuyau en matière synthétique EVA

nettoyage de piscines 

Vakuum Biege- Rollen- Gewicht  Prod-No

vacuum

mm mm mm bar mm m kg/m

0,50 70 25 0,320 CLEANFLEX 32x41 734574
0,45 75 25 0,360 CLEANFLEX 36x45 734656
0,40 80 25 0,370 CLEANFLEX 38x47 734575
0,25 120 25 0,510 CLEANFLEX 50x59 734576

Prod-No

  A
  mm mm   

32 38 C-FLEXMUFFE 32 734577
36 45 C-FLEXMUFFE 36 734655
38 45 C-FLEXMUFFE 38 734578
50 59 C-FLEXMUFFE 50 734579

A

Material: PVC (weich) PVC 

  Zubehör / Accessoires



71
Kat. 13-7
Heizmann AG, Aarau 

VENTILAZIONE

Material: TPE (
schwarz 

Einlage: Stahldraht-Spirale, eingebettet
- 40 °C bis + 120 °C,

0,4 bis 0,65 mm

TPE
noir

intégrée
- 40 °C jusqu'à + 120 °C

0,4 jusqu’à 0,65 mm

TPE Ventilationsschlauch

Tuyau de ventilation TPE

Tuyaux en matière synthétique avec spirale

GENESIS

Material: PE (Polyethylen), milchig, 
innen und aussen gewellt 

Einlage: Polyethylen-Spirale, hart,  
- 40 °C bis + 60 °C
0,7 mm 

PE  laiteux, 

Spirale en polyéthylène, dure
- 40 °C jusqu'à + 60 °C
0,70 mm 

 Industrie, Bauindustrie, Lebensmittel- und Schwimmbad-Technik, zum 

Entsorgung, das Einblasen von Isoliermaterialien

0,6 60 15 0,300 GENESIS 38x47 733760
0,5 80 15 0,400 GENESIS 51x60 733761
0,4 100 15 0,500 GENESIS 63x72 733762
0,3 120 15 0,600 GENESIS 76x85 733763
0,2 160 15 0,800 GENESIS 102x111 733764

Vakuum Biege- Rollen- Gewicht Prod-No

vacuum

mm mm mm bar mm m kg/m

Vakuum Biege- Rollen- Gewicht Prod-No

vacuum

mm mm mm bar mm m kg/m

0,20 51 20 0,220 VENTILAZIONE 51x58 731827
0,17 60 20 0,250 VENTILAZIONE 60x67 731828
0,17 70 20 0,340 VENTILAZIONE 70x79 731830
0,17 76 20 0,370 VENTILAZIONE 76x86 731831
0,16 80 20 0,390 VENTILAZIONE 80x90 731832
0,16 90 20 0,440 VENTILAZIONE 90x100 731833
0,13 102 15 0,490 VENTILAZIONE 102x112 731834
0,08 110 15 0,530 VENTILAZIONE 110x120 731835
0,08 127 15 0,700 VENTILAZIONE 127x139 731837
0,08 140 15 0,760 VENTILAZIONE 140x152 731838
0,08 152 15 0,830 VENTILAZIONE 152x164 731839
0,07 160 15 0,880 VENTILAZIONE 160x172 731840
0,05 180 15 1,260 VENTILAZIONE 180x192 731841
0,04 203 15 1,230 VENTILAZIONE 203x215 731842
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ASPIROFLEX

Material: PVC 
grau, weich, 
innen glatt, aussen gewellt 

Einlage: PVC-Spirale, grau, hart 
- 15 °C bis + 65 °C

PVC
gris, 

Spirale en PVC, grise, dure
- 15 °C jusqu'à + 65 °C

PVC Spiralschlauch

Tuyau avec spirale PVC

Vakuum Biege- Rollen- Gewicht Prod-No

vacuum

mm mm mm bar bar mm m kg/m

0,55 20 30 0,115 ASPIROFLEX 20x25 731843
0,55 25 30 0,165 ASPIROFLEX 25x30 731844
0,50 30 30 0,190 ASPIROFLEX 30x35 731845
0,50 32 30 0,205 ASPIROFLEX 32x38 731846
0,50 35 30 0,230 ASPIROFLEX 35x41 731847
0,50 38 30 0,260 ASPIROFLEX 38x45 731848
0,50 40 30 0,270 ASPIROFLEX 40x46 731849
0,45 45 30 0,345 ASPIROFLEX 45x52 731850
0,45 50 30 0,435 ASPIROFLEX 50x57 731851
0,45 60 30 0,520 ASPIROFLEX 60x71 731852
0,40 63 30 0,545 ASPIROFLEX 63x71 731853
0,40 70 30 0,620 ASPIROFLEX 70x79 731854
0,40 75 30 0,675 ASPIROFLEX 75x85 731855
0,40 80 30 0,755 ASPIROFLEX 80x90 731856
0,40 90 30 0,805 ASPIROFLEX 90x101 731857
0,40 100 30 0,970 ASPIROFLEX 100x112 731858
0,35 130 20 1,260 ASPIROFLEX 130x142 731859
0,35 150 20 1,670 ASPIROFLEX 150x164 731860
0,30 406 10 2,360 ASPIROFLEX 203x217 732880
0,30 500 10 3,245 ASPIROFLEX 250x264 732916
0,30 600 10 3,975 ASPIROFLEX 300x316 732917

Tuyaux en matière synthétique avec spirale
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Luftschläuche 
Tuyaux d'air
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ARIAFORM
schwarz / noir

Luftschläuche 
Tuyaux d'air

TPE Pressluftschlauch, 10 bar, als Wasserschlauch 16 bar

Tuyau d'air comprimé TPE, 10 bar, utilisé comme tuyau d'eau 16 bar

Seele: TPE 
schwarz, glatt

Einlage: Textil
TPE 
schwarz, glatt
- 30 °C bis + 50 °C
DIN 20018

TPE ( ,
noire, 
Textile
TPE ( ,
noire, 
- 30 °C jusqu'à + 50 °C
DIN 20018

10 54 40 0,140 ARIAFORM BLACK 6x13 731739
10 54 40 0,175 ARIAFORM BLACK 8x15 731740
10 54 40 0,205 ARIAFORM BLACK 9x16 731741
10 54 40 0,290 ARIAFORM BLACK 10x19 731742
10 54 40 0,400 ARIAFORM BLACK 13x23 731743
10 54 40 0,480 ARIAFORM BLACK 15x27 731744
10 54 40 0,590 ARIAFORM BLACK 19x31 731745
10 54 40 0,900 ARIAFORM BLACK 25x39 731746

Betriebs- Berst- Rollen- Gewicht Prod-No
druck

pression 
de service

mm mm mm bar bar m kg/m
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ARIAFORM
gelb / jaune

Luftschläuche 
Tuyaux d'air

TPE Pressluftschlauch, 20 bar

Tuyau d'air comprimé TPE, 20 bar

Seele: TPE 
schwarz, glatt

Einlage: Textil
TPE 
gelb, 

- 20 °C bis + 50 °C

TPE ( ,
noire, 
Textile
TPE ( ,
jaune, 

- 20 °C jusqu'à + 50 °C

20           60 40 0,400 ARIAFORM 13x23 733917
20           60 40 0,480 ARIAFORM 16x28 733918
20           60 40 0,590 ARIAFORM 19x31 731753
20 60 40 0,900 ARIAFORM 25x39 731754

Betriebs- Berst- Rollen- Gewicht Prod-No
druck

pression 
de service

mm mm mm bar bar m kg/m

ARIAFORM
konfektioniert
confectionné

20           60 20 13,0 ARIAFORM 19x20m/SKB 733977
20           60 40 25,2 ARIAFORM 19x40m/SKB 733978
20 60 20 18,5 ARIAFORM 25x20m/SKB 733979
20 60 40 35,9 ARIAFORM 25x40m/SKB 733980

Betriebs- Berst- Rollen- Gewicht Prod-No
druck

pression 
de service

mm mm mm bar bar m kg

Pressluftschlauch, 20 bar

Tuyau d'air comprimé, 20 bar
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PRESSFLAT

Luftschläuche 
Tuyaux d'air

Pressluftschlauch, 20 bar

Tuyau d'air comprimé, 20 bar
Enroulable à plat, résistant à l'ozone et au vieillissement, haute résistance à l'abrasion grâce 
aux stries de renfort longitudinales dans la chape en caoutchouc, résistant à la pourriture et 
au froid, résistant aux alcalis, aux solutions salines, aux acides, huiles, essences et carburants 
Transport de l'air comprimé sur de longues distances 

Travaux rudes en montagne, sur les chantiers tunnels, bâtiment ou
travaux publics 

NBR

Polyester
NBR

Ame: NBR (caoutchouc synthétique),  
lisse

Renfort:
Chape: NBR (caoutchouc synthétique),   

avec striures longitudinales
Température: 

brièvement + 100 °C

20 PRESSFLAT 20x25
20 PRESSFLAT 27x32
20 PRESSFLAT 38x43
17 PRESSFLAT 51x57

diamètre épaisseur pression longueur poids
  intérieur x extérieur de paroi d'éclatement de rouleau

mm mm mm bar (*)

ARIACORD 25

enrichi d'huile
Pour usage rude sur les chantiers de construction, tunnel, carrières, 

tuyau d'eau dans de multiples industries, utilisé comme tuyau d'eau ou de lisier sur les pompes 

SBR

SBR

Ame: (caoutchouc synthétique),
lisse

Renfort:
Chape:  (caoutchouc synthétique), 

Température:

Les indications sur la pression se rapportent exclusivement à l’eau. Pour l’air comprimé, les valeurs sont au rapport de 1:4.

25 ARIACORD 19x30
25 ARIACORD 25x37
25 ARIACORD 32x46
25 ARIACORD 38x52
25 ARIACORD 51x67
20 ARIACORD 63x82
20 ARIACORD 76x95
20 ARIACORD 102x124

diamètre épaisseur pression longueur poids
  intérieur x extérieur de paroi d'éclatement de rouleau

mm mm mm bar
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Luftschläuche 
Tuyaux d'air

Verpresst mit Rundgewinde (Rd) Armaturen 
und mit Drahtseilsicherung

et câble de sécurité

HOT-AIR Heissluft-Kompressoren-Schlauch, 40 bar

Luft

Tuyau d'air chaud pour compresseurs,40 bar

Seele: NBR (synthetischer Gummi),  
schwarz, glatt,

Einlage: 2 x Stahldraht
SBR/NBR (synthetischer Gummi),  
gelb, 
- 40 °C bis + 120 °C

NBR 
noire, 

SBR/NBR 
jaune,   perforée
- 40 °C jusqu'à + 120 °C

75 40 160 2,5 11,6 HOT-AIR 51x2.5m/RD75 735419

Betriebs- Prod-No
druck druck  

pression 
de service

mm mm mm Rd bar bar m kg

Betriebs- Prod-No
druck druck  

pression 
de service

mm mm mm Rd bar bar m kg

HOT-AIR
konfektioniert
confectionné

Heissluft-Kompressoren-Schlauch, 40 bar
 inklusive CableLock Powerschlinge 

Tuyau d'air chaud pour compresseurs, 40 bar
inclus CableLock Powerschlinge

75 40 160 5,0 14,0 HOT-AIR 51x5m/RD75 735842
75 40 160 10,0 27,0 HOT-AIR 51x10m/RD75 734529

Auf Anfrage / sur demande
76 105 40 160 5,0 28,0 HOT-AIR 76x5m/RD105 735311

105 40 160 10,0 46,0 HOT-AIR 76x10m/RD105 735312



78
Kat. 13-7
Heizmann AG, Aarau 

Luftschläuche 
Tuyaux d'air

Bitte beachten Sie die Bedienungsanleitung.

Veuillez svp observer le mode d'emploi.

FLAT-AIR
konfektioniert
confectionné

Kompressoren-Schlauch, 40 bar 

 Erdsonden-Bohrtechnik

Tuyau pour compresseurs, 40 bar

Seele: Synthetischer Gummi, 
schwarz, glatt

Einlage: Polyester
PU (Polyurethan),  
gelb, glatt
- 30 °C bis + 80 °C

Caoutchouc synthétique,   
noire, 
Polyester
PU   
jaune,
- 30 °C jusqu'à + 80 °C

75 40 120 20 23,0 FLAT-AIR 50x20m/RD75 735415

Betriebs- Prod-No
druck druck      

pression 
de service

mm mm mm Rd bar bar m kg

tio

50 20 - 120 12,7 600 4  CL-PS-41D 487238

Prod-No

mm mm mm kg mm

CL-PS CableLock Powerschlinge mit Kausche und Universal-Ausreisssicherung

CableLock Powerschlinge avec cosse de sécurité anti-arrachement universelle

Messing 
Messing / Leichtmetall
Stahl, verzinkt

Kausche:  Stahl, verzinkt
Stahl, verzinkt
- 40 °C bis + 100 °C

Normen

BGI 5100 Machinenrichtlinie 2006 / 42 / EG 

Laiton
Laiton, métal léger
Acier, 
Acier, 
Acier, 
- 30 °C jusqu'à + 80 °C

Normes

Kausche
Cosse
Kausche
Cosse

CableLock Powerschlinge

  Zubehör / Accessoires



79
Kat. 13-7
Heizmann AG, Aarau 

STABIL-AIR

Luftschläuche 
Tuyaux d'air

EPDM Pressluftschlauch, 30 - 40 bar

verwendbar (Tunnelbau)

Seele: EPDM (synthetischer Gummi), 
schwarz, glatt

Einlage: Nylon-Spirale
Polyester-Gewebe, 
blau
- 40 °C bis + 80 °C

noire, 
Spirale nylon
Tresse polyester, 
bleue
- 40 °C jusqu'à + 80 °C

30 120 50 0,160 STABIL-AIR 20x25 733881
40 160 50 0,281 STABIL-AIR 25x30 733882

Betriebs- Berst- Rollen- Gewicht Prod-No
druck

pression 
de service

mm mm mm bar bar m kg/m

STABIL-AIR
konfektioniert
confectionné

30 120 25 5,2 STABIL-AIR20x25m/SKB 734548
40 160 25 8,0 STABIL-AIR25x25m/SKB 734549

Betriebs- Berst- Rollen- Gewicht Prod-No
druck

pression 
de service

mm mm mm bar bar m kg

Pressluftschlauch, 30 - 40 bar

Tuyau d'air comprimé, 30 - 40 bar
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SUPER-AIR

Luftschläuche 
Tuyaux d'air

PVC Universal-Schlauch, 20 bar

 Hoch- und Tiefbau, Handwerk, Holzindustrie, Landwirtschaft, 

Tuyau universel PVC, 20 bar

Seele: PVC 
schwarz, glatt

Einlage: Textil
PVC 
beige, glatt
- 20 °C bis + 60 °C

PVC
noire, 
Textile
PVC
beige, 
- 20 °C jusqu'à + 60 °C

20 60 50 0,095 SUPER-AIR 6x11 731755
20 60 50 0,110 SUPER-AIR 8x13 731756
20 60 50 0,145 SUPER-AIR 10x15,5 731757
20 60 50 0,195 SUPER-AIR 13x19 731758
20 60 50 0,290 SUPER-AIR 16x23 731759
20 60 50 0,400 SUPER-AIR 19x26,5 731760
20 60 50 0,540 SUPER-AIR 25x33,5 731761

Betriebs- Berst- Rollen- Gewicht Prod-No
druck

pression 
de service

mm mm mm bar bar m kg/m

TRESS-NOBEL PVC Universal-Schlauch, 40 bar

Garten- und Landschaftsbau, Maschinenbau,
Sprühen - 
Fördern - 

Tuyau universel PVC, 40 bar

Pulvérisation - 
Transport - 

Seele: PVC 
schwarz, glatt

Einlage: Polyester
PVC 
hellblau, glatt 
- 15 °C bis + 60 °C

PVC
noire, 
Polyester
PVC
bleue ciel,
- 15 °C jusqu'à + 60 °C

40 120 50  0,112 TRESSNOBEL 6x12 734323
40 120 50  0,151 TRESSNOBEL 8x14 734324
40 120 50  0,195 TRESSNOBEL 10x17   734325
40 120 50  0,264 TRESSNOBEL 12x20   734326
40 115 50  0,331 TRESSNOBEL 16x24   734734
40 115 50  0,437 TRESSNOBEL 19x28   734735

Betriebs- Berst- Rollen- Gewicht Prod-No
druck

pression 
de service

mm mm mm bar bar m kg/m
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Luftschläuche 
Tuyaux d'air

KOMP-AIR Heissluft Kompressoren-Schlauch, bis 180 °C

Tuyau d’air chaud pour compresseur, jusqu’à 180 °C

Seele: EPDM (synthetischer Gummi),
schwarz, glatt

Einlage: 2 x Stahldraht
EPDM (synthetischer Gummi), 
schwarz,
- 40 °C bis + 180 °C

noire, 
2 x tresse en acier

noire, 
- 40 °C jusqu'à + 180 °C

25 150 20 2,400 KOMP-AIR 51x67 734311
25  150 20 4,000 KOMP-AIR 75x91 734312

Betriebs- Berst- Rollen- Gewicht Prod-No
druck

pression 
de service

mm mm mm bar bar m kg/m

Material: Silikon (beschichtetes Glasgewebe

orange
Einlage: Federstahl-Draht

- 80 °C bis + 250 °C,
  

0,40 bis 0,65 mm,
ATEX 2014/34/EU, TRGS 727

  nur ganze Rollen lieferbar

Silicone (tissu de verre enduit

orange
Fil d'acier à ressort
- 80 °C jusqu'à + 250 °C,

0,40 jusqu’à 0,65 mm,
ATEX 2014/34/EU, TRGS 727

    
n'est livrable qu'en rouleaux 
entiers

SIL II Silikon Heissluft-Schlauch, bis 250 °C

 Heissluft im Motorenbau, Maschinenbau, Blasfolienanlagen und 
Granulat- und Trocknungsanlagen

Tuyau d'air chaud en silicone, jusqu’à 250 °C

Betriebs- Prod-No
druck

pression de
service

mm mm mm bar bar mm m kg/m

2,8 0,637 15 4 0,230 SIL II 25x28 735702
2,6 0,588 18 4 0,310 SIL II 38x41 735703
2,6 0,510 24 4 0,360 SIL II 51x54 735704
2,2 0,422 38 4 0,580 SIL II 76x79 735705
1,9 0,343 52 4 0,770 SIL II 102x105 735706
1,4 0,245 64 4 1,000 SIL II 127x130 735707
1,2 0,167 75 4 1,200 SIL II 152x155 735708
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PURCORD

Luftschläuche 
Tuyaux d'air

PU Pressluftschlauch, 12 - 16 bar

Tuyau d’air PU, 12 - 16 bar

Material: PU (Polyurethan),
blau, innen und aussen glatt

Einlage: Polyester
- 40 °C bis + 60 °C

PU
bleu, 
Polyester
- 40 °C jusqu'à + 60 °C

16 64 50 0,070 PURCORD 6.5x10 732926
16 64 50 0,090 PURCORD 8x12 732927
12 48 50 0,105 PURCORD 9.5x13.5 734375
12 48 50 0,150 PURCORD 11x16 734670

Betriebs- Berst- Rollen- Gewicht Prod-No
druck

pression 
de service

mm mm mm bar bar m kg/m

16 64 10 0,990 PURCORD 8x10m/S300 734671
16 64 15 1,564 PURCORD 8x15m/S300 734672

Betriebs- Berst- Rollen- Gewicht Prod-No
druck

pression 
de service

mm mm mm bar bar m kg

PURCORD
konfektioniert
confectionné

PVC Universal-Schlauch,16 bar

Tuyau universel PVC, 16 bar
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PURCORD SPARK Funkenresistenter Pressluftschlauch, 12 - 14 bar

matische (Schlauch)-Aufroller

Tuyau d’air comprimé résistant aux projections d’étincelles, 12 - 14 bar

14 56 50 0,082 PURCORD-S 8x12 735342
12 48 50 0,110 PURCORD-S 9.5x13.5 735343

Betriebs- Berst- Rollen- Gewicht Prod-No
druck

pression 
de service

mm mm mm bar bar m kg/m

Material: PU (Polyurethan), 
schwarz, innen und aussen glatt

Einlage: Polyester
- 30 °C bis + 60 °C

PU 
noir, 
Polyester
- 30 °C jusqu'à + 60 °C

Luftschläuche 
Tuyaux d'air
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Luftschläuche 
Tuyaux d'air

PU Druckluft-Spirale, 10 bar

Spirale d'air PU, 10 bar 

Material: PU (Polyurethan),
blau, innen und aussen glatt
- 40 °C bis + 60 °C

PU
bleu, 
- 40 °C jusqu'à + 60 °C

Betriebs- Prod-No
druck

pression 
de service

mm mm mm bar bar mm m kg

10 25 42 4 0,180 PURSPIR 5x4m 734804
10 25 42 6 0,280 PURSPIR 5x6m 734805
10 25 42 8 0,380 PURSPIR 5x8m 734806
10 25 65 4 0,650 PURSPIR 11x4m 734808

PURSPIR

PU Druckluft-Spirale, 10 bar

Spirale d'air PU, 10 bar 

Material: PU (Polyurethan),
innen und aussen glatt
- 40 °C bis + 60 °C

Konfektioniert mit verschiedenen
Gewinde-Anschlüssen
(siehe Tabelle "Anschluss")

(*) drehbar / tournant

PU
bleu, 
- 40 °C jusqu'à + 60 °C

Betriebs- Prod-No
druck druck   

pression 
de service

mm mm mm bar bar  m kg

10 PURSPIR 6.5x2m/R1/4 731893
10 PURSPIR 6.5x4m/R1/4 731894
10 PURSPIR 6.5x6m/R1/4 731895
10 PURSPIR 6.5x8m/R1/4 731896
10 PURSPIR 8x4m/R3/8 734809
10 PURSPIR 8x6m/R3/8 734811
10 PURSPIR 8x8m/R3/8 731897
10 PURSPIR 11x6m/R1/2 734664
10 PURSPIR 11x8m/R1/2 734665

PURSPIR
konfektioniert
confectionné
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PURSPIR
konfektioniert
confectionné

DN Durchmesser Wand- Betriebs- Berst- Länge Gewicht Prod-No Art-No  
  innen x aussen dicke druck druck  
  diamètre épaisseur pression pression longueur poids
  intérieur x extérieur de paroi de service d'éclatement  

mm mm mm bar bar m kg

6,5 6,5 x 10,0 1,75 10 25 4 0,769 PURSPIR 6.5x4m/S300 734666
6,5 6,5 x 10,0 1,75 10 25 6 0,827 PURSPIR 6.5x6m/S300 734667
8,0 8,0 x 12,0 2,00 10 25 8 0,980 PURSPIR 8x8m/S300 734668

8,0 8,0 x 12,0 2,00 10 25 4 0,610 PURSPIR 8x4m/S320 734785
8,0 8,0 x 12,0 2,00 10 25 6 0,812 PURSPIR 8x6m/S320 734786
8,0 8,0 x 12,0 2,00 10 25 8 1,000 PURSPIR 8x8m/S320 734787

PU Druckluft-Spirale, 10 bar 
Konfektioniert mit Sicherheitskupplungen (CEJN eSafe 300/320)
Schweizer Normanschluss ARO210

Spirale d'air PU, 10 bar
Confectionné avec accouplements de sécurité (CEJN eSafe 300/320)
Norme suisse, ARO210

Luftschläuche 
Tuyaux d'air

Funkenresistenter Spiralschlauch 10 bar

zeugen oder im Schweissbereich entstehen können
Anwendungsgebiete: Montage-Industrie, Druckluft-Werkzeuge in Werkstätten

Spirale d’air, résistante aux projections d’étincelles, 10 bar
Ce tuyau résiste aux projections d’étincelles dues aux travaux de soudure, de meulage ou lors 
d’utilisation d’appareils de découpe

Industries de montage, outils pneumatiques dans les ateliers

Material: PU (Polyurethan), 
grün, innen und aussen glatt

Einlage: Polyester
Temperatur: - 30 °C bis + 60 °C

Konfektioniert mit Sicherheitskupplung
CEJN eSafe 300,
Schweizer Normanschluss ARO 210

Matériel: PU (polyuréthane), 
vert, lisse à l'intérieur et à l'extérieur

Renfort: Polyester
Température: - 30 °C jusqu'à + 60 °C

CEJN eSafe 300,
Norme suisse ARO 210

PURSPIR SPARK

DN Durchmesser Wand- Betriebs- Berst- Spirale Schlauch- Gewicht Prod-No Art-No  
Schlauch innen x aussen dicke druck druck Ø länge

tuyau diamètre épaisseur pression pression spirale longueur poids
  intérieur x extérieur de paroi de service d'éclatement Ø de tuyau

mm mm mm bar bar mm m kg

6,5 6,5 x 10,0 1,75 10 25 52 4 0,430 PURSPIR-S 6.5x4m/300S 735339
6,5 6,5 x 10,0 1,75 10 25 52 6 0,620 PURSPIR-S 6.5x6m/300S 735340
8,0 8,0 x 12,0 2,00 10 25 65 8 0,900 PURSPIR-S 8x8m/300S 735341
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Luftschläuche - Zubehör
Tuyaux d'air - Accessoires

Material: Messing, vernickelt
Anschluss G: Aussengewinde BSPT (konisch)

Material: Stahl, gehärtet, verzinkt
Anschluss: Stecker Stream-line

Material: Messing, vernickelt
Anschluss G: Aussengewinde BSPP

(zylindrisch)

Matériel: Laiton, nickelé
Raccord G: Filetage extérieur BSPT (conique)

Matériel: Acier, nickelé
Raccord: A emboîter Stream-line

Matériel: Laiton, nickelé
Raccord G: Filetage exterieur BSPP

(cylindrique)

  DA-1/4AGFIX-DN5 734803
5,0 x 8,0   R1/4-19   drehbar / tournant  DA-1/4AGDREH-DN5 734953

  DA-1/4AGFIX-DN6.5 732660
6,5 x 10,0   R1/4-19   drehbar / tournant  DA-1/4AGDREH-DN6.5 732898
8,0 x 12,0   R1/4-19   drehbar / tournant   DA-1/4AGDREH-DN8 734701

  DA-1/4AGFIX-DN8 734702
9,5 x 13,5   R1/4-19   drehbar / tournant  DA-1/4AGDREH-DN9.5 734703

  DA-1/4AGFIX-DN9.5 734704
  DA-3/8AGFIX-DN8 732661

8,0 x 12,0   R3/8-19   drehbar / tournant  DA-3/8AGDREH-DN8 734705
9,5 x 13,5   R3/8-19   drehbar / tournant  DA-3/8AGDREH-DN9.5 734706

  DA-3/8AGFIX-DN9.5 734707
11,0 x 16,0   R1/2-14   drehbar / tournant  DA-1/2AGDREH-DN11 734708

  DA-1/2AGFIX-DN11 734709

6,5 x 10,0       10 300 5060 732935
8,0 x 12,0       10 300 5062 732936

Schlauch Gewinde Anschluss    Prod-No Art-No
tuyau
mm G

Schlauch     Prod-No Art-No
tuyau  
mm

DA AG FIX / DREH

STREAM-LINE

MS-DV1/4"

Druckluft-Armaturen

Armatures d’air comprimé

Stecknippel Stream-Line

Raccord à emboîter Stream-line

Anschlüsse zu Polyspir PA Schlauch

Raccords pour tuyau Polyspir PA 

4

6,0 x 8,0   G1/4-19   drehbar / tournant  MS-DV1/4AG-KS 736137
6,0 x 8,0   R1/4-19   drehbar / tournant  MS-DVR1/4AG-KS 736138

Schlauch Gewinde Anschluss    Prod-No Art-No
tuyau
mm G

n)

n) 
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POLYSPIR Pressluft-Schlauch, 19 bar

Tuyau d'air comprimé, 19 bar

Seele: PA (Polyamid PA 11), 
rot, innen und aussen glatt

Einlage: Polyamid fest
- 40 °C bis + 80 °C
77 mm

PA
rouge, 
Polyamide
- 40 °C jusqu'à + 80 °C
77 mm

19 57 11  0,045 POLYSPIR 6x11m 731891

Betriebs- Berst- Rollen- Gewicht Prod-No
druck

pression 
de service

mm mm mm bar bar m kg/m

Luftschläuche 
Tuyaux d'air

POLYSPIR
konfektioniert
confectionné

Betriebs- Prod-No
druck druck  

pression 
de service

mm mm mm bar bar m kg

Pressluft-Schlauch, 19 bar

Tuyau d'air comprimé, 19 bar

  R1/4-19 AG
19 57 3,5  0,260 POLYSPIR 6x3.5m/R1/4 731888
19 57 5,0 0,340 POLYSPIR 6x5.0m/R1/4 731889
19 57 7,5  0,450 POLYSPIR 6x7.5m/R1/4 731890

  G1/4-19 IG
19 57 3,5 0,280 POLYSPIR 6x3.5m/G1/4 732897

  Gewinde Gewinde Bemerkung  Prod-No

G G1

R1/4-14 drehbar / tournant  181-1/4AG-D 732908
G1/4-14 drehbar / tournant  181-1/4IG-D 732909

R1/4-14 fest /   181-1/4AG-F 732910
G1/4-14 fest /   181-1/4IG-F 732911

Anschlüsse für
Raccords pour
POLYSPIR

Material: Messing, vernickelt
Anschluss G: Aussengewinde BSPT (konisch)
Anschluss G1: Innengewinde BSPP (zylindrisch)

Laiton, 
Filetage extérieur BSPT
Filetage intérieur BSPP

  Zubehör / Accessoires
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Quand des tuyaux sont soumis à la pression, les 4/5 de ces valeurs sont valables. De plus, le 
rayon de courbure est fortement dépendant de la construction et de la composition des tuyaux.

ohne zu knicken, gebogen werden kann.

Für aussen gewellte Spiralschläuche (mit Stahldraht-Spirale):

Wenn Schläuche unter Druck stehen, gelten 4/5 dieser Werte. Im Weiteren ist der Biegeradius 
stark abhängig vom Aufbau und der Zusammensetzung des Schlauches.

Biegeradius 
Rayon de courbure

r
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Fahrzeugschläuche
Tuyaux pour véhicules
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HYDRO ECO /
BOAT

Tuyau pour carburants, universel

Seele: NBR/PVC

schwarz, glatt
Einlage: Textil

NBR/PVC

schwarz, glatt
- 30 °C bis + 100 °C

 ISO 7840 A1

NBR/PVC 

noire, 
Textile
NBR/PVC 

noire, 
- 30 °C jusqu'à + 100 °C 

 ISO 7840 A1

Betriebs- Berst- Biege- Rollen- Gewicht Prod-No
druck

pression de
service

mm mm mm bar bar mm m kg/m

   HYDRO ECO, 
10 30 23 20 0,050 HYDRO ECO 3x7.5 731614
10 30 30 20 0,110 HYDRO ECO 4x11 731615
10 30 34 20 0,130 HYDRO ECO 5x12 731616
10 30 38 20 0,120 HYDRO ECO 6x12 731617
10 30 45 20 0,130 HYDRO ECO 7x13 731618
10 30 52 20 0,140 HYDRO ECO 8x14 731619
10 30 62 10 0,200 HYDRO ECO 10x17 731621

  BOAT
10 30 45 40 0,350 BOAT 12.5x21 731622
10 30 65 40 0,420 BOAT 16x25 733981
10 30 80 40 0,510 BOAT 19x29 733982
10 30 110 40 0,690 BOAT 25x35 733983

Fahrzeugschläuche
Tuyaux pour véhicules

Verkaufständer (ohne Schlauchrollen)
Carbustand

Material: Stahl, orange Acier, orange

HYDRO ECO RH 731862

Abmessungen Halterungen Gewicht Prod-No

kg

  Zubehör / Accessoires
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Tuyau pour carburants avec une tresse textile et une tresse métallique 
Tuyau argenté

Fahrzeugschläuche
Tuyaux pour véhicules

METAL-OIL SP

Seele: NBR (synthetischer Gummi), 
schwarz,

aufvulkanisiert

- 30 °C bis + 50 °C
Für Heizöl, Wasser, Luft
- 30 °C bis + 80 °C 

NBR 
noire, 

métallique, 
Pour carburants
- 30 °C jusqu'à + 50 °C 
Pour huile, air, eau
- 30 °C jusqu'à + 80 °C

40 100 20 0,170 METAL-OIL SP 5x11 735758
40 100 20 0,180 METAL-OIL SP 6x12 730669
36 90 20 0,190 METAL-OIL SP 8x14 730670
32 80 20 0,240 METAL-OIL SP 9x16 730671
32 80 20 0,380 METAL-OIL SP 11x19 730672

Betriebs- Berst- Rollen- Gewicht Prod-No
druck

pression 
de service

mm mm mm bar bar m kg/m
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BIOFUEL Abriebfest

ASPEN Benzin 2T / 4T

Tuyau de carburant FKM pour le biodiesel

Seele: FKM (synthetischer Gummi),
glatt

Einlage: 
Decke:

glatt
Temperatur:

kurzzeitig 150 °C
Norm: DIN 73379 3E

FKM
noire, 
Textile
Caoutchouc synthétique,
noire, 

4 4 x 10 3 10 30 50 0,088 736140
5 5 x 11 3 10 30 50 0,100 736141
6 6 x 12 3 10 30 50 0,113 736142
8 8 x 14 3 10 30 50 0,138 736143

10 10 x 16 3 10 30 50 0,198 736144
12 12 x 18 3 10 30 50 0,188 736145
14 14 x 22 4 10 30 50 0,301 736146
16 16 x 24 4 10 30 50 0,335 736147
19 19 x 27 4 10 30 50 0,385 736148
22 22 x 30 4 10 30 50 0,435 736149
25 25 x 33 4 10 30 50 0,486 736150

DN Durchmesser Wand- Berst- Rollen- Gewicht Art-No  
  innen x aussen dicke druck länge

pression 
de service

mm mm mm bar m kg/m

Fahrzeugschläuche
Tuyaux pour véhicules

Tuyau pour l’huile PVC

Material: (Thermoplast), 
glatt,

weich (Shore A74 +/-3)
Temperatur:

PVC
transparent, 

4 4 x 7 1,5   100 0,030 735284
5 5 x 8 1,5   100 0,034 735331
6 6 x 9 1,5   100 0,040 735285
8 8 x 12 2,0   100 0,070 735286

DN Durchmesser Wand- Rollen- Gewicht Art-No  
  innen x aussen dicke länge

pression de
service

mm mm mm   m kg/m

24.08.2023 Jl/Fp
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METALTEMP Hochtemperatur-Ölschlauch

Tuyau haute température pour huiles

Seele: Ethylen Acrylat-Elastomer,
schwarz, glatt

Einlage: Polyamid
Synthetischer Gummi,
schwarz
- 40 °C bis + 150 °C,

Ethylène acrylate élastomère
noire, 
Polyamide
Caoutchouc synthétique, 
noire
- 40 °C jusqu'à + 150 °C, 

40 160 20 0,100 METALTEMP 6x12  735398
40 150 20 0,125 METALTEMP 8x14  731578
20 150 20 0,155 METALTEMP 10x16 731579
20 150 20 0,210 METALTEMP 12x19 731580
20 150 20 0,295 METALTEMP 15x23 731581
20 160 20 0,330 METALTEMP 17x25 731582
15 160 20 0,515 METALTEMP 22x32 731583

Betriebs- Berst- Rollen- Gewicht Prod-No
druck

pression 
de service

mm mm mm bar bar m kg/m

Fahrzeugschläuche
Tuyaux pour véhicules

VACUUM

Tuyau de carburants en caoutchouc pour faible vacuum 

Material: Synthetischer Gummi
schwarz, glatt

- 30 °C bis + 40 °C 
Für Diesel, Heizöl, Wasser, Luft
- 30 °C bis + 80 °C 

Caoutchouc synthétique
noire, 
Pour carburants
- 30 °C  jusqu'à + 40 °C 
Pour diesel, huile, air, eau
- 30 °C jusqu'à + 80 °C 

VACUUM 3x7 733950
VACUUM 4x8 733951
VACUUM 5x9 733952
VACUUM 7x11 733953

Rollen- Gewicht Prod-No

mm mm mm m kg/m
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RADIAFLEX Kühlwasser-Schlauch, gerillt 

Tuyau de refroidissement, rainuré 
, 

Seele: NBR, (synthetischer Gummi),  
schwarz, glatt

Einlage: Textil, Stahldraht-Spirale
CR (synthetischer Gummi),
schwarz, gerillt
- 40 °C bis + 120 °C

NBR, 
noire, 

CR 
noir, rainuré
- 40 °C jusqu'à + 120 °C

Betriebs- Berst- Biege- Rollen- Gewicht Prod-No
druck

pression de
service

mm mm mm bar bar mm m kg/m

23 69 36 10 0,450 RADIAFLEX 15x25 735628
22 66 38 10 0,470 RADIAFLEX 16x26 735629
20 60 69 10 0,520 RADIAFLEX 18x28 734971
18 54 75 10 0,560 RADIAFLEX 20x30 734972
17 50 81 10 0,580 RADIAFLEX 22x32 734973
15 45 90 10 0,670 RADIAFLEX 25x35 734974
14 42 99 10 0,740 RADIAFLEX 28x38 734975
13 39 105 10 0,780 RADIAFLEX 30x40 734976
12 36 113 10 0,870 RADIAFLEX 32x43 734977
11 33 122 10 0,940 RADIAFLEX 35x46 734978
10 30 131 10 1,010 RADIAFLEX 38x49 734979
10 30 137 10 1,060 RADIAFLEX 40x51 734980
9 27 143 10 1,100 RADIAFLEX 42x53 734981
9 27 152 10 1,170 RADIAFLEX 45x56 734982
9 27 161 10 1,250 RADIAFLEX 48x59 734983
8 24 171 10 1,460 RADIAFLEX 51x63 734984
7 21 183 10 1,560 RADIAFLEX 55x67 734985
7 21 192 10 1,630 RADIAFLEX 58x70 734986
7 21 198 10 1,690 RADIAFLEX 60x72 734987
6 18 213 10 1,810 RADIAFLEX 65x77 734988
6 18 228 10 1,940 RADIAFLEX 70x82 734989
6 18 246 10 2,140 RADIAFLEX 76x88 734990
5 15 258 10 2,200 RADIAFLEX 80x92 734991
4 12 291 10 3,280 RADIAFLEX 90x104 734992
4 12 329 10 3,730 RADIAFLEX 102x117 734993

 auf Anfrage / sur demande
4 12 333 10 4,030 RADIAFLEX 110x126 735630
4 12 400 10 4,710 RADIAFLEX 130x146 735631
4 12 490 10 5,050 RADIAFLEX 140x156 735632

Fahrzeugschläuche
Tuyaux pour véhicules

20 und 40 m Rollen; auf Anfrage
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SILIRADIA Kühlwasser-Schlauch  

Tuyau pour radiateurs

Material: Si (Silikon)
rot, glatt

Einlage: Polyester
- 60 °C bis + 180 °C

Si 
rouge, 
Polyester
- 60 °C jusqu'à + 180 °C 

Betriebs- Prod-No
druck druck radius  

pression de
service

mm mm mm bar bar mm m kg/m
6,4 33 50 1 0,250 SILIRADIA 8x18 732513
6,3 31 60 1 0,250 SILIRADIA 10x20 732514
6,1 30 80 1 0,300 SILIRADIA 12x22 732515
5,9 29 85 1 0,300 SILIRADIA 13x23 732516
5,8 28 90 1 0,400 SILIRADIA 14x24 732517
5,6 27 95 1 0,400 SILIRADIA 15x25 732518
5,5 26 100 1 0,400 SILIRADIA 16x26 732519
5,1 24 110 1 0,500 SILIRADIA 18x28 732520
4,8 23 125 1 0,500 SILIRADIA 20x30 732521
4,5 22 145 1 0,500 SILIRADIA 22x32 732522
4,1 21 165 1 0,500 SILIRADIA 25x35 732523
3,8 20 185 1 0,600 SILIRADIA 28x38 732524
3,7 19 195 1 0,600 SILIRADIA 30x40 732525
3,6 19 210 1 0,700 SILIRADIA 32x42 732526
3,4 19 280 1 0,700 SILIRADIA 35x45 732527
3,2 18 300 1 0,700 SILIRADIA 38x48 732528
3,1 17 310 1 0,800 SILIRADIA 40x50 732529
3,0 16 320 1 0,800 SILIRADIA 42x52 732530
2,8 14 340 1 0,800 SILIRADIA 45x55 732531
2,6 14 530 1 0,900 SILIRADIA 48x58 732532
2,5 14 550 1 0,900 SILIRADIA 50x60 732533
2,4 13 (*)       1 1,000 SILIRADIA 55x65 732534
2,4 12 (*)   1 1,100 SILIRADIA 57x67 732535
2,3 12 (*)   1 1,100 SILIRADIA 60x70 732536
2,2 11 (*)   1 1,200 SILIRADIA 65x75 732537
2,1 10 (*)   1 1,200 SILIRADIA 70x80 732538
2,0 9 (*)   1 1,400 SILIRADIA 75x85 732539
1,9 9 (*)   1 1,400 SILIRADIA 80x90 732540
1,5 6 (*)   1 1,800 SILIRADIA 102x112 732541

Fahrzeugschläuche
Tuyaux pour véhicules

(*)   
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ECORD Heisswasser-Schlauch für Kühlsysteme

 Fahrzeug-Heizschlauch

Tuyau d'eau chaude pour systèmes de refroidissement 

Seele: EPDM (synthetischer Gummi),
schwarz, glatt

Einlage: Textil, elastisch
EPDM (synthetischer Gummi),
schwarz, glatt
- 50 °C bis + 100 °C

DIN 73411, Klasse A

noire, 
Textile, 

noire, 
- 50 °C jusqu'à + 100 °C 

DIN 73411, classe A

5 20 15 0,200 ECORD  8x16 732798
5 20 15 0,225 ECORD 10x18 731922
5 20 15 0,260 ECORD 12x20 731923
5 20 15 0,300 ECORD 15x23 731924
5 20 15 0,340 ECORD 17x25 731925
5 20 15 0,370 ECORD 19x27 731926
5 20 15 0,450 ECORD 22x31 731927

Betriebs- Berst- Rollen- Gewicht Prod-No
druck

pression 
de service

mm mm mm bar bar m kg/m

Fahrzeugschläuche
Tuyaux pour véhicules

AIRBRAKE Bremsluft-Schlauch, DIN 74310 

Tuyau pour systèmes de frein à air, DIN 74310

Seele: EPDM (synthetischer Gummi), 
schwarz, glatt

Einlage: Textil
EPDM (synthetischer Gummi),   
schwarz, glatt
- 40 °C bis + 70 °C
DIN 74310

noire, 
Textile

noire, 
- 40 °C jusqu'à + 70 °C 
DIN 74310

10 40 40 0,220 AIRBRAKE 11x18 731777
10 40 40 0,490 AIRBRAKE 13x25 731778

Betriebs- Berst- Rollen- Gewicht Prod-No
druck

pression 
de service

mm mm mm bar bar m kg/m
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ADBLUE AdBlue-Schlauch

Tuyau pour AdBlue

Material: EPDM (synthetischer Gummi), 
schwarz, glatt

Einlage: Textil
EPDM (synthetischer Gummi), 
schwarz, glatt
- 40 °C bis + 120 °C
ISO 2224-1, ISO 8031

noir, 
Textile

noire, 
- 40 °C jusqu'à + 120 °C 
ISO 2224-1, ISO 8031

20 60 60 0,470 ADBLUE 19x29 735446

Betriebs- Berst- Rollen- Gewicht Prod-No
druck

pression de
service

mm mm mm bar bar m kg/m

Fahrzeugschläuche
Tuyaux pour véhicules



98
Kat. 13-7
Heizmann AG, Aarau 

Schläuche für Kanalspültechnik
Tuyaux pour canalisations

Heizmann AG
Neumattstrasse 8
CH-5000 Aarau
Tel.+41 62 834 06 06
Fax +41 62 834 06 03
www.heizmann.ch
info@heizmann.ch

Katalog
Catalogue 31-5

Schläuche für Kanalspültechnik
Tuyaux pour canalisations

31-5 Katalog
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Universalschläuche
Tuyaux universels
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PETROL-OIL Universal-Schlauch

Tuyau universel

Seele: NBR (synthetischer Gummi),
schwarz, glatt

Einlage: 2 x Textil, gekordelt 
NBR/EPDM (synthetischer Gummi),
schwarz, glatt 
mit
- 40 °C bis + 80 °C

Elektrischer
< 106 /m

NBR   
noire, 
2 x textiles, torsadées

  
noire, 

- 40 °C jusqu'à + 80 °C 

< 106 /m

25 78  100 0,160 PETROL-OIL 6x14 731398
25 78 100  0,200 PETROL-OIL 8x16 731399
25 78 50  0,240 PETROL-OIL 10x18 731400
25 78 50 0,280 PETROL-OIL 13x21 731401
25 78 50 0,380 PETROL-OIL 16x25 731402
25 78 50 0,500 PETROL-OIL 19x29 731419
25 78 50 0,730 PETROL-OIL 25x36 731420

Betriebs- Berst- Rollen- Gewicht Prod-No
druck

pression 
de service

mm mm mm bar bar m kg/m

Universalschläuche
Tuyaux universels

R6 Universal-Schlauch

Tuyau universel

Seele: Synthetischer Gummi 
schwarz, glatt

Einlage: Textil
Synthetischer Gummi
schwarz, 

- 40 °C bis + 100 °C
SAE 100, EN 854

Caoutchouc synthétique 
noire, 
Textile
Caoutchouc synthétique 
noire,

- 40 °C jusqu'à + 100 °C 
SAE 100, EN 854 (sans DN 22)

28 112 40 0,110 R6 6.5x13 730054
28 112 40 0,130 R6 8x14 730695
28 112 40 0,160 R6 9.5x16 730696
28 112 40 0,220 R6 13x19 730055
24 96 40 0,270 R6 16x23 730697
21 84 40 0,330 R6 19x27 730698
15 45 50 0,692 DA 22x33 731411
17 70 40 0,500 R6 25x33 730073

Betriebs- Berst- Rollen- Gewicht Prod-No
druck

pression 
de service

mm mm mm bar bar m kg/m
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Universalschläuche
Tuyaux universels

UNICORD Universal-Schlauch

Tuyau universel

Seele: NBR (synthetischer Gummi),
schwarz, glatt

Einlage: 2 x Textil, 
NBR (synthetischer Gummi),
schwarz, 
- 30 °C bis + 85 °C

Elektrischer
< 106 /m

NBR 
noire, 
2 x textiles, avec toron en cuivre
NBR 
noire,
- 30 °C jusqu'à + 85 °C 

< 106 /m

Betriebs- Prod-No
druck druck radius  

pression de
service

mm mm mm bar bar mm m kg/m
25 75 152 40 0,470 UNICORD 19x28 734116
25 75 176 40 0,550 UNICORD 22x32 734117
25 75 200 40 0,610 UNICORD 25x35 734118
10 30 224 40 0,520 UNICORD 28x36 734119
10 30 240 40 0,530 UNICORD 30x38 734120
10 30 256 40 0,660 UNICORD 32x41 734121
10 30 280 40 0,780 UNICORD 35x45 734122
10 30 304 40 0,850 UNICORD 38x48 734123
10 30 320 40 0,900 UNICORD 40x50 734124
10 30 336 40 0,940 UNICORD 42x52 734125
10 30 360 40 0,990 UNICORD 45x55 734126
10 30 400 40 1,110 UNICORD 50x60 734127
10 30 480 40 1,450 UNICORD 60x71 734632
10 30 520 40 1.560 UNICORD 65x76 734633
10 30 600 40 1,840 UNICORD 75x86 734634
10 30 800 40 3,020 UNICORD 100x114 735537
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Universalschläuche
Tuyaux universels

TUBOFORM

5,9  100  0,011 TUBOFORM 2x4/100 731556
4,0  100  0,014 TUBOFORM 3x5/100 731557
3,2  100  0,017 TUBOFORM 4x6/100 731558 
4,3  100  0,029 TUBOFORM 4x7/100 731559
3,6  100  0,034 TUBOFORM 5x8/100 731560
3,2  100  0,037 TUBOFORM 6x9/100 731561
4,0  100  0,057 TUBOFORM 6x10/100 731562
2,8  100  0,045 TUBOFORM 7x10/100 731563
3,5  100  0,064 TUBOFORM 7x11/100 731564
3,2  50  0,070 TUBOFORM 8x12/50 731565
2,9  50  0,084 TUBOFORM 9x13/50 731863
2,6  50  0,077 TUBOFORM 10x14/50 731566
2,2  50  0,095 TUBOFORM 12x16/50 731567
2,0  50  0,115 TUBOFORM 14x18/50 731568
2,0  50  0,165 TUBOFORM 16x21/50 731569
2,2  50  0,226 TUBOFORM 18x24/50 731570
2,0  50  0,247 TUBOFORM 20x26/50 731571
1,9  50  0,267 TUBOFORM 22x28/50 731572  
1,7  50  0,292 TUBOFORM 25x31/50 731573
1,8  25  0,483 TUBOFORM 30x38/25 731574
1,8  25  0,770 TUBOFORM 38x48/25 731575
1,4  25  0,978 TUBOFORM 50x60/25 731576

  nur ganze Rollen lieferbar / n'est livrable qu'en rouleaux entiers
3,2  25  0,020 TUBOFORM 4x6/25 733097
4,3  25  0,025 TUBOFORM 4x7/25 733098
3,6  25  0,035 TUBOFORM 5x8/25 733099
3,2  25  0,040 TUBOFORM 6x9/25 733100
3,2  25  0,090 TUBOFORM 8x12/25 733104
2,6  25  0,080 TUBOFORM 10x14/25 733390

Betriebs-  Rollen- Gewicht Prod-No
druck

pression 
de service

mm mm mm bar  m kg/m

PVC Schlauch ohne Einlage 

Mess- und Regeltechnik,

Tuyau PVC sans renfort

Material: PVC
transparent, glatt, weich 
(Shore A 80° +/-3)
- 10 °C bis + 60 °C
Für Trinkwasser
KTW-C
Für Lebensmittel
FDA, EN10/2011 Kat. A, B, C

oder alkoholische Lebensmittel bis 

PVC 
transparent, 

- 10 °C jusqu'à + 60 °C
Pour eau potable 
KTW-C
Pour produits alimentaires 
FDA; EN10/2011 cat. A, B, C

,
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Universalschläuche
Tuyaux universels

TUBOFLEX PVC Schlauch mit Einlage
Hohe Transparenz für optische Kontrolle des Fördervorgangs
Abriebfest durch dickwandige Ausführung

Maschinenbau, Automobil-, Bau- und chemischen Industrie, Getränke-

Tuyau PVC avec renfort

4   4 x 10 3,0 31 92 50 0,076 TUBOFLEX 4x10 731378
6   6 x 12 3,0 27 80 50 0,098 TUBOFLEX 6x12 730035
8   8 x 14 3,0 24 72 50 0,121 TUBOFLEX 8x14 730036
9   9 x 15 3,0 21 64 50 0,130 TUBOFLEX 9x15 731577

10 10 x 16 3,0 19 56 50 0,143 TUBOFLEX 10x16 730037
12 12 x 18 3,0 18 56 50 0,166 TUBOFLEX 12x18 735397
12 12 x 21 4,5 16 56 50 0,251 TUBOFLEX 12x21 731409
13 13 x 20 3,5 16 48 50 0,200 TUBOFLEX 13x20 730038
16 16 x 24 4,0 16 48 50 0,270 TUBOFLEX 16x24 730039
19 19 x 27 4,0 13 40 50 0,314 TUBOFLEX 19x27 730845
25 25 x 34 4,5 11 32 25 0,469 TUBOFLEX 25x34 730866
32 32 x 42 5,0 9 28 25 0,657 TUBOFLEX 32x42 730865
38 38 x 48 5,0 8 24 25 0,754 TUBOFLEX 38x48 731104
50 50 x 62 6,0 5 16 25 1,007 TUBOFLEX 50x62 730871

Berst- Rollen- Gewicht Art-No
innen x aussen dicke druck länge

mm mm mm bar m kg/m

Material: PVC
glatt, weich 

Einlage:
Temperatur:
Normen:

VI bis 10 % Alkohol,
für fettfreie, feste, wässrige, saure
oder alkoholische Lebensmittel bis 
max. 20 % Alkohol

PVC

04.03 2021 Lr/Fp
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Kursinhalt

Hydrostatik und Hydrodynamik

 

 

Zielgruppe
Grundwissen erarbeiten wollen  

 Fahrzeugen und 
 Maschinen

 
 und -Systemen

Kursdauer

Kursort

Anmeldung
www.heizmann.ch/de/kurse

Contenu du cours

 

Groupe cible
 

 

 

Durée du cours

Lieu du cours

Inscription

Kurs - Grundlagen der Hydraulik / Fluidtechnik 

In deutscher Sprache / Cours en allemand 
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Gas-, Baumspritz- und Chemieschläuche  
Tuyaux pour gaz, pulvérisateurs et produits chimiques



106
Kat. 13-7
Heizmann AG, Aarau 

SALDAFORM Autogenschweiss-Schlauch, 20 bar
Schlauchfarbe: rot = Acetylen; blau

Autogen-Schweisssysteme

Tuyau autogène, 20 bar
 rouge  bleu 

Seele: EPDM (synthetischer Gummi),
schwarz, glatt

Einlage: Textil
EPDM (synthetischer Gummi),

- 30 °C bis + 70 °C
ISO 3821

noire, 
Textile

- 30 °C jusqu'à + 70 °C 
ISO 3821

20 60 50 0,170 SALDAFORM 6x13 ROT 731641
20 60 50 0,180 SALDAFORM 6x13 BLAU 731642
20 60 50 0,220 SALDAFORM 8x15 ROT 731643
20 60 50 0,190 SALDAFORM 8x15 BLAU 731644
20 60 50 0,200 SALDAFORM 9x16 ROT 731645 
20 60 50 0,190 SALDAFORM 9x16 BLAU 731646
20 60 100 0,290 SALDAFORM 10x17 BLAU 733525

Betriebs- Berst- Rollen- Gewicht Prod-No
druck

pression 
de service

mm mm mm bar bar m kg/m

Gasschläuche
Tuyaux pour gaz

TWIN

20 60 50 0,350 TWIN 6x13 ROT/BLAU 731647
20 60 50 0,370 TWIN 8x15 ROT/BLAU 731648

Betriebs- Berst- Rollen- Gewicht Prod-No
druck

pression 
de service

mm mm mm bar bar m kg/m

Autogenschweiss-Schlauch Zwilling, 20 bar
Schlauchfarbe: rot = Acetylen; blau

Autogen-Schweisssysteme

Tuyau autogène jumelé, 20 bar
 rouge  bleu 

Seele: EPDM (synthetischer Gummi),
schwarz, glatt

Einlage: Textil
Synthetischer Gummi,
- 25 °C bis + 65 °C
ISO 3821 

noire, 
Textile
Caoutchouc synthétique,
- 25 °C jusqu'à + 65 °C 
ISO 3821 
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SALDAFORM Autogenschweiss-Schlauch, 20 bar 

Tuyau de soudure autogène, 20 bar
Argon, CO2, azote, air comprimé

EPDM (synthetischer Gummi),
schwarz, 
Textil
EPDM (synthetischer Gummi),
schwarz, 
- 30 °C bis + 70 °C
ISO 3821 (ex EN 559)

Ame: (caoutchouc synthétique),
lisse

Renfort:
Chape: (caoutchouc synthétique),

lisse
Température:
Norme: ISO 3821 (ex EN 559)

    6   6 x 13 3,5 20 60 40 0,150 SALDAFORM 6x13 SCHW. 735514
  9   9 x 16 3,5 20 60 40 0,170 SALDAFORM 9x16 SCHW. 735515

Betriebs- Art-No  

diamètre épaisseur pression longueur poids
  intérieur x extérieur de paroi d'éclatement de rouleau

mm mm mm bar bar m kg/m

Gasschläuche
Tuyaux pour gaz

Propan-Butangasschlauch, 20 bar

Tuyau pour gaz propane-butane, 20 bar
Résistant à l'ozone, aux intempéries et au vieillissement

Les brûleurs à gaz liquide, propane-butane

(synthetischer Gummi),
schwarz, 
Textil
EPDM 

orange, 
- 30 °C bis + 70 °C
ISO 3821 (ex EN 559)

Ame: NBR (caoutchouc synthétique),
lisse

Renfort:
Chape: 

(éthylène-propylène terpolymère),
orange, lisse

Température:
Norme: ISO 3821, (ex EN 559)

6 6 x 13 3,5 20 60 40 0,160 732905
8 8 x 16 4,0 20 60 100 0,180 732906

  auf Anfrage / 
6 6 x 16 5,0 30 90 40 0,260 735527

Betriebs- Art-No  

diamètre épaisseur pression longueur poids
  intérieur x extérieur de paroi d'éclatement de rouleau

mm mm mm bar bar m kg/m
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Messing-Armaturen 
Armatures en laiton

Gasschläuche - Zubehör
Tuyaux pour gaz - Accessoires

BSPP
6 G1/4-19 Rechtsgewinde /   SAG-1/4R-DN6 733849
6 G1/4-19 Linksgewinde /   SAG-1/4L-DN6 733852
6 G3/8-19 Rechtsgewinde /   SAG-3/8R-DN6 733855
6 G3/8-19 Linksgewinde /     SAG-3/8L-DN6 733858
6 G1/2-14 Rechtsgewinde /   SAG-1/2R-DN6 733861
6 G1/2-14 Linksgewinde /   SAG-1/2L-DN6 733864

9 G1/4-19 Rechtsgewinde /   SAG-1/4R-DN9 733850
9 G1/4-19 Linksgewinde /   SAG-1/4L-DN9 733853
9 G3/8-19 Rechtsgewinde /   SAG-3/8R-DN9 733856
9 G3/8-19 Linksgewinde /   SAG-3/8L-DN9 733859
9 G1/2-14 Rechtsgewinde /   SAG-1/2R-DN9 733862
9 G1/2-14 Linksgewinde /   SAG-1/2L-DN9 733865

Metrisch / métrique
MS-18MLF12 RO-DN6 734552
MS-18MLF12 RO-DN9 734553

Prod-No
  
mm  

Material: Messing
Gewinde Mutter: Innengewinde, drehbar

Laiton
Filetage intérieur, tournant
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SUPER 
TRESS-NOBEL

PVC Sprüh- / Spritzschlauch, 80 bar 

Tuyau de pulvérisation PVC, 80 bar

Seele: PVC
schwarz, glatt

Einlage: 2 x Polyester
PVC
blau, weich, glatt
- 15 °C bis + 60 °C 

Thermoplastique 
noire, 
2 x polyester
Thermoplastique 
bleue,
- 15 °C jusqu'à + 60 °C

Baumspritzschlauch
Tuyaux pour pulvérisateurs

80 240 50  0,215 SUPERTRESSNOBEL 8x17 733091
80 240 100  0,273 SUPERTRESSNOBEL 10x19   733092
80 240 100 0,356 SUPERTRESSNOBEL 12x22  733093
80 240 50 0,459 SUPERTRESSNOBEL 16x27 733094

Betriebs- Berst- Rollen- Gewicht Prod-No
druck

pression 
de service

mm mm mm bar bar m kg/m

ALTIPLUS SBR Gummisprüh- / Spritzschlauch, 60 bar 

Tuyau de pulvérisation en caoutchouc SBR, 60 bar

Seele: SBR (synthetischer Gummi),
schwarz, glatt

Einlage: Textil
SBR (synthetischer Gummi),
beige, glatt
- 30 °C bis + 70 °C
EN ISO 1401, Typ C

SBR 
noire, 
Textile
SBR   
beige, 
- 30 °C jusqu'à + 70 °C
EN ISO 1401, type C

60 240 160 0,240 ALTIPLUS 8x16 735332
60 240 160 0,290 ALTIPLUS 10x19 735333
60 240 160 0,310 ALTIPLUS 12x21 735334

Betriebs- Berst- Rollen- Gewicht Prod-No
druck

pression 
de service

mm mm mm bar bar m kg/m



110
Kat. 13-7
Heizmann AG, Aarau 

Chemieschläuche  
Tuyaux pour produits chimiques

NITRILFORM

Prod-No

mm mm mm    m kg/m
NITRILFORM 8x12 734603

Pinselreiniger-Schlauch

Tuyau pour pinceaux de nettoyage

Material: NBR (synthetischer Gummi), 
schwarz, innen und aussen glatt
- 25 °C bis + 110 °C 

NBR 
noir,
- 25 °C jusqu'à + 110 °C

SOLVYKLER Chemieschlauch, 20 bar 

Tuyau pour produits chimiques, 20 bar

20 60 40  0,130 SOLVYKLER 6x13  733798
20 60 40  0,160 SOLVYKLER 8x15  733799
20 60 40  0,220 SOLVYKLER 10x18 733800
20 60 40  0,270 SOLVYKLER 13x21  733801

Betriebs- Berst- Rollen- Gewicht Prod-No
druck

pression 
de service

mm mm mm bar bar m kg/m

Seele: EPDM (synthetischer Gummi), 
schwarz, glatt

Einlage: Textil, gekordelt
EPDM (synthetischer Gummi), 
grün,
- 30 °C bis + 100 °C

Elektrischer
< 106 /m

noire, 
Textile, torsadé

verte,
- 30 °C jusqu'à + 100 °C

< 106 /m
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SILICHEM

DN Durchmesser Wand-    Rollen- Gewicht Prod-No Art-No  
  innen x aussen dicke  länge
  diamètre épaisseur    longueur poids
  intérieur x extérieur de paroi  de rouleau

mm mm mm    m kg/m
  3 3 x 5 1,0  25 0,013 SILICHEM 3x5 731795

4 4 x 7 1,5  25 0,027 SILICHEM 4x7 731796
5 5 x 8 1,5  25 0,032 SILICHEM 5x8 731797
6 6 x 9 1,5  25 0,038 SILICHEM 6x9 731798
7   7 x 10 1,5  25 0,042 SILICHEM 7x10 731799
8   8 x 12 2,0  25 0,067 SILICHEM 8x12 731800

10 10 x 14 2,0  25 0,081 SILICHEM 10x14 731801
12 12 x 18 3,0  25 0,151 SILICHEM 12x18 731802
15 15 x 21 3,0  25 0,182 SILICHEM 15x21 731803

Silikonschlauch

Tuyau en silicone 
Flexible, résistant au vieillissement, aux UV, à l’ozone et aux intempéries, neutre de goût et
d'odeur

Produits chimiques et alimentaires

Material: SI (Silikon), 
weich, glatt

Härte: 
Temperatur:
Norm: 

Matériel: SI (silicone), 
 mou, lisse

Dureté:
Température:
Norme:

Chemieschläuche  
Tuyaux pour produits chimiques

SILIFLEX Silikonschlauch 

Tuyau en silicone

Produits chimiques et alimentaires

6 6 x 12 3,0 21 62 25 0,047 SILIFLEX 6x12 735754
8 8 x 14 3,0 15 45 25 0,060 SILIFLEX 8x14 735755

10 10 x 17 3,5 20 60 25 0,078 SILIFLEX 10x17 735756
13 13 x 21 4,0 14 42 25 0,095 SILIFLEX 13x21 735757

DN Durchmesser Wand- Berst- Rollen- Gewicht Prod-No Art-No  
  innen x aussen dicke druck druck länge

diamètre épaisseur pression longueur poids
  intérieur x extérieur de paroi d'éclatement de rouleau

mm mm mm

Seele: SI (Silikon), 
glatt

Einlage: 
Decke: SI (Silikon),

glatt
Temperatur:
Normen:

Ame: SI (silicone),
lisse

Renfort:
Chape: SI (silicone),

 lisse
Température:
Normes:

FDA, EN10/2010 cat. A, B, C, D2
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H-TOOL 
Ihre Kundenaufträge mittels H-SCAN erfassen und zu Papier bringen. 

H-TOOL -
H-TOOL

beschriften.

H-SCAN H-TOOL
manuell gesucht und erfasst werden 

H-TOOL

H-TOOL
Saisissez les commandes et imprimez les factures de vos clients en utilisant H-SCAN

 H-TOOL 
H-TOOL

Enregistrer des commandes

 H-TOOL.

 H-TOOL

Bestellwesen
Gestion des commandes

Hauptmenu
neuer Auftrag

bisheriger Auftrag

Kunden erfassen, ändern

ältere Aufträge suchen / holen

beenden

ENTER = wählen Doppel-Klick = wählen F4 = SpracheTAB = nächstes
           Feld
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Zubehör für technische Schläuche
Accessoires pour tuyaux techniques
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DUPLEX Kabelschutz-Schlauch

Gaine de protection pour câbles

r 

PP Matériel: PP 
noir, 

Classe de 
IP40

731870
731871

731873
731874

Zubehör für technische Schläuche
Accessoires pour tuyaux techniques
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UC-BS

6 12,5 - 13,4 60 UC-BS-DN6 735248
8 14,6 - 16.4 65 UC-BS-DN8 735249

10 16,5 - 18,4 70 UC-BS-DN10 735250
12 18,8 - 21,0 75 UC-BS-DN12 735251
16 21,8 - 23,4 90 UC-BS-DN16 735252
19 25,6 - 27,8 100 UC-BS-DN19 735253
25 33,0 - 35,9 130 UC-BS-DN25 735254

Prod-No

 mm mm mm 

Prod-No
 contenu

 

Sortiment
Assortiment

Sortiment bestehend aus / Assortiment composé de: 
21 Biegespiralen / spirales de cintrage

Boîtes de stockage:

Biegespirale zur Verformung von Schläuchen

Hydraulik-Schlauchleitungen und Polyamid-Rohre

Spirale de cintrage pour le positionnement des tuyaux 

Domaines d'utilisation: 

Material:  Edelstahl  Acier inoxydable

SORT BIEGESPIRALEN 735283

Zubehör für technische Schläuche
Accessoires pour tuyaux techniques
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Inhalt Sortiment 
Contenu de l'assortiment

m Pro-No
1 10 SSB-1.5-0.5 733399
2 10 SSB-3.0-1.0 733400
3 7 SSB-6.0-2.0 733402
4 5  SSB-9.0-3.0 733403
5 4 SSB-12.0-4.0 733404
6 3 SSB-24.0-8.0 733406

SSB Boxen Schrumpfschlauch

 Elektrische Isolation, mechanischen Schutz, universell einsetzbar  

Gaine rétractable 

  1,5 0,5  10 SSB-1.5-0.5 733399
3,0 1,0  10 SSB-3.0-1.0 733400
6,0 2,0  7 SSB-6.0-2.0 733402
9,0 3,0  5 SSB-9.0-3.0 733403

12,0 4,0  4 SSB-12.0-4.0 733404
18,0 6,0  4 SSB-18.0-6.0 733405
24,0 8,0  3 SSB-24.0-8.0 733406

Prod-No       

 mm mm m

Material Schlauch: PO
schwarz
- 55 °C bis + 135 °C

120 °C 
20 kV/mm

PO 
noir
- 55 °C jusqu'à + 135 °C 
3:1
120 °C
20 kV/mm

v
avant rétraction

Sortiment mit Metallständer
Assortiment avec support

Zubehör für technische Schläuche
Accessoires pour tuyaux techniques

Prod-No
poids      

  mm kg
SORT SCHRUMPFSCHL 733398
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KB 
schwarz / noir

KB 
transparent

Kabelbinder

Attaches câbles

Kabelbinder

Attaches câbles

Material: PA 6.6, 
schwarz
- 40 °C bis + 85 °C

Flammwidrigkeit: nicht ausbreitend 

Material: PA 6.6, 
transparent
- 40 °C bis + 85 °C

Flammwidrigkeit: nicht ausbreitend 

PA 6.6,
noir
- 40 °C jusqu'à + 85 °C 
ne se propage pas

PA 6.6, 
transparent
- 40 °C jusqu'à + 85 °C 
ne se propage pas

Zubehör für technische Schläuche
Accessoires pour tuyaux techniques

KBS 2,5x100 733556
KBS 3,5x140 733557
KBS 4,5x200 733558
KBS 4,5x280 733560
KBS 4,5x360 733561
KBS 4,5x380 733562
KBS 7,5x360 733563
KBS 7,6x450 734147
KBS 7,5x750 734148

KBT 2,5x100 733656
KBT 3,5x140 733657
KBT 4,5x200 733658
KBT 4,5x280 733659
KBT 4,5x380 733660
KBT 7,5x360 733661

Prod-No
     

Prod-No
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KB 
farbig / coloré

Kabelbinder

Attaches câbles

Material: PA 6.6
- 40 °C bis + 85 °C

Flammwidrigkeit: nicht ausbreitend 

Farbpalette / palette de couleurs

PA 6.6
- 40 °C jusqu'à + 85 °C 
ne se propage pas

Zubehör für technische Schläuche
Accessoires pour tuyaux techniques

 rouge 100  KB ROT 4,5x200 735313
100  KB BLAU 4,5x200 735314

jaune  100  KB GELB 4,5x200 735315
vert 100  KB D.GRÜN 4,5x200 735316

  100  KB WEISS 4,5x200 735516
  100  KB BRAUN 4,5x200 735517

  100  KB K.BRAUN 4,5x200 735518
  100  KB H.GRAU 4,5x200 735519

 gris foncé  100  KB D.GRAU 4,5x200 735520
  100  KB H.GRÜN 4,5x200 735521

  100  KB VIOLETT 4,5x200 735522
rose 100  KB ROSA 4,5x200 735523

orange 100  KB ORANGE 4,5x200 735524

Prod-No
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Zubehör für technische Schläuche
Accessoires pour tuyaux techniques

KB MZ 
schwarz / noir

KB MZ 
transparent

Kabelbinder mit Metallzunge

Attaches câbles avec languette d'acier 

Kabelbinder mit Metallzunge

Attaches câbles avec languette d'acier 

Material: PA 6.6,
schwarz
- 40 °C bis + 85 °C

Flammwidrigkeit: nicht ausbreitend 

Material: PA 6.6, 
transparent
- 40 °C bis + 85 °C

Flammwidrigkeit: nicht ausbreitend 

PA 6.6,
noir
- 40 °C jusqu'à + 85 °C 
ne se propage pas

PA 6.6, 
transparent
- 40 °C jusqu'à + 85 °C 
ne se propage pas

KBS-MZ 2,5x100 734249
KBS-MZ 2,5x200 734251
KBS-MZ 3,5x140 734250
KBS-MZ 3,5x200 734252
KBS-MZ 3,5x280 734255
KBS-MZ 4,5x200 734253
KBS-MZ 4,5x290 734256
KBS-MZ 4,5x360 734257
KBS-MZ 7,5x220 734254
KBS-MZ 7,5x360 734258

KBT-MZ 2,5x100 734259
KBT-MZ 2,5x200 734261
KBT-MZ 3,5x140 734260
KBT-MZ 3,5x200 734262
KBT-MZ 3,5x280 734265
KBT-MZ 4,5x200 734263
KBT-MZ 4,5x290 734266
KBT-MZ 4,5x360 734267
KBT-MZ 7,5x360 734268

Prod-No
     

Prod-No
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Unterteil mit Backenführung
Partie inférieure avec guide de mâchoires

Kurvenstück
Came

Deckel
Couvercle

A+S Maxi Unterteil 735482

A+S MAXI Kurvenstück 735486

A+S Maxi Deckel 735485

Prod-No  Art-No

Prod-No  Art-No

Prod-No  Art-No

A+S MAXI Niederdruck-Schlauchpresse, Tischpresse 

Presse à sertir pour tuyaux à basse pression, table presse 
Version incluse 2 jeux de mâchoires interchangeables (9 - 22 mm et 22 - 35 mm)

4 - 22 A+S MAXI 731070

DN tuyau   
mm

A+S MICRO Niederdruck-Schlauchpresse für Schraubstock

Presse à sertir pour tuyaux à basse pression pour étau

5,5 - 11,0 A+S MICRO 734435

DN tuyau   
mm

  Zubehör / Accessoires

Zubehör für technische Schläuche
Accessoires pour tuyaux techniques
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Rückholscheibe
Disque de retour

Ritzel
Pignon

Exzenterbolzen mit Mutter (Kit)
Boulon excentrique avec écrou 

Knebel / Bolzen mit Aussengewinde

A+S Maxi Rückholscheibe 735487

A+S Maxi Ritzel 735483

Prod-No

Prod-No

Levier à main avec poignée 

A+S Maxi Knebel 735484

A+S Maxi Handhebel 735489

A+S Maxi  Exzenterbolzen 735488
Prod-No

Prod-No

Prod-No

Backensätze (6 Einzelbacken) 
Jeux de mâchoires 

9 - 22 mm 
und / et 

22 - 35 mm A+S MAXI EB 9-22 735491
A+S MAXI EB 22-35 735490

Prod-No

main avec poignée 

Zubehör für technische Schläuche
Accessoires pour tuyaux techniques
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SAS-ME-4

SAS-KST

Schlauchschneider

Pince à couper les tuyaux

Schlauchschneider

Pince à couper les tuyaux

Material: 
Klinge: Stahl

  Plastique
  Acier

0 - 14 SAS-0-14 732868
  Ersatzklinge / Lame de rechange

0 - 14 SAS-0-14KL 732869

Material: Metall

Klinge: Stahl

  
  Plastique

4 - 32 SAS-4-32 735074
  Ersatzklinge / Lame de rechange

4 - 32 SAS-4-32KL 735075

Prod-No

  

Prod-No

  

SAS-ME-2 

Material: Metall
Klinge: Stahl

  

0 - 28 SAS-0-28 733477
  Ersatzklinge / Lame de rechange

0 - 28 SAS-0-28KL 733479

Prod-No

  

Zubehör für technische Schläuche
Accessoires pour tuyaux techniques

Schlauchschneider

Pince à couper les tuyaux
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Luftkupplungen 
Accouplements d'air 
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Luftkupplungen
Accouplements d'air

Material: Messing, vernickelt
NBR

Anschluss G: Innengewinde BSPP (zylindrisch)
- 30 °C bis + 100 °C

Laiton, 
NBR
Filetage intérieur BSPP 
- 30 °C jusqu'à + 100 °C

220 IG Druckluftkupplung mit Ventil
Accouplement avec valve

5,0 G1/8-28 35 140 580 10 220 1201 734206
5,0 G1/4-19 35 140 580 10 220 1202 734207

Prod-No
  

  G (6 bar)   
mm bar bar l/min

Material: Messing, vernickelt
NBR

Anschluss G: Aussengewinde BSPT (konisch)
- 30 °C bis + 100 °C

Laiton, 
NBR
Filetage extérieur BSPT 
- 30 °C jusqu'à + 100 °C

220 AG Druckluftkupplung mit Ventil
Accouplement avec valve

5,0 R1/8-28 35 140 580 10 220 1151 734204
5,0 R1/4-19 35 140 580 10 220 1152 734203

Prod-No
  

  G (6 bar)   
mm bar bar l/min
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Luftkupplungen 
Accouplements d'air 

Material: Stahl, 
Anschluss G: Innengewinde BSPP (zylindrisch)

- 30 °C bis + 100 °C

Acier, 
Filetage intérieur BSPP
- 30 °C jusqu'à + 100 °C

220 IG Gewindestecknippel, 
Raccord mâle, 

Material: Stahl,
Anschluss: Schlauchanschluss

- 30 °C bis + 100 °C

  Acier, 
Raccord de tuyau
- 30 °C jusqu'à + 100 °C

220 Schlauchstecknippel,
Raccord mâle pour tuyau, 

d

a

5,0 9,0 7,0 G1/8-28 35 140 580 10 220 5201 734211
5,0 9,0 7,0 G1/4-19 35 140 580 10 220 5202 734212

5,0 9,0 7,0 R1/8-28 35 140 580 10 220 5151 734209
5,0 9,0 7,0 R1/4-19 35 140 580 10 220 5152 734210

Prod-No
  
    G service (6 bar)

mm mm mm  bar bar l/min

Prod-No
    
    G service (6 bar)

mm mm mm  bar bar l/min

Material: Stahl, verzinkt
Anschluss G: Aussengewinde BSPT (konisch)

- 30 °C bis + 100 °C

  Acier, 
Filetage extérieur BSPT 
- 30 °C jusqu'à + 100 °C

220 AG Gewindestecknippel, 
Raccord mâle, 

d

a

d

a

5,0 9,0 7,0 6,0 35 140 580 10 220 5002 734202
5,0 9,0 7,0 8,0 35 140 580 10 220 5003 734208

Prod-No

    innen (6 bar)   
mm mm mm mm bar bar l/min
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Luftkupplungen
Accouplements d'air

eSafe 291 IG

eSafe 291 SL

Sicherheits-Druckluftkupplung mit Ventil, SUVA geprüft
Accouplement de sécurité avec valve, testé SUVA 

Material: Stahl, verzinkt / Messing
Dichtung: NBR
Anschluss G: Innengewinde BSPP (zylindrisch)
Temperatur: - 20 °C bis + 100 °C
Norm: ISO 6150C

Matériel: Acier, zingué / Laiton
Joint: NBR
Raccord G: Filetage intérieur BSPP (cylindrique)
Température: - 20 °C jusqu'à + 100 °C
Norme: ISO 6150C

eSafe 291 AG

Sicherheits-Druckluftkupplung mit Ventil, SUVA geprüft
Accouplement de sécurité avec valve, testé SUVA 

Material: Stahl, verzinkt / Messing
Dichtung: NBR
Anschluss S: Stream-Line
Temperatur: - 20 °C bis + 100 °C
Norm: ISO 6150C

eSafe Luftkupplungen 291 kompatibel mit System  Oetiker / Stäubli
Accouplements eSafe 291 compatibles avec le système Oetiker / Stäubli

Matériel:   Acier, zingué / Laiton
Joint:  NBR
Raccord S: Stream-Line
Température:  - 20 °C jusqu'à + 100 °C
Norme: ISO 6150C

5,5 G1/4-19 12 48 1’090 10 291 2202 735453
5,5 G3/8-19 12 48 1’090 10 291 2204 735454
5,5 G1/2-14 12 48 1’090 10 291 2205 735455

5,5 R1/4-19 12 48 1’090 10 291 2152 735456
5,5 R3/8-16 12 48 1’090 10 291 2154 735457
5,5 R1/2-14 12 48 1’090 10 291 2155 735458

Prod-No Art-No  
  

  G service d'éclatement (6 bar)   
mm bar bar l/min

Prod-No Art-No  
  

  G service d'éclatement (6 bar)   
mm bar bar l/min

Sicherheits-Druckluftkupplung mit Ventil, SUVA geprüft
Accouplement de sécurité avec valve, testé SUVA 

Material: Stahl, verzinkt / Messing
Dichtung: NBR
Anschluss G: Aussengewinde BSPT (konisch)
Temperatur: - 20 °C bis + 100 °C
Norm: ISO 6150C

Matériel: Acier, zingué / Laiton
Joint: NBR
Raccord G: Filetage extérieur BSPT (conique)
Température: - 20 °C jusqu'à + 100 °C
Norme: ISO 6150C

5,5   6,5 x 10,0 12 48 1’090 10 291 2060 735459
5,5   8,0 x 12,0 12 48 1’090 10 291 2062 735460

Prod-No Art-No  
    innen x aussen
    tuyau pression de pression débit  
  intérieur x extérieur service d'éclatement (6 bar)    

mm   mm bar bar l/min
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eSafe 291 Sicherheits-Druckluftkupplung mit Ventil, SUVA geprüft
Accouplement de sécurité avec valve, testé SUVA 

Material: Stahl, verzinkt / Messing
NBR

Anschluss: Schlauchanschluss
- 20 °C bis + 100 °C
ISO 6150C

Acier, Laiton
NBR
Raccord de tuyau
- 20 °C jusqu'à + 100 °C
ISO 6150C

Luftkupplungen
Accouplements d'air

5,5 6,0 12 48 1’090 10 291 2002 735461
5,5 8,0 12 48 1’090 10 291 2003 735462
5,5 10,0 12 48 1’090 10 291 2004 735463

Prod-No

  innen     
mm mm bar bar l/min
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Luftkupplungen 
Accouplements d'air 

Material: Stahl, 
Anschluss: Schlauchanschluss

- 20 °C bis + 100 °C
ISO 6150C

  Acier, 
Raccord de tuyau 
- 20 °C jusqu'à + 100 °C
ISO 6150C

291 Schlauchstecknippel,
Raccord mâle pour tuyau, 

Material: Stahl, 
Anschluss G: Innengewinde BSPP (zylindrisch)

- 20 °C bis + 100 °C 
ISO 6150C

Material: Stahl, 
Anschluss G: Aussengewinde BSPT (konisch)

- 20 °C bis + 100 °C
ISO 6150C

  Acier, 
Filetage intérieur BSPP
ISO 6150C
- 20 °C jusqu'à + 100 °C

  Acier, 
Filetage extérieur BSPT
- 20 °C jusqu'à + 100 °C
ISO 6150C

291 IG

291 AG

Gewindestecknippel, 
Raccord mâle, 

Gewindestecknippel, 
Raccord mâle, 

5,5  7,5 19,0 G1/8-28 12 48 1’090 10 291 5231 734778
5,5 7,5 19,0 G1/4-19 12 48 1’090 10 291 5232 734779
5,5 7,5 19,0 G3/8-19 12 48 1’090 10 291 5234 734780

5,5 7,5 19,0 R1/8-28 12 48 1’090 10 291 5131 734775
5,5 7,5 19,0 R1/4-19 12 48 1’090 10 291 5132 734776
5,5 7,5 19,0 R3/8-19 12 48 1’090 10 291 5134 734777

Prod-No
   
    G service (6 bar)

mm mm mm  bar bar l/min

Prod-No
   
    G service (6 bar)

mm mm mm  bar bar l/min

d

aa

d

aa

d

aa

5,5 7,5 19,0 6,0 12 48 1’090 10 291 5032 734772
5,5 7,5 19,0 8,0 12 48 1’090 10 291 5033 734773
5,5 7,5 19,0 10,0 12 48 1’090 10 291 5034 734774

Prod-No

    innen (6 bar)   
mm mm mm mm bar bar l/min
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Luftkupplungen 
Accouplements d'air 

eSafe
The New Generation

dem internationalen Standard ISO 4414 

SICHERHEITSFUNKTION
FONCTION DE SÉCURITÉ

EXTREME HALTBARKEIT

KOMPAKTES DESIGN

HOHER VOLUMENSTROM
DÉBIT ÉLEVÉ

LEICHTE HANDHABUNG
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Luftkupplungen
Accouplements d'air

eSafe 300 IG

eSafe 300 SL

Sicherheits-Druckluftkupplung mit Ventil, SUVA geprüft
Accouplement de sécurité avec valve, testé SUVA 

Material: Stahl, verzinkt / Messing
NBR

Anschluss G: Innengewinde BSPP (zylindrisch)
- 20 °C bis + 100 °C
ARO 210 
ISO 4414, EN 983

Acier, Laiton
NBR
Filetage intérieur BSPP
- 20 °C jusqu'à + 100 °C 
ARO 210 
ISO 4414, EN 983

eSafe 300 AG

5,5 G1/4-19 16 140 1’050 10 300 2202 735080
5,5 G3/8-19 16 140 1’050 10 300 2204 735081
5,5 G1/2-14 16 140 1’050 10 300 2205 735082

5,5 R1/4-19 16 140 1’050 10 300 2152 735083
5,5 R3/8-19 16 140 1’050 10 300 2154 735084
5,5 R1/2-14 16 140 1’050 10 300 2155 735085

Prod-No
  

  G (6 bar)   
mm bar bar l/min

Prod-No
  

  G (6 bar)   
mm bar bar l/min

Sicherheits-Druckluftkupplung mit Ventil, SUVA geprüft
Accouplement de sécurité avec valve, testé SUVA 

Material: Stahl, verzinkt / Messing
NBR

Anschluss G: Aussengewinde BSPT (konisch)
- 20 °C bis + 100 °C
ARO 210 
ISO 4414, EN 983

Acier, Laiton
NBR
Filetage extérieur BSPT
- 20 °C jusqu'à + 100 °C 
ARO 210 
ISO 4414, EN 983

Sicherheits-Druckluftkupplung mit Ventil, SUVA geprüft
Accouplement de sécurité avec valve, testé SUVA 

Material: Stahl, verzinkt / Messing
NBR

Anschluss S: Stream-Line
- 20 °C bis + 100 °C
ARO 210 
ISO 4414, EN 983

  Acier, Laiton
NBR
Stream-Line
- 20 °C jusqu'à + 100 °C
ARO 210 
ISO 4414, EN 983

10 300 2060 735256
10 300 2062 735257
10 300 2063 735258

Prod-No

  (6 bar)    
mm   mm bar bar l/min
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Luftkupplungen
Accouplements d'air

eSafe 300 Sicherheits-Druckluftkupplung mit Ventil, SUVA geprüft
Accouplement de sécurité avec valve, testé SUVA 

Material: Stahl, verzinkt / Messing
NBR

Anschluss: Schlauchanschluss
- 20 °C bis + 100 °C 
ARO 210 
ISO 4414, EN 983

Acier, Laiton
NBR
Raccord de tuyau
- 20 °C jusqu'à + 100 °C 
ARO 210 
ISO 4414, EN 983

5,5 6,0 16 140 1’050 10 300 2002 735408
5,5 8,0 16 140 1’050 10 300 2003 735409
5,5 10,0 16 140 1’050 10 300 2004 735410

Prod-No

  innen     
mm mm bar bar l/min
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Luftkupplungen
Accouplements d'air

TST 300 IG
Material: Stahl, vernickelt
Dichtung: NBR
Anschluss G: Innengewinde BSPP (zylindrisch)
Temperatur: - 20 °C bis + 100 °C
Norm: ARO 210 (Std. CH)

Matériel: Acier, nickelé
Joint: NBR
Raccord G: Filetage intérieur BSPP (cylindrique)
Température: - 20 °C jusqu'à + 100 °C
Norme: ARO 210 (Std. CH)

TST-Sicherheits-Kupplung, mit freiem Durchgang
Accouplement de sécurité TST, avec passage libre

5,5 G1/4-19 25 1’100 820 20 300 3202 733711
5,5 G3/8-19 25 1’100 820 20 300 3204 735633

Prod-No Art-No  
  

  G service d'éclatement (6 bar)   
mm bar bar l/min

Material: 
Dichtung: NBR
Anschluss G: Innengewinde BSPP (zylindrisch)
Temperatur: - 10 °C bis + 70 °C
Norm: ARO 210 (Std. CH)

Matériel:   Matière synthétique / Acier
Joint:  NBR
Raccord G: Filetage intérieur BSPP (cylindrique)
Température:  - 10 °C jusqu'à + 70 °C
Norme: ARO 210 (Std. CH)

PREVOST IG PREVOST-Sicherheitskupplung mit Ventil und gelbem Druckknopf
PREVOST accouplement de sécurité avec valve et bouton-pression jaune

5,5 G1/4-19 12 800 732899
5,5 G3/8-19 12 800 732900
5,5 G1/2-14 12 800 732901

Prod-No Art-No  
  

  G service (6 bar)   
mm bar  l/min
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Luftkupplungen 
Accouplements d'air 

Material: Stahl, 
Anschluss G: Innengewinde BSPP (zylindrisch)

- 20 °C bis + 100 °C
ARO 210 

Acier, 
Filetage intérieur BSPP (
- 20 °C jusqu’à + 100 °C 
ARO 210

300 IG Gewindestecknippel, 
Raccord mâle, 

300 AG
Material: Stahl, 
Anschluss G: Aussengewinde BSPT (konisch)

- 20 °C bis + 100 °C
ARO 210 

Acier, 
Filetage extérieur BSPT (
- 20 °C jusqu’à + 100 °C
ARO 210

Gewindestecknippel, 
Raccord mâle, 

d

aa

5,5 8,0 15,0 G1/8-28 16 140 1’050 10 300 5201 732674
5,5 8,0 15,0 G1/4-19 16 140 1’050 10 300 5202 732675
5,5 8,0 15,0 G3/8-19 16 140 1’050 10 300 5204 732676

Prod-No
   
    G service (6 bar)

mm mm mm  bar bar l/min

5,5 8,0 15,0 R1/8-28 16 140 1’050 10 300 5151 732677
5,5 8,0 15,0 R1/4-19 16 140 1’050 10 300 5152 732678
5,5 8,0 15,0 R3/8-19 16 140 1’050 10 300 5154 732679

d

aa

Prod-No
   
    G service (6 bar)

mm mm mm  bar bar l/min
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Luftkupplungen
Accouplements d'air 

  Acier, 
Raccord de tuyau
- 20 °C jusqu’à + 100 °C
ARO 210

Material: Stahl, 
Anschluss: Schlauchanschluss

- 20 °C bis + 100 °C
ARO 210 

300 Schlauchstecknippel,
Raccord mâle pour tuyau, 

5,5 8,0 15,0 6,0 16 140 1’050 10 300 5002 732671
5,5 8,0 15,0 8,0 16 140 1’050 10 300 5003 732672
5,5 8,0 15,0 10,0 16 140 1’050 10 300 5004 732673

Material: Stahl, 
Anschluss: Stream-Line

- 20 °C bis + 100 °C
ARO 210

Acier, 
Stream-Line
- 20 °C jusqu’à + 100 °C
ARO 210 

300 SL Schlauchstecknippel,

Raccord mâle pour tuyau, 

10 300 5060 732935
10 300 5062 732936
10 300 5063 735259

Prod-No

  (6 bar)   
mm mm mm mm bar  bar l/min

d

a

d

a

Prod-No

    innen     
mm mm mm mm bar bar l/min
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Luftkupplungen
Accouplements d'air

Sicherheits-Druckluftkupplung mit Ventil, SUVA geprüft
Accouplement de sécurité avec valve, testé SUVA 

Material: Stahl, verzinkt / Messing
NBR

Anschluss G: Innengewinde BSPP (zylindrisch)
- 20 °C bis + 100 °C
Euronorm

Acier, Laiton
NBR
Filetage intérieur BSPP
- 20 °C jusqu'à + 100 °C
Norme euro

7,6 G1/4-19 16 140 2’250 10 320 2202 735086
7,6 G3/8-19 16 140 2.250 10 320 2204 735087
7,6 G1/2-14 16 140 2’250 10 320 2205 735088

Prod-No
  

  G (6 bar)   
mm bar bar l/min

eSafe 320 AG Sicherheits-Druckluftkupplung mit Ventil, SUVA geprüft
Accouplement de sécurité avec valve, testé SUVA 

Material: Stahl, verzinkt / Messing
NBR

Anschluss G: Aussengewinde BSPT (konisch)
- 20 °C bis + 100 °C
Euronorm

Acier, Laiton
NBR
Filetage extérieur BSPT
- 20 °C jusqu'à + 100 °C
Norme euro

7,6 R1/4-19 16 140 2’250 10 320 2152 735089
7,6 R3/8-19 16 140 2’250 10 320 2154 735090
7,6 R1/2-14 16 140 2’250 10 320 2155 735091

Prod-No
  

  G (6 bar)   
mm bar bar l/min

eSafe 320 SL Sicherheits-Druckluftkupplung mit Ventil, SUVA geprüft
Accouplement de sécurité avec valve, testé SUVA 

Material: Stahl, verzinkt / Messing
NBR

Anschluss S: Stream-Line
- 20 °C bis + 100 °C
Euronorm

  Acier, Laiton
NBR
Stream-Line
- 20 °C jusqu'à + 100 °C
Norme euro

10 320 2060 735260
10 320 2062 735261
10 320 2063 735262
10 320 2066 735263

eSafe 320 IG

Prod-No

  (6 bar)   
mm   mm bar bar l/min
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Luftkupplungen
Accouplements d'air

eSafe 320 Sicherheits-Druckluftkupplung mit Ventil, SUVA geprüft
Accouplement de sécurité avec valve, testé SUVA 

Material: Stahl, verzinkt / Messing
NBR

Anschluss: Schlauchanschluss
- 20 °C bis + 100 °C
Euronorm

Acier, Laiton
NBR
Raccord de tuyau
- 20 °C jusqu'à + 100 °C
Norme euro

7,6 6,0 16 140 2’250 10 320 2002 735411
7,6 8,0 16 140 2’250 10 320 2003 735412
7,6 10,0 16 140 2’250 10 320 2004 735413
7,6 13,0 16 140 2’250 10 320 2005 735414

Prod-No

  innen     
mm mm bar bar l/min
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Luftkupplungen
Accouplements d'air

TST 320 IG
Material: Stahl, vernickelt
Dichtung: NBR
Anschluss G: Innengewinde BSPP (zylindrisch)
Temperatur: - 20 °C bis + 100 °C
Normen: Euronorm, Safety Std. ISO 4414, 

EN 983

Matériel: Acier, nickelé
Joint: NBR
Raccord G: Filetage intérieur BSPP (cylindrique)
Température: - 20 °C jusqu'à + 100 °C
Normes: Norme euro, Safety Std. ISO 4414, 

EN 983

TST-Sicherheits-Kupplung, mit freiem Durchgang
Accouplement de sécurité TST, avec passage libre

7,6 G1/4-19 25 330 2’330 20 320 3202 735634
7,6 G3/8-19 25 330 2’330 20 320 3204 733712

Material: 
Dichtung: NBR
Anschluss G: Innengewinde BSPP (zylindrisch)
Temperatur: - 10 °C bis + 70 °C
Norm: Euronorm

Matériel:   Matière synthétique / Acier
Joint:  NBR
Raccord G: Filetage intérieur BSPP (cylindrique)
Température: - 10 °C jusqu'à + 70 °C 
Norme: Norme euro

PREVOST IG PREVOST-Sicherheitskupplung mit Ventil und grünem Druckknopf
PREVOST accouplement de sécurité avec valve et bouton-pression vert

7,6 G1/4-19 12 1’820 733968
7,6 G3/8-19 12 1’820 733969
7,6 G1/2-14 12 1’820 733970

Prod-No Art-No  
  

  G service (6 bar)   
mm bar  l/min

Prod-No Art-No  
  

  G service d'éclatement (6 bar)   
mm bar bar l/min
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Luftkupplungen 
Accouplements d'air 

320 IG

320 AG

Material: Stahl, 
Anschluss G: Innengewinde BSPP (zylindrisch)

- 20 °C bis + 100 °C

Acier, 
Filetage intérieur BSPP (
- 20 °C jusqu’à + 100 °C

Gewindestecknippel, 
Raccord mâle, 

7,6 10,0 11,0 G1/8-28 16 140 2’250 10 320 5201 732690
7,6 10,0 11,0 G1/4-19 16 140 2’250 10 320 5202 732691
7,6 10,0 11,0 G3/8-19 16 140 2’250 10 320 5204 732692
7,6 10,0 11,0 G1/2-14 16 140 2’250 10 320 5205 732693

Material: Stahl, 
- 20 °C bis + 100 °C

Anschluss G: Aussengewinde BSPT (konisch)

Acier, 
- 20 °C jusqu’à + 100 °C
Filetage extérieur BSPT (

Gewindestecknippel, 
Raccord mâle, 

7,6 10,0 11,0 R1/8-28 16 140 2’250 10 320 5151 732694
7,6 10,0 11,0 R1/4-19 16 140 2’250 10 320 5152 732695
7,6 10,0 11,0 R3/8-19 16 140 2’250 10 320 5154 732696
7,6 10,0 11,0 R1/2-14 16 140 2’250 10 320 5155 732697

d

a

Prod-No
   
    G service (6 bar)

mm mm mm  bar bar l/min

Prod-No
   
    G service (6 bar)

mm mm mm  bar bar l/min

d

a

d

a
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Luftkupplungen
Accouplements d'air 

320
  Acier, 

Raccord de tuyau
- 20 °C jusqu’à + 100 °C

Material: Stahl, 
Anschluss: Schlauchanschluss

- 20 °C bis + 100 °C

Schlauchstecknippel,
Raccord mâle pour tuyau, 

7,6 10,0 11,0 6,0 16 140 2’250 10 320 5002 732686
7,6 10,0 11,0 8,0 16 140 2’250 10 320 5003 732687
7,6 10,0 11,0 10,0 16 140 2’250 10 320 5004 732688
7,6 10,0 11,0 13,0 16 140 2’250 10 320 5005 732689

d

a

Prod-No

    innen (6 bar)   
mm mm mm mm bar bar l/min

Material: Stahl, 
Anschluss: Stream-Line

- 20 °C bis + 100 °C

Acier, 
Stream-Line
- 20 °C jusqu’à + 100 °C

320 SL Schlauchstecknippel,

Raccord mâle pour tuyau, 

10 320 5060 735264
10 320 5062 735265
10 320 5063 735266
10 320 5066 735267

d

a

Prod-No

  (6 bar)   
mm mm mm mm bar  bar l/min
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ESI IG

Material: Stahl, verzinkt, Messing, vernickelt
Perbunan

Anschluss G: Innengewinde BSPT (konisch)
- 20 °C bis + 100 °C
Euronorm

Acier, 
Perbunan
Filetage intérieur BSPT (
- 20 °C jusqu’à + 100 °C
Norme euro

7,8 R-1/4-19 19 35 2’000 ESI-1/4-IG 735572
7,8 R-3/8-19 19 35 2’000 ESI-3/8-IG 735573
7,8 R-1/2-19 24 35 2’000 ESI-1/2-IG 735574

7,8 R-1/4-19 19 35 2’000 ESI-1/4-AG 735569
7,8 R-3/8-19 19 35 2’000 ESI-3/8-AG 735570
7,8 R-1/2-19 24 35 2’000 ESI-1/2-AG 735571

Prod-No
  
  G service (6 bar)

mm  mm  bar l/min

Prod-No
  
  G service (6 bar)

mm  mm  bar l/min

schwarzen Kontermutter

-sanierung)

ESI AG

Material: Stahl, verzinkt, Messing, vernickelt
Perbunan

Anschluss G: Aussengewinde BSPT (konisch)
- 20 °C bis + 100 °C
Euronorm

Acier, 
Perbunan
Filetage extérieur BSPT (
- 20 °C jusqu’à + 100 °C
Norme euro

schwarzen Kontermutter

-sanierung)

Luftkupplungen
Accouplements d'air 
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ESI

Material: Stahl, verzinkt, Messing, vernickelt
Perbunan

Anschluss: Schlauchanschluss
- 20 °C bis + 100 °C
Euronorm

Acier, 
Perbunan
Raccord de tuyau
- 20 °C jusqu’à + 100 °C
Norme euro

7,8 6 19 35 2’000 ESI-DN6 735575
7,8 8 19 35 2’000 ESI-DN8 735576
7,8 9 19 35 2’000 ESI-DN9 735577
7,8 10 19 35 2’000 ESI-DN10 735578
7,8 13 19 35 2’000 ESI-DN13 735579

Prod-No
  

service (6 bar)
mm mm mm bar l/min

schwarzen Kontermutter

-sanierung)

Douille de sécurité avec raccord de tuyau et protection de déverrouillage

  Zubehör / Accessoires

Luftkupplungen
Accouplements d'air 
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eSafe 410 IG

eSafe 410 AG

Luftkupplungen
Accouplements d'air

Sicherheits-Druckluftkupplung mit Ventil, SUVA geprüft
Accouplement de sécurité avec valve, testé SUVA 

Material: Stahl, verzinkt / Messing
Dichtung: NBR
Anschluss G: Innengewinde BSPP (zylindrisch)
Temperatur: - 20 °C bis + 100 °C
Norm: Amerikanische Norm

Matériel: Acier, zingué / Laiton
Joint: NBR
Raccord G: Filetage intérieur BSPP (cylindrique) 
Température: - 20 °C jusqu'à + 100 °C
Norme: Norme américaine

10,4 G3/8-19 16 140 4’000 10 410 2204 735092
10,4 G1/2-14 16 140 4’000 10 410 2205 735093

Prod-No Art-No  
  

  G (6 bar)   
mm bar bar l/min

Sicherheits-Druckluftkupplung mit Ventil, SUVA geprüft
Accouplement de sécurité avec valve, testé SUVA 

Material: Stahl, verzinkt / Messing
Dichtung: NBR
Anschluss G: Aussengewinde BSPT (konisch)
Temperatur: - 20 °C bis + 100 °C
Norm: Amerikanische Norm

Matériel: Acier, zingué / Laiton
Joint: NBR
Raccord G: Filetage extérieur BSPT (conique) 
Température: - 20 °C jusqu'à + 100 °C
Norme: Norme américaine

10,4 R3/8-14 16 140 4‘000 10 410 2154 735635
10,4 R1/2-14 16 140 4‘000 10 410 2155 735094

Prod-No Art-No  
  

  G (6 bar)   
mm bar bar l/min
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Luftkupplungen 
Accouplements d'air 

410 IG

410 AG

Material: Stahl, gehärtet, verzinkt
Anschluss G: Innengewinde BSPP (zylindrisch)
Temperatur: - 20 °C bis + 100 °C

Matériel: Acier, trempé, zingué
Raccord G: Filetage intérieur BSPP (cylindrique)
Température: - 20 °C jusqu’à + 100 °C

Gewindestecknippel, mit freiem Durchgang
Raccord mâle, avec passage libre

10,4 13,0 10,0 G1/4-19 16 200 140 600 4’000 167 10 410 5202 732705
10,4 13,0 10,0 G3/8-19 16 200 140 600 4’000 167 10 410 5204 732706
10,4 13,0 10,0 G1/2-14 16 200 140 600 4’000 167 10 410 5205 732707
10,4 13,0 10,0 G3/4-14 16 200 140 600 4’000 167 10 410 5207 732708

10,4 13,0 10,0 R1/4-19 16 200 140 600 4’000 167 10 410 5152 732709
10,4 13,0 10,0 R3/8-19 16 200 140 600 4’000 167 10 410 5154 732710
10,4 13,0 10,0 R1/2-14 16 200 140 600 4’000 167 10 410 5155 732711
10,4 13,0 10,0 R3/4-14 16 200 140 600 4’000 167 10 410 5157 732712

Prod-No Art-No  
   débit (6 bar
    G Luft/air Wasser/eau Luft/air Wasser/eau Luft/air Wasser/eau

mm mm mm  bar bar l/min l/min l/min l/min

Material: Stahl, gehärtet, verzinkt
Anschluss G: Aussengewinde BSPT (konisch)
Temperatur: - 20 °C bis + 100 °C

Matériel: Acier, trempé, zingué
Raccord G: Filetage extérieur BSPT (conique)
Température: - 20 °C jusqu’à + 100 °C

Gewindestecknippel, mit freiem Durchgang
Raccord mâle, avec passage libre

d

a

Prod-No Art-No  
   débit (6 bar
    G Luft/air Wasser/eau Luft/air Wasser/eau Luft/air Wasser/eau

mm mm mm  bar bar l/min l/min l/min l/min

d

a

10.11.2020 Lr/Fp
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Matériel:   Acier, trempé, zingué
Raccord: Raccord de tuyau
Température:  - 20 °C jusqu’à + 100 °C

Material: Stahl, gehärtet, verzinkt
Anschluss: Schlauchanschluss
Temperatur: - 20 °C bis + 100 °C

Schlauchstecknippel, mit freiem Durchgang
Raccord mâle pour tuyau, avec passage libre410

10,4 13,0 10,0 10 16 200 140 600 4’000 167 10 410 5004 732701
10,4 13,0 10,0 13 16 200 140 600 4’000 167 10 410 5005 732702
10,4 13,0 10,0 16 16 200 140 600 4’000 167 10 410 5006 732703
10,4 13,0 10,0 19 16 200 140 600 4’000 167 10 410 5007 732704

Prod-No Art-No
tuyau  pression de service pression d'éclatement débit (6 bar

innen/interieur Luft/air Wasser/eau Luft/air Wasser/eau Luft/air Wasser/eau
mm mm mm mm bar bar l/min l/min l/min l/min

Luftkupplungen 
Accouplements d'air 

d

a

10.11.2020 Lr/Fp
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Blaspistolen  
Pistolets d'air
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G1/4-19 M12 x 1,25 1,5 10 158 BPA-1/4-IG 732479

G1/4-19 M12 x 1,25 1,5 3,5 92 BPA-1/4-IG SUVA 732480

EWO BPA

EWO BPA 
SUVA

EWO Blaspistole (Standard)
EWO pistolet d'air (standard)

EWO Blaspistole SUVA
EWO pistolet d'air SUVA

Material: Aluminium
Anschluss G: Innengewinde BSPP (zylindrisch)
Anschluss m: Aussengewinde metrisch
Temperatur: - 20 °C bis + 80 °C

Material: Aluminium
Anschluss G: Innengewinde BSPP (zylindrisch)
Anschluss m: Aussengewinde metrisch
Temperatur: - 20 °C bis + 80 °C

Matériel: Aluminium
Raccord G: Filetage intérieur BSPP
Raccord m: Filetage extérieur métrique
Température:  - 20 °C jusqu’à + 80 °C

Matériel: Aluminium
Raccord G: Filetage intérieur BSPP
Raccord m: Filetage extérieur métrique
Température:  - 20 °C jusqu’à + 80 °C

Prod-No Art-No

G m mm bar l/min

Prod-No Art-No

G m mm bar l/min

Blaspistolen  
Pistolets d'air
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R1/4" 90 94 16 500 BPK-1/4-IG 733832

BPK  (Standard)

Pistolet d'air, ouvert (standard)

Material: POM Messing (Rohr),
blau
NBR

Anschluss: Innengewinde BSPT (konisch)
- 20 °C bis + 60 °C

laiton 
bleu
NBR
Filetage intérieur BSPT 
- 20 °C jusqu'à + 60 °C

Prod-No

  mm db bar l/min

Blaspistolen  
Pistolets d'air

R1/4" 90 79 16 190 BPK-1/4-IG SUVA 733817

R1/4" 90 93 8 250 BPK-1/4-IG ABSCHALT 734451

BPK 
SUVA

BPK REG

Blaspistole (Star), schallgedämpft, SUVA konform

Pistolet d'air silencieux, conforme SUVA

Blaspistole (Star), mit Regler

Pistolet d'air avec régulateur

Material: POM Messing (Rohr),
blau
NBR

Anschluss: Innengewinde BSPT (konisch)
- 20 °C bis + 60 °C

Material: POM Messing (Rohr),
blau
NBR

Anschluss: Innengewinde BSPT (konisch)
- 20 °C bis + 60 °C

laiton 
bleu
NBR
Filetage intérieur BSPT 
- 20 °C jusqu'à + 60 °C

laiton 
bleu
NBR
Filetage intérieur BSPT 
- 20 °C jusqu'à + 60 °C

Prod-No

  mm db bar l/min

Prod-No

  mm db bar l/min
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BPK MULTIFLOW

BPK MULTIFLOW
SUVA BR

BPK MULTIFLOW 
SUVA

NBR

- 20 °C bis + 80 °C
- 20 °C bis + 60 °C

NBR

- 20 °C bis + 60 °C

NBR

- 20 °C bis + 80 °C
- 20 °C bis + 60 °C

  

- 20 °C jusqu'à + 80 °C
- 20 °C jusqu'à + 60 °C

  

- 20 °C jusqu'à + 60 °C

  

- 20 °C jusqu'à + 80 °C
- 20 °C jusqu'à + 60 °C

Blaspistolen  
Pistolets d'air

BPK-MULTIFLOW 1/4-IG 734781
BPK-MULTIFLOW 1/2-IG

BPK-MULTIFLOW SUVABR

BPK-MULTIFLOW SUVA

air liquide

air liquide

  
air

SUVA
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Material: Messing, vernickelt
Anschluss m: Aussengewinde metrisch

Matériel:   Laiton, nickelé
Raccord m:  Filetage extérieur métrique

Blaspistolen - Zubehör 
Pistolets d'air - Accessoires

BPK BLASR

BPK BLASR
SUVA

Blasrohr,
 Passt zu allen Blaspistolen mit austauschbarem Rohr

 ouvert
 Pour tous les pistolets d’air à tube interchangeable

Blasrohr, schallgedämpft, SUVA Konform
 Passt zu allen Blaspistolen mit austauschbarem Rohr

silencieux, conforme SUVA
 Pour tous les pistolets d’air à tube interchangeable

Material: Messing, vernickelt
Anschluss m: Aussengewinde metrisch

Matériel:   Laiton, nickelé
Raccord m:  Filetage extérieur métrique

Prod-No Art-No

mm mm m dB l/min

Prod-No Art-No

mm mm m dB l/min

BPK-BLASR. 90 733822

BPK-BLASR. 90 SUVA 733823

BPK BLASR
MULTIFLOW

Material: Aluminium
Anschluss m: Innen- und Aussengewinde

metrisch

Matériel: Aluminium
Raccord m: Filetage intérieur et extérieur

métrique

Länge Ø Rohr Gewinde Geräuschpegel Prod-No Art-No

mm mm m dB

BPK-BLASR. MULTIFL.

LOW

M
An

Länge Ø Rohr

mm
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Material: Messing, vernickelt
Anschluss m: Aussengewinde metrisch

  Laiton, 
Filetage extérieur métrique

Material: Messing, vernickelt
Anschluss m: Aussengewinde metrisch

  Laiton, 
Filetage extérieur métrique

Blaspistolen - Zubehör 
Pistolets d'air - Accessoires

BPK VERL 
STANDARD

BPK VERL 
SUVA

Blasrohr (Standard)

 (standard)

Blasrohr, schallgedämpft, SUVA Konform

Prod-No

mm mm m  l/min

Prod-No

mm mm m  l/min

BPK-VERL. 500-STARR 733819

BPK-VERL. 500-SUVA 733820

Material
Anschlu

Material
Anschlu

BPK VERL FLEX

Material: Kupfer, beschichtet,
schwarz

Anschluss m: Aussengewinde metrisch

Cuivre, revêtu,
noir
Filetage extérieur métrique

Prod-No

mm mm m  l/min

BPK-VERL. 400-FLEX 733821

A

Prod-No

mm mm m

BPA-VERL. 100 732482
BPA-VERL. 150 732483
BPA-VERL. 250 732484

BPA VERL Verlängerung zu Blaspistole EWO
Rallonge pour pistolet d'air EWO

Material: Messing, vernickelt
Anschluss m: Aussengewinde metrisch

  Laiton, 
Filetage extérieur métrique



151
Kat. 13-7
Heizmann AG, Aarau 

BPK BYPASS

BPK VENTURI

Injektor Bypass

Injector bypass

Injektor Venturi

Injector Venturi

Prod-No

mm mm   l/min

Prod-No

mm mm   l/min

54 6 500 BPK-BYPASS 733824

29 6 500 BPK-VENTURI 733825

YPA

Blaspistolen - Zubehör 
Pistolets d'air - Accessoires

BPK SCHALL
MULTIFLOW

Anschluss m: Innengewinde metrisch Filetage intérieur métrique

Prod-No

m   dB l/min

BPK-SCHALLD. MULTIFL 734784

BPK SCHALL Schalldämpfer

Injector Venturi

Prod-No

mm mm  dB

53 6 82 BPK-SCHALLDÄMPFER 734690
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BPK SCHILD BPK Schutzschild
BPK écran de protection

Material: Plastik, 
transparent

Plastique,
transparent

Prod-No

mm mm   

54  6 BPK-SCHILD 733826

Blaspistolen - Zubehör 
Pistolets d'air - Accessoires

BPK DÜSE Düse

Buse

Prod-No

mm mm mm  ml/min
46 14 6 300 BPK-G-DÜSE 14 733827

Material: Nitril-Gummi   Caoutchouc nitrile

BPK DÜSEN SET Düsen-Set

Set de buses

Prod-No

mm  mm  ml/min
14, 25, 35 6 300 BPK-G-DÜSE SET 733828

Material: Nitril-Gummi   Caoutchouc nitrile

Prod-No

mm m

EWO DÜSE Injektordüse für Blaspistole EWO
Buse d’injection pour Pistolet EWO

Material: Aluminium
Anschluss m: Aussengewinde metrisch 

  Aluminium
Filetage extérieur métrique

269-81 740023
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Wasser- und Öl- und Luftkupplungen 
Accouplements d'eau, d’huile et d’air
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Wasserkupplungen
Accouplements d'eau 

322 IG

322 IG

322 AG

Wasserkupplung mit Ventil
Accouplement d’eau avec valve

Wasserkupplung mit freiem Durchgang
Accouplement d’eau avec passage libre

Wasserkupplung mit freiem Durchgang
Accouplement d’eau avec passage libre

Material: Messing, verchromt
Dichtung: NBR
Anschluss G: Innengewinde BSPP (zylindrisch)
Temperatur: - 30 °C bis + 100 °C

Material: Messing, verchromt
Dichtung: NBR
Anschluss G: Innengewinde BSPP (zylindrisch)
Temperatur: - 30 °C bis + 100 °C

Material: Messing, verchromt
Dichtung: NBR
Anschluss G: Aussengewinde BSPP (zylindrisch),

Dichtkonus 60°
Temperatur: - 30 °C bis + 100 °C

Matériel:   Laiton, chromé
Joint: NBR
Raccord G: Filetage intérieur BSPP (cylindrique)
Température: - 30 °C jusqu'à + 100 °C

Matériel:   Laiton, chromé
Joint: NBR
Raccord G: Filetage intérieur BSPP (cylindrique)
Température: - 30 °C jusqu'à + 100 °C

Matériel:   Laiton, chromé
Joint: NBR
Raccord G: Filetage extérieur BSPP (cylindrique),

cône d'étanchéité 60°
Température: - 30 °C jusqu'à + 100 °C

7,4 G3/8-19 56,3 22 200 600 78 10 322 1204 732714

7,4 G3/8-19 49,4 22 200 600 90 10 322 0204 732716

7,4 G3/8-19 47,0 22 200 600 90 10 322 0254 733932

DN Gewinde Länge SW Betriebsdruck Prod-No Art-No  
  

G   (6 bar)    
mm  mm mm bar bar l/min

DN Gewinde Länge SW Betriebsdruck Prod-No Art-No  
  

G   (6 bar)    
mm  mm mm bar bar l/min

DN Gewinde Länge SW Betriebsdruck Prod-No Art-No  
  

G   (6 bar)    
mm  mm mm bar bar l/min

Neu 09.04.2021 Lr/Fp
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Wasserkupplungen
Accouplements d'eau 

322 IG Gewindestecknippel mit freiem Durchgang
Raccord mâle avec passage libre

Material: Stahl, gehärtet
Anschluss G: Innengewinde BSPP (zylindrisch)
Temperatur: - 30 °C bis + 100 °C

Matériel:   Acier, trempé
Raccord G: Filetage intérieur BSPP (cylindrique)
Température: - 30 °C jusqu'à + 100 °C

d

a

7,4 10,0 11,0 G1/4-19 200 600 90 10 322 5212 734225
7,4 10,0 11,0 G3/8-19 200 600 90 10 322 5214 734226

DN d a Gewinde Betriebsdruck Prod-No Art-No
  
   d'éclatement (6 bar)
mm mm mm bar bar l/min

322 AG Gewindestecknippel mit freiem Durchgang
Raccord mâle avec passage libre

Material: Stahl, gehärtet
Anschluss G: Aussengewinde BSPT (konisch)
Temperatur: - 30 °C bis + 100 °C

Matériel:   Acier, trempé
Raccord G: Filetage extérieur BSPT (conique)
Température: - 30 °C jusqu'à + 100 °C

d

a

7,4 10,0 11,0 R1/4-19 200 600 90 10 322 5162 734227
7,4 10,0 11,0 R3/8-19 200 600 90 10 322 5164 734228

DN d a Gewinde Betriebsdruck Prod-No Art-No
  
   d'éclatement (6 bar)
mm mm mm bar bar l/min

G1G2

L2
L1

SW

RI ED

Gewinde Gewinde    L1 L2 SW  Betriebsdruck   Prod-No Art-No

G1 G2  
    mm mm mm  bar

G1/4-19 G3/8-19  12,0 24,0 24  400   E-RI-1/4EDX3/8 492482
G3/8-19 G1/4-19  12,0 24,0 22  400   E-RI-3/8EDX1/4 492485

Reduktion mit Innengewinde und Elastomer-Dichtung (ED)
(ED)

Material: Stahl, galvanisch, Cr(VI)-frei
Anschluss G1: Aussengewinde BSPP

(zylindrisch), 
Elastomer-Dichtung (ED)

Anschluss G2: Innengewinde BSPP (zylindrisch)
Dichtform: DIN 3852, Form E
Norm: EN ISO 8434-1

Matériel: Acier, 
Raccord G1: Filetage extérieur BSPP (cylindrique),

(ED)

Raccord G2: Filetage intérieur BSPP (cylindrique)
Etanchéité: DIN 3852, forme E
Norme: EN ISO 8434-1

Neu 09.04.2021 Lr/Fp
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324 IG Wasserkupplung mit Ventil und Schutzkappen
Accouplement d’eau avec valve et bouchons

Material: Messing, vernickelt
Dichtung: NBR
Anschluss G: Innengewinde BSPP (zylindrisch)
Temperatur: - 30 °C bis + 100 °C

Matériel:   Laiton, nickelé
Joint: NBR
Raccord G: Filetage intérieur BSPP (cylindrique)
Température: - 30 °C jusqu'à + 100 °C

Wasserkupplungen
Accouplements d'eau 

6,2 G1/4-19 20 35 140 42 10 324 1202 733436
6,2 G3/8-19 22 35 140 42 10 324 1204 733437

DN Gewinde SW Betriebsdruck Prod-No Art-No  
  

  G  (4 bar)    
mm mm bar bar l/min

324 IG Gewindestecknippel mit Ventil und Schutzkappen
Raccord mâle avec valve et bouchons

Material: Messing, vernickelt
Dichtung: NBR 
Anschluss G: Innengewinde BSPP (zylindrisch)
Temperatur: - 30 °C bis + 100 °C

Matériel:   Laiton, nickelé
Joint: NBR
Raccord G: Filetage intérieur BSPP (cylindrique)
Température: - 30 °C jusqu'à + 100 °C

6,2 10,0 11,0 G1/4-19 35 140 42 10 324 6202 733438

Prod-No Art-No  
  
    G (4 bar)

mm mm mm  bar bar l/min

d

a

10.11.2020 Lr/Fp
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326 IG

326 IG

Gewindestecknippel mit Ventil und Schutzkappen
Raccord mâle avec valve et bouchons

Gewindestecknippel, mit freiem Durchgang
Raccord mâle, avec passage libre

Material: Edelstahl (1.4401)
Dichtung: FPM
Anschluss G: Innengewinde BSPP (zylindrisch)
Temperatur: - 15 °C bis + 100 °C

Material: Edelstahl (1.4401)
Anschluss G: Innengewinde BSPP (zylindrisch)
Temperatur: - 15 °C bis + 100 °C

Matériel: Acier inoxydable (1.4401)
Joint: FPM
Raccord G: Filetage intérieur BSPP (cylindrique)
Température: - 15 °C jusqu'à + 100 °C

Matériel: Acier inoxydable (1.4401)
Raccord G: Filetage intérieur BSPP (cylindrique)
Température: - 15 °C jusqu'à + 100 °C

6,2 10,0 11,0 G1/4-19 70 280 18 10 326 6212 733441
6,2 10,0 11,0 G3/8-19 70 280 18 10 326 6214 733442

6,2 10,0 11,0 G1/4-19 70 280 18 10 326 5232 733443

326 IG Wasserkupplung mit Ventil und Schutzkappen
Accouplement d’eau avec valve et bouchons

Material: Edelstahl (1.4401)
Dichtung: FPM
Anschluss G: Innengewinde BSPP (zylindrisch)
Temperatur: - 15 °C bis + 100 °C

Matériel:   Acier inoxydable (1.4401)
Joint:  FPM
Raccord G: Filetage intérieur BSPP (cylindrique)
Température: - 15 °C jusqu'à + 100 °C

Wasserkupplungen
Accouplements d'eau 

6,2 G1/4-19 21 70 280 18 10 326 1212 733439
6,2 G3/8-19 22 70 280 18 10 326 1214 733440

Prod-No Art-No  
  

  G  service d'éclatement (4 bar)    
mm mm bar bar l/min

INOX

INOX

INOX

Prod-No Art-No  
    débit  
    G service d'éclatement (4 bar)

mm mm mm  bar bar l/min

Prod-No Art-No  
    débit  
    G service d'éclatement (4 bar)

mm mm mm  bar bar l/min

d

a

d

a

10.11.2020 Lr/Fp
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Material: Messing / Stahl, verchromt
NBR

Anschluss G: Innengewinde BSPP (zylindrisch)
- 30 °C bis + 100 °C

411 IG Wasserkupplung mit Ventil 
Accouplement d’eau avec valve

Wasserkupplungen
Accouplements d'eau 

Laiton / Acier,
NBR
Filetage intérieur BSPP 
- 30 °C jusqu'à + 100 °C

10,4 G3/4-14 32 35 140 156 10 411 1207 732717

Prod-No
    
  G  (4 bar)    

mm mm bar bar l/min
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411 IG

Wasserkupplungen
Accouplements d'eau 

Gewindestecknippel mit Dichtung, 

Raccord mâle avec joint, 

Material: Messing, verchromt
Anschluss G: Innengewinde BSPP (zylindrisch)

- 30 °C bis + 100 °C

  Laiton, 
Filetage intérieur BSPP 
- 30 °C jusqu'à + 100 °C

10,4 13,0 10,0 G1/2-14 35 140 156 10 411 5205 734527
10,4 13,0 10,0 G3/4-14 35 140 156 10 411 5207 734528

10,4 13,0 10,0 G1/2-14 35 140 156 10 411 5255 734525
10,4 13,0 10,0 G3/4-14 35 140 156 10 411 5257

10,4 13,0 10,0 13,0 35 140 156 10 411 5005 734523
10,4 13,0 10,0 19,0 35 140 156 10 411 5007 734524

Gewindestecknippel, 

Raccord mâle, 

411 AG

Material: Messing, verchromt
Anschluss G: Aussengewinde BSPP (zylindrisch)

- 30 °C bis + 100 °C

  Laiton, 
Filetage extérieur BSPP 
- 30 °C jusqu'à + 100 °C

411

  Laiton, 
Raccord de tuyau
- 30 °C jusqu’à + 100 °C

Material: Messing, verchromt
Anschluss: Schlauchanschluss

- 30 °C bis + 100 °C

Schlauchstecknippel,

Raccord mâle pour tuyau, 

Prod-No
    
    G service (4 bar)

mm mm mm  bar bar l/min

Prod-No
    
    G service (4 bar)

mm mm mm  bar bar l/min

Prod-No
    tuyau  pression de pression
    innen/intérieur service (4 bar)

mm mm mm  bar bar l/min

d

a

d

a

d

a
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Hydraulik-Werkstatt Container
Betriebsbereit eingerichtet für die Sofort-Konfektionierung aller Hydraulikschläuche und -Leitungen von DN 6 bis DN 32 (1/4 bis 1 1/4").
Auf Wunsch bis DN 50 (2“) möglich.

Atelier hydraulique en container 
Equipé prêt au service pour la confection immédiate de tous les tuyaux hydrauliques des grandeurs DN 6 – DN 32 (1/4 - 1 1/4").
Possible sur demande jusqu’à DN 50 (2"). 

Container
Container
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Material: Messing, verchromt
Dichtung: NBR
Anschluss G: Innengewinde BSPP (zylindrisch)
Temperatur: - 30 °C bis + 100 °C

Material: Messing, verchromt
Dichtung: NBR
Anschluss G: Aussengewinde BSPP (zylindrisch)
Temperatur: - 30 °C bis + 100 °C

Material: Messing, verchromt
Dichtung: NBR
Anschluss: Schlauchanschluss
Temperatur: - 30 °C bis + 100 °C

417 IG

417 AG

417 

Wasserkupplung mit Dichtung, mit freiem Durchgang

Accouplement d’eau avec joint, avec passage libre 

Wasserkupplung, mit freiem Durchgang

Accouplement d’eau, avec passage libre 

Wasserkupplung, mit freiem Durchgang

Accouplement d’eau, avec passage libre 

Wasserkupplungen
Accouplements d'eau 

10 417 0205
10 417 0207

10 417 0255
10 417 0257

10 417 0005
10 417 0007

Prod-No Art-No  
  

  G  

Prod-No Art-No  
  

  G  

Prod-No Art-No  
  

  

  Laiton, 
NBR
Filetage intérieur BSPP 
- 30 °C jusqu'à + 100 °C

  Laiton, 
NBR
Filetage extérieur BSPP 
- 30 °C jusqu'à + 100 °C

  Laiton, 
NBR
Raccord de tuyau
- 30 °C jusqu'à + 100 °C
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Wasser- und Öl- und Luftkupplungen 
Accouplements d'eau, d’huile et d’air

NON-DRIP GRÜN Kupplung mit Ventil,
Douille avec valve, sans fuite

Material: Messing, vernickelt
Farbcode: Grün (Ring)

NBR
Anschluss G: Innengewinde BSPP (zylindrisch)

- 15 °C bis + 100 °C

Laiton, 
Vert 
NBR 
Filetage intérieur BSPP 
- 15 °C jusqu'à + 100 °C

NON-DRIP ROT Kupplung mit Ventil, 
Douille avec valve, sans fuite

Material: Messing, vernickelt
Farbcode: Rot (Ring)

NBR
Anschluss G: Innengewinde BSPP (zylindrisch)

- 15 °C bis + 100 °C

Laiton, 
Rouge 
NBR 
Filetage intérieur BSPP 
- 15 °C jusqu'à + 100 °C

NON-DRIP BLAU Kupplung mit Ventil
Douille avec valve, sans fuite

Material: Messing, vernickelt
Farbcode: Blau (Ring)

NBR
Anschluss G: Innengewinde BSPP (zylindrisch)

- 15 °C bis + 100 °C

Laiton, 
Bleu 
NBR 
Filetage intérieur BSPP 
- 15 °C jusqu'à + 100 °C

4,0 G1/4-19  19 20 80 17 10 267 1200 734422
6,0 G3/8-19  22 20 80 36 10 467 1200 734287
9,0 G1/2-14  27 20 80 76 10 567 1200 734426

14,0 G3/4-14  36 20 80 168 10 667 1200 734428
19,0 G1-11  46 20 80 306 10 767 1200 734432

6,0 G3/8-19  22 20 80 36 10 467 1201 735368
9,0 G1/2-14  27 20 80 76 10 567 1201 735369

14,0 G3/4-14  36 20 80 168 10 667 1201 735370

6,0 G3/8-19  22 20 80 36 10 467 1203 735374
9,0 G1/2-14  27 20 80 76 10 567 1203 735375

14,0 G3/4-14  36 20 80 168 10 667 1203 735376

Prod-No
  

  G   (4 bar)    
mm   mm bar bar l/min

Prod-No
  

  G   (4 bar)    
mm   mm bar bar l/min

Prod-No
  

  G   (4 bar)    
mm   mm bar bar l/min
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Wasser- und Öl- und Luftkupplungen 
Accouplements d'eau, d’huile et d’air

Gewindestecknippel mit Ventil,
Fiche avec valve, sans fuite

Material: Messing, vernickelt
Farbcode: Grün (Ring)
Anschluss G: Innengewinde BSPP (zylindrisch)

- 15 °C bis + 100 °C

Laiton, 
Vert 
Filetage intérieur BSPP 
- 15 °C jusqu'à + 100 °C

NON-DRIP ROT Gewindestecknippel mit Ventil,
Fiche avec valve, sans fuite

Material: Messing, vernickelt
Farbcode: Rot (Ring)
Anschluss G: Innengewinde BSPP (zylindrisch)

- 15 °C bis + 100 °C

Laiton, 
Rouge 
Filetage intérieur BSPP 
- 15 °C jusqu'à + 100 °C

NON-DRIP BLAU Gewindestecknippel mit Ventil, 
Fiche avec valve, sans fuite

Material: Messing, vernickelt
Farbcode: Blau (Ring)
Anschluss G: Innengewinde BSPP (zylindrisch)

- 15 °C bis + 100 °C

Laiton, 
Bleu 
Filetage intérieur BSPP 
- 15 °C jusqu'à + 100 °C

4,0 G1/4-19  19 20 80 17 10 267 6200 734423
6,0 G3/8-19  22 20 80 36 10 467 6200 734288
9,0 G1/2-14  27 20 80 76 10 567 6200 734427

14,0 G3/4-14  34 20 80 168 10 667 6200 734429
19,0 G1-11  41 20 80 306 10 767 6200 734433

Prod-No
  

  G   (4 bar)    
mm   mm bar bar l/min

6,0 G3/8-19  22 20 80 36 10 467 6201 735371
9,0 G1/2-14  27 20 80 76 10 567 6201 735372

14,0 G3/4-14  34 20 80 168 10 667 6201 735373

Prod-No
  

  G   (4 bar)    
mm   mm bar bar l/min

6,0 G3/8-19  22 20 80 36 10 467 6203 735377
9,0 G1/2-14  27 20 80 76 10 567 6203 735378

14,0 G3/4-14  34 20 80 168 10 667 6203 735379

Prod-No
  

  G   (4 bar)    
mm   mm bar bar l/min

NON-DRIP GRÜN
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NON-DRIP GRÜN Gewindestecknippel, mit freiem Durchgang
Fiche, avec passage libre

Material: Messing, vernickelt
Farbcode: Grün (Ring)
Anschluss G: Innengewinde BSPP (zylindrisch)
Temperatur: - 15 °C bis + 100 °C

Matériel: Laiton, nickelé
Code couleur: Vert (bague)
Raccord G: Filetage intérieur BSPP (cylindrique)
Température: - 15 °C jusqu'à + 100 °C

6,0 G3/8-19  22 20 80 62 10 467 5200 734425
9,0 G1/2-14  27 20 80 187 10 567 5200 735381

14,0 G3/4-14  34 20 80 413 10 667 5200 734431

Prod-No Art-No  
  

  G   service d'éclatement (4 bar)    
mm   mm bar bar l/min

Wasser- und Öl- und Luftkupplungen 
Accouplements d'eau, d’huile et d’air

NON-DRIP GRÜN Kupplung, mit freiem Durchgang
Douille, avec passage libre

Material: Messing, vernickelt
Farbcode: Grün (Ring)
Dichtung: NBR
Anschluss G: Innengewinde BSPP (zylindrisch)
Temperatur: - 15 °C bis + 100 °C

Matériel: Laiton, nickelé
Code couleur: Vert (bague)
Joint: NBR 
Raccord G: Filetage intérieur BSPP (cylindrique)
Température: - 15 °C jusqu'à + 100 °C

6,0 G3/8-19  22 20 80 62 10 467 0200 734424
9,0 G1/2-14  27 20 80 187 10 567 0200 735380

14,0 G3/4-14  36 20 80 413 10 667 0200 734430

Prod-No Art-No  
  

  G   service d'éclatement (4 bar)    
mm   mm bar bar l/min

beidseitig absperrend / fermant des deux côté 17 36 76 168 306

einseitig absperrend / fermant d’un côté 17 36 76 193 334

freier Durchlauf / passage libre  32 62 187 413 803

Débits
Serie / Série 267 467 567 667 767

l/min l/min l/min l/min l/min
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Wasser- und Öl- und Luftkupplungen 
Accouplements d'eau, d’huile et d’air

4,0 G1/4-19   10 267 1050 735387
6,0 G3/8-19   10 467 1050 735388
9,0 G1/2-14   10 567 1050 735389

14,0 G3/4-14   10 667 1050 735390
19,0 G1-12   10 767 1050 735391

Prod-No

mm

NON-DRIP CEJN Staubschutzkappe für Nippel

Material:   

NON-DRIP   Staubschutzkappe für Kupplungen
Bouchon pour douilles

Material: 

4,0 G1/4-19   10 267 1000 735382
6,0 G3/8-19   10 467 1000 735383
9,0 G1/2-14   10 567 1000 735384

14,0 G3/4-14   10 667 1000 735385
19,0 G1-12   10 767 1000 735386

Prod-No

mm
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Wasserkupplungen 
Accouplements pour l’eau

05.01.2023 Lr/Fp

NIK-MT IG - 1/2
mit Ventil / avec valve

NIK-MT IG - 1/2
ohne Ventil / sans valve

NIK-MT AG - 1/2
mit Ventil / avec valve

11 G3/4-14 50,0   25 NIK-1/2-MT-3/4IG-MV 732728

11 G1/2-14 33,0   25 NIK-1/2-MT-1/2IG 736198
11 G3/4-14 33,0   25 NIK-1/2-MT-3/4IG 736197

11 G1/2-14 55,0   25 NIK-1/2-MT-1/2AG-MV 736199

DN Gewinde L  Betriebsdruck Prod-No Art-No  
  

  G     
mm  mm  bar

DN Gewinde L  Betriebsdruck Prod-No Art-No  
  

  G     
mm  mm  bar

DN Gewinde L  Betriebsdruck Prod-No Art-No  
  

  G     
mm  mm  bar

mit Ventil
, avec valve

ohne Ventil
, sans valve

mit Ventil
, avec valve

Gehäuse: verchromt
Kugel:
Dichtung: NBR
Anschluss G:  (zylindrisch)
Temperatur:

Laiton, 

NBR

Gehäuse: verchromt
Kugel:
Dichtung: NBR
Anschluss G:  (zylindrisch)
Temperatur:

Laiton, 

NBR

Gehäuse: verchromt
Kugel:
Dichtung: NBR
Anschluss G:  (zylindrisch)
Temperatur:

Laiton, 

NBR
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Wasserkupplungen 
Accouplements pour l’eau

05.01.2023 Lr/Fp

NIK-MT AG - 1/2
ohne Ventil / sans valve

11 G1/2-14 37,0   25 NIK-1/2-MT-1/2AG 736200
11 G3/4-14 38,0   25 NIK-1/2-MT-3/4AG 736201

DN Gewinde L  Betriebsdruck Prod-No Art-No  
  

  G     
mm  mm  bar

mit Ventil
, avec valve

Gehäuse: verchromt
Kugel:
Dichtung: NBR
Anschluss G:  (zylindrisch)
Temperatur:

Laiton, 

NBR

NIK-MT - 1/2
mit Ventil / avec valve

NIK-MT - 1/2
ohne Ventil / sans valve

11 13 55,0   25 736202
11 19 79,0   25 736203

11 13 47,0   25 732726
11 16 47,0   25 732727
11 19 50,0   25 736204

DN  Schlauch innen L Betriebsdruck Prod-No Art-No  
  

  Ø      
mm mm mm  bar

DN Schlauch innen L Betriebsdruck Prod-No Art-No  
  

  Ø      
mm mm mm  bar

mit Ventil
Douille d'accouplement  avec valve

ohne Ventil
Douille d'accouplement  sans valve

Gehäuse: verchromt
Kugel:
Dichtung: NBR
Anschluss:
Temperatur:

Laiton, 

NBR

Gehäuse: verchromt
Kugel:
Dichtung: NBR
Anschluss:
Temperatur:

Laiton, 

NBR
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Wasserkupplungen 
Accouplements pour l’eau

NIK-VT IG - 1/2

NIK-VT AG - 1/2

11 G1/2-14 32,0 11,0 15,5 25 NIK-1/2-VT-1/2IG 732733
11 G3/4-14 32,0 11,0 15,5 25 NIK-1/2-VT-3/4IG 732734

11 G1/2-14 35,0 11,0 15,5 25 NIK-1/2-VT-1/2AG 732737
11 G3/4-14 35,0 11,0 15,5 25 NIK-1/2-VT-3/4AG 732738

DN Gewinde L L1 D Betriebsdruck Prod-No Art-No  
  

  G     
mm  mm mm mm bar

DN Gewinde L L1 D Betriebsdruck Prod-No Art-No  
  

  G     
mm  mm mm mm bar

Gehäuse: verchromt
Dichtung: NBR
Anschluss G:  (zylindrisch)
Temperatur:

Gehäuse: verchromt
Anschluss G:  (zylindrisch)
Temperatur:

Laiton, 
NBR

Laiton, 

, freier Durchgang

, freier Durchgang

L

L1

D

L

L1

D

05.01.2023 Lr/Fp
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Wasserkupplungen 
Accouplements pour l’eau

NIK-VT - 1/2 , freier Durchgang

Gehäuse: verchromt
Anschluss:
Temperatur:

Laiton, 

  13 48,0 11,0 15,5 25 732729
  16 48,0 11,0 15,5 25 732730
  19 48,0 11,0 15,5 25 732731

  Ø Schlauch innen L L1 D Betriebsdruck Prod-No Art-No  
  

  DN      
  mm mm mm mm bar

L

L1

D

05.01.2023 Lr/Fp
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Wasserkupplungen - Zubehör 
Accouplements pour l’eau - Accessoires

05.01.2023 Lr/Fp

NIK-MT-IG - 3/4
mit Ventil / avec valve

NIK-MT-IG - 3/4
ohne Ventil / sans valve

15 G3/4-14 50,0   25 NIK-3/4-MT-3/4IG-MV 736211

15 G3/4-14 31,0   25 NIK-3/4-MT-3/4IG 732756

DN Gewinde L  Betriebsdruck Prod-No Art-No  
  

  G     
mm  mm  bar

DN Gewinde L  Betriebsdruck Prod-No Art-No  
  

  G     
mm  mm  bar

mit Ventil
, avec valve

 ohne Ventil
, sans valve

Gehäuse: verchromt
Kugel:
Dichtung: NBR
Anschluss G:  (zylindrisch)
Temperatur:

Gehäuse: verchromt
Kugel:
Dichtung: NBR
Anschluss G:  (zylindrisch)
Temperatur:

Laiton, 

NBR

Laiton, 

NBR

NIK-MT-AG - 3/4
ohne Ventil / sans valve

15 G3/4-14 42,0   25 NIK-3/4-MT-3/4AG 736212

DN Gewinde L  Betriebsdruck Prod-No Art-No  
  

  G     
mm  mm  bar

 ohne Ventil
Douille d'accouplement , sans valve

Gehäuse: verchromt
Kugel:
Dichtung: NBR
Anschluss G:  (zylindrisch)
Temperatur:

Laiton, 

NBR
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Armatures en laiton et en matériel synthétique 
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Messing-Armaturen 
Armatures en laiton 

5 R1/8-28 39 13 25 (vn) MS-1/8BMT-DN5 732542
5 R1/4-19 37 16 25 (vn) MS-1/4BMT-DN5 732543
6 R1/8-28 40 19 25 (vn) MS-1/8BMT-DN6 732544
6 R1/4-19 61 26 25 (vn) MS-1/4BMT-DN6 732545
6 R3/8-19 66 33 25 (vn) MS-3/8BMT-DN6 732546
6 R1/2-14 44 42 25 (vn) MS-1/2BMT-DN6 732547
8 R1/8-28 67 48 25 (vn) MS-1/8BMT-DN8 733638
8 R1/4-19 67 60 25 (vn) MS-1/4BMT-DN8 732548
8 R3/8-19 40 13 25 (vn) MS-3/8BMT-DN8 732549
8 R1/2-14 40 16 25 (vn) MS-1/2BMT-DN8 732550

10 R1/8-28 40 21 25 (b) MS-1/8BMT-DN10 733639
10 R1/4-19 40 21 25 (vn) MS-1/4BMT-DN10 732551
10 R3/8-19 40 10 25 (vn) MS-3/8BMT-DN10 732552
10 R1/2-14 40 12 25 (vn) MS-1/2BMT-DN10 732553
10 R3/4-14 40 15 25 (vn) MS-3/4BMT-DN10 732554
13 R1/4-19 40 21 25 (vn) MS-1/4BMT-DN13 732555
13 R3/8-19 40 27 25 (vn) MS-3/8BMT-DN13 732556
13 R1/2-14 59 20 25 (vn) MS-1/2BMT-DN13 732557
13 R3/4-14 39 20 25 (vn) MS-3/4BMT-DN13 732558
16 R1/2-14 39 10 25 (vn) MS-1/2BMT-DN16 732559
16 R3/4-14 40 12 25 (vn) MS-3/4BMT-DN16 732560
19 R1/2-14 40 19 25 (vn) MS-1/2BMT-DN19 732561
19 R3/414 40 12 25 (vn) MS-3/4BMT-DN19 732562
19 R1-11 40 16 25 (vn) MS-1BMT-DN19 734205
25 R3/4-14 40 27 25 (vn) MS-3/4BMT-DN25 732563
25 R1-11 67 34 25 (b) MS-1BMT-DN25 732564
32 R1-11 40 12 25 (b) MS-1BMT-DN32 732565
32 R1 1/4-11 59 24 25 (b) MS-11/4BMT-DN32 732566
40 R1 1/2-11 59 30 25 (b) MS-11/2BMT-DN40 732567
50 R2-11 64 36 25 (vn) MS-2BMT-DN50 733954
63 R2 1/2-11 90 84 25 (vn) MS-21/2BMT-DN63 735774

BMT Schlauchanschluss
Raccord de tuyau

Material: Messing, vernickelt (vn),
Messing, blank (b)

Anschluss G: Aussengewinde BSPT (konisch)

Laiton, 
Laiton, 
Filetage extérieur BSPT

Material Prod-No

mm mm mm bar
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Messing-Armaturen 
Armatures en laiton 

Doppelnippel
Raccord double

Material: Messing, vernickelt (vn),
Messing, blank (b)

Anschluss G1: Aussengewinde BSPT (konisch)
Anschluss G2: Aussengewinde BSPT (konisch)

Laiton, 
Laiton, 
Filetage extérieur BSPT
Filetage extérieur BSPT

R1/8-28 R1/8-28 19,0 12 16 (vn) MS-1/8BMT-1/8BMT 731225
R1/8-28 R1/4-19 23,0 14 16 (vn) MS-1/8BMT-1/4BMT 731227
R1/4-19 R1/4-19 26,0 14 16 (vn) MS-1/4BMT-1/4BMT 731226
R1/8-28 R3/8-19 24,0 17 16 (vn) MS-1/8BMT-3/8BMT 731220
R1/4-19 R3/8-19 26,0 17 16 (vn) MS-1/4BMT-3/8BMT 731229
R3/8-19 R3/8-19 27,0 17 16 (vn) MS-3/8BMT-3/8BMT 731228
R1/4-19 R1/2-14 29,0 22 16 (vn) MS-1/4BMT-1/2BMT 731223
R3/8-19 R1/2-14 28,0 22 16 (vn) MS-3/8BMT-1/2BMT 731222
R1/2-14 R1/2-14 33,0 22 16 (vn) MS-1/2BMT-1/2BMT 731221
R1/4-19 R3/4-14 35,0 27 16 (b) MS-1/4BMT-3/4BMT 731313
R3/8-19 R3/4-14 36,0 27 16 (b) MS-3/8BMT-3/4BMT 731312
R1/2-14 R3/4-14 37,0 27 16 (vn) MS-1/2BMT-3/4BMT 731215
R3/4-14 R3/4-14 40,0 27 16 (vn) MS-3/4BMT-3/4BMT 731224
R3/4-14 R1-11 42,0 34 16 (vn) MS-3/4BMT-1BMT 731317
R1-11 R1-11 45,0 34 16 (vn) MS-1BMT-1BMT 731314
R1 1/4-11 R1 1/4-11 53,0 44 16 (b) MS-11/4BMT-11/4BMT 731413
R1 1/4-11 R1 1/2-11 53,0 50 16 (b) MS-11/4BMT-11/2BMT 731416
R1 1/2-11 R1 1/2-11 52,0 50 16 (b) MS-11/2BMT-11/2BMT 731415

BMT-BMT

Material Prod-No

G1 G2 de service
mm mm bar

R1/8-28 R1/8-28 27 15 5 MSDL-1/8BMT 733811
R1/4-19 R1/4-19 34 19 6 MSDL-1/4BMT 733812
R3/8-19 R3/8-19 37 22 8 MSDL-3/8BMT 733813
R1/2-14 R1/2-14 48 27 12 MSDL-1/2BMT 733814
R3/4-14 R3/4-14 54 36 14 MSDL-3/4BMT 733815
R1-11 R1-11 64 46 19 MSDL-1BMT 733816

DL

Prod-No

G1 G1
mm mm mm

Doppelnippel, demontierbar
Raccord double, 

Material: Messing, blank 
Anschluss G1: Aussengewinde BSPT (konisch)

Laiton, 
Filetage extérieur BSPT
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Messing-Armaturen 
Armatures en laiton 

BMT-BMT L

BM-BM

Verlängerung
Rallonge

Material: Messing, blank 
Anschluss G1: Aussengewinde BSPT (konisch)

Laiton, 
Filetage extérieur BSPT

R3/8-19 R3/8-19 80 MS-3/8BMT-L80 733642
R3/8-19 R3/8-19 100 MS-3/8BMT-L100 733643
R1/2-14 R1/2-14 80 MS-1/2BMT-L80 733644
R1/2-14 R1/2-14 100 MS-1/2BMT-L100 733645
R3/4-14 R3/4-14 80 MS-3/4BMT-L80 733646
R3/4-14 R3/4-14 100 MS-3/4BMT-L100 733647
R1-11 R1-11 100 MS-1BMT-L100 733648
R1 1/4-11 R1 1/4-11 100 MS-11/4BMT-L100 733649
R1 1/2-11 R1 1/2-11 100 MS-11/2BMT-L100 733650
R2-11 R2-11 100 MS-2BMT-L100 735780

Prod-No

G1 G1        
   mm   

Doppelnippel mit 60° Innenkonus
Raccord double avec cône intérieur 60°

Material: Messing, blank (b),
Messing, vernickelt (vn)

Anschluss G1: Aussengewinde BSPP (zylindrisch),
60° Innenkonus

Anschluss G2: Aussengewinde BSPP (zylindrisch),
60° Innenkonus

Laiton, 
Laiton, 
Filetage extérieur BSPP

Filetage extérieur BSPP

G1/8-28 G1/8-28 18 14 16 (b) MS-1/8BM-1/8BM 731301
G1/8-28 G1/4-19 20 17 16 (b) MS-1/8BM-1/4BM 731305
G1/4-19 G1/4-19 23 17 16 (b) MS-1/4BM-1/4BM 731302
G1/4-19 G3/8-19 23 19 16 (b) MS-1/4BM-3/8BM 731306
G3/8-19 G3/8-19 23 19 16 (b) MS-3/8BM-3/8BM 731303
G3/8-19 G1/2-14 27 24 16 (b) MS-3/8BM-1/2BM 731307
G1/2-14 G1/2-14 30 24 16 (b) MS-1/2BM-1/2BM 731304
G1/2-14 G3/4-14 36 32 16 (b) MS-1/2BM-3/4BM 735781
G1/2-14 G1-11 40 36 16 (b) MS-1/2BM-1BM 735783
G3/4-14 G3/4-14 40 32 16 (b) MS-3/4BM-3/4BM 735782
G3/4-14 G1-11 40 36 16 (b) MS-3/4BM-1BM 735784
G1-11 G1-11 36 34 16 (b) MS-1BM-1BM 735785
G1-11 G1 1/4-11 38 42 16 (vn) MS-1BM-11/4BM 735786
G1-11 G1 1/2-11 39 50 16 (vn) MS-1BM-11/2BM 735787
G1 1/2-11 G2-11 45 60 16 (vn) MS-11/2BM-2BM 735788
G2-11 G2-11 44 60 16 (vn) MS-2BM-2BM 735789
G3-11 G3-11 60 89 16 (vn) MS-3BM-3BM 735790

Material Prod-No

G1 G2   service     
   mm mm bar   

T BMT L
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Messing-Armaturen 
Armatures en laiton 

Schott-Adapter, ohne Kontermutter
Adaptateur passe cloison, sans contre-écrou  

Material: Messing, blank 
Anschluss G1: Aussengewinde BSPP (zylindrisch)

Laiton, 
Filetage extérieur BSPP

BM-BM SCHOTT

G1/8-28 G1/8-28 35 14    MS-1/8BM-1/8BMSCHOTT 734219
G1/4-19 G1/4-19 38 17    MS-1/4BM-1/4BMSCHOTT 734220
G3/8-19 G3/8-19 44 19    MS-3/8BM-3/8BMSCHOTT 734221
G1/2-14 G1/2-14 50 27    MS-1/2BM-1/2BMSCHOTT 734222
G3/4-14 G3/4-14 55 32    MS-3/4BM-3/4BMSCHOTT 734223
G1-11 G1-11 66 41    MS-1BM-1BMSCHOTT 734224

Prod-No

G1 G1        
   mm mm    

BF-BF Adapter 
Adaptateur 

Material: Messing, blank 
Anschluss G: Innengewinde BSPP (zylindrisch)

Laiton, 
Filetage intérieur BSPP

G1/8-28  18 14 16   MS-1/8BF-1/8BF 731216
G1/4-19  26 17 16   MS-1/4BF-1/4BF 731217
G3/8-19  26 22 16   MS-3/8BF-3/8BF 731218
G1/2-14  30 27 16   MS-1/2BF-1/2BF 731219
G3/4-14  36 32 16  MS-3/4BF-3/4BF 731210
G1-11  40 41 16  MS-1BF-1BF 733866
G2-11  55 rund/ronde 16  MS-2BF-2BF 735792

Prod-No

G    service     
   mm mm bar   

Kontermutter, 
Contre-écrou, 

Material: Messing, blank 
Anschluss G: Innengewinde BSPP (zylindrisch)

Laiton, 
Filetage intérieur BSPP

BLN

G1/8-28  4,0 14    MS-1/8BLN 733805
G1/4-19  4,5 17    MS-1/4BLN 733806
G3/8-19  4,5 22    MS-3/8BLN 733807
G1/2-14  5,0 25    MS-1/2BLN 733808
G3/4-14  6,0 32    MS-3/4BLN 733809
G1-11  7,5 38    MS-1BLN 733810

Prod-No

G         
   mm mm    

SC
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BF-BF 90K

BMT-BF 90K

90° Winkel Adapter
Adaptateur coudé 90°

90° Winkel Adapter
Adaptateur coudé 90°

Material: Messing, vernickelt (vn), 
Messing, blank (b)

Anschluss G1: Aussengewinde BSPT (konisch),
Aussengewinde BSPP (zylindrisch)

Anschluss G2: Innengewinde BSPP (zylindrisch)

Laiton, 
Laiton, 
Filetage intérieur BSPP

Laiton, 
Laiton, 
Filetage extérieur BSPT
Filetage extérieur BSPP
Filetage intérieur BSPP

BSPT   
R1/8-28 G1/8-28 22 26 16 (vn) MS-1/8BMT-1/8BF90K 731205
R1/4-19 G1/4-19 30 32 16 (vn) MS-1/4BMT-1/4BF90K 731206
R3/8-19 G3/8-19 35 37 16 (vn) MS-3/8BMT-3/8BF90K 731207
R1/2-14 G1/2-14 42 44 16 (vn) MS-1/2BMT-1/2BF90K 731208
R3/4-14 G3/4-14 45 48 16 (vn) MS-3/4BMT-3/4BF90K 731309
R1-11 G1-11 54 59 16 (vn) MS-1BMT-1BF90K 733868
BSPP
G2-11 G2-11 80 85 16 (b) MS-2BMT-2BF90K 735794

Gewinde Gewinde L1 L2 Betriebsdruck Material Prod-No

G1 G2 mm mm bar   

Messing-Armaturen 
Armatures en laiton 

Material: Messing, vernickelt (vn), 
Messing, blank (b)

Anschluss G1: Innengewinde BSPP (zylindrisch)

G1/8-28 G1/8-28 26 26 16 (vn) MS-1/8BF-1/8BF90K 731211
G1/4-19 G1/4-19 33 33 16 (vn) MS-1/4BF-1/4BF90K 731212
G3/8-19 G3/8-19 37 37 16 (vn) MS-3/8BF-3/8BF90K 731213
G1/2-14 G1/2-14 44 44 16 (vn) MS-1/2BF-1/2BF90K 731214
G3/4-14 G3/4-14 48 48 16 (vn) MS-3/4BF-3/4BF90K 731308
G1-11 G1-11 59 59 16 (vn) MS-1BF-1BF90K 733867
G2-11 G2-11 85 85 16 (b) MS-2BF-2BF90K 735793

Gewinde Gewinde L1 L2 Betriebsdruck Material Prod-No

G1 G1 mm mm bar  

L2

L1

G1

G1

L2

L1

G1

G2
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BMT-BMT 90KT 90

Messing-Armaturen 
Armatures en laiton 

90° Winkel Adapter
Adaptateur coudé 90°

Material: Messing, vernickelt (vn),
Messing, blank (b)
Temperguss/Stahl, verzinkt (tg)

Anschluss G1: Aussengewinde BSPT (konisch)

  Laiton, 
Laiton, 

  Fonte malléable/acier, 
Filetage extérieur BSPT

R1/8-28 R1/8-28 23 23 16 (vn) MS-1/8BMT-1/8BMT90K 731209
R1/4-19 R1/4-19 30 30 16 (vn) MS-1/4BMT-1/4BMT90K 731200
R3/8-19 R3/8-19 34 34 16 (vn) MS-3/8BMT-3/8BMT90K 731201
R1/2-14 R1/2-14 41 41 16 (vn) MS-1/2BMT-1/2BMT90K 731202
R3/4-14 R3/4-14 45 45 16 (vn) MS-3/4BMT-3/4BMT90K 731203
R1-11 R1-11 54 54 16 (b) MS-1BMT-1BMT90K 733869
R2-11 R2-11 85 85 25 (tg) TG-2BMT-2BMT90K 735795

Gewinde Gewinde L1 L2 Betriebsdruck Material Prod-No

G1 G1 mm mm bar   

L2

L1

G1

G1
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BF-V

BMT-V

Gewindestopfen (6-kant aussen, 6-kant innen)

Gewindestopfen (6-kant innen)
(6 pans intérieur)

Material: Messing, blank (b),
Messing, vernickelt (vn) 

Anschluss G: Aussengewinde BSPP (zylindrisch)

Material: Messing, blank 
Anschluss G: Aussengewinde BSPT (konisch)

Laiton, 
Laiton, 
Filetage extérieur BSPP

Laiton, 
Filetage extérieur BSPT

G1/8-28 10 14 aussen/ (b) MS-1/8BM-V 731193
G1/4-19 12 17 aussen/ (b) MS-1/4BM-V 731194
G3/8-19 14 19 aussen/ (b) MS-3/8BM-V 731185
G1/2-14 15 24 aussen/ (b) MS-1/2BM-V 731186
G3/4-14 18 26 aussen/ (vn) MS-3/4BM-V 731187
G1-11 21 17 innen/intérieur (b) MS-1BM-V 733928
G1 1/4-11 21 22 innen/intérieur (b) MS-11/4BM-V 735797
G1 1/2-11 21 24 innen/intérieur (b) MS-11/2BM-V 735812
G2-11 25 32 innen/intérieur (b) MS-2BM-V 735796

R1/8-28 8 5 16 MS-1/8BMT-V 731198
R1/4-19 10 6 16 MS-1/4BMT-V 731199
R3/8-19 10 8 16 MS-3/8BMT-V 731190
R1/2-14 12 10 16 MS-1/2BMT-V 731191
R3/4-14 12 12 16 MS-3/4BMT-V 731192
R1-11 12 17 16 MS-1BMT-V 733927

6-kant  Material Prod-No

G         
  mm mm   

  Betriebsdruck  Prod-No

G         
  mm mm  bar

Messing-Armaturen 
Armatures en laiton 

BM-V

Verschlusskappe (6-kant aussen)
Capuchon d’obturation

Material: Messing, blank 
Anschluss G: Innengewinde BSPP (zylindrisch)

Laiton, 
Filetage intérieur BSPP

G1/8-28 10 13  16 MS-1/8BF-V 735798
G1/4-19 11 16  16 MS-1/4BF-V 731188
G3/8-19 11 19  16 MS-3/8BF-V 731189
G1/2-14 13 24  16 MS-1/2BF-V 731183
G3/4-14 15 30  16 MS-3/4BF-V 731184
G1-11 15 37  16 MS-1BF-V 733929
G1 1/4-11 12 45  16 MS-11/4BF-V 735813
G1 1/2-11 13 52  16 MS-11/2BF-V 735800
G2-11 18 65  16 MS-2BF-V 735799

  Betriebsdruck  Prod-No

G         
  mm mm  bar   
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BMT Y

BF Y

Y Adapter
Adaptateur Y

Y Adapter
Adaptateur Y

Material: Messing, blank 
Anschluss G1: Aussengewinde BSPT (konisch)

Material: Messing, vernickelt (vn)
Messing, blank (b)

Anschluss G1: Innengewinde BSPP (zylindrisch)

Laiton, 
Filetage extérieur BSPT

  Laiton,
  Laiton,

Filetage intérieur BSPP

R1/4-19 R1/4-19 R1/4-19  MS-1/4BMT-Y 731372

G1/8-28 G1/8-28 G1/8-28  (vn) MS-1/8BF-Y 733758
G1/4-19 G1/4-19 G1/4-19  (vn) MS-1/4BF-Y 733759
G3/8-19 G3/8-19 G3/8-19  (b) MS-3/8BF-Y 732568
G1/2-14 G1/2-14 G1/2-14  (b) MS-1/2BF-Y 732569

Gewinde Gewinde Gewinde  Prod-No

G1 G1 G1

Gewinde Gewinde Gewinde   Material Prod-No

G1 G1 G1

Messing-Armaturen 
Armatures en laiton 
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BF-BF-BF T T Adapter
Adaptateur T

Material: Messing, vernickelt (vn)
Messing, blank (b

Anschluss G1: Innengewinde BSPP (zylindrisch)

  Laiton,
  Laiton,

Filetage intérieur BSPP

G1/8-28 G1/8-28 G1/8-28 40  (vn) MS-1/8BF-1/8BF-1/8BF 732790
G1/4-19 G1/4-19 G1/4-19 52  (vn) MS-1/4BF-1/4BF-1/4BF 732791
G3/8-19 G3/8-19 G3/8-19 60  (vn) MS-3/8BF-3/8BF-3/8BF 732792
G1/2-14 G1/2-14 G1/2-14 67  (vn) MS-1/2BF-1/2BF-1/2BF 732793
G3/4-14 G3/4-14 G3/4-14 73  (vn) MS-3/4BF-3/4BF-3/4BF 732794
G1-11 G1-11 G1-11 67  (vn) MS-1BF-1BF-1BF 733202
G1 1/4-11 G1 1/4-11 G1 1/4-11 90 (b) MS-11/4BF-11/4BF-11/4BF 735807
G1 1/2-11 G1 1/2-11 G1 1/2-1 93 (b) MS-11/2BF-11/2BF-11/2BF 735808
G2-11 G2-11 G2-11 101  (b) MS-2BF-2BF-2BF 735809

Prod-No

G1 G1 G1
    mm

BM-BF L

Messing-Armaturen 
Armatures en laiton 

Verlängerung
Rallonge

Material: Messing, vernickelt
Anschluss G1: Aussengewinde BSPP (zylindrisch)
Anschluss G2: Innengewinde BSPP (zylindrisch)

Laiton, 
Filetage extérieur BSPP
Filetage intérieur BSPP

G1/8-28 G1/8-28 16 6 14 16 MS-1/8BM-1/8BF-L16 733651
G1/8-28 G1/8-28 36 6 14 16 MS-1/8BM-1/8BF-L36 733652
G1/4-19 G1/4-19 27 8 17 16 MS-1/4BM-1/4BF-L27 733653
G1/4-19 G1/4-19 43 8 17 16 MS-1/4BM-1/4BF-L43 733654
G3/8-19 G3/8-19 14 8 22 16 MS-3/8BM-3/8BF-L14 734167
G1/2-14 G1/2-14 16 10 27 16 MS-1/2BM-1/2BF-L16 734168

Prod-No

G1 G2     
   mm mm mm bar

L2 L1

G2G1 G1
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BM-BF RED

Messing-Armaturen 
Armatures en laiton 

Reduzier-Adapter
Adaptateur de réduction

Material: Messing, blank 
Anschluss G1: Aussengewinde BSPP (zylindrisch)
Anschluss G2: Innengewinde BSPP (zylindrisch)

Laiton, 
Filetage extérieur BSPP
Filetage intérieur BSPP

G1/4-28 G1/8-28 13 17 16 MS-1/4BM-1/8BF 731296
G3/8-19 G1/8-28 14 19 16 MS-3/8BM-1/8BF 731383
G3/8-19 G1/4-19 14 19 16 MS-3/8BM-1/4BF 731297
G1/2-14 G1/8-28 18 24 16 MS-1/2BM-1/8BF 731384
G1/2-14 G1/4-19 18 24 16 MS-1/2BM-1/4BF 731385
G1/2-14 G3/8-19 18 24 16 MS-1/2BM-3/8BF 731298
G3/4-14 G1/4-19 15 27 16 MS-3/4BM-1/4BF 733203
G3/4-14 G3/8-19 18 32 16 MS-3/4BM-3/8BF 733204
G3/4-14 G1/2-14 24 32 16 MS-3/4BM-1/2BF 731299
G1-11 G1/2-14 21 36 16 MS-1BM-1/2BF 733206
G1-11 G3/4-14 21 36 16 MS-1BM-3/4BF 731300
G1 1/4-11 G3/4-14 23 42 16 MS-11/4BM-3/4BF 733207
G1 1/4-11 G1-11 23 42 16 MS-11/4BM-1BF 731417
G1 1/2-11 G1-11 24 50 16 MS-11/2BM-1BF 733208
G1 1/2-11 G1 1/4-11 24 50 16 MS-11/2BM-11/4BF 731418
G2-11 G1 1/2-11 27 60 16 MS-2BM-11/2BF 733930
G3-11 G2-11 42 65 16 MS-3BM-2BF 734455
G4-11 G3-11 35 120 16 MS-4BM-3BF 735810

Prod-No

G1 G2        
   mm mm bar   



182
Kat. 13-7
Heizmann AG, Aarau 

Messing-Armaturen 
Armatures en laiton 

BM-BF VA Vergrösserungs-Adapter
Adaptateur  d’agrandissement

Material: Messing, blank (b) 
Messing, vernickelt (vn)

Anschluss G1: Aussengewinde BSPP (zylindrisch)
Anschluss G2: Innengewinde BSPP (zylindrisch)

Laiton, 
Laiton,
Filetage extérieur BSPP
Filetage intérieur BSPP

G1/8-28 G1/4-19 26,0 17 16 (b) MS-1/8BM-1/4BF 731278
G1/8-28 G3/8-19 21,0 19 16 (vn) MS-1/8BM-3/8BF 731279
G1/8-28 G1/2-14 24,0 24 16 (vn) MS-1/8BM-1/2BF 735811
G1/4-19 G3/8-19 29,0 19 16 (b) MS-1/4BM-3/8BF 731280
G1/4-19 G1/2-14 26,0 24 16 (vn) MS-1/4BM-1/2BF 731281
G3/8-19 G1/2-14 26,0 24 16 (b) MS-3/8BM-1/2BF 731282
G3/8-19 G3/4-14 30,0 32 16 (b) MS-3/8BM-3/4BF 731283
G1/2-14 G3/4-14 31,0 32 16 (b) MS-1/2BM-3/4BF 731284
G3/4-14 G3/4-14 20,0 rund/ronde 16 (b) MS-3/4BM-3/4BF 734385
G3/4-14 G1-11 26,0 36 16 (b) MS-3/4BM-1BF 733209
G1-11 G1 1/4-11 24,0 45 16 (b) MS-1BM-11/4BF 733210
G1-11 G1 1/2-11 37,0 55 16 (b) MS-1BM-11/2BF 735814
G1 1/4-11 G1 1/2-11 38,0 55 16 (b) MS-11/4BM-11/2BF 733211
G1 1/2-11 G2-11 42,0 65 16 (b) MS-11/2BM-2BF 735815
G2-11 G3-11 47,0 100 16 (b) MS-2BM-3BF 735816

16 (b) MS-3BM-4BF 735817

Prod-No

G1 G2        
   mm mm bar   
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BFF ND

Messing-Armaturen 
Armatures en laiton 

Schlauchanschluss, drehbar, mit Dichtung und Nockenmutter
Raccord de tuyau, tournant, avec joint et écrou à ailettes

Material: Messing, blank 
Anschluss G: Überwurfmutter mit Innengewinde

BSPP (zylindrisch)

Laiton, 

BSPP

10 G3/8-19  20    MS-3/8BFF-DN10ND 734160
10 G1/2-14  25    MS-1/2BFF-DN10ND 732571
13 G1/2-14  24    MS-1/2BFF-DN13ND 732572
13 G3/4-14  29    MS-3/4BFF-DN13ND 732573
13 G1-11  -- kein 6-kant / no 6 pans  MS-1BFF-DN13ND 733216
16 G1/2-14  24    MS-1/2BFF-DN16ND 732574
16 G3/4-14  29    MS-3/4BFF-DN16ND 732575
16 G1-11  36    MS-1BFF-DN16ND 732576
19 G3/4-14  29    MS-3/4BFF-DN19ND 732577
19 G1-11  36    MS-1BFF-DN19ND 732578
22 G1-11  36    MS-1BFF-DN22ND 732579
25 G1-11  36    MS-1BFF-DN25ND 734161
25 G1 1/4-11  46    MS-11/4BFF-DN25ND 734162
32 G1 1/4-11  -- kein 6-kant / no 6 pans  MS-11/4BFF-DN32ND 734163

Prod-No

  G  
mm  mm  

BFM Schlauchanschluss
Raccord de tuyau

Material: Messing, blank 
Anschluss G: Aussengewinde BSPP (zylindrisch)

Laiton, 
Filetage extérieur BSPP

13 G1/2-14     MS-1/2BFM-DN13 732585
13 G3/4-14     MS-3/4BFM-DN13 732586
16 G1/2-14     MS-1/2BFM-DN16 732587
16 G3/4-14    MS-3/4BFM-DN16 732588
16 G1-11    MS-1BFM-DN16 732589
19 G3/4-14     MS-3/4BFM-DN19 732590
19 G1-11     MS-1BFM-DN19 732591
25 G1-11     MS-1BFM-DN25 732593
25 G1 1/4-11     MS-11/4BFM-DN25 732594

Schlauch Gewinde  Prod-No

  G  
mm     



184
Kat. 13-7
Heizmann AG, Aarau 

BFM-BFF

Messing-Armaturen 
Armatures en laiton 

Schlauchanschluss, drehbar, mit Dichtung und Nockenmutter
Raccords de tuyau, tournant, avec joint et écrou à ailettes 

Material: Messing, blank 
Anschluss G: Nockenmutter mit Innengewinde 

BSPP (zylindrisch)

Matériel: Laiton, brut 
Raccord G:

BSPP (cylindrique)

16 G3/4-14  29    MS-3/4BFM-BFF-DN16ND 734298
16 G1-11  36    MS-1BFM-BFF-DN16 ND 734299
19 G3/4-14  29    MS-3/4BFM-BFF-DN19ND 734300
19 G1-11  36    MS-1BFM-BFF-DN19 ND 734301

Schlauch Gewinde  SW Prod-No Art-No  

  G  
mm  mm  

BFF SM Schlauchanschluss, drehbar
Raccord de tuyau, tournant

Material: Messing, blank (b)
Messing, vernickelt (vn)

Anschluss G: Innen- und Aussengewinde BSPP
(zylindrisch)

Dichtung: PMU

Matériel:   Laiton, brut (b)
Laiton, nickelé (vn)

Raccord G:
(cylindrique)

Joint: PMU

8 G1/4-19  --  (b) MS-1/4BFF-DN8 734164
10 G3/8-19  19  (vn) MS-3/8BFF-DN10 733212
10 G1/2-14  23  (vn) MS-1/2BFF-DN10 733213
10 G3/4-14  29  (vn) MS-3/4BFF-DN10 733214
13 G1/2-14  24  (vn) MS-1/2BFF-DN13 733215
13 G3/4-14  30  (vn) MS-3/4BFF-DN13 734304
16 G3/4-14  30  (vn) MS-3/4BFF-DN16 734165
19 G3/4-14  30  (vn) MS-3/4BFF-DN19 734166
25 G1-11  36  (vn) MS-1BFF-DN25 732580
25 G1 1/4-11  45  (b) MS-11/4BFF-DN25 732581
32 G1 1/4-11  45  (b) MS-11/4BFF-DN32 732582
38 G1 1/2-11  55  (b) MS-11/2BFF-DN38 732583
50 G2-11  65  (b) MS-2BFF-DN50 733955
63 G2 1/2-11  85  (b) MS-21/2BFF-DN65 734381
75 G3-11  100  (b) MS-3BFF-DN75 734382
80 G3-11  100  (b) MS-3BFF-DN80 734558

100 G4-11  125  (b) MS-4BFF-DN100 734557

Schlauch Gewinde  SW Bemerkung Material Prod-No Art-No  

  G  
mm  mm  
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Messing-Armaturen 
Armatures en laiton 

Schlauchanschluss, mit 6-kant- oder 8-kant
Raccord de tuyau, avec 6 respectivement 8 pans

Material: Messing, blank (b)
Messing, vernickelt (vn)

Anschluss G: Aussengewinde BSPP (zylindrisch)

Matériel:   Laiton, brut (b)
Laiton, nickelé (vn)

Raccord G: Filetage extérieur BSPP (cylindrique)

6/8 G1/4-19 15 (vn) MS-1/4BFM-DN8-6KT 734159
10 G1/2-14 22 (b) MS-1/2BFM-DN10-6KT 732584
13 G1/2-14 22 (b) MS-1/2BFM-DN13-6KT 735003
13 G3/4-14 32 (b) MS-3/4BFM-DN13-6KT 735004
16 G1/2-14 22 (b) MS-1/2BFM-DN16-6KT 735005
16 G3/4-14 32 (b) MS-3/4BFM-DN16-6KT 735006
16 G1-11 37 (b) MS-1BFM-DN16-6KT 735007
19 G3/4-14 32 (b) MS-3/4BFM-DN19-6KT 735008
19 G1-11 37 (b) MS-1BFM-DN19-6KT 735009
22 G1-11 37 (b) MS-1BFM-DN22-6KT 732592
25 G1-11 37 (b) MS-1BFM-DN25-6KT 735010
32 G1 1/4-11 46 (b) MS-11/4BFM-DN32-6KT 732595
40 G1 1/2-11 55 (b) MS-11/2BFM-DN40-6KT 732596
50 G2-11 65 (b) MS-2BFM-DN50-6KT 733956
65 G2 1/2-11 85 (b) MS-21/2BFM-DN65-6KT 734379
75 G3-11 100 (b) MS-3BFM-DN75-8KT 734380
80 G3-11 96 (b) MS-3BFM-DN80-8KT 734555

100 G4-11 125 (b) MS-4BFM-DN100-8KT 734556

Schlauch Gewinde SW Bemerkung Material Prod-No Art-No

G
mm mm

BFM-KT

SV Schlauchverbinder, gerade
Raccord double de tuyau, droit

Material: Messing, blank Matériel: Laiton, brut 

6 50 MS-SV-DN6 735819
8 50 MS-SV-DN8 735820

10 55 MS-SV-DN10 735821
13 55 MS-SV-DN13 734296
16 55 MS-SV-DN16 734297
19 55 MS-SV-DN19 734383
25 55 MS-SV-DN25 734384
32 68 MS-SV-DN32 735822
38 85 MS-SV-DN38 735823
50 88 MS-SV-DN50 735824

Schlauch Länge Prod-No Art-No

DN
mm mm

hlauch

hl
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BFF 90S

Messing-Armaturen 
Armatures en laiton 

Raccord de tuyau coudé 90°, tournant, avec écrou, à face plate, sans joint

Material: Messing, vernickelt
Anschluss G: Überwurfmutter mit Innengewinde

BSPP (zylindrisch)

  Laiton,

BSPP

10 G 3/8-19 46 18    MS-3/8BFF-90S-DN10 733385
10 G1/2-14 47 23    MS-1/2BFF-90S-DN10 733217
10 G3/4-14 45 30    MS-3/4BFF-90S-DN10 733218
13 G1/2-14 53 23    MS-1/2BFF-90S-DN13 733219
13 G3/4-14 55 29    MS-3/4BFF-90S-DN13 733388
16 G1/2-14 63 23    MS-1/2BFF-90S-DN16 733394
16 G3/4-14 58 30    MS-3/4BFF-90S-DN16 733220
19 G3/4-14 67 30  MS-3/4BFF-90S-DN19 733221
19 G1-11 67 37    MS-1BFF-90S-DN19 733222
25 G1-11 76 37    MS-1BFF-90S-DN25 733223
32 G1 1/4-11 90 45    MS-11/4BFF-90S-DN32 733386
40 G1 1/2-11 110 51    MS-11/2BFF-90S-DN40 733387

Prod-No

  G L
mm  mm mm  

L

BFF 90
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Messing-Armaturen 
Armatures en laiton 

Doppelnippel, 
Raccord double, 

Material: Messing, blank 
Anschluss G: Aussengewinde BSPP (zylindrisch)

Laiton, 
Filetage extérieur BSPP

G1/4-19 G1/4-19 30 14 MS-1/4BFM-1/4BFM 735825
G1/4-19 G3/8-19 31 17 MS-1/4BFM-3/8BFM 735826
G1/4-19 G1/2-14 31 22 MS-1/4BFM-1/2BFM 735827
G3/8-19 G3/8-19 30 17 MS-3/8BFM-3/8BFM 732600
G3/8-19 G1/2-14 31 22 MS-3/8BFM-1/2BFM 732601
G3/8-19 G3/4-14 39 27 MS-3/8BFM-3/4BFM 732602
G1/2-14 G1/2-14 30 21 MS-1/2BFM-1/2BFM 732603
G1/2-14 G3/4-14 45 27 MS-1/2BFM-3/4BFM 732604
G1/2-14 G1-11 45 34 MS-1/2BFM-1BFM 732605
G3/4-14 G3/4-14 32 27 MS-3/4BFM-3/4BFM 732606
G3/4-14 G1-11 45 34 MS-3/4BFM-1BFM 732607
G1-11 G1-11 36 33 MS-1BFM-1BFM 732608
G1-11 G1 1/4-11 46 43 MS-1BFM-11/4BFM 735828
G1-11 G1 1/2-11 48 49 MS-1BFM-11/2BFM 735829
G1 1/4-11 G1 1/4-11 39 42 MS-11/4BFM-11/4BFM 732609
G1 1/4-11 G1 1/2-11 41 49 MS-11/4BFM-11/2BFM 735830
G1 1/2-11 G1 1/2-11 50 48 MS-11/2BFM-11/2BFM 732610
G1 1/2-11 G2-11 42 60 MS-11/2BFM-2BFM 733957
G2-11 G2-11 48 60 MS-2BFM-2BFM 733958
G2-11 G2 1/2-11 50 76 MS-2BFM-21/2BFM 735831
G2-11 G3-11 54 96 MS-2BFM-3BFM 735832
G2 1/2-11 G2 1/2-11 50 76 MS-21/2BFM-21/2BFM 735791
G2 1/2-11 G3-11 58 96 MS-21/2BFM-3BFM 735833
G3-11 G3-11 54 89 MS-3BFM-3BFM 734580
G4-11 G4-11 62 114 MS-4BFM-4BFM 734581

BFM-BFM

Prod-No

G G        
   mm mm    
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Messing-Armaturen - Dichtungen
Armatures en laiton - Joints

Dichtung

Joint

Material: SBR, schwarz   SBR, noir

DG NBR

G1/4-19 12,0 6,0 2,0  DG-1/4-DN8 734760
G3/8-19 15,0 9,0 2,0  DG-3/8-DN10 734761
G1/2-14 16,0 13,0 2,0  DG-1/2-DN10-13-16 732611
G3/4-14 24,0 14,0 2,0  DG-3/4-DN13 732612
G3/4-14 23,0 15,0 2,0  DG-3/4-DN16-19 732613
G1-11 29,0 20,0 2,0  DG-1-DN16-19-22-25 732614
G1 1/4-11 38,0 28,0 2,0 DG-11/4-DN25-32 732615
G1 1/2-11 43,0 33,0 2,5 DG-11/2-DN40 732616
G2-11 54,0 48,0 2,5  DG-2-DN50 733959
G2 1/2-11 76,0 63,0 2,5 DG-21/2-DN65 734582
G3-11 88,0 77,0 3,0  DG-3-DN75 734583
G4-11 114,0 100,0 3,0  DG-4-DN100 734584

   Prod-No Art-No  

  
  mm mm mm  

Flachdichtung

Joint plat

Material: NBR, schwarz   NBR, noir

DG-FIX NBR

G3/8-19 15,4 9,0 2,0 DG-3/8FIX 732870
G1/2-14 19,3 12,0 2,0 DG-1/2FIX 732871
G3/4-14 24,7 15,0 2,0 DG-3/4FIX 732872
G1-11 30,7 22,0 2,0 DG-1FIX 732873
G1 1/4-11 39,6 28,0 2,0 DG-11/4FIX 732874
G1 1/2-11 45,0 35,0 2,0 DG-11/2FIX 732875
G2-11 56,0 44,0 2,0 DG-2FIX 733960

  Prod-No Art-No  

  
  mm mm mm  
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Dichtung Klingersil

Joint Klingersil

Material: Klingersil C-4400
bis + 130 °C

Klingersil C-4400
jusqu'à + 130 

DG HDW

G5/8-14 20,0 13,0 2,0  HDW-05 500214
G3/4-14 24,0 17,0 2,0  HDW-06 500215
G1-11 30,0 21,0 2,0  HDW-08-10 500216
G1 1/4-11 38,0 27,0 2,0 HDW-12 500217
G1 1/2-11 44,0 32,0 2,0 HDW-16 500218
G2-11 55,0 42,0 2,0  HDW-20 500219
G2 1/4-11 62,0 46,0 2,0 HDW-24 500220
G2 3/4-11 78,0 60,0 2,0 HDW-32 500221

   Prod-No

  mm mm mm  

d

s

Messing-Armaturen - Dichtungen
Armatures en laiton - Joints
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A
B

Armatures en matériel synthétique  

PVC-SV 

PVC-SV R Schlauchverbinder mit Reduzierung, gerade

Raccord de tuyau avec réduction, droit 

Material: POM 
weiss

: Schlauchanschluss
Schlauchanschluss
- 40 bis + 80 °C

POM 
blanc
Raccord de tuyau
Raccord de tuyau
- 40 jusqu’à + 80 °C

3 25 10 PVC-SV-DN3 732260
4 36 10 PVC-SV-DN4 732261
5 41 10 PVC-SV-DN5 732262
6 48 10 PVC-SV-DN6 732263
8 56 10 PVC-SV-DN8 732264

10 64 10 PVC-SV-DN10 732265
12 66 10 PVC-SV-DN12 732266
16 75 10 PVC-SV-DN16 733919
19 77 10 PVC-SV-DN19 733920
25 93 10 PVC-SV-DN25 733921

4 3 30 PVC-SVR-DN3-4 732267
6 4 43 PVC-SVR-DN4-6 732268
8 4 48 PVC-SVR-DN4-8 732269
8 6 53 PVC-SVR-DN6-8 732270

10 6 57 PVC-SVR-DN6-10 732271
10 8 60 PVC-SVR-DN8-10 732272
12 8 62 PVC-SVR-DN8-12 732273
12 10 64 PVC-SVR-DN10-12 732274

Prod-No

A

Prod-No

A B
mm mm mm

A
B

Schlauchverbinder gerade

Raccord de tuyau droit

Material: POM 
weiss

: Schlauchanschluss
- 40 bis + 80 °C 

POM 
blanc
Raccord de tuyau
- 40 jusqu’à + 80 °C
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Armatures en matériel synthétique 

PVC-SV L

PVC-SV T

3 26 16 PVC-SVT-DN3 732275
4 33 26 PVC-SVT-DN4 732276
5 42 25 PVC-SVT-DN5 732277
6 48 29 PVC-SVT-DN6 732278
8 57 35 PVC-SVT-DN8 732279

10 64 39 PVC-SVT-DN10 732280
12 69 42 PVC-SVT-DN12 732281
16 81 53 PVC-SVT-DN16 733922
19 86 54 PVC-SVT-DN19 733923
25 95 66 PVC-SVT-DN25 733924

3 15 15 PVC-SVL-DN3 735744
4 22 22 PVC-SVL-DN4 735745
5 26 26 PVC-SVL-DN5 735746
6 29 29 PVC-SVL-DN6 735747
8 34 34 PVC-SVL-DN8 735748

10 39 39 PVC-SVL-DN10 735749
12 43 43 PVC-SVL-DN12 735750
16 54 54 PVC-SVL-DN16 735751
19 57 57 PVC-SVL-DN19 735752
25 65 65 PVC-SVL-DN25 735753

Prod-No

A
mm mm mm

Prod-No

A
mm mm mm

Schlauchverbinder L

Raccord de tuyau en L

Material: POM 
weiss

: Schlauchanschluss
- 40 bis + 80 °C

POM 
blanc
Raccord de tuyau
- 40 jusqu’à + 80 °C

Schlauchverbinder T

Raccord de tuyau en T

POM 
blanc
Raccord de tuyau
- 40 jusqu’à + 80 °C

Material: POM 
weiss
Schlauchanschluss
- 40 bis + 80 °C
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Armatures en matériel synthétique

PVC-SV Y

3  13   PVC-SVY-DN3 732282
4  16   PVC-SVY-DN4 732283
5  26   PVC-SVY-DN5 732284
6  26   PVC-SVY-DN6 732285
8  30   PVC-SVY-DN8 732286

10  32   PVC-SVY-DN10 732287
12  37   PVC-SVY-DN12 732288
16  38   PVC-SVY-DN16 733925
19  40   PVC-SVY-DN19 733926

Anschluss  L Prod-No Art-No  
raccord      

A  
mm  mm

L

Schlauchverbinder Y

Raccord de tuyau en Y

Material: POM (Acetalcopolymerisat),
weiss

Anschluss A: Schlauchanschluss
Temperatur: - 40 bis + 80 °C

POM 
blanc
Raccord de tuyau
- 40 jusqu’à + 80 °C
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Stahl- und Temperguss Armaturen 
Armatures en acier et en fonte malléable
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Stahl-Armaturen 
Armatures en acier

PH Niederdruck-Presshülse
Douille de presse à basse pression

Material: Stahlblech, verzinkt,
Edelstahl

  Tôle d’acier, 
  Acier inoxydable

Prod-No

mm mm mm    

  Stahl / Acier
  7,5 - 8,0 9,0 5,5 PH-09mm 731425
  8,5 - 9,0 10,0 6,2 PH-10mm 730283
  9,0 - 9,5 10,5 5,2 PH-10.5mm 730839
  9,5 - 10,0 11,0 7,2 PH-11mm 730284

11,0 - 11,5 12,5 7,3 PH-12.5mm/7.3 730285
11,0 - 11,5 12,5 8,8 PH-12.5mm/8.8 730286
12,0 - 12,5 13,5 9,2 PH-13.5mm 730287
13,0 - 13,5 14,5 9,3 PH-14.5mm 730288
13,5 - 14,0 15,0 11,2 PH-15mm 730289
14,5 - 15,0 16,0 11,2 PH-16mm 730290
15,5 - 16,0 17,0 11,2 PH-17mm 730291
16,5 - 17,0 18,0 14,2 PH-18mm 730292
16,0 - 18,0 19,0 14,0 PH-19mm 734550
18,0 - 18,5 19,5 14,2 PH-19.5mm 730293
19,0 - 19,5 20,0 15,0 PH-20mm 733632
18,0 - 20,0 21,0 16,5 PH-21mm 734551
20,5 - 21,0 22,0 17,2 PH-22mm 730294
21,5 - 22,0 23,0 17,2 PH-23mm 730706
23,0 - 23,5 24,5 17,2 PH-24.5mm 730295
25,0 - 25,5 26,5 19,7 PH-26.5mm 730296
26,5 - 27,0 28,0 19,7 PH-28mm 730384
29,0 - 29,5 30,5 23,7 PH-30.5mm 730297
30,5 - 31,0 32,0 23,7 PH-32mm 730298
31,5 - 32,0 33,0 23,9 PH-33mm 730299
32,0 - 33,5 34,5 25,2 PH-34.5mm 733224
33,0 - 35,0 36,0 29,6 PH-36mm 731101
35,0 - 37,0 38,0 29,2 PH-38mm 733225
38,0 - 39,0 41,0 31,2 PH-41mm 733226
39,0 - 43,0 46,0 33,9 PH-46mm 731102
42,0 - 44,0 45,0 35,2 PH-45mm 733227
48,0 - 50,0 51,0 41,2 PH-51mm 733228

  Edelstahl / Acier inoxydable 
12,0 13,8 9,0 PH-IX-13mm 734413
15,0 15,8 12,6 PH-IX-16mm 734414
18,0 20,0 15,0 PH-IX-20mm 734415
22,0 23,0 17,0 PH-IX-23mm 734416
28,0 28,6 22,0 PH-IX-29mm 734417
35,0 36,0 27,5 PH-IX-36mm 734418
46,0 46,1 34,0 PH-IX-46mm 735696
55,0 55,1 42,2 PH-IX-55mm 735697
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Schlauch innen    für Überwurfmutter D L Bemerkung Prod-No Art-No
tuyau intérieur    adapté pour écrou remarque

DN metrisch (m) BSPP (G)    
mm métrique (m) BSPP (G) mm mm

  4 - 5 M10 x 1,0 G1/8-28 6,5 11 ST-SN-DN5-6.5mm 730300
  4 - 5 M12 x 1,5 G1/4-19 7,5 13 ST-SN-DN5-7.5mm 731331
  5 - 6 M12 x 1,5 G1/4-19 7,5 13 ST-SN-DN6-7.5mm 730301
  5 - 6 M14 x 1,5 G1/4-19 9,5 13 ST-SN-DN6-9.5mm 731332
  5 - 6 M16 x 1,5 G3/8-19 11,5 13 ST-SN-DN6-11.5mm 731333
  7 - 8 M14 x 1,5 G1/4-19 9,5 13 ST-SN-DN8-9.5mm 730302
  7 - 8 M16 x 1,5 G3/8-19 11,5 13 ST-SN-DN8-11.5mm 730304
  9 - 10 M16 x 1,5 G3/8-19 11,5 13 ST-SN-DN10-11.5mm 730303
  9 - 10 M18 x 1,5 G1/2-14 13,5 13 ST-SN-DN10-13.5mm 731334

11 - 12 M18 x 1,5 G1/2-14 13,5 13 ST-SN-DN12-13.5mm 730305
11 - 12 M22 x 1,5  17,0 14 ST-SN-DN12-17.0mm 731335
13 M22 x 1,5  17,0 14 ST-SN-DN13-17.0mm 731426
14 - 15 M22 x 1,5  17,0 14 ST-SN-DN15-17.0mm 730707
14 - 15  G1/2-14 17,0 14 24° Aussenkonus/cône extérieur ST-SN-DN15-17.0mm 730708
17 - 18 M26 x 1,5  G3/4-14 20,0 14 ST-SN-DN18-20.0mm 730307
21 - 22 M30 x 1,5/2,0 G1-11 24,0 14 ST-SN-DN22-24.0mm 730709
24 - 25 M38 x 1,5  31,0 20 ST-SN-DN25-31.0mm 731428

Stahl-Armaturen 
Armatures en acier

SN Schlauchnippel gerade, mit Aussenkonus 60°
Raccord de tuyau, droit, avec cône d'étanchéité extérieur 60°

Material: Stahl, verzinkt
Norm:  DIN 3863 (Dichtsystem)

Matériel: Acier, zinguée
Norme: DIN 3863 (système d'étanchéité)

D

L
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Stahl-Armaturen 
Armatures en acier

MU-MF

MU-BF

Mutter (metrisch)
Ecrou (métrique)

Mutter (zylindrisch)
Ecrou (cylindrique)

Material: Stahl, verzinkt
Anschluss m: Innengewinde metrisch
Norm: DIN 3870

Material: Stahl, verzinkt
Anschluss G: Innengewinde BSPP (zylindrisch)
Norm: DIN 3870

Matériel: Acier, zingué
Raccord m: Filetage intérieur métrique
Norme: DIN 3870

Matériel: Acier, zingué
Raccord G: Filetage intérieur BSPP (cylindrique)
Norme: DIN 3870

Gewinde Bohrung SW für Schlauchnippel für Lötnippel Prod-No Art-No  

G     
  mm mm

Gewinde Bohrung SW für Schlauchnippel für Lötnippel Prod-No Art-No  

m     
  mm mm

G1/8-28 6,5 14 ST-SN-DN5/6,5mm ST-10LK-5 ST-MU1/8BF-6.5mm 730315
G1/4-19 9,5 17 ST-SN-DN8/9,5mm ST-14LK-8 ST-MU1/4BF-9.5mm 730316
G1/4-19 7,5 17 ST-SN-DN6/7,5mm ST-12LK-6 ST-MU1/4BF-7.5mm 730317
G3/8-19 11,5 19 ST-SN-DN10/11,5mm ST-16LK-10 ST-MU3/8BF-11.5mm 730318
G1/2-14 13,5 24 ST-SN-DN12/13,5mm  ST-MU1/2BF-13.5mm 730320
G1/2-14 17,0 24 ST-SN-DN15/17,0mm ST-18LK-12 ST-MU1/2BF-17.0mm 730319
G3/4-14 20,0 32 ST-SN-DN18/20,0mm ST-26LK-18 ST-MU3/4BF-20.0mm 730712
G1-11 24,0 41 ST-SN-DN22/24,0mm ST-30LK-22 ST-MU1BF-24.0mm 730713

M10 x 1,0 6,50 12 ST-SN-DN5/6,5mm  ST-MU10MF-6.5mm 730308
M12 x 1,5 7,50 14 ST-SN-DN6/7,5mm ST-12LK-6 ST-MU12MF-7.5mm 730309
M14 x 1,5 9,85 17 ST-SN-DN8/9,5mm ST-14LK-8 ST-MU14MF-9.8mm 730310
M16 x 1,5 11,50 19 ST-SN-DN10/11,5mm ST-16LK-10 ST-MU16MF-11.5mm 730311
M18 x 1,5 13,50 22 ST-SN-DN12/13,5mm  ST-MU18MF-13.5mm 730312
M22 x 1,5 17,00 27 ST-SN-DN15/17,0mm (*)   ST-MU22MF-17.0mm 730313
M26 x 1,5 20,00 32 ST-SN-DN18/20,0mm  ST-MU26MF-20.0mm 730710
M30 x 1,5 24,00 36 ST-SN-DN22/24,0mm ST-30LK-22 ST-MU30MF-24.0mm 730711
M30 x 2,0 24,00 36 ST-SN-DN22/24,0mm  ST-MU30MF-24.0mm 730314
M38 x 1,5 31,00 46 ST-SN-DN25/31,0mm  ST-MU38MF-31.0mm 731430

(*) sowie/comme ST-SN-DN13/17mm
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Stahl-Armaturen 
Armatures en acier

90° Rohrbogen-Schlauchnippel, (metrisch)
Raccord de tuyau coudé 90°, 

Material: Stahl, verzinkt
Anschluss m: Überwurfmutter mit Innengewinde

metrisch
DIN 3870 (Mutter),
DIN 3863

Acier, 

métrique
DIN 3870 
DIN 3863 

MF 90S

ST-12MF-90S-DN6 730321
ST-14MF-90S-DN8 730743
ST-16MF-90S-DN10 730322
ST-18MF-90S-DN12 730744
ST-22MF-90S-DN15 730745
ST-26MF-90S-DN18 730746
ST-30MF-90S-DN22 730747

Prod-No

mm  mm mm mm

L1

L2

60°

90° Rohrbogen-Schlauchnippel, (zylindrisch)
Raccord de tuyau coudé 90°, 

Material: Stahl, verzinkt
Anschluss G: Überwurfmutter mit Innengewinde

BSPP (zylindrisch)
DIN 3863

Acier, 

BSPP
DIN 3863 

BF 90S

  5 - 6 G1/4-19 34 25 17   ST-1/4BF-90S-DN6 731343
  7 - 8 G1/4-19 39 30 17   ST-1/4BF-90S-DN8 731342
  9 - 10 G3/8-19 39 30 19   ST-3/8BF-90S-DN10 731373

11 - 12 G1/2-14 44 35 24   ST-1/2BF-90S-DN12 731374
14 - 15 G1/2-14 48 50 24   ST-1/2BF-90S-DN15 731375
17 - 18 G3/4-14 50 55 32 ST-3/4BF-90S-DN18 731376

Prod-No

mm  mm mm mm

L1

L2

60°
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Stahl-Armaturen 
Armatures en acier

Schlauchnippel, mit Innenkonus 24° (metrisch)
Raccord de tuyau, 

Material: Stahl, verzinkt
Anschluss m: Aussengewinde metrisch

Acier, 
Filetage extérieur métrique

MLM

ST-10MLM5-DN5 730714
ST-12MLM6-DN6 730326
ST-14MLM8-DN8 730323
ST-16MLM10-DN10 730324
ST-18MLM12-DN12 730325
ST-22MLM15-DN15 730715
ST-30MLM22-DN22 730717

Prod-No

mm  mm mm mm mm

L1

L2

24°
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Stahl-Armaturen 
Armatures en acier

Schlauchnippel, mit Innenkonus 60° (zylindrisch)
Raccord de tuyau, avec cône extérieur 60°, avec écrou (cylindrique)

Material: Stahl, verzinkt
Anschluss G: Aussengewinde BSPP (zylindrisch)

Matériel: Acier, zingué
Raccord G: Filetage extérieur BSPP (cylindrique)

BM

  5 - 6 G1/8-28 17 11 13 ST-1/8BM-DN6 730327
  7 - 8 G1/4-19 17 11 17   ST-1/4BM-DN8 730329
  9 - 10 G3/8-19 19 12 19   ST-3/8BM-DN10 730331

14 - 15 G1/2-14 21 14 24   ST-1/2BM-DN15 730718
17 - 18 G3/4-14 24 16 30   ST-3/4BM-DN18 731338
21 - 22 G3/4-14 24 16 30   ST-3/4BM-DN22 731337
21 - 22 G1-11 32 20 36   ST-1BM-DN22 731100

Schlauch innen Gewinde L1 L2 SW Prod-No Art-No  

DN G      
mm  mm mm mm  

Schlauchnippel, mit Innenkonus 60° (metrisch)

Raccord de tuyau, avec cône intérieur 60°, avec écrou (métrique)

Material: Stahl, verzinkt
Anschluss m: Aussengewinde metrisch

Matériel: Acier, zingué
Raccord m: Filetage extérieur métrique

MM

  5 M10 x 1,0 12 8 14   ST-10MM-DN5 731433
  5 - 6 M12 x 1,5 14 10 12   ST-12MM-DN6 731434
  7 - 8 M14 x 1,5 15 10 14 ST-14MM-DN8 731435
  10 M16 x 1,5 16 11 22   ST-16MM-DN10 731436

11 - 12 M18 x 1,5 16 11 19   ST-18MM-DN12 731437

Schlauch innen Gewinde L1 L2 SW Prod-No Art-No  

DN m      
mm  mm mm mm

L1

L2

60°

L2

6

L1

L2

60°

L2

6
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Kat. 13-7
Heizmann AG, Aarau 

Stahl-Armaturen 
Armatures en acier

Schlauchnippel, (zylindrisch)
Raccord de tuyau, 

Material: Stahl, verzinkt
Anschluss G: Aussengewinde BSPP (zylindrisch)

DIN 3852

Acier, 
Filetage extérieur BSPP 
DIN 3852

BFM

  5 - 6 G1/8-28 14,5 8 14   ST-1/8BFM-DN6 730328
  5 - 6 G1/4-19 20,0 12 19   ST-1/4BFM-DN6 730719
  7 - 8 G1/4-19 20,0 12 19   ST-1/4BFM-DN8 730720
  7 - 8 G3/8-19 20,0 12 22   ST-3/8BFM-DN8 730721
  9 - 10 G3/8-19 19,0 12 22 ST-3/8BFM-DN10 730722

11 - 12 G1/2-14 23,5 14 27   ST-1/2BFM-DN12 730723
14 - 15 G1/2-14 23,5 14 27   ST-1/2BFM-DN15 730724
14 - 15 G3/4-14 27,0 16 32   ST-3/4BFM-DN15 731451
17 - 18 G3/4-14 27,0 16 32   ST-3/4BFM-DN18 731452
21 - 22 G3/4-14 27,0 26 32   ST-3/4BFM-DN22 731453

Schlauchnippel, (metrisch)
Raccord de tuyau, 

Material: Stahl, verzinkt
Anschluss m: Aussengewinde metrisch

DIN 3852

Acier, 
Filetage extérieur métrique
DIN 3852

MFM

ST-16MFM-DN12 731449
ST-18MFM-DN12 731450

Prod-No

mm  mm mm mm  

Prod-No

mm  mm mm mm  

L1

L2

L1

L2
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Kat. 13-7
Heizmann AG, Aarau 

Stahl-Armaturen 
Armatures en acier

Schlauchnippel, mit Innenkonus 60° (NPT)
Raccord de tuyau, avec cône intérieur 60° (NPT)

Material: Stahl, verzinkt
Anschluss P: Aussengewinde NPT
Norm:  DIN 3852

Matériel: Acier, zingué
Raccord P: Filetage extérieur NPT
Norme: DIN 3852

NM

  7 - 8 1/4-18 NPT 21 14 17   ST-1/4NM-DN8 730339
  9 - 10 1/4-18 NPT 21 14 17   ST-1/4NM-DN10 730726
  9 - 10 3/8-18 NPT 21 14 19   ST-3/8NM-DN10 730727

11 - 12 3/8-18 NPT 21 14 19   ST-3/8NM-DN12 730728
14 - 15 1/2-14 NPT 27 19 24   ST-1/2NM-DN15 730729

Schlauch innen Gewinde L1 L2 SW Prod-No Art-No  

DN P      
mm  mm mm mm

L

D

Rohrstutzen, gerade (metrisch)
Raccord tube, droit (métrique)

Material: Stahl, verzinkt Matériel: Acier, zingué

RO

  3 - 4 30  4    ST-4RO-DN4 730332
  4 - 5 30  5    ST-5RO-DN5 730730
  5 - 6 30  6    ST-6RO-DN6 730333
  7 - 8 30  8    ST-8RO-DN8 730334
  9 - 10 30  10    ST-10RO-DN10 730335

11 - 12 30  12    ST-12RO-DN12 730336
14 - 15 30  15    ST-15RO-DN15 730337
17 - 18 30  18    ST-18RO-DN18 730731
21 - 22 30  22    ST-22RO-DN22 730732

Schlauch innen L  D  Prod-No Art-No  
tuyau intérieur     

DN       
mm mm  mm  

L1

L2

60°

L2

6
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Kat. 13-7
Heizmann AG, Aarau 

Material: Stahl, verzinkt

45° Rohrstutzen (metrisch)
Raccord tube coudé 45° (métrique)

Matériel: Acier, zingué

RO 45S

  3 - 4 14 30 4   ST-4RO-45S-DN4 731457
  4 - 5 16 30 5   ST-5RO-45S-DN5 731458
  5 - 6 16 33 6   ST-6RO-45S-DN6 731459
  7 - 8 26 44 8   ST-8RO-45S-DN8 731460
  9 - 10 21 42 10 ST-10RO-45S-DN10 731461

11 - 12 29 55 12   ST-12RO-45S-DN12 731462
14 - 15 35 70 15   ST-15RO-45S-DN15 731463
17 - 18 43 75 18   ST-18RO-45S-DN18 731464
21 - 22 46 80 22 ST-22RO-45S-DN22 731465

Schlauch innen L1 L2 D Prod-No Art-No  
tuyau intérieur

DN   
mm mm mm mm

Stahl-Armaturen 
Armatures en acier

Material: Stahl, verzinkt

90° Rohrstutzen (metrisch)
Raccord tube coudé 90° (métrique)

Matériel: Acier, zingué

RO 90S

  3 - 4 30 25 4   ST-4RO-90S-DN4 730733
  4 - 5 30 25 5   ST-5RO-90S-DN5 730734
  5 - 6 30 25 6   ST-6RO-90S-DN6 730735
  7 - 8 35 30 8   ST-8RO-90S-DN8 730338
  9 - 10 35 30 10   ST-10RO-90S-DN10 730736

11 - 12 40 35 12   ST-12RO-90S-DN12 730737
14 - 15 50 50 15   ST-15RO-90S-DN15 730738
17 - 18 60 55 18   ST-18RO-90S-DN18 730739
21 - 22 70 60 22   ST-22RO-90S-DN22 730740

Schlauch innen L1 L2 D Prod-No Art-No  
tuyau intérieur

DN   
mm mm mm mm

L1

L2D

L1

L2
D
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Kat. 13-7
Heizmann AG, Aarau 

Material: Stahl, verzinkt

Material: Stahl, verzinkt

1

2

Schlauchverbinder gerade (Standard)
Raccord de tuyau double droit (standard)

Schlauchverbinder mit Reduzierung, gerade
Raccord de tuyau avec réduction, droit 

Acier, 

Acier, 

SV

SV RED

5 42 8  4 - 5 1  ST-SV-DN5 731259
6 42 8  5 - 6 1  ST-SV-DN6 731099
8 42 8  7 - 8  1  ST-SV-DN8 730522

10 49 9  9 - 10 1  ST-SV-DN10 730523
11 57 9 11 - 12 1  ST-SV-DN11 731480
13 80 --   13,5 2  ST-SV-DN13 731406
16 105 --   17,0 2  ST-SV-DN16 731407
19 105 --   21,0 2  ST-SV-DN19 731408
25 160 --   26,5 2  ST-SV-DN25 731410
32 175 --   33,5 2  ST-SV-DN32 732881
38 215 --   40,0 2  ST-SV-DN38 732882
50 225 --         51,0 2  ST-SV-DN50 732883

6 8 46 9   ST-SVR-DN6/8 731476
8 10 49 9   ST-SVR-DN8/10 731477
8 12 53 9   ST-SVR-DN8/12 731478

10 12 53 9   ST-SVR-DN10/12 731479
11 15 65 9   ST-SVR-DN11/15 731481

Prod-No
   raccords  type
   A    

mm mm mm mm  

Prod-No
A B  

mm mm mm mm

Stahl-Armaturen 
Armatures en acier

s

L

s

A B

L
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Kat. 13-7
Heizmann AG, Aarau 

Material: Stahl, verzinkt

T Schlauchverbinder (Standard)
Raccord de tuyau en T (standard)

Acier, 

SV T

Stahl-Armaturen 
Armatures en acier

Material: Stahl, verzinkt

T Schlauchverbinder mit Reduzierung 
Raccord de tuyau en T avec réduction

Acier, 

SV-RED T

5 49 30 15   ST-SVT-DN5 730664
6 49 30 15   ST-SVT-DN6 730665
8 62 42 16   ST-SVT-DN8 730666

10 58 37 18   ST-SVT-DN10 730667

Prod-No
mm mm mm mm  

L1

L2

s

B

AA

L1

L2

s

10 8 58 44 18 ST-SVTR-DN10/8 731482

Prod-No
A B  

mm mm mm mm mm
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Kat. 13-7
Heizmann AG, Aarau 

Material: Stahl, verzinkt
DIN 20038

Schlauchverbinder ARS gerade mit Sicherungsbund
Raccord de tuyau double ARS droit avec collerette de sécurité

Acier, 
DIN 20038

SV ARS

13 80 25  ST-SV-DN13-ARS 733873
16 105 30  ST-SV-DN16-ARS 733874
19 105 34  ST-SV-DN19-ARS 733875
25 160 42  ST-SV-DN25-ARS 733876
32 175 50  ST-SV-DN32-ARS 733877
38 215 56  ST-SV-DN38-ARS 733878
50 225 78  ST-SV-DN50-ARS 733879
75 250 110  ST-SV-DN75-ARS 733880

  Prod-No
mm mm mm  

Stahl-Armaturen 
Armatures en acier

s

L
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Kat. 13-7
Heizmann AG, Aarau 

Stahl-Armaturen 
Armatures en acier

Material: Stahl, verzinkt
DIN 7642

Ringnippel Banjo, gerade

Raccord banjo, droit

Acier, 
DIN 7642

RN

ST-RN-8mm-DN5 730340
ST-RN-8mm-DN6 731340
ST-RN-10mm-DN6 730341
ST-RN-10mm-DN8 730750
ST-RN-12mm-DN6 730748
ST-RN-12mm-DN8 730342
ST-RN-13mm-DN8 731467
ST-RN-14mm-DN6 730749
ST-RN-14mm-DN8 730344
ST-RN-14mm-DN10 730343
ST-RN-16mm-DN10 730346
ST-RN-16mm-DN12 730345
ST-RN-18mm-DN10 730348
ST-RN-18mm-DN12 731466
ST-RN-18mm-DN15 730347
ST-RN-22mm-DN18 730349
ST-RN-26mm-DN22 730350

Prod-No

mm mm mm

L

S
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Heizmann AG, Aarau 

Material: Stahl, verzinkt
DIN 7642

90° Ringnippel Banjo

Raccord banjo 90°

Acier, 
DIN 7642

RN 90S

ST-RN-8mm-90S-DN5 731468
ST-RN-10mm-90S-DN6 731469
ST-RN-12mm-90S-DN8 731470
ST-RN-14mm-90S-DN10 731471

Prod-No

mm mm mm mm  

Stahl-Armaturen 
Armatures en acier

L2

L1

S

Material: Stahl, verzinkt
Anschluss: Schlauchnippel (beidseitig)

DIN 7642

Doppel Ringnippel Banjo, gerade

Raccord banjo double, droit

Acier, 
Raccord de tuyau
DIN 7642

RDN

ST-RDN-8mm-DN5 730644
ST-RDN-10mm-DN6 730645
ST-RDN-12mm-DN8 730751
ST-RDN-14mm-DN10 730752

  Prod-No

mm mm mm

L

S
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Heizmann AG, Aarau 

Stahl-Armaturen 
Armatures en acier

Material: Stahl, verzinkt
Anschluss m: Aussengewinde metrisch,

60° Innenkonus
Norm: DIN 7621

Ringnippel mit 60° Innenkonus (metrisch)

Raccord banjo avec cône intérieur 60° (métrique)

Acier, zingué
Filetage extérieur métrique,

DIN 7621

RN-MM

M12 x 1,5 27 17 10 14 M10 x 1,0  ST-RN-10mm-12mm 730354
M14 x 1,5 27 17 12 14 M12 x 1,5   ST-RN-12mm-14mm 730755
M16 x 1,5 31 20 14 17 M14 x 1,5  ST-RN-14mm-16mm 730351
M18 x 1,5 33 22 16 19 M16 x 1,5  ST-RN-16mm-18mm 730352

  Prod-No Art-No  

m     m
  mm mm mm mm    

L2

L1

60°
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Heizmann AG, Aarau 

Material: Stahl, verzinkt
Anschluss m: Aussengewinde metrisch,

DIN 7643-3

Hohlschraube (metrisch)

Vis creuse

Acier, 
Filetage extérieur métrique,
DIN 7643-3

HS-MM

ST-HS-M8x1 730354
ST-HS-M10x1 730355
ST-HS-M12x1.5 730356
ST-HS-M14x1.5 730357
ST-HS-M16x1.5 730358
ST-HS-M18x1.5 730359
ST-HS-M22x1.5 730360
ST-HS-M26x1.5 730689

  Prod-No

m     
  mm mm mm  mm   

Stahl-Armaturen 
Armatures en acier

L1

L2

Material: Stahl, verzinkt
Anschluss m: Aussengewinde metrisch

Hohlschraube für 2 Ringstücke (metrisch)

Vis creuse double

Acier, 
Filetage extérieur métrique

HS-MM D

ST-DHS-M8x1 730757
ST-DHS-M10x1 730361
ST-DHS-M12x1.5 730758
ST-DHS-M14x1.5 730362
ST-DHS-M16x1.5 730759
ST-DHS-M18x1.5 730760

  Prod-No

m     
  mm mm mm  mm   

L1

L2
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Heizmann AG, Aarau 

Material: Stahl, verzinkt
Anschluss P: Aussengewinde UNF

Hohlschraube 

Vis creuse

Acier, 
Filetage extérieur UNF

HS-UNF

ST-HS-UNF1/2 731484

  Prod-No

P     
  mm mm mm  mm   

L1

L2

Stahl-Armaturen 
Armatures en acier

Material: Stahl, verzinkt
Anschluss G: Aussengewinde BSPP (zylindrisch)

Hohlschraube (zylindrisch)

Vis creuse

Acier, 
Filetage extérieur BSPP

HS-BSPP

G1/8-28 25 19 14  10  ST-HS-G1/8 731483
G1/4-19 32 26 19  14  ST-HS-G1/4 730833

  Prod-No

G     
  mm mm mm  mm   

L1

L2
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Heizmann AG, Aarau 

L

d

Stahl-Armaturen 
Armatures en acier

Material: Stahl, verzinkt
DIN 3863

60° Lötkopf

Cône à braser 60°

Acier, 
DIN 3863

LK

ST-12LK-6 730763
ST-14LK-8 730363
ST-16LK-10 730364
ST-30LK-22 731091

  Prod-No

m G   
mm mm mm
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Heizmann AG, Aarau 

S

L

d

Stahl-Armaturen 
Armatures en acier

Material: Stahl, verzinkt
DIN 7642

Ring-Lötnippel

Raccord banjo à braser

Acier, 
DIN 7642

LR

ST-LR-8mm-4 730770
ST-LR-8mm-5 730367
ST-LR-10mm-6 730368
ST-LR-12mm-6 730771
ST-LR-12mm-8 730369
ST-LR-14mm-6 730772
ST-LR-14mm-8 730371
ST-LR-14mm-10 730370
ST-LR-16mm-10 731498
ST-LR-16mm-12 730372
ST-LR-18mm-10 730374
ST-LR-18mm-15 730373
ST-LR-22mm-15 730375
ST-LR-22mm-18 730774
ST-LR-26mm-22 730376

  Prod-No

m   
mm  mm mm mm
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Heizmann AG, Aarau 

Stahl-Armaturen 
Armatures en acier

Material: Stahl, verzinkt
Anschluss m1: Aussengewinde metrisch,
   mit angedrehter Dichtkante
Anschluss m2: Aussengewinde metrisch,
   60° Innenkonus
Norm:  DIN 7632, 7647

Material: Stahl, verzinkt
Anschluss G: Aussengewinde BSPP (zylindrisch),
   mit angedrehter Dichtkante
Anschluss m: Aussengewinde metrisch,
   60° Innenkonus

Adapter, mit angedrehter Dichtkante (metrisch) und Innenkonus 60° (metrisch) 
Adaptateur, avec arête coupante (métrique) et cône intérieur 60° (métrique)

Adapter, mit angedrehter Dichtkante (BSPP zylindrisch) und Innenkonus 60° (metrisch) 
Adaptateur, avec arête coupante (BSPP cylindrique) et cône intérieur 60° (métrique)

Matériel: Acier, zingué
Raccord m1: Filetage extérieur métrique,

avec arête coupante
Raccord m2: Filetage extérieur métrique,

cône intérieur 60°
Norme: DIN 7632, 7647

Matériel: Acier, zingué
Raccord G: Filetage extérieur BSPP (cylindrique),

avec arête coupante
Raccord m: Filetage extérieur métrique,

cône intérieur 60°

MM-MFM

MM-BFM

M12 x 1,5 M12 x 1,5 29 10 10 17 ST-12MM-12MFM 730777
M14 x 1,5 M14 x 1,5 30 10 10 19 ST-14MM-14MFM 730778
M16 x 1,5 M16 x 1,5 30 10 11 22 ST-16MM-16MFM 730779
M16 x 1,5 M18 x 1,5 29 10 11 24 ST-18MM-16MFM 731524
M18 x 1,5 M18 x 1,5 32 10 11 24 ST-18MM-18MFM 730780

M14 x 1,5 G1/4-19 30,0 12 10 19 ST-14MM-1/4BFM 731530
M16 x 1,5 G1/4-19 30,0 12 10 19 ST-16MM-1/4BFM 731531
M16 x 1,5 G3/8-19 30,0 12 10 22 ST-16MM-3/8BFM 731533
M18 x 1,5 G3/8-19 30,0 12 10 22 ST-18MM-3/8BFM 731534
M18 x 1,5 G1/2-14 35,0 14 10 27 ST-18MM-1/2BFM 731536
M22 x 1,5 G1/2-14 37,0 14 12 27 ST-22MM-1/2BFM 731537
M26 x 1,5 G1/2-14 37,0 14 12 27 ST-26MM-1/2BFM 731538
M26 x 1,5 G3/4-14 39,0 16 12 32 ST-26MM-3/4BFM 731539
M30 x 1,5 G3/4-14 39,0 16 12 32 ST-30MM-3/4BFM 731540
M38 x 1,5 G1-11 43,0 16 14 41 ST-38MM-1BFM 731541

Gewinde Gewinde L1 L2 L3 SW Prod-No Art-No  

m1 m2       
   mm mm mm mm

Gewinde Gewinde L1 L2 L3 SW Prod-No Art-No  

m G       
   mm mm mm mm

L3 L2

L1

m1m2
60°

L3 L2

L1

Gm
60°
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Kat. 13-7
Heizmann AG, Aarau 

Stahl-Armaturen 
Armatures en acier

Stahl-Armaturen-Sortiment für Niederdruckschläuche
Assortiment d'armatures en acier pour tuyaux basse pression

Material Armaturen: Stahl
Polypropylen, anthrazit

Inhalt: 158 Stück
42 Stück

Acier
Polypropylène, anthracite
158 pièces
42 pièces

4 ST-SN-DN5-6.5mm 730300
4 ST-SN-DN6-7.5mm 730301
4 ST-SN-DN8-9.5mm 730302
4 ST-SN-DN8-11.5mm 730304
4 ST-SN-DN10-11.5mm 730303

4 ST-MU10MF-6.5mm 730308
4 ST-MU12MF-7.5mm 730309
4 ST-MU14MF-9.8mm 730310
4 ST-MU16MF-11.5mm 730311
4 ST-MU1/8BF-6.5mm 730315
4 ST-MU1/4BF-9.5mm 730316
4 ST-MU1/4BF-7.5mm 730317
4 ST-MU3/8BF-11.5mm 730318

4 ST-RN-8mm-DN5 730340
4 ST-RN-8mm-DN6 730341
4 ST-RN-12mm-DN6 730748
4 ST-RN-14mm-DN6 730749
4 ST-RN-12mm-DN8 730342
4 ST-RN-14mm-DN8 730344
4 ST-RN-14mm-DN10 730343

Prod-No

Inhalt /   

2 ST-RDN-8mm-DN5 730644
2 ST-RDN-10mm-DN6 730645
2 ST-RDN-12mm-DN8 730751
2 ST-RDN-14mm-DN10 730752

4 ST-HS-M8x1 730354
4 ST-HS-M10x1 730355
4 ST-HS-M12x1.5 730356
4 ST-HS-M14x1.5 730357

2 ST-DHS-M8x1 730757
2 ST-DHS-M10x1 730361
2 ST-DHS-M12x1.5 730758
2 ST-DHS-M14x1.5 730362

2 ST-HS-G1/8 731483
4 ST-HS-G1/4 730833

10 PH-11mm 730284
10 PH-12.5mm 730286
10 PH-14.5mm 730288
10 PH-16mm 730290

Prod-No

Inhalt /   

SORT STAHL ARMATUREN 734169

Gewicht Prod-No

mm kg

SORT STAHL

Hohlschraube



215
Kat. 13-7
Heizmann AG, Aarau 

Temperguss-Armaturen 
Armatures en fonte malléable

Material: Temperguss, verzinkt
Anschluss G1: Aussengewinde BSPT (konisch)
Anschluss G2: Innengewinde BSPP (zylindrisch)
Temperatur: - 20 °C bis + 120 °C

Material: Temperguss, verzinkt
Anschluss G1: Aussengewinde BSPT (konisch)
Anschluss G2: Innengewinde BSPP (zylindrisch)
Temperatur: - 20 °C bis + 120 °C

45° GF-Rohrbogen
Tube GF coudé 45°

90° GF-Rohrbogen
Tube GF coudé 90°

Matériel: Fonte malléable, zingué
Raccord G1: Filetage extérieur BSPT (conique)
Raccord G2: Filetage intérieur BSPP (cylindrique)
Température: - 20 °C jusqu'à + 120 °C

Matériel: Fonte malléable, zingué
Raccord G1: Filetage extérieur BSPT (conique)
Raccord G2: Filetage intérieur BSPP (cylindrique)
Température: - 20 °C jusqu'à + 120 °C

R1-11 G1-11    25 GF-RB-1V-45S-IG-AG 734613
R1 1/4-11 G1 1/4-11    25 GF-RB-11/4V-45S-IG-AG 734614
R1 1/2-11 G1 1/2-11    25 GF-RB-11/2V-45S-IG-AG 734615
R2-11 G2-11    25 GF-RB-2V-45S-IG-AG 734616
R2 1/2-11 G2 1/2-11    25 GF-RB-21/2V-45S-IG-AG 734617
R3-11 G3-11    25 GF-RB-3V-45S-IG-AG 734618
R4-11 G4-11    25 GF-RB-4V-45S-IG-AG 734619

R1-11 G1-11    25 GF-RB-1V-90S-IG-AG 734620
R1 1/4-11 G1 1/4-11    25 GF-RB-11/4V-90S-IG-AG 734621
R1 1/2-11 G1 1/2-11    25 GF-RB-11/2V-90S-IG-AG 734622
R2-11 G2-11    25 GF-RB-2V-90S-IG-AG 734623
R2 1/2-11 G2 1/2-11    25 GF-RB-21/2V-90S-IG-AG 734624
R3-11 G3-11    25 GF-RB-3V-90S-IG-AG 734625
R4-11 G4-11    25 GF-RB-4V-90S-IG-AG 734626

Gewinde Gewinde    Betriebsdruck Prod-No Art-No  

G1 G2       
      bar

Gewinde Gewinde    Betriebsdruck Prod-No Art-No  

G1 G2       
      bar

GF RB-45° AG/IG

GF RB-90° AG/IG
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Heizmann AG, Aarau 

Temperguss-Armaturen 
Armatures en fonte malléable

Material: Temperguss, verzinkt
Anschluss G1: Innengewinde BSPP (zylindrisch)
Anschluss G2: Innengewinde BSPP (zylindrisch)
Temperatur: - 20 °C bis + 120 °C

45° GF-Rohrbogen
Tube GF coudé 45°

90° GF-Rohrbogen
Tube GF coudé 90°

Matériel: Fonte malléable, zingué
Raccord G1: Filetage intérieur BSPP (cylindrique)
Raccord G2 Filetage intérieur BSPP (cylindrique)
Température: - 20 °C jusqu'à + 120 °C

G1-11 G1-11    25 GF-RB-1V-45S-IG 735590
G1 1/4-11 G1 1/4-11    25 GF-RB-11/4V-45S-IG 735591
G1 1/2-11 G1 1/2-11    25 GF-RB-11/2V-45S-IG 735592
G2-11 G2-11    25 GF-RB-2V-45S-IG 735593
G2 1/2-11 G2 1/2-11    25 GF-RB-21/2V-45S-IG 735594
G3-11 G3-11    25 GF-RB-3V-45S-IG 735595
G4-11 G4-11    25 GF-RB-4V-45S-IG 735596

Gewinde Gewinde    Betriebsdruck Prod-No Art-No  

G1 G2       
      bar

GF RB-45° IG/IG

GF RB-90° IG/IG
Material: Temperguss, verzinkt
Anschluss G1: Innengewinde BSPP (zylindrisch)
Anschluss G2: Innengewinde BSPP (zylindrisch)
Temperatur: - 20 °C bis + 120 °C

Matériel: Fonte malléable, zingué
Raccord G1: Filetage intérieur BSPP (cylindrique)
Raccord G2 Filetage intérieur BSPP (cylindrique)
Température: - 20 °C jusqu'à + 120 °C

G1-11 G1-11    25 GF-RB-1V-90S-IG 735583
G1 1/4-11 G1 1/4-11    25 GF-RB-11/4V-90S-IG 735584
G1 1/2-11 G1 1/2-11    25 GF-RB-11/2V-90S-IG 735585
G2-11 G2-11    25 GF-RB-2V-90S-IG 735586
G2 1/2-11 G2 1/2-11    25 GF-RB-21/2V-90S-IG 735587
G3-11 G3-11    25 GF-RB-3V-90S-IG 735588
G4-11 G4-11    25 GF-RB-4V-90S-IG 735589

Gewinde Gewinde    Betriebsdruck Prod-No Art-No  

G1 G2       
      bar



217
Kat. 13-7
Heizmann AG, Aarau 

Material: Temperguss, verzinkt
Anschluss G: Innengewinde BSPP (zylindrisch) 
Temperatur: - 20 °C bis + 120 °C

Matériel: Fonte malléable, zingué
Raccord G: Filetage intérieur BSPP (cylindrique)
Température: - 20 °C jusqu'à + 120 °C

Temperguss-Armaturen 
Armatures en fonte malléable

Material: Temperguss, verzinkt
Anschluss G1: Aussengewinde BSPT (konisch)
Anschluss G2: Aussengewinde BSPT (konisch)
Temperatur: - 20 °C bis + 120 °C

GF-Doppelnippel
Raccord GF mâle double 

Matériel: Fonte malléable, zingué
Raccord G1: Filetage extérieur BSPT (conique)
Raccord G2: Filetage extérieur BSPT (conique)
Température: - 20 °C jusqu'à + 120 °C

R1-11 R1-11 53 42  25 GF-1BMT-1BMT 735580
R1-11 R1 1/4-11 57 46  25 GF-1BMT-11/4BMT 735775
R1-11 R1 1/2-11 59 50  25 GF-1BMT-11/2BMT 735776
R1 1/4-11 R1 1/4-11 57 50  25 GF-11/4BMT-11/4BMT 735581
R1 1/2-11 R1 1/2-11 59 55  25 GF-11/2BMT-11/2BMT 735582
R2-11 R2-11 68 70  25 GF-2BMT-2BMT 734641
R2 1/2-11 R2 1/2-11 75 85  25 GF-21/2BMT-21/2BMT 734642
R3-11 R3-11 83 100  25 GF-3BMT-3BMT 734643
R4-11 R4-11 95 130  25 GF-4BMT-4BMT 734644

G1-11  45   25 GF-1BF-1BF 735597
G1 1/4-11  50   25 GF-11/4BF-11/4BF 735598
G1 1/2-11  55   25 GF-11/2BF-11/2BF 735599
G2-11  65   25 GF-2BF-2BF 735600
G2 1/2-11  74   25 GF-21/2BF-21/2BF 735601
G3-11  80   25 GF-3BF-3BF 735602
G4-11  94   25 GF-4BF-4BF 735603

Gewinde Gwinde Länge SW  Betriebsdruck Prod-No Art-No  

G1 G2       
  mm mm  bar

Gewinde Länge  Betriebsdruck Prod-No Art-No  

G        
  mm   bar

GF BMT-BMT

Manchon GFGF BF-BF
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Material: Temperguss, verzinkt
Anschluss G: Innengewinde BSPP (zylindrisch)
Temperatur: - 20 °C bis + 120 °C

GF-Adapter Y
Adaptateur GF Y GF 

Matériel: Fonte malléable, zingué
Raccord G: Filetage intérieur BSPP (cylindrique)
Température: - 20 °C jusqu'à + 120 °C

G3/4-14     25 GF-Y3/4-IG 734627
G1-11     25 GF-Y1-IG 734628

Gewinde     Betriebsdruck Prod-No Art-No  

G        
      bar

GF Y

Temperguss-Armaturen 
Armatures en fonte malléable



219
Kat. 13-7
Heizmann AG, Aarau 

Kugelhähne und Absperrschieber
Robinets sphériques et vannes à guillotine
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Kugelhähne
Robinets sphériques

KH IG MS 
H-POWER

Kugelhahn 

Robinet sphérique 

Messing, vernickelt
Kugel:           Messing, hart-verchromt
Schaltwelle:  Messing

Stahl, verzinkt,
PTFE (Kugel)
EPDM )
Innengewinde BSPP (zylindrisch)
- 20 °C bis + 100 °C

Laiton,
Laiton,
Laiton
Acier, 
PTFE 

  
Filetage intérieur BSPP
- 20 °C jusqu'à + 100 °C

G1/4-19 40 23 40 79 10,0 25 KH-1/4IG-MS-HP-PN25 735533
G3/8-19 40 23 41 79 10,0 25 KH-3/8IG-MS-HP-PN25 735096
G1/2-14 43 28 48 92 23,0 25 KH-1/2IG-MS-HP-PN25 735097
G3/4-14 53 34 51 92 17,5 25 KH-3/4IG-MS-HP-PN25 735098
G1-11 62 42 59 105 23,0 25 KH-1IG-MS-HP-PN25 735099
G1 1/4-11 72 53 67 135 30,0 25 KH-11/4IG-MS-HP-PN25 735100
G1 1/2-11 88 69 68 143 40,0 25 KH-11/2IG-MS-HP-PN25 735101
G2-11 100 79 88 143 47,0 25 KH-2IG-MS-HP-PN25 735102
G2 1/2-11 128 100 116 240 60,0 20 KH-21/2IG-MS-HP-PN20 735103
G3-11 145 115 124 240 69,0 15 KH-3IG-MS-HP-PN15 735104
G4-11 174 154 139 240 90,0 15 KH-4IG-MS-HP-PN15 735534

Gewinde       Betriebsdruck Prod-No

  mm mm mm mm mm  bar

A

B E  
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Messing, vernickelt
Kugel:           Messing, hart-verchromt
Schaltwelle:  Messing

Stahl, rot lackiert,
ab 2 1/2" Aluminium
PTFE
Innengewinde BSPP (zylindrisch)
- 20 °C bis + 150 °C

Laiton,
Laiton,
Laiton
Acier, vernie rouge,

  à partir de 2 1/2" aluminium
PTFE 
Filetage intérieur BSPP
- 20 °C jusqu'à + 150 °C

G1/4-19 45 24 37 80 10 50 KH-1/4IG-MS-PN50 732493
G3/8-19 45 24 37 80 10 50 KH-3/8IG-MS-PN50 732494
G1/214 51 31 41 80 15 50 KH-1/2IG-MS-PN50 732495
G3/4-14 58 37 55 113 20 40 KH-3/4IG-MS-PN40 732496
G1-11 70 46 59 113 25 40 KH-1IG-MS-PN40 732497
G1 1/4-11 81 57 75 138 32 30 KH-11/4IG-MS-PN30 732498
G1 1/2-11 95 70 81 138 40 30 KH-11/2IG-MS-PN30 732499
G2-11 113 84 96 158 50 25 KH-2IG-MS-PN25 732500
G2 1/2-11 135 109 115 197 65 18 KH-21/2IG-MS-PN18 733229
G3-11 157 131 133 250 80 16 KH-3IG-MS-PN16 733230
G4-11 190 164 149 250 100 14 KH-4IG-MS-PN14 733231

Gewinde       Betriebsdruck Prod-No

  mm mm mm mm mm  bar

KH IG MS Premium Kugelhahn,

Robinet sphérique premium,

A

B E  

Kugelhähne
Robinets sphériques
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KH IG L-MS Kugelhahn mit Lang-Gewinde, 

A

E  B

Messing, vernickelt
Kugel:           Messing, hart-verchromt
Schaltwelle:  Messing

Aluminium, grün
FKM, NBR
Innengewinde BSPP (zylindrisch)
- 20 °C bis + 150 °C

Laiton,
Laiton,
Laiton
Aluminium, verte

Filetage intérieur BSPP
- 20 °C jusqu'à + 150 °C

G1/2-14 59 31 55 90 15 40 KH-1/2IGL-MS-PN40 734175
G3/4-14 69 38 66 120 20 40 KH-3/4IGL-MS-PN40 734176
G1-11 83 47 70 120 25 40 KH-1IGL-MS-PN40 734177
G1 1/2-11 102 61 93 160 40 40 KH-11/2IGL-MS-PN40 734486

Gewinde       Betriebsdruck Prod-No

  mm mm mm mm mm  bar

Kugelhähne
Robinets sphériques
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Kugelhahn, 

Robinet sphérique,

KH IG/AG  MS

A

E  B

Messing, vernickelt
Kugel:           Messing, hart-verchromt
Schaltwelle:  Messing

Stahl, lackiert, rot
PTFE

Anschluss G1: Innengewinde BSPP (zylindrisch)
Anschluss G2: Aussengewinde BSPP (zylindrisch)

- 20 °C bis + 150 °C

Laiton,
Laiton,
Laiton
Acier, vernie, rouge
PTFE 
Filetage intérieur BSPP
Filetage extérieur BSPP
- 20 °C jusqu'à + 150 °C

G1/4-19 54 24 37 80 8 50 KH-1/4IG-AG-MS-PN50 732918
G3/8-19 54 24 37 80 10 50 KH-3/8IG-AG-MS-PN50 732919
G1/2-14 59 31 41 80 15 50 KH-1/2IG-AG-MS-PN50 732920
G3/4-14 67 37 55 113 20 40 KH-3/4IG-AG-MS-PN40 732921
G1-11 79 46 59 113 25 40 KH-1IG-AG-MS-PN40 732922
G1 1/4-11 92 57 75 138 32 30 KH-11/4IG-AG-MS-PN30 732923
G1 1/2-11 106 70 81 138 39 30 KH-11/2IG-AG-MS-PN30 732924
G2-11 122 84 96 158 50 25 KH-2IG-AG-MS-PN25 732925

Gewinde       Betriebsdruck Prod-No

  mm mm mm mm mm  bar

Kugelhähne
Robinets sphériques
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GR ALU
Material: Aluminium, rot Aluminium  rouge

Kugelhähne - Ersatzteile
Robinets sphériques - Pièces de rechange

KH-IG-MS G1/4 - G1/2, KH-IG/AG G1/4 - G1/2  47 GR-ALU1/4-1/2-FLÜGEL 735420
KH-IG-MS G3/4 - G1, KH-IG/AG G3/4 - G1   62 GR-ALU3/4-1-FLÜGEL 735421
KH-IG-MS G1 1/4 , KH-IG/AG G1 1/4   70 GR-ALU11/4-FLÜGEL 735422

Prod-No

  mm

GR ST Poignée de rechange, 

Material: Stahl (S), rot   
  Aluminium (Al), rot

Acier  rouge
  Aluminium  rouge

Poignée papillon de rechange, 

KH-IG-MS G1/4 - G1/2     80 (S) GR-STAHL1/4-1/2-GEKR 734195
KH-IG-MS G3/4 - G1     113 (S) GR-STAHL3/4-1-GEKR 734196
KH-IG-MS G1 1/4 - G1 1/2    138 (S) GR-STAHL11/4-11/2-GEKR 734197
KH-IG-MS G2     158 (S) GR-STAHL2-GEKR 734198
KH-IG-MS G2 1/2     195 (Al) GR-STAHL21/2-GEKR 734199
KH-IG-MS G3 - G4     247 (Al) GR-STAHL3-4-GEKR 734200

Prod-No

  mm
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KH IG IX Kugelhahn (Edelstahl)

Robinet sphérique 

A

BE

Edelstahl (1.4408)
Kugel:           Edelstahl (1.4408)
Schaltwelle:  Edelstahl (1.4401)

Edelstahl (1.4301),

PTFE
Innengewinde BSPP (zylindrisch)
- 20 °C bis + 200 °C

Acier inoxydable
Acier inoxydable
Acier inoxydable 
Acier inoxydable

  surmoulée de matière synthétique,
  bleue

PTFE
Filetage intérieur BSPP
- 20 °C jusqu'à + 200 °C 

  

G1/4-19 53 21 50 103 11 22 70 40 15 KH-1/4IG-IX-PN70 734330
G3/8-19 51 21 50 103 13 22 70 40 15 KH-3/8IG-IX-PN70 734331
G1/2-14 60 26 52 103 15 26 70 40 15 KH-1/2IG-IX-PN70 734332
G3/4-14 71 31 58 126 20 32 70 40 15 KH-3/4IG-IX-PN70 734333
G1-11 84 39 69 144 25 40 70 40 15 KH-1IG-IX-PN70 734334
G1 1/4-11 99 48 82 144 32 48 70 40 15 KH-11/4IG-IX-PN70 734335
G1 1/2-11 105 55 92 194 38 56 70 40 15 KH-11/2IG-IX-PN70 734336
G2-11 120 67 102 197 50 70 70 40 15 KH-2IG-IX-PN70 734337

Gewinde       Betriebsdruck Prod-No

  mm mm mm mm mm mm bar bar bar

Kugelhähne
Robinets sphériques

INOX
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A

B E

C

D

KHG IG (2 x) MS Gaskugelhahn, DVGW
Anwendungsgebiete: Zugelassen für alle Gase nach DVGW-Arbeitsblatt G 260

Robinet sphérique pour le gaz, DVGW 
Pour tous les gaz selon DVGW G 260

Gehäuse: Messing, vernickelt
Kugel:           Messing, hart-verchromt
Schaltwelle:  Messing

Stahl, lackiert, gelb
Dichtungen: PTFE (Kugel)
  FPM (2 x), NBR (1 x, Welle)
Anschlüsse G: Innengewinde BSPT (konisch)
Temperatur: - 20 °C bis + 60 °C
Normen: DIN 3537, EN 331,
  DVGW NG-4312 BN0021

Corps:        Laiton, nickelé
Sphère:          Laiton, chromée dur
Axe de sélection: Laiton
Poignée:          Acier, vernie, jaune
Joints: PTFE (sphère)
  FPM (2 x), NBR (1 x, axe)
Raccords G: Filetage intérieur BSPT (conique)
Température:
Normes: DIN 3537, EN 331,
  DVGW NG-4312 BN0021

R1/4-19 50 23 38 100 10 18 50 5 KHG-1/4IG-MS-PN50 732501
R3/8-19 53 24 38 100 10 21 50 5 KHG-3/8IG-MS-PN50 732502
R1/2-14 75 33 41 100 15 25 50 5 KHG-1/2IG-MS-PN50 732503
R3/4-14 80 42 48 120 20 31 40 5 KHG-3/4IG-MS-PN40 732504
R1-11 90 50 52 120 25 40 40 5 KHG-1IG-MS-PN40 732505
R1 1/4-11 110 60 69 160 32 50 30 5 KHG-114IG-MS-PN30 732506
R1 1/2-11 110 72 76 160 40 55 30 5 KHG-11/2IG-MS-PN30 732507
R2-11 140 85 83 160 50 69 25 5 KHG-2IG-MS-PN25 732508

Gewinde       Betriebsdruck Prod-No Art-No  

G A B C D E SW Wasser/eau    Gas/gaz    
  mm mm mm mm mm mm bar  bar

Kugelhähne
Robinets sphériques
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Dreiwege-Kugelhahn, T oder L Bohrung
Anwendungsgebiete:

Robinet à 3 voies, passage T ou L
Eau chaude, vapeur, carburant, dissolvant, acide, air comprimé

KHT IG (3 x) MS
KHL IG (3 x) MS

Messing,
Messing,
Messing
Stahl, lackiert, rot
PTFE

  FPM
Innengewinde BSPP
- 20 °C bis + 110 °C

Corps:        Laiton, nickelé
Sphère:          Laiton, chromée dur
Axe de sélection: Laiton
Poignée:          Acier, vernie, rouge
Joints: PTFE (sphère)
  FPM (axe)
Raccords G:  (cylindrique)
Température:

  

Kugelhähne
Robinets sphériques

T 

passage

L

passage
T1

A

D

C

E  

  T Bohrung / passage T
G1/4-19 77 86,0 125 10 38 22 25 KHT-1/4IG-MS-PN25 732887
G3/8-19 77 86,0 125 12 38 22 25 KHT-3/8IG-MS-PN25 732888
G1/2-14 77 86,0 125 14 38 27 25 KHT-1/2IG-MS-PN25 732889
G3/4-14 92 107,0 145 18 45 34 25 KHT-3/4IG-MS-PN25 732890
G1-11 104 122,5 170 23 50 41 25 KHT-1IG-MS-PN25 732891

  L Bohrung / passage L
G1/4-19 77 86,0 125 10 38 22 25 KHL-1/4IG-MS-PN25 732892
G3/8-19 77 86,0 125 12 38 22 25 KHL-3/8IG-MS-PN25 732893
G1/2-14 77 86,0 125 14 38 27 25 KHL-1/2IG-MS-PN25 732894
G3/4-14 82 107,0 145 18 45 34 25 KHL-3/4IG-MS-PN25 732895
G1-11 104 122,5 170 23 50 41 25 KHL-1IG-MS-PN25 732896

Prod-No Art-No  
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KHMI IG MS

A

B

Mini-Kugelhahn

Messing, vernickelt
Kugel:           Messing, hart-verchromt
Schaltwelle:  Messing

Nylon, rot
PTFE
Innengewinde BSPP (zylindrisch)
0 °C bis + 90 °C

Laiton, 
Laiton,
Laiton
Nylon, rouge
PTFE
Filetage intérieur BSPP
0 °C jusqu'à + 90 °C 

G1/8-29 40 38 7   15 KHMI-1/8IG-MS-PN15 734585
G1/4-19 40 38 8   15 KHMI-1/4IG-MS-PN15 732509
G3/8-19 40 38 8   15 KHMI-3/8IG-MS-PN15 732510
G1/2-14 40 42 10   15 KHMI-1/2IG-MS-PN15 732511
G3/4-14 54 47 12   15 KHMI-3/4IG-MS-PN15 732512

Gewinde       Betriebsdruck Prod-No

  mm mm mm    bar

Kugelhähne
Robinets sphériques
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FH AG MS Fasshahn Petrol, selbstschliessend

Robinet pour tonneaux, à fermeture automatique

FKH AG MS Fass-Kugelhahn

Robinet liquides pour tonneaux

A

B

Messing, vernickelt
Kugel:           Messing, hart-verchromt
Schaltwelle:  Aluminium, lackiert

Aluminium, lackiert, rot
PTFE

Anschluss G: Aussengewinde BSPP (zylindrisch)
20 °C bis + 80 °C

Messing
NBR

Anschluss G: Aussengewinde BSPP (zylindrisch)
0 °C bis + 75 °C

Laiton, 
Laiton,
Aluminium, verni
Aluminium, vernie, rouge
PTFE
Filetage extérieur BSPP
20 °C jusqu'à + 80 °C 

Laiton
NBR
Filetage extérieur BSPP
0 °C jusqu'à + 75 °C 

G3/8-19 G3/4-14 10 134,0 14,5 93,0 80,0 15 FKH-3/8AG-MS-PM15 732490
G1/2-14 G3/4-14 12 137,0 14,5 93,0 80,0 15 FKH-1/2AG-MS-PN15 732491
G3/4-14 G1-11 12 148,5 20,0 108,0 88,5 15 FKH-3/4AG-MS-PN15 732492
G1-11 G1 1/4-11 15 158,0 26,0 126,0 88,5 12 FKH-1AG-MS-PN12 733804

G3/4-14      FH-3/4AG-MS 733641

Gewinde Gewinde      Betriebsdruck Prod-No

   mm mm mm mm mm bar

Gewinde       Prod-No

G

Ans

G1

G2

Fasshähne
Robinets pour tonneaux 
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Fasshahn und Auslaufhahnen

FH AG  PE Fasshahn Petrol

Robinet pour tonneaux

NBR
Anschluss G: Aussengewinde BSPP (zylindrisch)

0 °C bis + 40 °C
EN 10/2011, FDA

NBR
Filetage extérieur BSPP
0 °C jusqu'à + 40 °C 
EN 10/2011, FDA

G3/4-14      FH-3/4AG-KU 735637

Gewinde       Prod-No

G

Auslaufhahn PN 16

Robinet d'écoulement PN 16 

L

G2

G1

ALV AG  RG

Rotguss
Messing
EPDM

Anschluss G1: Aussengewinde BSPT (konisch)
Anschluss G2: Aussengewinde BSPP (zylindrisch)

- 10  °C bis + 90 °C

Bronze
Laiton

Filetage extérieur BSPT
Filetage extérieur BSPP
- 10 °C jusqu'à + 90 °C 

R1/2-14 G3/4-14 94 16 ALV-1/2AG-RG-PN16 735105
R3/4-14 G1-11 93 16 ALV-3/4AG-RG-PN16 735112

Gewinde Gewinde L Betriebsdruck  Prod-No

G1 G2       
  mm bar
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ASS IG (2 x)

Gehäuse: Messing
Handrad: Stahlblech, lackiert, rot
Dichtung: EPDM
Anschluss G: Innengewinde BSPP (zylindrisch)
Temperatur: 0 °C bis + 150 °C

Corps:        Laiton 
Volant manuel: Tôle d'acier, vernie, rouge
Joint: EPDM
Raccords G: Filetage intérieur BSPP (cylindrique)
Température: 0 °C jusqu'à + 150 °C 

16.09.2020 Lr/Fp

Absperrschieber
Vanne à guillotine 

Absperrschieber, mit Handrad

Anwendungsgebiet:

Vanne à guillotine, poignée tournante 

Eau, liquides neutres 

A

C

B G

G1/4-19 33 13,0 45   10 ASS-1/4IG-MS-PN10 734714
G3/8-19 33 13,0 45   10 ASS-3/8IG-MS-PN10 734715
G1/2-14 42 13,0 50   16 ASS-1/2IG-MS-PN16 734716
G3/4-14 46 16,0 60   16 ASS-3/4IG-MS-PN16 734717
G1-11 50 23,0 60   16 ASS-1IG-MS-PN16 734718
G1 1/4-11 55 28,0 70   16 ASS-11/4IG-MS-PN16 734719
G1 1/2-11 60 33,0 70   16 ASS-11/2IG-MS-PN16 734720
G2-11 67 45,0 80   16 ASS-2IG-MS-PN16 734721
G2 1/2-11 78 59,0 100   16 ASS-21/2IG-MS-PN16 734722
G3-11 83 68,0 100   16 ASS-3IG-MS-PN16 734723
G4-11 100 85,0 120   16 ASS-4IG-MS-PN16 734724

Prod-No Art-No  

G A B C        
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Kursinhalt

 
 Rohr- und Schlauchkonfektion

Zielgruppe
 

 

Kursdauer

Kursort

Anmeldung
www.heizmann.ch/de/kurse

Anmeldung QR Code

Contenu du cours

 

 

Segment de clientèle
 

 

 

Durée du cours

Lieu du cours

Kurs - Grundlagen der Hydraulikschlauch- / Leitungstechnik
Cours - Hydraulique de base pour tuyaux / conduites

Inscription

Inscription Code QR
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Wasserschlauchkupplungen 
Accouplements pour tuyau d’eau
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Wasserschlauch-Kupplungen 
Accouplements pour tuyau d’eau

GK Schlauchanschluss mit Dichtung, 10 bar (Standard)
Accouplement rapide de tuyau avec joint, 10 bar

10 40 10  GK-DN10 732048
13 40 10 GK-DN13 732049
16 40 10  GK-DN16 732050
19 40 10  GK-DN19 732051
25 40 10  GK-DN25 732052
32 40 10  GK-DN32 732053
38 40 10  GK-DN38 732054

Material: Messing
NBR, schwarz

Anschluss: Schlauchanschluss
- 10 °C bis + 90 °C (Standard),

  

Laiton
NBR, noir
Raccord de tuyau
- 10 °C jusqu'à + 90 °C

  dépendant du joint

Prod-No

mm mm bar

GK IG Kupplung mit Innengewinde und Dichtung, 10 bar (Standard)
(standard)

G1/4-19 40 10 GK-1/4IG 733481
G3/8-19 40 10 GK-3/8IG 733480
G1/2-14 40 10 GK-1/2IG 732055
G3/4-14 40 10 GK-3/4IG 732056
G1-11 40 10 GK-1IG 732057
G1 1/4-11 40 10 GK-11/4IG 732058
G1 1/2-11 40 10 GK-11/2IG 732059

Material: Messing
NBR, schwarz

Anschluss G: Innengewinde BSPP (zylindrisch)
- 10 °C bis + 90 °C (Standard),

  

Laiton
Joint: NBR, noir

Filetage intérieur BSPP
- 10 °C jusqu'à + 90 °C

  dépendant du joint

Prod-No

G
  mm bar
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G1/4-19 40 10 GK-1/4AG 733482
G3/8-19 40 10 GK-3/8AG 733483
G1/2-14 40 10 GK-1/2AG 732060
G3/4-14 40 10 GK-3/4AG 732061
G1-11 40 10 GK-1AG 732062
G1 1/4-11 40 10 GK-11/4AG 732063
G1 1/2-11 40 10 GK-11/2AG 732064

  40 10 GK-V 732065

  40 10 GK-Y 732066

Wasserschlauch-Kupplungen 
Accouplements pour tuyau d’eau

GK AG

GK-V

GK Y

Kupplung mit Aussengewinde und Dichtung, 10 bar (Standard)
(standard)

Verschlusskupplung mit Dichtung, 10 bar,
Bouchon avec joint 10 bar, 

Abzweigstück Y mit Dichtungen, 10 bar (Standard)
Séparateur Y avec joints, 10 bar (standard)

Prod-No

  mm bar

Prod-No

  mm bar

Material: Messing
NBR, schwarz

Anschluss G: Aussengewinde BSPP (zylindrisch)
- 10 °C bis + 90 °C (Standard),

  

Material: Messing
NBR, schwarz
- 10 °C bis + 90 °C (Standard),

  

Material: Messing
NBR, schwarz
- 10 °C bis + 90 °C (Standard),

  

Laiton
Joint: NBR, noir

Filetage extérieur BSPP
- 10 °C jusqu'à + 90 °C

  dépendant du joint

Laiton
Joint: NBR, noir

- 10 °C jusqu'à + 90 °C

  dépendant du joint

Laiton
Joint: NBR, noir

- 10 °C jusqu'à + 90 °C

  dépendant du joint

Prod-No

G
mm mm bar
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  10 GK-DR 732073

Wasserschlauch-Kupplungen - Dichtungen
Accouplements pour tuyau d’eau - Joints

GK DR 

GK DR (IG)

Dichtung, 10 bar (Standard)
Joint, 10 bar (standard)

Flachdichtung,
Joint plat,

  Betriebsdruck Prod-No
pression de service  

  bar

Material: NBR, schwarz
- 10 °C bis + 90 °C,

  

Material: SBR, schwarz
- 40 °C bis + 80 °C,

NBR, noir
- 10 °C jusqu'à + 90 °C,

  

SBR, noir
- 40 °C jusqu'à + 80 °C,

G1/4-19  13 8 GK-DR-1/4 734152
G3/8-19  16 11 GK-DR-3/8 734153
G1/2-14  21 14 GK-DR-1/2 734154
G3/4-14  27 20 GK-DR-3/4 734155
G1-11  33 24 GK-DR-1 734156
G1 1/4-11  42 32 GK-DR-11/4 734157
G1 1/2-11  48 37 GK-DR-11/2 734158

Prod-No

  mm mm   

d
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Schlauchanschluss mit Sicherungsring und Dichtung, 40 bar
Accouplement rapide de tuyau avec bague de sécurité et joint, 40 bar

Wasserschlauch-Kupplungen 
Accouplements pour tuyau d’eau

GKP

GKP SH

Kupplung mit Dichtung, 40 bar
Accouplement rapide de tuyau avec joint, 40 bar

13 40 40  GKP-DN13 734661
16 40 40  GKP-DN16 734530
19 40 40 GKP-DN19 734531
25 40 40  GKP-DN25 734532
32 40 40  GKP-DN32 734683

13 40 40  GKP-SHDN13 734604
19 40 40  GKP-SHDN19 734605
25 40 40  GKP-SHDN25 734606
32 40 40  GKP-SHDN32 734607

Material: Messing
NBR, schwarz

Anschluss: Schlauchanschluss
- 10 °C bis + 90 °C (Standard),

  

Material: Messing
NBR, schwarz

Anschluss: Schlauchanschluss
- 10 °C bis + 90 °C (Standard),

  

Laiton
NBR, noir
Raccord de tuyau
- 10 °C jusqu'à + 90 °C

  dépendant du joint

Laiton
NBR, noir
Raccord de tuyau
- 10 °C jusqu'à + 90 °C

  dépendant du joint

GKP-V Verschlusskupplung mit Dichtung, 40 bar,
Bouchon avec joint, 40 bar, 

Material: Messing
NBR, schwarz
- 10 °C bis + 90 °C (Standard),

  

Laiton
NBR, noir
- 10 °C jusqu'à + 90 °C

  dépendant du joint

  40 40 GKP-V 734539

Prod-No

  mm bar

Prod-No

mm mm bar

Prod-No

mm mm bar

PLUS
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Wasserschlauch-Kupplungen 
Accouplements pour tuyau d’eau

GKP IG

GKP AG

Kupplung mit Innengewinde und Dichtung, 40 bar

Kupplung mit Aussengewinde und Dichtung, 40 bar

G1/4-19 40 40 GKP-1/4IG 734684
G3/8-19 40 40 GKP-3/8IG 734685
G1/2-14 40 40 GKP-1/2IG 734662
G3/4-14 40 40 GKP-3/4IG 734533
G1-11 40 40 GKP-1IG 734534
G1 1/4-11 40 40 GKP-11/4IG 734535
G1 1/2-11 40 40 GKP-11/2IG 734686

G1/4-19 40 40 GKP-1/4AG 734687
G3/8-19 40 40 GKP-3/8AG 734688
G1/2-14 40 40 GKP-1/2AG 734663
G3/4-14 40 40 GKP-3/4AG 734536
G1-11 40 40 GKP-1AG 734537
G1 1/4-11 40 40 GKP-11/4AG 734538
G1 1/2-11 40 40 GKP-11/2AG 734689

Material: Messing
NBR, schwarz

Anschluss G: Innengewinde BSPP (zylindrisch)
- 10 °C bis + 90 °C (Standard),

  

Material: Messing
NBR, schwarz

Anschluss G: Aussengewinde BSPP (zylindrisch)
- 10 °C bis + 90 °C (Standard),

  

Laiton
Joint: NBR, noir

Filetage intérieur BSPP
- 10 °C jusqu'à + 90 °C

  dépendant du joint

Laiton
Joint: NBR, noir

Filetage extérieur BSPP
- 10 °C jusqu'à + 90 °C

  dépendant du joint

Prod-No

G
  mm bar

Prod-No

G
  mm bar

PLUS
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Wasserschlauch-Kupplungen 
Accouplements pour tuyau d’eau

Kupplung mit Dichtung, 360° axial drehbar, 40 bar
Accouplement rapide avec joint, embout tournant, sur 360°, 40 bar

Kupplung 90° mit Dichtung, 360° axial drehbar, 40 bar
Accouplement rapide 90° avec joint,, embout tournant, sur 360°, 40 bar

GK-D

GK-D-90S

13 40 40  GKD-DN13 733237
19 40 40  GKD-DN19 733238
25 40 40  GKD-DN25 733239
32 40 40  GKD-DN32 733240

13 40 40  GKD-90S-DN13 733241
19 40 40  GKD-90S-DN19 733242
25 40 40  GKD-90S-DN25 733243
32 40 40  GKD-90S-DN32 733244

Material: Messing
NBR, schwarz

Anschluss: Schlauchanschluss
- 10 °C bis + 90 °C (Standard),

  

Material: Messing
NBR, schwarz

Anschluss: Schlauchanschluss 90°
- 10 °C bis + 90 °C (Standard),

  

Laiton
Joint: NBR, noir

Raccord de tuyau
- 10 °C jusqu'à + 90 °C

  dépendant du joint

Laiton
Joint: NBR, noir

Raccord de tuyau 90°
- 10 °C jusqu'à + 90 °C

  dépendant du joint

Prod-No

mm mm bar

Prod-No

mm mm bar

PLUS
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Wasserschlauch-Kupplungen 
Accouplements pour tuyau d’eau

GK-D IG Kupplung mit innengewinde und Dichtung, 360° axial drehbar, 40 bar

G1/2-14 30 40 40  GKD-1/2IG 733245
G3/4-14 32 40 40 GKD-3/4IG 733246
G1-11 38 40 40  GKD-1IG 733247

Material: Messing
NBR, schwarz

Anschluss G: Innengewinde BSPP (zylindrisch)
- 10 °C bis + 90 °C (Standard),

  

Laiton
Joint: NBR, noir

Filetage intérieur BSPP
- 10 °C jusqu'à + 90 °C

  dépendant du joint

Prod-No

G
  mm mm bar

PLUS

GK-D AG Kupplung mit Aussengewinde und Dichtung, 360° axial drehbar, 40 bar

G1/2-14 30 40 40  GKD-1/2AG 733248
G3/4-14 32 40 40 GKD-3/4AG 733249
G1-11 38 40 40  GKD-1AG 733250

Material: Messing
NBR, schwarz

Anschluss G: Aussengewinde BSPP (zylindrisch)
- 10 °C bis + 90 °C (Standard),

  

Laiton
Joint: NBR, noir

Filetage extérieur BSPP
- 10 °C jusqu'à + 90 °C

  dépendant du joint

Prod-No

G
  mm mm bar



241
Kat. 13-7
Heizmann AG, Aarau 

Wasserschlauch-Kupplungen 
Accouplements pour tuyau d’eau

Kupplung für Trinkwasser, 40 bar 
Accouplement pour l’eau potable, 40 barGKP

13 40 40 GKP-K-DN13 735507
16 40 40 GKP-K-DN16 735508
19 40 40 GKP-K-DN19 735509
25 40 40 GKP-K-DN25 735510

Prod-No

mm mm bar

Material: Messing 
NBR, rot

Anschluss: Schlauchanschluss
- 5 °C bis + 100 °C

  DVGW VP 550   
  

Laiton
NBR, rouge
Raccord de tuyau
- 5 °C jusqu'à + 100 °C
Pour eau potable

  DVGW VP 550   

PLUS

Kupplung für Trinkwasser, 30 bar 

Accouplement pour l’eau potable, 30 bar

GKP-XKPLUS

GK-XKPLUS-DN13 734410
GK-XKPLUS-DN19 734411
GK-XKPLUS-DN25 734412

Prod-No

tuyau épaisseur distance entre pression de service  

mm mm mm bar

Material: Messing, 
NBR, rot

Anschluss: Schlauchanschluss mit 
  Schlauchfassung

- 5 °C bis + 100 °C
Für Trinkwasser

  DVGW VP 550   
  

Laiton
NBR, rouge
Raccordement au tuyau avec 

  l’accouplement à visser
- 5 °C jusqu'à + 100 °C
Pour eau potable

  DVGW VP 550   

RAUAQUA PLUS (Seite/  29)

AQUAPAL (Seite )
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Wasserschlauch-Kupplungen 
Accouplements pour tuyau d’eau

Kupplung mit Aussengewinde und Dichtung, für Trinkwasser, 40 bar GKP-PLUS AG

G1/2-14 40 40 GKP-K-1/2AG 735607
G3/4-14 40 40 GKP-K-3/4AG 735608
G1-11 40 40 GKP-K-1AG 735609

Prod-No

G
  mm bar

Material: Messing 
NBR, rot

Anschluss G: Aussengewinde BSPP (zylindrisch)
- 5 °C bis + 100 °C

  DVGW VP 550   
  

Laiton
NBR, rouge
Filetage extérieur BSPP
- 5 °C jusqu'à + 100 °C
Pour eau potable

  DVGW VP 550   

PLUS
Kupplung mit Innengewinde und Dichtung, für Trinkwasser, 40 bar GKP-PLUS IG

G1/2-14 40 40 GKP-K-1/2IG 735555
G3/4-14 40 40 GKP-K-3/4IG 735556
G1-11 40 40 GKP-K-1IG 735557

Prod-No

G
  mm bar

Material: Messing 
NBR, rot

Anschluss G: Innengewinde BSPP (zylindrisch)
- 5 °C bis + 100 °C

  DVGW VP 550   
  

Laiton
NBR, rouge
Filetage intérieur BSPP
- 5 °C jusqu'à + 100 °C
Pour eau potable

  DVGW VP 550   
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  40 GK-DRPLUS-SH 735438

  40 GK-DRD-XPLUS-LEB 734377

  GK-HSB 735559

  40 GK-DRPLUS 734303

GK DR-PLUS-SH

GK DR-XPLUS

GK-HSB

GK DR-PLUS

Dichtung, 40 bar
Joint, 40 bar 

Dichtung, 40 bar
Joint, 40 bar 

Hutschmutzsieb
Tamis de saleté 

Dichtung, 40 bar
Joint, 40 bar

  Betriebsdruck Prod-No
pression de service  

  bar

  Betriebsdruck Prod-No
pression de service  

  bar

  Prod-No

  Betriebsdruck Prod-No
pression de service  

  bar

Material: NBR, schwarz
- 10 °C bis + 90 °C (Standard),

Material: NBR, rot
- 5 °C bis + 100 °C

  DVGW VP 550   
  

Material: V2A (Gewebe),
  

Material: NBR, schwarz
- 10 °C bis + 90 °C (Standard),

NBR, noir
- 10 °C jusqu'à + 90 °C (standard)

NBR, rouge
- 5 °C jusqu'à + 100 °C
Pour eau potable

  DVGW VP 550   

V2A 
  plastique ABS surmoulé

NBR, noir
- 10 °C jusqu'à + 90 °C

PLUS
Wasserschlauch-Kupplungen - Zubehör
Accouplements pour tuyau d’eau - Accessoires
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Material: Messing, 
NBR, schwarz

Anschluss: GEKA
- 10 °C bis + 90 °C (Standard),

  

Material: Messing,
  POM (Innenteil)
  Edelstahl (Feder, Filter)

FPM
Anschluss: Innengewinde BSPP (zylindrisch)

bis + 150 °C

Laiton, 
NBR, noir
GEKA
- 10 °C jusqu'à + 90 °C

Laiton,
  (partie intérieur)
  Acier inoxydable 

Filetage intérieur BSPP 
jusqu’à + 150 °C

Spritzdüse verstellbar mit Dichtung

Buse d'arrosage réglable avec joint

Rückschlagventil mit Sieb

GK SPRITZDÜSE 

R-VENTIL IG

13    5,5 40 10 SPRITZD. MS NW13-GK 732070
19    6,0 40 10 SPRITZD. MS NW19-GK 732071
25    6,3 40 10 SPRITZD. MS NW25-GK 732072

G1-11    35 1807025 771047

Prod-No

mm mm mm bar

Gewinde Betriebsdruck Prod-No

   bar

Wasserschlauch-Kupplungen - Zubehör
Accouplements pour tuyau d’eau - Accessoires

 Seite
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Pressluft-, Nocken-, und Konuskupplungen
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Material: Temperguss, verzinkt,

Perbunan, schwarz (65 Shore)
Anschluss: Schlauchanschluss

- 40 °C bis + 95 °C
DIN 3489, 
ISO 228 ANSI/ASME B 1-20-1
(Gewinde)

Material: Temperguss, verzinkt,

Perbunan, schwarz (65 Shore)
Anschluss: Schlauchanschluss

- 40 °C bis + 95 °C
DIN 3489, 
ISO 228 ANSI/ASME B 1-20-1
(Gewinde)

Fonte malléable, 

Perbunan, noir
Raccord de tuyau
- 40 °C jusqu'à + 95 °C
DIN 3489,

  

Fonte malléable, 

Perbunan, noir 
Raccord de tuyau 
- 40 °C jusqu'à + 95 °C
DIN 3489,

  

Pressluft- und Nockenkupplungen

SKG

SKB

Klauenkupplung mit Schlauchanschluss und Dichtung (Standard)

(standard)

Klauenkupplung mit Schlauchanschluss, Sicherungsbund und Dichtung

13 69 42 10  SKG-DN13 732156
15 69 42 10  SKG-DN15 732157
19 69 42 10  SKG-DN19 732158
25 70 42 10  SKG-DN25 732160
32 90 42 10  SKG-DN32 732162

Prod-No

mm mm mm bar

KG

L

13 75 42 10 SKB-DN13 731322
15 75 42 10 SKB-DN15 731323
19 75 42 10  SKB-DN19 731324
25 75 42 10  SKB-DN25 731325

Prod-No

mm mm mm bar

KB

L
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Pressluft- und Nockenkupplungen

K IG

K AG

Material: Temperguss, verzinkt,

Perbunan, schwarz (65 Shore)
Anschluss G: Innengewinde BSPP (zylindrisch)

- 40 °C bis + 95 °C
DIN 3489, 
ISO 228 ANSI/ASME B 1-20-1
(Gewinde)

Material: Temperguss, verzinkt,

Perbunan, schwarz (65 Shore)
Anschluss G: Aussengewinde BSPP (zylindrisch)

- 40 °C bis + 95 °C
DIN 3489, 
ISO 228 ANSI/ASME B 1-20-1
(Gewinde)

Fonte malléable, 

Perbunan, noir 
Filetage intérieur BSPP 
- 40 °C jusqu'à + 95 °C
DIN 3489,

  

Fonte malléable, 

Perbunan, noir 
Filetage extérieur BSPP 
- 40 °C jusqu'à + 95 °C
DIN 3489,

  

Klauenkupplung mit Innengewinde und Dichtung (Standard) 

 (standard) 

Klauenkupplung mit Aussengewinde und Dichtung (Standard) 
 (standard) 

G1/4-19 36 22 42 10  KIG-1/4 733395
G3/8-19 36 22 42 10  KIG-3/8 732169
G1/2-14 38 27 42 10  KIG-1/2 732170
G3/4-14 40 32 42 10  KIG-3/4 732171
G1-11 40 41 42 10 KIG-1 732172
G1 1/4-11 55 50 42 10  KIG-11/4 732173

G1/4-19 50 22 42 10  KAG-1/4 732163
G3/8-19 52 27 42 10  KAG-3/8 732164
G1/2-14 47 27 42 10  KAG-1/2 732165
G3/4-14 50 32 42 10 KAG-3/4 732166
G1-11 47 40 42 10  KAG-1 732167
G1 1/4-11 52 46 42 10  KAG-11/4 732168

Prod-No

G mm mm mm bar   

Prod-No

G mm mm mm bar   

L

L



248
Kat. 13-7
Heizmann AG, Aarau 

Pressluft- und Nockenkupplungen

FKO
FKM Material: Temperguss, verzinkt,

Perbunan, schwarz (65 Shore)
- 40 °C bis + 95 °C
DIN 3489

Fonte malléable, 

Perbunan, noir
- 40 °C jusqu'à + 95 °C
DIN 3489

Nocken-Verschlusskupplung mit Dichtung  

Prod-No

  mm bar

 ohne Kette / sans chaîne  
   42 10  FKO 732174
  mit Kette / avec chaîne
   42 10  FKM 732175

Material: Temperguss, verzinkt,

Perbunan, schwarz (65 Shore)
Anschluss: Schlauchanschluss

- 40 °C bis + 95 °C
DIN 3238

Fonte malléable, 

Perbunan, noir 
Raccord de tuyau
- 40 °C jusqu'à + 95 °C
DIN 3238

  

SSG MODY Klauenkupplung mit Schlauchanschluss, Sicherheitsring und Dichtung

13 100 42 16 SSG-DN13 732176
15 100 42 16  SSG-DN15 732177
19 100 42 16  SSG-DN19 732178
25 100 42 16  SSG-DN25 732179

Prod-No

mm mm mm bar

L
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Pressluft- und Nockenkupplungen

Material: Temperguss, verzinkt,

Perbunan, schwarz (65 Shore)
Anschluss G: Innengewinde BSPP (zylindrisch)

- 40 °C bis + 95 °C
DIN 3238,
ISO 228 (Gewinde)

Fonte malléable, 

Perbunan, noir 
Filetage intérieur BSPP
- 40 °C jusqu'à + 95 °C
DIN 3238, 

  ISO 228 

SSG IG MODY Klauenkupplung mit Innengewinde, Sicherheitsring und Dichtung

G3/8-19 68 24 42 16  SSGIG-3/8 733263
G1/2-14 70 24 42 16  SSGIG-1/2 733264
G3/4-14 93 32 42 16 SSGIG-3/4 733265
G1-11 95 41 42 16  SSGIG-1 733266

Prod-No

G mm mm mm bar   

Material: Temperguss, verzinkt,

Perbunan, schwarz (65 Shore)
Anschluss G: Aussengewinde BSPP (zylindrisch)

- 40 °C bis + 95 °C
DIN 3238, ISO 228

Fonte malléable, 

Perbunan, noir
Filetage extérieur BSPP
- 40 °C jusqu'à + 95 °C
DIN 3238, ISO 228

SSG AG

G3/8-19 72 24 42 16  SSGAG-3/8 733267
G1/2-14 73 24 42 16  SSGAG-1/2 733268
G3/4-14 73 24 42 16 SSGAG-3/4 733269
R1-11 85 36 42 16  SSGAG-1 733270

Prod-No

G mm mm mm bar   

MODY Klauenkupplung mit Aussengewinde, Sicherheitsring und Dichtung

L
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Pressluft- und Nockenkupplungen

Einfach-Hahnen mit Innengewinde und aufgeschraubter NockenkupplungEH IG

Temperguss, verzinkt, 
  gelb passiviert, 

Temperguss
Perbunan 
Innengewinde BSPP (zylindrisch)
- 15 °C bis + 80 °C
ISO 228 (Gewinde)

Fonte malléable, 
passivée en jaune,
Fonte malléable
Perbunan 
Filetage intérieur BSPP
- 15 °C jusqu'à + 80 °C 
ISO 228 

G1/2-14 112 100 41 42 10 EH-1/2IG 733232
G3/4-14 100 100 41 42 10 EH-3/4IG 733233
G1-11 100 100 41 42 10 EH-1IG 733234

Prod-No

G mm mm mm mm bar

L

H

Doppel-Hahnen mit Innengewinde und aufgeschraubten NockenkupplungenDH IG

Temperguss, verzinkt, 
  gelb passiviert, 

Temperguss
Perbunan / Messing
Innengewinde BSPP (zylindrisch)
- 15 °C bis + 80 °C
ISO 228 (Gewinde)

Fonte malléable, 
passivée en jaune,
Fonte malléable
Perbunan / laiton
Filetage intérieur BSPP
- 15 °C jusqu'à + 80 °C 
ISO 228 

G3/4-14 170 100 41 42 10 DH-3/4IG 733235
G1-11 170 100 41 42 10 DH-1IG 733236

Prod-No

G mm mm mm mm bar

L

H
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Material: Perbunan, schwarz
  

- 40 °C bis + 95 °C

Material: Perbunan, schwarz
  

- 40 °C bis + 95 °C

Perbunan, noir, 

- 40 °C jusqu'à + 95 °C

Perbunan, noir
  

- 40 °C jusqu'à + 95 °C

Pressluft- und Nockenkupplungen - Dichtungen

  SKG, KIG, KAG, SKB, FK KD-DR42 732180

  SSG, SSGIG, SSGAG, FK (alt/ancien) KGK-DR42-4 733913
  SSG, SSGIG, SSGAG, FK (neu/nouveau) KGK-DR42-7 732863

DR KD

DR KGK

Dichtung, 10 bar
Joint, 10 bar

Dichtung, 16 bar
Joint, 16 bar 

Prod-No

  mm bar

Prod-No

  mm bar
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Pressluft- und Nockenkupplungen

Klemme, Zunge: Temperguss, verzinkt,

Schraube: Stahl, verzinkt, 
  DIN 20039 B

Klemme, Zunge: Temperguss, verzinkt,

Schraube: Stahl, verzinkt
  DIN 20039 A

Fonte malléable, 

Acier,
DIN 20039 B

Fonte malléable, 

Acier,
DIN 20039 A

SK

SL

Schlauchklemme, mit losen Zungen und Sicherungsklauen (2-teilig)
Collier de serrage, (2 parties)

Schlauchklemme, mit losen Zungen (2-teilig)
Collier de serrage, (2 parties)

SK29 22-29 733871
SK34 28-32 732818
SK39 35-42 732819
SK44 42-45 732820
SK51 45-53 732821
SK60 55-60 732822
SK73 60-73 732823
SK75 86-102 732824

SL29 22-29 732016
SL34 28-34 732017
SL40 32-40 732018
SL49 39-49 732019
SL60 48-60 732020
SL76 60-76 732021
SL94 77-94 732022
SL115 94-115 732023
SL145 115-145 732024

Prod-No
  serrage vis pression de service

mm mm  bar   

Prod-No
  serrage vis pression de service

mm mm  bar   
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Konuskupplungen
Accouplements coniques

KKS

KKPF UM

Material: Stahl / Temperguss, verzinkt, 
gelb passiviert (Cr(VI)-frei)

Dichtung: Perbunan
Anschluss: Schlauchanschluss
Anschluss Rd: Innengewinde (Überwurfmutter)
Temperatur: - 40 °C bis + 95 °C 
Normen: DIN 8537/20 033, 

ISO 228, DIN 405 (Gewinde)

Material: Stahl / Temperguss, verzinkt, 
gelb passiviert (Cr(VI)-frei)

Dichtung: Perbunan
Anschluss: Schlauchanschluss
Anschluss Rd: Innengewinde (Überwurfmutter)
Temperatur: - 40 °C bis + 95 °C
Normen: DIN 8537/20 033,

ISO 228, DIN 405 (Gewinde)

Matériel:         Acier / fonte malléable, zinguée, 
  passivée jaune (sans Cr(VI))
Joint: Perbunan
Raccord: Raccord de tuyau 
Raccord Rd: Filetage intérieur (écrou tournant)
Température: - 40 °C jusqu'à + 95 °C
Normes: DIN 8537/20 033, 
  ISO 228, DIN 405 

Matériel:         Acier / fonte malléable, zinguée, 
passivée jaune (sans Cr(VI))

Joint: Perbunan
Raccord: Raccord de tuyau 
Raccord Rd: Filetage intérieur (écrou tournant)
Température: - 40 °C jusqu'à + 95 °C 
Normes: DIN 8537/20 033,

ISO 228, DIN 405 

Konuskupplung mit Kegeltülle, Überwurfmutter und Sicherheitsbund 
Anwendungsgebiete: Druckluft, weltweit verwendetes System für Bau, Berg- und Tunnelbau

Accouplement conique avec écrou tournant et collerette de sécurité 
Air comprimé, système mondialement utilisé dans les domaines de la

construction, des tunnels et de l'exploitation des mines

Konuskupplung Rd mit Schlauchanschluss und Überwurfmutter, verpressbar 

Anwendungsgebiete: Druckluft, weltweit verwendetes System für Bau, Berg- und Tunnelbau

Accouplement conique Rd avec raccord de tuyau et écrou tournant, sertisable 

Air comprimé, système mondialement utilisé dans les domaines de la
construction, des tunnels et de l'exploitation des mines

KKS-UM3/4-DN19
KKS-UM32-DN19
KKS-UM32-DN25
KKS-UM38-DN25
KKS-UM46-DN32 733271
KKS-UM55-DN38
KKS-UM75-DN38
KKS-UM75-DN50
KKS-UM105-DN75

KKPF-UM75-DN50 734279

Schlauch (Rund)-Gewinde Länge Konus Prod-No Art-No  

DN Rd
mm mm

Schlauch Rund-Gewinde Länge Konus Prod-No Art-No  

DN Rd
mm mm
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KKPF PH

Konuskupplungen
Accouplements coniques

Material: Stahl, verzinkt, 
gelb passiviert (Cr(VI)-frei)

Matériel:         Acier, zinguée, 
passivée jaune (sans Cr(VI))

Presshülse (für Konuskupplung)
Douille à sertir (pour accouplement conique)

  50 Rd75 x 1/6" 1:3 KKPF-PH-DN50 734280

Schlauch Rund-Gewinde Konus  Prod-No Art-No
tuyau
DN Rd
mm

RBA 90S

KK AG

Material: Stahl / Temperguss, verzinkt, 
gelb passiviert (Cr(VI)-frei)

Anschluss Rd1: Aussengewinde (Überwurfmutter)
Anschluss Rd2: Innengewinde

Material: Stahl / Temperguss, verzinkt, 
gelb passiviert (Cr(VI)-frei)

Dichtung: Perbunan
Anschluss Rd: Innengewinde (Überwurfmutter)
Anschluss G: Aussengewinde BSPP (zylindrisch)
Temperatur: - 40 °C bis + 95 °C
Normen: DIN 20033, 
   ISO 228, DIN 405 (Gewinde)

Matériel:         Acier / fonte malléable, zinguée, 
passivée jaune (sans Cr(VI))
Filetage extérieur (écrou tournant)
Filetage intérieur

Matériel:         Acier / fonte malléable, zinguée, 
passivée jaune (sans Cr(VI))

Joint: Perbunan 
Filetage intérieur (écrou tournant)
Filetage extérieur BSPP 

Température: - 40 °C jusqu'à + 95 °C
Normes: DIN 20033, 

ISO 228, DIN 405 

90° Rohrbogen mit Überwurfmutter (für Hot-Air)
Tube coudé 90° avec écrou tournant (pour Hot-Air)

Konus-Verschraubung mit Überwurfmutter 
Druckluft in der Bauindustrie, Berg- und Tunnelbau

Accouplement raccord conique avec écrou tournant
Domaines d'utilisation:

Rd75 x 1/6"  Rd75 x 1/6" 75 1:3 RBA-UM75-90S-AG75 734693

Rd55 x 1/6"  G1 1/4-11 87 50 1:3 KKAG-UM55-11/4AG 734767
Rd75 x 1/6"  G2-11 115 65 1:3 KKAG-UM75-2AG 734768

Rund-Gewinde Rund-Gewinde SW Konus Prod-No Art-No

Rd1 Rd2 mm

Rund-Gewinde Gewinde L SW Konus Prod-No Art-No

Rd G mm mm

L
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Konuskupplungen
Accouplements coniques

KKAN AG

KKDN AG 

Material: Stahl, verzinkt, 
gelb passiviert (Cr(VI)-frei)

Anschluss G: Aussengewinde BSPP (zylindrisch)
Anschluss Rd: Aussengewinde
Normen:  DIN 20037,
   ISO 228, DIN 405 (Gewinde)

Matériel:         Acier, zinguée, 
passivée jaune (sans Cr(VI))

Raccord G: Filetage extérieur BSPP (cylindrique)
Raccord Rd: Filetage extérieur 
Normes:  DIN 20037,
   ISO 228, DIN 405 

G3/4-14 Rd32 x 1/8" 48 32 1:3 25 mit Sieb/avec tamis KKAN-3/4AG-RD32 733446
G1-11 Rd38 x 1/8" 54 41 1:3 25  KKAN-1AG-RD38 732829
G1 1/4-11 Rd46 x 1/6" 58 46 1:3 25  KKAN-11/4AG-RD46 733272
G1 1/2-11 Rd55 x 1/6" 68 55 1:3 25  KKAN-11/2AG-RD55 732830
G2-11 Rd55 x 1/6" 70 65 1:3 25 KKAN-2AG-RD55 734562
G2-11 Rd75 x 1/6" 85 75 1:3 25  KKAN-2AG-RD75 732831
G3-11 Rd105 x 1/4" 100 105 1:3 25  KKAN-3AG-RD105 733845

Gewinde Rund-Gewinde L SW Konus Betriebsdruck Bemerkung Prod-No Art-No

G Rd    service
  mm mm  bar

L

L

Anschlussnippel mit Aussengewinde (ohne Sieb)
Druckluft in der Bauindustrie, Berg- und Tunnelbau

(sans tamis)
Domaines d'utilisation: Air comprimé dans le chantier, exploitations minières, tunnels

G3/4-14 G3/4-14 47 27 1:4 25  KKDN-3/4AG 732832
Rd32 x 1/8" Rd32 x 1/8" 55 32 1:3 25  KKDN-RD32 733447
Rd38 x 1/8" Rd38 x 1/8" 62 41 1:3 25  KKDN-RD38 732833
Rd46 x 1/6" Rd46 x 1/6" 70 46 1:3 25  KKDN-RD46 733273
Rd55 x 1/6" Rd55 x 1/6" 89 55 1:3 25  KKDN-RD55 732834
Rd75 x 1/6" Rd75 x 1/6" 100 75 1:3 25  KKDN-RD75 732835
Rd105 x 1/6" Rd105 x 1/4" 122 105 1:3 25  KKDN-RD105 733846

Gewinde Rund-Gewinde L SW Konus Betriebsdruck  Prod-No Art-No

Rd1 Rd2    service
  mm mm  bar

Material: Stahl, verzinkt, 
gelb passiviert (Cr(VI)-frei)

Anschluss Rd1: Aussengewinde
Anschluss Rd2: Aussengewinde
Norm:  ISO 228, DIN 405 (Gewinde)

Matériel:         Acier, zinguée, 
passivée jaune (sans Cr(VI))

Raccord Rd1: Filetage extérieur
Raccord Rd2: Filetage extérieur 
Norme:  ISO 228, DIN 405 

Doppelnippel mit Aussengewinde
Druckluft in der Bauindustrie, Berg- und Tunnelbau

Domaines d'utilisation: Air comprimé dans le chantier, exploitations minières, tunnels

12.8.2020 Lr/Fp
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Konuskupplungen
Accouplements coniques

KKRN AG/IG

Material: Stahl, verzinkt, 
gelb passiviert (Cr(VI)-frei)

Anschluss Rd: Aussengewinde
Anschluss G: Innengewinde BSPP (zylindrisch)
Normen:  DIN 20037, 
   ISO 228, DIN 405 (Gewinde)

Matériel:         Acier, zinguée, 
passivée jaune (sans Cr(VI))

Raccord Rd: Filetage extérieur
Raccord G: Filetage intérieur BSPP (cylindrique)
Normes:  DIN 20037, 
   ISO 228, DIN 405

KKRN-3/4IG-3/4AG
KKRN-3/4IG-RD32 733449
KKRN-3/4IG-RD38
KKRN-1IG-RD38

Gewinde Rund-Gewinde L SW Konus Betriebsdruck  Prod-No Art-No

G Rd    service
  mm mm  bar

Anschlussnippel mit Gewinde (ohne Sieb)
Druckluft in der Bauindustrie, Berg- und Tunnelbau

(sans tamis)
 Air comprimé dans le chantier, exploitations minières, tunnels

L

G

Rd
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Mörtel-, Victaulic- und Saugbaggerkupplungen
Accouplements pour mortier, Victaulic et excavatrices-aspiratrices
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MK-MT

MK-VT

Mörtelkupplung mit Schlauchtülle, Mutterteil (Standard)

Accouplement rapide à mortier avec embout de tuyau, (standard)

en acier

Mörtelkupplung mit Schlauchtülle,
Accouplement rapide à mortier avec embout de tuyau, (standard)

Mörtelkupplungen
Accouplements pour mortier

Material: Temperguss
NBR (Perbunan)

Material: Temperguss
Anschluss: Schlauchtülle

Fonte malléable 
NBR

Fonte malléable
Embout de tuyau

Prod-No
  pression de service

mm mm  bar   

Prod-No
  pression de service

mm mm  bar   

  1 Hebel / 1 levier
25 35,5  50 MKMT-35-DN25 733667

  2 Hebel / 2 leviers
25 42,0  50 MKMT-42-DN25 733668
35 51,0  50 MKMT-51-DN35 733669
38 51,0  50 MKMT-51-DN38 733670
50 64,0  50 MKMT-64-DN50 733671

25 35,0  50 MKVT-35-DN25 733672
25 41,0  50 MKVT-42-DN25 733673
35 49,5  50 MKVT-51-DN35 733674
38 49,5  50 MKVT-51-DN38 733675
50 63,0  50 MKVT-64-DN50 733676

d

d
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MK-MT IG Mörtelkupplung mit Innengewinde, Mutterteil (Standard)

(standard)

Mörtelkupplungen
Accouplements pour mortier

Material: Temperguss 
Anschluss G: Innengewinde BSPP (zylindrisch)

NBR (Perbunan)

Fonte malléable
Filetage intérieur BSPP 
NBR

Gewinde d Betriebsdruck Prod-No

G
  mm  bar   
  1 Hebel / 1 levier
G1-11  35,5 50 MKMT-35-1IG 733677

  2 Hebel / 2 leviers
G1-11  42,0 50 MKMT-42-1IG 733678
G1-11  51,0 50 MKMT-51-1IG 733679
G1 1/4-11  51,0 50 MKMT-51-11/4IG 733680
G1 1/2-11  51,0 50 MKMT-51-11/2IG 733681
G2-11  64,0 50 MKMT-64-2IG 733682

d

MK-VT IG Mörtelkupplung mit Innengewinde,
(standard)

Material: Stahl, 

Anschluss G: Innengewinde BSPP (zylindrisch)
ISO 228 (Gewinde)

Acier, 

Filetage intérieur BSPP 
ISO 228

Gewinde d Betriebsdruck Prod-No

G
  mm  bar   
G1-11  35,0 50 MKVT-35-1IG 733683
G1-11  41,0 50 MKVT-42-1IG 733684
G1-11  49,5 50 MKVT-51-1IG 733685
G1 1/4-11  49,5 50 MKVT-51-11/4IG 733686
G1 1/2-11  49,5 50 MKVT-51-11/2IG 733687
G2-11  63,0 50 MKVT-64-2IG 733688

d
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MK RED Reduktion Mörtelkupplung

Putzmaschinen

Accouplement à mortier avec réduction

Mörtelkupplungen
Accouplements pour mortier

Material: Stahl, Acier, 

d d1 Betriebsdruck Prod-No
  pression de service

mm mm  bar   
  49,5 35,0 50  MKRED-49-35 733696
  49,5 41,0 50 MKRED-49-41 733697
  63,0 49,5 50 MKRED-63-49 733698
  63,0 53,0 50 MKRED-63-53 733699

d / d1

d1

d

DR MK-MT 

Prod-No

  mm mm
MKMT-DR35 733700
MKMT-DR38 734732
MKMT-DR42 733701
MKMT-DR51 733702
MKMT-DR51 733703
MKMT-DR64 733704

Dichtung für Mörtelkupplungen (Mutterteil)

Joint pour accouplements rapides à mortier 

Material: NBR (Perbunan), schwarz noir
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MK-MT-M IG 

MK-VT-M IG 

Mörtelkupplung mit Innengewinde, Mutterteil

(standard)

Mörtelkupplung mit Innengewinde,
(standard)

Mörtelkupplungen - System MAI
Accouplements pour mortier - Système MAI

Material: Temperguss
Anschluss G: Innengewinde BSPP (zylindrisch)

NBR (Perbunan)
ISO 228 (Gewinde)

Material: Stahl, 

Anschluss G: Innengewinde BSPP (zylindrisch)
ISO 228 (Gewinde)

Fonte malléable 
Filetage intérieur BSPP 
NBR
ISO 228

Acier, 

Filetage intérieur BSPP 
ISO 228

Gewinde d Betriebsdruck Prod-No

G
  mm  bar   

Gewinde d Betriebsdruck Prod-No

G
  mm  bar   

G1-11  38,0 50 MKMTM-38-1IG 734730

G1-11  37,5 50 MKVTM-37-1IG 734731

d

d
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MK PN Pressnippel mit Aussengewinde

Material: Stahl, verzinkt, 

Anschluss G: Aussengewinde BSPP (zylindrisch)
ISO 228 (Gewinde)

Acier, 

Filetage extérieur BSPP 
ISO 228

Prod-No

mm mm   
  rund / rond

MKPN-1-DN25 733689
MKPN-11/4-DN35 733690
MKPN-2-DN35 733691
MKPN-2-DN50 733692

 6-kant / 6 pans  
MKPN-1-DN25 6KT 734754

Mörtelkupplungen
Accouplements pour  mortier

MK PH Presshülse, gedrehte Ausführung

Douille à sertir, exécution tournée

Material: Stahl, verzinkt, Acier, 

Schlauch Schlauch aussen  Prod-No

mm mm   
25  39 MKPH-DN25 733693
35  49 MKPH-DN35 733694
50  68 MKPH-DN50 733695
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Senkschraube

Vis à tête fraisée

Material: Stahl, verzinkt   Acier, 

MK FB 

Mörtelkupplungen
Accouplements pour mortier

Schlauchbüchse

Material: Stahl, verzinkt

Systemmass beachten; Seite 38

Acier, 

Prod-No

mm mm mm mm   
32  2 1/2" 73,0 52,0 120,0 MKFB-21/2-DN32x52 734095
38  2 1/2" 73,0 58,0 120,0 MKFB-21/2-DN38x58 734096
50  3" 88,9 70,0 120,0 MKFB-3-DN50x70 734097
60  3" 88,9 80,0 120,0 MKFB-3-DN60x80 734098
65  4" 114,3 85,0 70,0 MKFB-4-DN65x85 734099

MK FB SC

L

H   

d

Prod-No
mm mm     

4,8 13,0     MKFB-SC4.8x13 735275
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MK-MT PR

Mörtelkupplungen
Accouplements pour mortier

System PERROT
Système PERROT

Schnellkupplung mit Dichtung, Mutterteil

Accouplement rapide avec joint, raccord femelle

Material: Stahl, verzinkt
SBR, schwarz

Acier, 
  SBR, noir

Prod-No Art-No  

DN Ø
mm mm mm    

MKPRMT-DN50x70 733707
MKPRMT-DN65x85 733708

MK-VT PR Schnellkupplung, Vaterteil

Accouplement rapide, raccord mâle

Material: Stahl, verzinkt Acier, 

Prod-No Art-No  

DN Ø
mm mm mm    

MKPRVT-DN50x70 733705
MKPRVT-DN65x85 733706

D

D

Bohrschraube

Vis autoforeuse

Material: Stahl   Acier

MPR-SC

Prod-No Art-No  
mm mm mm    

4,8 13,0 8    MPR-SC4.8x13

L

D
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Material: Stahl, verzinkt

Systemmass beachten; Seite 38

Abb. 1

Abb. 2

Matériel:         Acier, zingué

Observer les dimensions; page 38

Schlauchtülle
Raccord de tuyauMK VIC

D

L   

d

Victaulickupplungen
Accouplements Victaulic

Material: Stahl

Systemmass beachten; Seite 38

Matériel:         Acier

Observer les dimensions; page 38

Anschweissring
Bague à souderMK VIC-A

Schlauch Armatur D d L Einbindung mit Klemmschale  Prod-No Art-No  
tuyau armature    montage avec coquilles de serrage
DN  
mm  mm mm mm    

Armatur D1 D2 d H Prod-No Art-No  
armature

  mm mm mm mm    

Abb. 1
102 4" 114,3 102,0 145,0 KSA-DN100 MKVIC-4-DN102-KLEM 734698
110 4" 114,3 110,0 165,0 BAND-IT, PARI 25 mm  MKVIC-4-DN110-SZS 734452

Abb. 2 
100 4 1/2" 127,0 100,0 180,0 BAND-IT, PARI 25 mm  MKVIC-41/2-DN100-SZS 736159
125 5 1/2" 148,0 125,0 230,0 BAND-IT, PARI 25 mm  MKVIC-51/2-DN125-SZS 736160

3" 88,9 84,0 50,0 30,0  MKVICA-3 735268
3 1/4" 97,2 89,0 76,0 38,0  MKVICA-31/4 735269
4" 114,3 108,0 100,0 35,0  MKVICA-4 734485
4 1/2" 127,0 115,0 100,0 30,0  MKVICA-41/2 735270
5" 142,0 133,5 125,0 35,0  MKVICA-5 735271
5 1/2" 148,0 139,0 125,0 30,0  MKVICA-51/2 735272

D2

D1

H   

d

n) 23.02.2022 Lr/Fp

n) 

n)
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Material: Stahl, verzinkt

Systemmass beachten; Seite 38

Matériel:         Acier, zingué

Observer les dimensions; page 38

SSK

Armatur d für Kupplung  Prod-No Art-No  
armature pour accouplement

  mm  Ø mm

2" 57   60,3   SSK-2 734100
2 1/2" 70   73,0  SSK-21/2 734101
3" 85   88,9   SSK-3 734102
3 1/4" 90   97,2   SSK-31/4 734103
4" 108   114,3   SSK-4 734104
4 1/2" 116   127,0   SSK-41/2 734105
5" 134   142,0   SSK-5 734106
5 1/2" 139   148,0  SSK-51/2 734107

Schnellspannschelle

Collier de serrage rapide
Sans joint 

d

Victaulickupplungen
Accouplements Victaulic

DR SSK

für Armatur Prod-No Art-No  
pour armature

  
2" SSK-DR-2 734108
2 1/2" SSK-DR-21/2 734109
3" SSK-DR-3 734110
3 1/4" SSK-DR-31/4 734111
4" SSK-DR-4 734112
4 1/2" SSK-DR-41/2 734113
5" SSK-DR-5 734114
5 1/2" SSK-DR-51/2 734115

Dichtung für Schnellspannschellen

Joint pour colliers serrages rapides 

Material: NBR (synthetischer Gummi),
schwarz

Matériel: NBR (caoutchouc synthétique),
noir
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Material: Schwammgummi, orange Matériel:   Mousse caoutchouc, orange

RSK Reinigungs-Schwammkugeln
Boulet éponge de nettoyage

Schlauch  Kugel   Prod-No Art-No  
tuyau  boulet   
DN  Ø
mm  mm      

  weich / mou
35  50     RSK DN35 WEICH 735012
65  80     RSK DN65 WEICH 734876
75  100     RSK DN75 WEICH 734879

100  125     RSK DN100 WEICH 734882
125  150     RSK DN125 WEICH 734885

 mittel / moyen
25  30     RSK DN25 MITTEL 735011
50  65     RSK DN50 MITTEL 735013
65  80     RSK DN65 MITTEL 734877
75  100     RSK DN75 MITTEL 734880

100  125     RSK DN100 MITTEL 734883
125  150     RSK DN125 MITTEL 734886
150  175     RSK DN150 MITTEL 735437

  hart / dure
50  65     RSK DN50 HART 735014
65  80     RSK DN65 HART 734878
75  100     RSK DN75 HART 734881

100  125     RSK DN100 HART 734884
125  150     RSK DN125 HART 734887

SSK STI

Stift Länge Prod-No Art-No  
goupille longueur
Ø mm mm
7,0 70,0 SSK-STI  734899

Sicherheitsstift
Schnellspannkupplung SSK

Goupille de sécurité

Material: Stahl, verzinkt Matériel:   Acier, zingué

Victaulickupplungen
Accouplements Victaulic
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Material: Mangan-Stahl

Systemmass beachten; Seite 38

Material: Mangan-Stahl

Systemmass beachten; Seite 38

Matériel:         Acier au manganèse

Observer les dimensions; page 38

Matériel:         Acier au manganèse

Observer les dimensions; page 38

45° Rohrbogen
Tube coudé 45°

90° Rohrbogen
Tube coudé 90°

Armatur D Bogenradius  Prod-No Art-No  
armature rayon de courbure

  mm mm      

Armatur D Bogenradius  Prod-No Art-No  
armature rayon de courbure

  mm mm      

4" 114,3 275     RBVIC-4-45 735330
4 1/2" 127,0 275     RBVIC-41/2-45 735763
5 1/2" 148,0 275     RBVIC-51/2-45 735764

4" 114,3 275     RBVIC-4-90 735329
4 1/2" 127,0 275     RBVIC-41/2-90 735765
5 1/2" 148,0 275     RBVIC-51/2-90 735766

RB VIC-45°

RB VIC-90°

D

D

Victaulickupplungen
Accouplements Victaulic
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Material: Mangan-Stahl

Systemmass beachten; Seite 38

Matériel:         Acier au manganèse

Observer les dimensions; page 38

Reduzier-Rohr
Tube de réduction

Armatur A1 Armatur A2  Länge Gewicht Prod-No Art-No  
armature A1 armature A2  longueur poids

            DN              DN cm kg

  auf Anfrage / sur demande
100 4 1/2"  65 3"  50 10 RVIC 4.5-3/50 735709
100 4 1/2"  65 3"  100 18 RVIC 4.5-3/100 735767
125 5 1/2"  65 3"  100 18 RVIC 5.5-3/100 735768
125 5 1/2"  80 4"  100 19 RVIC 5.5-4/100 735769
125 5 1/2"  80 4 1/2"  100 20 RVIC 5.5-4.5-80/100 735770
125 5 1/2"  100 4 1/2"  50 12 RVIC 5.5-4.5/50 735771
125 5 1/2"  100 4 1/2"  100 20 RVIC 5.5-4.5-100/100 735772

RED VIC

Victaulickupplungen
Accouplements Victaulic

Material: Mangan-Stahl

Systemmass beachten; Seite 38

Matériel:         Acier au manganèse

Observer les dimensions; page 38

Schlag-Schieber
Vanne papillon SS VIC

Armatur   Gewicht Prod-No Art-No  
armature     poids

DN     kg

  auf Anfrage / sur demande
65 3"      6,0 SSVIC-3-DN65 735834
75 3 1/4"      8,0 SSVIC-31/4-DN75 735835
80 4"      10,0 SSVIC-4-DN80 735836
100 4 1/2"      10,0 SSVIC-41/2-DN100 735837
125 5 1/2"      12,0 SSVIC-51/2-DN125 735838
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Saugbaggerkupplungen
Accouplements pour excavatrices-aspiratrices

ne Schrauben (9)

Flasque conique

Material: Stahl, verzinkt Acier, 

Prod-No

mm mm mm
150  167 200   2,27 KF-STU150 734861
200  216 242   2,47 KF-STU200 734862
250  265 295   3,35 KF-STU250 734863

Prod-No

m mm mm    

  Prod-No

mm      

KF-SCM8x25 734864

187      EX-VER01 734901

KF STU

d

Stutzen-Schraube mit Mutter und Hohlscheibe

Vis et écrou avec rondelle

Exzenterverschluss, inklusive Gehäuse, Niete und Hülse

Verrouillage excentrique, inclus plaque, rivet et douille

Material: Stahl verzinkt 
Gewinde m: Aussengewinde metrisch

Material: Stahl verzinkt 

Acier, 

Acier, 

KF SCM

EX VER

L
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Saugbaggerkupplungen
Accouplements pour excavatrices-aspiratrices

Schnellspannschelle

Collier de serrage rapide

Material: Edelstahl Acier inoxydable

Prod-No

mm mm
150 200   KF-SS150 734839
200 242   KF-SS200 734840
250 295   KF-SS250 734841

KF SS

Ersatz T-Bolzen, inklusive Mutter und U-Scheibe

Boulon-T de remplacement, inclus écrou et rondelle 

Material: Edelstahl
Gewinde: Metrisch

Acier inoxydable

Prod-No

mm
98    KF-SSREP 734842

KF SS-REP

Flasque conique à souder

Material: Stahl, blank Acier, 

Prod-No

mm mm mm
150 200 167 KF-150 734832
200 242 216 KF-200 734833
250 295 265 KF-250 734838

KF

REP
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Kupplungen
Coupleurs

Vergleich zwischen gegossenen und geschmiedeten Knaggenteilen
(„Industrie-Ausführung“) und geschmiedeten 

Knaggenteilen (DIN-Ausführung). 

"version industrielle") 
version DIN). 

kN Kraft / force

mm Weg / distance
2 4 6

40

30

20

10

0

kN Kraft / force

mm Weg / distance
2 4 6

40

30

20

10

0

Gegossene Knaggenteile Geschmiedete Knaggenteile

Zerreissprobe / Essai de traction
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Kupplungen "STORZ"
Accouplements "STORZ"
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Kupplungen
Accouplements 

SZ KA

Material: Aluminium (geschmiedet)
Stutzen: Aluminium

NBR (Perbunan), weiss
- 40 °C bis + 110 °C

Aluminium (forgé) 
Aluminium
NBR  blanc
- 40 °C jusqu'à + 110 °C

Saug- und Druckkupplung mit langem Schlauchstutzen und Dichtung

Accouplement d’aspiration et de refoulement avec embout long et joint 

L

KA

Knaggenabstand (KA) bestimmt / 

Prod-No

KA
  mm mm mm

SZ-KA31-DN25 732074
32 32 44 70  SZ-KA44-DN32 733469
38 38 52 90  SZ-KA52-DN38 733470

SZ-KA66-DN19 733274
SZ-KA66-DN25 732803
SZ-KA66-DN32 732075
SZ-KA66-DN38 732076
SZ-KA66-DN40 733717
SZ-KA66-DN42 732077
SZ-KA66-DN45 733718
SZ-KA66-DN52 732078
SZ-KA66-DN55 733275
SZ-KA66-DN60 733719

65 52 81 95  SZ-KA81-DN52 733720
65 65 81 95  SZ-KA81-DN65 733721
65 75 81 95  SZ-KA81-DN75 733722

75-B 65 89 125  SZ-KA89-DN65 732079
75-B 70 89 125  SZ-KA89-DN70 732080

SZ-KA89-DN75 732081
75-B 80 89 125  SZ-KA89-DN80 732082

90 75 105 160  SZ-KA105-DN75 732083
90 90 105 160  SZ-KA105-DN90 732084

100 100 115 150  SZ-KA115-DN100 732804
110-A 90 133 170  SZ-KA133-DN90 732085
110-A 100 133 170  SZ-KA133-DN100 732086

SZ-KA133-DN110 732087
110-A 125 133 180  SZ-KA133-DN125 734318

125 125 148 200  SZ-KA148-DN125 732088
  SZ-KA160-DN150 732089
  SZ-KA220-DN205 734836

STORZ
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 Edelstahl / Acier inoxydable
SZ-KA66-DN52-IXS 733754

 Stahl / Acier 
75-B 75 89 125  SZ-KA89-DN75-STS 733755

110-A 100 133 170  SZ-KA133-DN100-STS 733756

110-A 102 133 140  SZ-KA133-DN102-PEL 734512

Material: Aluminium (geschmiedet)
Stutzen: Edelstahl (

Stahl (75-B/110-A)
NBR (Perbunan), weiss
- 40 °C bis + 110 °C

Aluminium (forgé) 
Acier inoxydable (

  Acier 
NBR  blanc
- 40 °C jusqu'à + 110 °C

Saug- und Druckkupplung mit Schlauchstutzen und Dichtung

Accouplement d’aspiration et de refoulement avec embout et joint 

Saug- und Druckkupplung mit glatten Übergang (Pellets) und Dichtung

Accouplement de pression et d’aspiration avec passage lisse et joint 

L

KA

L

KA

Knaggenabstand (KA) bestimmt / 

SZ KA ST

SZ KA PEL

Material: Aluminium (geschmiedet)
Stutzen: Aluminium

NBR (Perbunan), weiss
- 40 °C bis + 110 °C

Aluminium (forgé) 
Aluminium
NBR  blanc
- 40 °C jusqu'à + 110 °C

Prod-No

KA
  mm mm mm

Prod-No

KA
  mm mm mm

Kupplungen
Accouplements 

STORZ
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90 90 105 160  SZ-KA105-DN90-VR 734544
110-A 90 133 170  SZ-KA133-DN90-VR 734545
110-A 110 133 170 DIN 14 323 SZ-KA133-DN110-VR 734546

Nenngrösse Schlauch Knaggenabstand L Bermerkung Prod-No Art-No  

KA
  mm mm mm

Material: Aluminium (geschmiedet)
Stutzen: Aluminium
Dichtung: NBR (Perbunan), weiss
Temperatur: - 40 °C bis + 110 °C

Matériel:         Aluminium (forgé) 
Aluminium

Joint: NBR  blanc
- 40 °C jusqu'à + 110 °C

Saug- und Druckkupplung mit langem Schlauchstutzen, Verriegelung und Dichtung

Accouplement d’aspiration et de refoulement avec embout long, verrouillage et joint

L

KA

Die Kupplungsgrösse wird über den Knaggenabstand (KA) bestimmt / 
Die Kupplungen können auch mit Silikondichtungen ausgerüstet werden / 

SZ KA VR

25-D 15 31 55  SZ-KA31-DN15-SZS 733716
25-D 19 31 55  SZ-KA31-DN19-SZS 732802
25-D 25 31 55  SZ-KA31-DN25-SZS 736002
52-C 51 66 90  SZ-KA66-DN51-SZS 734189
75-B 76 89 125  SZ-KA89-DN76-SZS 734190
100 102 115 150  SZ-KA115-DN102-SZS 734727

110-A 102 133 170  SZ-KA133-DN102-SZS 734191
110-A 110 133 170  SZ-KA133-DN110-SZS 736130

125 127 148 190  SZ-KA148-DN127-SZS 734762
150-F 152 160 180 3 Nocken/ SZ-KA160-DN152-SZS 734763

Material: Aluminium (geschmiedet)
Stutzen: Aluminium
Dichtung: NBR (Perbunan), weiss
Temperatur: - 40 °C bis + 110 °C

Matériel:         Aluminium (forgé) 
Aluminium

Joint: NBR  blanc
- 40 °C jusqu'à + 110 °C

Saug- und Druckkupplung mit Sägezahnstutzen und Dichtung

L

KA

SZ KA SZS

Nenngrösse Schlauch Knaggenabstand L Bemerkung Prod-No Art-No  

KA
  mm mm mm

Kupplungen
Accouplements 

STORZ

n) 08.06.2021 Lr/Fp

n)

n)
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SZ-KA66-DN52-KS 732090
SZ-KA89-DN75-KS 732091

Material: Aluminium (geschmiedet)
Stutzen: Aluminium

NBR (Perbunan), weiss
- 40 °C bis + 110 °C

Aluminium (forgé) 
Aluminium
NBR  blanc
- 40 °C jusqu'à + 110 °C

Saug- und Druckkupplung für Klemmschaleneinband und Dichtung

Accouplement d’aspiration pour coquille de serrage et joint 

Saug- und Druckkupplung mit Schlauchstutzen und Dichtung

Accouplement d’aspiration et de refoulement avec embout et joint 

L

KA

Knaggenabstand (KA) bestimmt / 

SZ KA KSA

SZ KA KS

Prod-No

KA
  mm mm mm

SZ-KA66-DN50-KSA 734998
SZ-KA89-DN75-KSA 734999
SZ-KA115-DN100-KSA 735000
SZ-KA133-DN100-KSA 735001

Material: Aluminium (geschmiedet)
Stutzen: Aluminium

NBR (Perbunan), weiss
- 40 °C bis + 110 °C

Aluminium (forgé) 
Aluminium
NBR  blanc
- 40 °C jusqu'à + 110 °C

L

KA

Prod-No

KA
  mm mm mm

Kupplungen
Accouplements 

STORZ
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52 52 85   SZ-SV-DN52 734353
75 75 93   SZ-SV-DN75 734354

100 100 135   SZ-SV-DN100 734355
125 125 175   SZ-SV-DN125 734356
150 150 130   SZ-SV-DN150 734835

Prod-No

mm mm mm  

Material: Aluminium (geschmiedet) Aluminium (forgé) 

Schlauchverbinder gerade

Raccord de tuyau droit

SZ SV

Kupplungen
Accouplements 

STORZ
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Die Kupplungsgrösse wird über den Knaggenabstand (KA) bestimmt / 
Die Kupplungen können auch mit Silikondichtungen ausgerüstet werden / 

Festkupplung mit Innengewinde und DichtungSZ KA IG

Aluminium
NBR  weiss
Innengewinde BSPP
- 40 °C bis + 110 °C

NBR  blanc

25-D G1/2-14 31   SZ-KA31-1/2IG 733729
25-D G3/4-14 31   SZ-KA31-3/4IG 732805

SZ-KA31-1IG
25-D G1 1/4-11 31   SZ-KA31-11/4IG 733730

32 G1 1/4-11 44   SZ-KA44-11/4IG
38 G1 1/2-11 52   SZ-KA52-11/2IG

SZ-KA66-3/4IG 734834
SZ-KA66-1IG
SZ-KA66-11/4IG 732097
SZ-KA66-11/2IG 732098
SZ-KA66-2IG 732099
SZ-KA66-21/2IG 732100
SZ-KA81-2IG 733731
SZ-KA81-21/2IG 733732

75-B G2-11 89   SZ-KA89-2IG 732101
75-B G2 1/2-11 89   SZ-KA89-21/2IG 732102

SZ-KA89-3IG 732103
90 G3-11 105   SZ-KA105-3IG 733278

100 G4-11 115   SZ-KA115-4IG 732807
SZ-KA133-4IG 732104

110-A G4 1/2-11 133   SZ-KA133-41/2IG 732105
125 G5-11 148   SZ-KA148-5IG

SZ-KA160-6IG 732107
  SZ-KA220-8IG

Prod-No

nominale  KA
  G mm  

G

KA

Kupplungen
Accouplements 

STORZ
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Die Kupplungsgrösse wird über den Knaggenabstand (KA) bestimmt / 
Die Kupplungen können auch mit Silikondichtungen ausgerüstet werden / 

Festkupplung mit Innengewinde, Verriegelung und DichtungSZ KA IG-VR

Aluminium
NBR  weiss
Innengewinde BSPP
- 40 °C bis + 110 °C

NBR  blanc

52-C G2-11 66   SZ-KA66-2IG-VR 733963
90 G3-11 105   SZ-KA105-3IG-VR 733964

100 G4-11 115   SZ-KA115-4IG-VR 733965
110-A G4-11 133   SZ-KA133-4IG-VR 733966

Prod-No

nominale  KA
  G mm  

G

KA

Kupplung mit Innengewinde und Dichtung, drehbarSZ KA IG-D

Aluminium
NBR  weiss
Innengewinde BSPP
- 40 °C bis + 110 °C

NBR  blanc

52-C G2-11 66   SZ-KA66-2IG-D 733907
75-B G2 1/2-11 89   SZ-KA89-21/2IG-D 733908
75-B G3-11 89   SZ-KA89-3IG-D 736132
100 G4-11 115   SZ-KA115-4IG-D 734895

110-A G4-11 133   SZ-KA133-4IG-D 734896

Prod-No

nominale  KA
  G mm  

G

KA

Kupplungen
Accouplements 

STORZ
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Knaggenabstand (KA) bestimmt / 

Festkupplung mit Aussengewinde und DichtungSZ KA AG

Material: Aluminium (geschmiedet)
NBR (Perbunan), weiss

Anschluss G: Aussengewinde BSPP (zylindrisch)
- 40 °C bis + 110 °C

Aluminium (forgé) 
NBR  blanc
Filetage extérieur BSPP 
- 40 °C jusqu'à + 110 °C

SZ-KA31-3/4AG 732808
SZ-KA31-1AG 732108
SZ-KA31-11/4AG 733733

32 G1 1/4-11 44 SZ-KA44-11/4AG 733465
38 G1 1/2-11 52 SZ-KA52-11/2AG 733466

SZ-KA66-1AG 732809
SZ-KA66-11/4AG 732109
SZ-KA66-11/2AG 732110
SZ-KA66-2AG 732111
SZ-KA66-21/2AG 734130

65 G2-11 81 SZ-KA81-2AG 733734
65 G2 1/2-11 81 SZ-KA81-21/2AG 733735

75-B G2-11 89 SZ-KA89-2AG 734131
75-B G2 1/2-11 89 SZ-KA89-21/2AG 732112
75-B G3-11 89 SZ-KA89-3AG 732113
100 G4-11 115 SZ-KA115-4AG 732810

110-A G4-11 133 SZ-KA133-4AG 732114
SZ-KA160-6AG 732115
SZ-KA220-8AG 734997

Prod-No

KA
  G mm  

G

KA

Kupplungen
Accouplements 

STORZ
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Kupplung mit Aussengewinde und Dichtung, drehbarSZ KA AG

Aluminium
NBR  weiss
Aussengewinde BSPP
- 40 °C bis + 110 °C

NBR  blanc

52-C G2-11 66   SZ-KA66-2AG-D 733909
75-B G2 1/2-11 89   SZ-KA89-21/2AG-D 733910
75-B G3-11 89   SZ-KA89-3AG-D 736131
100 G4-11 115   SZ-KA115-4AG-D 734897

110-A G4-11 133   SZ-KA133-4AG-D 734898

Prod-No

KA
G mm  

G

KA

Übergangsstück STORZ / STORZ, mit DichtungSZ RED

Aluminium
NBR  weiss
- 40 °C bis + 110 °C

NBR  blanc

SZ-RED-KA52-31 733723
SZ-RED-KA66-31 732092

52-C, 32 66 44   SZ-RED-KA66-44 733462
52-C, 38 66 52   SZ-RED-KA66-52 733463
65,38 81 52   SZ-RED-KA81-52 733724
65, 52-C 81 66   SZ-RED-KA81-66 733725

SZ-RED-KA89-66 732093
75-B, 65 89 81   SZ-RED-KA89-81 733726
90, 75-B 105 89   SZ-RED-KA105-89 733464
100, 75-B 115 89   SZ-RED-KA115-89 733276
100, 90 115 105   SZ-RED-KA115-105 734564

SZ-RED-KA133-89 732094
110-A, 90 133 105   SZ-RED-KA133-105 733727
110-A, 100 133 115   SZ-RED-KA133-115 733277
125, 110-A 148 133   SZ-RED-KA148-133 733728

SZ-RED-KA160-133 732095

  Prod-No

KA1 KA2
mm mm

KA1

KA2

Knaggenabstand (KA) 

Kupplungen
Accouplements 

STORZ



283
Kat. 13-7
Heizmann AG, Aarau 

Blindkupplung mit Kette und Dichtung  

Bouchon avec chaîne et joint

SZ BK

Material: Aluminium (geschmiedet)
NBR (Perbunan), weiss
- 40 °C bis + 110 °C

Aluminium (forgé) 
NBR  blanc
- 40 °C jusqu'à + 110 °C

SZ-BK-KA31 732116
32  44   SZ-BK-KA44 733460
38  52   SZ-BK-KA52 733461

SZ-BK-KA66 732117
65  81   SZ-BK-KA81 733736

SZ-BK-KA89 732118
90  105   SZ-BK-KA105 733280

100  115   SZ-BK-KA115 733281
SZ-BK-KA133 732119

125  148   SZ-BK-KA148 733282
  SZ-BK-KA160 732120

Prod-No

KA
  mm  

KA

Knaggenabstand (KA) bestimmt / 

Blindkupplung mit Schloss, Kette und Dichtung  

Bouchon avec serrure, chaîne et joint

SZ BK-SL

Material: Aluminium (geschmiedet)
NBR (Perbunan), weiss
- 40 °C bis + 110 °C

Aluminium (forgé) 
NBR  blanc
- 40 °C jusqu'à + 110 °C

SZ-BK-KA66-SL 734245
75-B  89   SZ-BK-KA89-SL 734246

110-A  133 SZ-BK-KA133-SL 734248

Prod-No

KA
  mm  

KA

Kupplungen
Accouplements 

STORZ
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Verteiler mit einem Eingang, zwei Ausgängen und Dichtungen

Distributeur avec une entrée, deux sorties et joints

SZ VERT

Aluminium
NBR  weiss

Aussengewinde BSPP
Innengewinde BSPP

Aussengewinde BSPP
- 40 °C bis + 110 °C

Aluminium
NBR  blanc

Filetage extérieur BSPP 
Filetage intérieur BSPP 

Filetage extérieur BSPP 
- 40 °C jusqu'à + 110 °C

SZ-VERT-KA66-2xKA66
SZ-VERT-KA89-2xKA66
SZ-VERT-KA89-2xKA89

auf Anfrage / sur demande
SZ-VERT-KA133-2xKA89
SZ-VER-KA133-2xKA133

Prod-No

Aluminium
NBR  weiss
- 40 °C bis + 110 °C

Aluminium
NBR  blanc
- 40 °C jusqu'à + 110 °C

SZ SK

SZ-SK-KA66
SZ-SK-KA89
SZ-SK-KA133

Prod-No

KA
  mm   

Saugkorb mit Rückschlagventil, Dichtung und Entleervorrichtung

Crépine avec soupape anti-retour, joint et dispositif de vidange

G1G1

Kupplungen
Accouplements 

STORZ
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Vakuum- und Druckdichtung  

Joint à vacuum et à pression

SZ DR NBR

Material: NBR (Perbunan), weiss
- 40 °C bis + 110 °C

NBR  blanc
- 40 °C jusqu'à + 110 °C

SZ-DR-KA31-PB 732126
32  44  SZ-DR-KA44-PB 733458
38  52  SZ-DR-KA52-PB 733459

SZ-DR-KA66-PB 732127
65  81  SZ-DR-KA81-PB 733738

75-B  89  SZ-DR-KA89-PB 732128
90  105  SZ-DR-KA105-PB 733285

100  115  SZ-DR-KA115-PB 733286
110-A  133  SZ-DR-KA133-PB 732129

125  148  SZ-DR-KA148-PB 733287
150-F  160  SZ-DR-KA160-PB 733288

Prod-No

mm

SZ DR-NBR KS Druckdichtung  

Joint à pression

Material: NBR (Perbunan), weiss
- 40 °C bis + 110 °C

NBR  blanc
- 40 °C jusqu'à + 110 °C

SZ-DR-KA66-PB-KS 733911
75-B     89   SZ-DR-KA89-PB-KS 733912

Prod-No

mm

Kupplungen - Dichtungen
Accouplements - Joints

STORZ
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Vakuum- und Druckdichtung  

Joint à vacuum et à pression

SZ DR-SI

SZ DR-NBR

Material: Silikon, blau
Temperatur: - 60 °C bis + 140 °C
Norm: Für Trinkwasser 

DVGW + KTW W270 

Flachdichtung  

Joint plat

Material: NBR schwarz
Temperatur: - 40 °C bis + 110 °C

NBR  noir
- 40 °C jusqu'à + 110 °C

Silicone, bleu
- 60 °C jusqu'à + 140 °C
Pour eau potable 

52-C  66  SZ-DR-KA66-SI 732130
75-B  89  SZ-DR-KA89-SI 732131

110-A  133  SZ-DR-KA133-SI 732132

G1/2-14 21 16   SZ-DR-1/2PB 733742
G3/4-14 26 20   SZ-DR-3/4PB 733743
G1-11 33 20   SZ-DR-1PB 733744
G1 1/4-11 42 33   SZ-DR-11/4PB 733745
G1 1/2-11 48 39   SZ-DR-11/2PB 733746
G2-11 60 47   SZ-DR-2PB 733747
G2 1/2-11 76 66   SZ-DR-21/2PB 733748
G3-11  88 76   SZ-DR-3PB 733749
G4-11 113 102   SZ-DR-4PB 733750
G4 1/2-11  126 105   SZ-DR-41/2PB 733751
G5-11 140 122   SZ-DR-5PB 733752
G6-11 165 140   SZ-DR-6PB 733753

Prod-No Art-No  

mm mm

D

Prod-No Art-No  

mm

Kupplungen
Accouplements 

STORZ
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Sicherungsschelle mit Gelenk
Collier de sécurité avec articulationSZ S-SCH
Material: EPDM (Gummi),
  Stahl, verzinkt   Acier, 

SZ-SSCH-KA66 732121
75-B 126 125 - 135 89 SZ-SSCH-KA89 732122
100 156 150 - 160 115 SZ-SSCH-KA115 734244

110-A 182 180 - 190 133 SZ-SSCH-KA133 732123

Prod-No

  mm mm

Poignée d'accouplement, 

SZ KG

Material: Aluminium Aluminium

110-A 133 SZ-KG-KA133 733279

Prod-No

KA
  mm

SZ KG

Kupplungen
Accouplements 

STORZ
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Clé pour accouplement avec poignée en plastique

Hydranten-Schlüssel
Clé d'hydrante

SZ SCHL

HYD SCHL

Material: Stahl

Material: Aluminium, rot

Acier

Aluminium, rouge

SZ-SCHL-ST66-89 732124
SZ-SCHL-ST66-89-133 732125

150-F, 125 160 148  SZ-SCHL-ST160-148 733737
205, 250 220 278  SZ-SCHL-ST220-278 734995

400 367    HYD-SCHL-ALU 734733

Prod-No

KA1 KA2 KA3
  mm mm mm

L H   Prod-No
mm mm

L

H

Kupplungen
Accouplements 

STORZ
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System/système
Perrot

System/système
Kaiser

System/système
Bauer

Wir liefern Ihnen diese Teile verzinkt 
innert 5 Arbeitstagen

Nous pouvons vous fournir toutes 
ces pièces galvanisées dans un délai 

de 5 jours ouvrables

Kontaktieren sie uns!
Contactez-nous!

Sonderanfertigungen Stahlkupplungen 
Wir fertigen auf Wunsch in der eigenen Werkstatt Sonderteile an: 
Systemwechsel, Reduktionen, Gewindestücke, Bögen, Abzweiger, etc.

Fabrications spéciales d'accouplements en acier
Dans notre atelier, nous fabriquons des pièces spéciales selon la demande:

Kupplungen "PERROT, KAISER und BAUER"
Accouplements "PERROT, KAISER et BAUER"

stèm
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Kupplungen
Accouplements

PERROT

Schnellkupplung mit Schlauchstutzen, Vaterteil
Anwendungsgebiete: Landwirtschaft, Gartenbau, Industrie, Bauwirtschaft, Tunnel- und 
Strassenbau sowie Kläranlagen  

Accouplement rapide avec embout, raccord mâle
Pour l'agriculture, l'horticulture, l'industrie, la construction (tunnels, 

routes, travaux publiques), ainsi que dans les stations d'épuration

Schnellkupplung mit Schlauchstutzen und Dichtung, Mutterteil
Accouplement rapide avec embout et joint, raccord femelle

PRK-VT

PRK-MT

Material: Stahl, verzinkt

Material: Stahl, verzinkt
Dichtung: SBR, schwarz

Matériel:         Acier, galvanisé

Matériel:         Acier, galvanisé
Joint: SBR, noir

50 50 76 PRK-VT50-DN50 732187
70 76 103 PRK-VT70-DN76 733290
89 75 133 PRK-VT89-DN75 732188
89 90 133 PRK-VT89-DN90 733291

108 100 155 PRK-VT108-DN100 732189
108 108 155 PRK-VT108-DN108 733292
133 125 180 PRK-VT133-DN125 732190
159 150 210 PRK-VT159-DN150 732191

50 50 85 PRK-MT50-DN50 732182
70 76 108 PRK-MT70-DN76 733295
89 75 136 PRK-MT89-DN75 732183
89 90 136 PRK-MT89-DN90 733296

108 100 160 PRK-MT108-DN100 732184
108 108 160 PRK-MT108-DN108 733297
133 125 189 PRK-MT133-DN125 732185
159 150 223 PRK-MT159-DN150 732186

Nenngrösse Schlauch D Prod-No Art-No  
grandeur tuyau   
nominale DN

  mm mm

Nenngrösse Schlauch D Prod-No Art-No  
grandeur tuyau   
nominale DN

  mm mm

D

D
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Schnellkupplung mit Aussengewinde, Vaterteil
Anwendungsgebiete: Landwirtschaft, Gartenbau, Industrie, Bauwirtschaft, Tunnel- und 
Strassenbau sowie Kläranlagen  

raccord mâle
Pour l'agriculture, l'horticulture, l'industrie, la construction (tunnels, 

routes, travaux publiques), ainsi que dans les stations d'épuration

Schnellkupplung mit Aussengewinde und Dichtung, Mutterteil
raccord femelle

PRK-VT AG

PRK-MT AG

Material: Stahl, verzinkt
Anschluss G: Aussengewinde BSPP (zylindrisch)

Material: Stahl, verzinkt
Dichtung: SBR, schwarz 
Anschluss G: Aussengewinde BSPP (zylindrisch)

Matériel:         Acier, zingué
Raccord G:  (cylindrique)

Matériel:         Acier, zingué
Joint:
Raccord G:  (cylindrique)

50 G2-11 76 PRK-VT50-2AG 735733
70 G2 1/2-11 103 PRK-VT70-21/2AG 733302
89 G3-11 133 PRK-VT89-3AG 733304

108 G4-11 155 PRK-VT108-4AG 733305
133 G5-11 180 PRK-VT133-5AG 733306
159 G6-11 210 PRK-VT159-6AG 733307

50 G2-11 85 PRK-MT50-2AG 735734
70 G2 1/2-11 108 PRK-MT70-21/2AG 733310
89 G3-11 136 PRK-MT89-3AG 733312

108 G4-11 160 PRK-MT108-4AG 733313
133 G5-11 189 PRK-MT133-5AG 733314
159 G6-11 223 PRK-MT159-6AG 733315

Nenngrösse Gewinde D Prod-No Art-No  

nominale G
  mm

Nenngrösse Gewinde D Prod-No Art-No  

nominale G
  mm

Kupplungen
Accouplements

PERROT

D

D

G
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Material: Stahl, verzinkt
Dichtung: SBR, schwarz

Matériel:         Acier, zingué
Joint:

Blindkupplung, Vaterteil 
Anwendungsgebiete: Landwirtschaft, Gartenbau, Industrie, Bauwirtschaft, Tunnel- und 
Strassenbau sowie Kläranlagen  

 mâle
Pour l'agriculture, l'horticulture, l'industrie, la construction (tunnels, 

routes, travaux publiques), ainsi que dans les stations d'épuration

Blindkupplung mit Dichtung, Muttterteil 
femelle 

PRK-V-VT

PRK-V-MT

Material: Stahl, verzinkt Matériel:         Acier, zingué

50  76 PRK-V-VT50 734363
70  103 PRK-V-VT70 734364
89  133 PRK-V-VT89 734365

108  155 PRK-V-VT108 734366
133  180 PRK-V-VT133 734367
159  210 PRK-V-VT159 734368

50  85 PRK-V-MT50 734369
70  108 PRK-V-MT70 734370
89  136 PRK-V-MT89 734371

108  160 PRK-V-MT108 734372
133  189 PRK-V-MT133 734373
159  223 PRK-V-MT159 734374

Nenngrösse D Prod-No Art-No  
grandeur   
nominale mm  

Nenngrösse D Prod-No Art-No  
grandeur   
nominale mm  

Kupplungen
Accouplements

PERROT

D

D
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Schnellkupplung mit Schlauchstutzen, Vaterteil
Anwendungsgebiete: Landwirtschaft, Gartenbau, Industrie, Bauwirtschaft, Tunnel- und 
Strassenbau sowie Kläranlagen  

Accouplement rapide avec embout, raccord mâle
Pour agriculture, horticulture, industrie, la construction (tunnels, 

routes, travaux publiques), ainsi que dans les stations d'épuration

KAK-VT

Material: Stahl, verzinkt Matériel:         Acier, zingué

80 76 80 KAK-VT80-DN76 734241
100 76 100 KAK-VT100-DN76 734560
100 100 100 KAK-VT100-DN100 733452
120 125 120 KAK-VT120-DN125 735243
150 150 150 KAK-VT150-DN150 733453

Nenngrösse Schlauch D Prod-No Art-No  
grandeur tuyau   
nominale DN

  mm mm

Kupplungen
Accouplements

KAISER

D

Schnellkupplung mit Schlauchstutzen und Dichtung, Mutterteil
Accouplement rapide avec embout et joint, raccord femelleKAK-MT
Material: Stahl, verzinkt
Dichtung: SBR, schwarz

Matériel:         Acier, zingué
Joint:

80 76 130 KAK-MT80-DN76 734242
100 76 150 KAK-MT100-DN76 734559
100 100 150 KAK-MT100-DN100 733454
120 125 177 KAK-MT120-DN125 735244
150 150 205 KAK-MT150-DN150 733455

Nenngrösse Schlauch D Prod-No Art-No  
grandeur tuyau   
nominale DN

  mm mm

D
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Schnellkupplung mit Aussengewinde, Vaterteil
Anwendungsgebiete: Landwirtschaft, Gartenbau, Industrie, Bauwirtschaft, Tunnel- und 
Strassenbau sowie Kläranlagen  

raccord mâle
Pour l'agriculture, l'horticulture, l'industrie, la construction (tunnels, 

routes, travaux publiques), ainsi que dans les stations d'épuration

KAK-VT AG

Material: Stahl, verzinkt
Anschluss G: Aussengewinde BSPP (zylindrisch)

Matériel:         Acier, zingué
Raccord G:  (cylindrique)

100 G2-11 100 KAK-VT100-2AG 735440
100 G3-11 100 KAK-VT100-3AG 735441
100 G4-11 100 KAK-VT100-4AG 735442
120 G5-11 120 KAK-VT120-5AG 735710
150 G6-11 150 KAK-VT150-6AG 735711

Nenngrösse Gewinde D Prod-No Art-No  

nominale G
  mm

Kupplungen
Accouplements

KAISER

D

Schnellkupplung mit Aussengewinde, Mutterteil
raccord femelleKAK-MT AG

Material: Stahl, verzinkt
Dichtung: SBR, schwarz 
Anschluss G: Aussengewinde BSPP (zylindrisch)

Matériel:         Acier, zingué
Joint:
Raccord G:  (cylindrique)

100 G2-11 150 KAK-MT100-2AG 735443
100 G3-11 150 KAK-MT100-3AG 735444
100 G4-11 150 KAK-MT100-4AG 735445
120 G5-11 177 KAK-MT120-5AG 735712
150 G6-11 205 KAK-MT150-6AG 735713

Nenngrösse Gewinde D Prod-No Art-No  

nominale G
  mm

D
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Blindkupplung, Vaterteil 
Anwendungsgebiete: Landwirtschaft, Gartenbau, Industrie, Bauwirtschaft, Tunnel- und 
Strassenbau sowie Kläranlagen  

mâle
Pour l'agriculture, l'horticulture, l'industrie, la construction (tunnels, 

routes, travaux publiques), ainsi que dans les stations d'épuration

KAK-V-VT

Material: Stahl, verzinkt Matériel:         Acier, zingué

80  82 KAK-V-VT80 734357
100  100 KAK-V-VT100 734358
120  120 KAK-V-VT120 735245
150  147 KAK-V-VT150 734359

Nenngrösse D Prod-No Art-No  
grandeur   
nominale mm  

Kupplungen
Accouplements

KAISER

D

Material: Stahl, verzinkt
Dichtung: SBR, schwarz

Matériel:         Acier, zingué
Joint:

Blindkupplung mit Dichtung, Muttterteil 
femelle KAK-V-MT

80  130 KAK-V-MT80 734360
100  150 KAK-V-MT100 734361
120  177 KAK-V-MT120 735246
150  205 KAK-V-MT150 734362

Nenngrösse D Prod-No Art-No  
grandeur   
nominale mm  

D
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Schnellkupplung mit Schlauchstutzen, Vaterteil
Anwendungsgebiete: Landwirtschaft, Gartenbau, Industrie, Bauwirtschaft, Tunnel- und 
Strassenbau sowie Kläranlagen  

Accouplement rapide avec embout, raccord mâle
 Pour l'agriculture, l'horticulture, l'industrie, la construction (tunnels, 

routes, travaux publiques), ainsi que dans les stations d'épuration

BAK-VT

Material: Stahl, verzinkt Matériel:         Acier, zingué

50 50 50 BAK-VT50-DN50 735714
89 76 90 BAK-VT89-DN76 733329

108 100 108 BAK-VT108-DN100 733331
159 150 159 BAK-VT159-DN150 733335

Nenngrösse Schlauch D Prod-No Art-No  
grandeur tuyau   
nominale DN

  mm mm

Kupplungen
Accouplements

BAUER

D

50 50 84 BAK-MT50-DN50 735715
89 76 137 BAK-MT89-DN76 733319

108 100 165 BAK-MT108-DN100 733321
159 150 210 BAK-MT159-DN150 733325

Nenngrösse Schlauch D Prod-No Art-No  
grandeur tuyau   
nominale DN

  mm mm

D

Schnellkupplung mit Schlauchstutzen und Dichtung, Mutterteil
Accouplement rapide avec embout et joint, raccord femelleBAK-MT
Material: Stahl, verzinkt
Dichtung: SBR, schwarz

Matériel:         Acier, zingué
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D

D

BAUER

Schnellkupplung mit Aussengewinde, Vaterteil
Anwendungsgebiete: Landwirtschaft, Gartenbau, Industrie, Bauwirtschaft, Tunnel- und 
Strassenbau sowie Kläranlagen  

raccord mâle
Pour l'agriculture, l'horticulture, l'industrie, la construction (tunnels, 

routes, travaux publiques), ainsi que dans les stations d'épuration

BAK-VT AG

Material: Stahl, verzinkt
Anschluss G: Aussengewinde BSPP (zylindrisch)

Matériel:         Acier, zingué
Raccord G:  (cylindrique)

76 G3-11 76 BAK-VT-76-3AG 735723
89 G3-11 89 BAK-VT-89-3AG 735724

108 G4-11 108 BAK-VT-108-4AG 735725
    auf Anfrage / sur demande

133 G5-11 133 BAK-VT-133-5AG 735726
159 G6-11 155 BAK-VT-159-6AG 735727

Nenngrösse Gewinde D Prod-No Art-No  

nominale G
  mm

Kupplungen
Accouplements

Schnellkupplung mit Aussengewinde, Mutterteil
raccord femelleBAK-MT AG

Material: Stahl, verzinkt
Dichtung: SBR, schwarz 
Anschluss G: Aussengewinde BSPP (zylindrisch)

Matériel:         Acier, zingué
Joint:
Raccord G:  (cylindrique)

76 G3-11 116 BAK-MT-76-3AG 735728
89 G3-11 137 BAK-MT-89-3AG 735759

108 G4-11 165 BAK-MT-108-4AG 735760
   auf Anfrage / sur demande

133 G5-11 190 BAK-MT-133-5AG 735761
159 G6-11 210 BAK-MT-159-6AG 735762

Nenngrösse Gewinde D Prod-No Art-No  

nominale G
  mm   
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Material: Stahl, verzinkt
Dichtung: SBR, schwarz

Matériel:         Acier, zingué
Joint: SBR, noir

Blindkupplung, Vaterteil 
Anwendungsgebiete: Landwirtschaft, Gartenbau, Industrie, Bauwirtschaft, Tunnel- und 
Strassenbau sowie Kläranlagen  

Bouchon, mâle
 Pour l'agriculture, l'horticulture, l'industrie, la construction (tunnels, 

routes, travaux publiques), ainsi que dans les stations d'épuration

Blindkupplung mit Dichtung, Muttterteil 
femelle 

BAK-V-VT

BAK-V-MT

Material: Stahl, verzinkt Matériel:         Acier, zingué

50  50   BAK-V-VT50 735716
89  90   BAK-V-VT89 734347

108  110   BAK-V-VT108 734348
159  155   BAK-V-VT159 734349

50  84 BAK-V-MT50 735717
89  137 BAK-V-MT89 734350

108  165 BAK-V-MT108 734351
159  210 BAK-V-MT159 734352

Nenngrösse D Prod-No Art-No  
grandeur   
nominale mm  

Nenngrösse D Prod-No Art-No  
grandeur   
nominale mm  

Kupplungen
Accouplements

D

D

BAUER
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Dichtung für Perrot-Kupplung (Mutterteil)
Joint pour accouplement Perrot (raccord femelle)

Dichtung für Kaiser-Kupplung (Mutterteil)
Joint pour accouplement Kaiser (raccord femelle)

Dichtung für Bauer-Kupplung (Mutterteil)
Joint pour accouplement Bauer (raccord femelle)

PRK-DR 

KAK-DR

BAK-DR

50 60 12,0 PRK-DR50 732192
70 86 11,5 PRK-DR70 733299
89 112 14,0 PRK-DR89 732193

108 124 18,0 PRK-DR108 732194
133 145 22,0 PRK-DR133 732195
159 175 20,0 PRK-DR159 732196

80 105 11,5 KAK-DR80 734243
100 122 11,5 KAK-DR100 733456
120 140 14,8 KAK-DR120 735247
150 172 15,0 KAK-DR150 733457

50 62 9,5   BAK-DR50 735718
76 87 13,0 BAK-DR76 735773
89 107 13,5 BAK-DR89 733338

108 137 14,0 BAK-DR108 733339
159 168 19,0 BAK-DR159 733341

Nenngrösse d s Prod-No Art-No  
grandeur   
nominale mm mm  

Nenngrösse d s Prod-No Art-No  
grandeur   
nominale mm mm  

Nenngrösse d s Prod-No Art-No  
grandeur   
nominale mm mm  

Kupplungen - Dichtungen
Accouplement - Joints

Material: SBR, schwarz

Material: SBR, schwarz

Material: SBR, schwarz

Matériel:         SBR, noir

Matériel:         SBR, noir

Matériel:         SBR, noir

d

s

d

s

d

s

PERROT

KAISER

BAUER
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ServiceCenter Aarau

anderen Produktes aus unserem Sortiment. 

Montag - Freitag 07.00 - 12.00 Uhr
   13.00 - 17.00 Uhr

Heures d'ouvertures:
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Accouplements "KAMLOK" (Aluminium, Acier inoxydable et en plastique)
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Schnellkupplung mit Schlauchstutzen, Vaterteil, Typ E

Accouplement rapide avec embout, raccord mâle, type E

Schnellkupplung mit Schlauchstutzen,
Accouplement rapide avec embout, 

KLEA

KLCA

Aluminium
- 10 °C bis + 80 °C
A-A 59326A, MIL-C-27487

Aluminium
Edelstahl, 

NBR, schwarz
- 10 °C bis + 80 °C
A-A 59326A, MIL-C-27487

Aluminium
- 10 °C jusqu'à + 80 °C
A-A 59326A, MIL-C-27487

Aluminium
Acier inoxydable,

NBR, noir
- 10 °C jusqu'à + 80 °C
A-A 59326A, MIL-C-27487

1" 25 36,7 16 KLEA-DN25 732204
1 1/4" 32 45,5 16 KLEA-DN32 732205
1 1/2" 38 53,4 16 KLEA-DN38 732206
2" 50 63,0 16 KLEA-DN50 732207
2 1/2" 63 75,8 10 KLEA-DN63 732208
3" 75 91,5 8 KLEA-DN75 732209
4" 100 119,5 7 KLEA-DN100 732210

1" 25 37,3 16 KLCA-DN25 732197
1 1/4" 32 46,0 16 KLCA-DN32 732198
1 1/2" 38 54,0 16 KLCA-DN38 732199
2" 50 63,8 16 KLCA-DN50 732200
2 1/2" 63 76,5 10 KLCA-DN63 732201
3" 75 92,2 8 KLCA-DN75 732202
4" 100 120,3 7 KLCA-DN100 732203

Prod-No Art-No  

Prod-No Art-No  

KAMLOKKupplungen
Accouplements
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D

Material: Aluminium
Anschluss G: Aussengewinde BSPT (konisch)
Temperatur: - 10 °C bis + 80 °C
Normen: A-A 59326A, MIL-C-27487

Matériel:         Aluminium
Raccord G: Filetage extérieur BSPT (conique)
Température: - 10 °C jusqu'à + 80 °C
Normes: A-A 59326A, MIL-C-27487

Schnellkupplung mit Innengewinde, Vaterteil, Typ A

raccord mâle, type A

Schnellkupplung mit Aussengewinde, Vaterteil, Typ F
raccord mâle, type F

KLAA IG

KLFA AG

Material: Aluminium
Anschluss G: Innengewinde BSPP 
Temperatur: - 10 °C bis + 80 °C
Normen: A-A 59326A, MIL-C-27487

Matériel:         Aluminium
Raccord G: Filetage intérieur BSPP (cylindrique)
Température: - 10 °C jusqu'à + 80 °C
Normes: A-A 59326A, MIL-C-27487

1" G1-11 36,7 16 KLAA-1IG 732211
1 1/4" G1 1/4-11 45,5 16 KLAA-11/4IG 732212
1 1/2" G1 1/2-11 53,4 16 KLAA-11/2IG 732213
2" G2-11 63,0 16 KLAA-2IG 732214
2 1/2" G2 1/2-11 75,8 10 KLAA-21/2IG 732215
3" G3-11 91,5 8 KLAA-3IG 732216
4" G4-11 119,5 7 KLAA-4IG 732217

1" R1-11 36,7 16 KLFA-1AG 732218
1 1/4" R1 1/4-11 45,5 16 KLFA-11/4AG 732219
1 1/2" R1 1/2-11 53,4 16 KLFA-11/2AG 732220
2" R2-11 63,0 16 KLFA-2AG 732221
2 1/2" R2 1/2-11 75,8 10 KLFA-21/2AG 732222
3" R3-11 91,5 8 KLFA-3AG 732223
4" R4-11 119,5 7 KLFA-4AG 732224

Prod-No Art-No  

nominale G

Prod-No Art-No  

nominale DN

KAMLOKKupplungen
Accouplements

D

10.11.2020 Lr/Fp
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Material: Aluminium
Edelstahl, 

NBR, schwarz
Anschluss G: Innengewinde BSPP
Temperatur: - 10 °C bis + 80 °C
Normen: A-A 59326A, MIL-C-27487

Material: Aluminium
Edelstahl, 

NBR, schwarz
Anschluss G: Aussengewinde BSPT (konisch)
Temperatur: - 10 °C bis + 80 °C
Normen: A-A 59326A, MIL-C-27487

Matériel:         Aluminium
Acier inoxydable,

Joint: NBR, noir
Raccord G: Filetage intérieur BSPP (cylindrique)
Température: - 10 °C jusqu'à + 80 °C
Normes: A-A 59326A, MIL-C-27487

Matériel:         Aluminium
Acier inoxydable,

  
Joint: NBR, noir
Raccord G: Filetage extérieur BSPT (conique)
Température: - 10 °C jusqu'à + 80 °C
Normes: A-A 59326A, MIL-C-27487

Schnellkupplung mit Innengewinde, Mutterteil, Typ D

raccord femelle, type D

Schnellkupplung mit Aussengewinde,
raccord femelle, type B

KLDA IG

KLBA AG

1" G1-11 37,3 16 KLDA-1IG 732232
1 1/4" G1 1/4-11 46,0 16 KLDA-11/4IG 732233
1 1/2" G1 1/2-11 54,0 16 KLDA-11/2IG 732234
2" G2-11 63,8 16 KLDA-2IG 732235
2 1/2" G2 1/2-11 76,5 10 KLDA-21/2IG 732236
3" G3-11 92,2 8 KLDA-3IG 732237
4" G4-11 120,3 7 KLDA-4IG 732238

1" R1-11 37,3 16 KLBA-1AG 732225
1 1/4" R1 1/4-11 46,0 16 KLBA-11/4AG 732226
1 1/2" R1 1/2-11 54,0 16 KLBA-11/2AG 732227
2" R2-11 63,8 16 KLBA-2AG 732228
2 1/2" R2 1/2-11 76,5 10 KLBA-21/2AG 732229
3" R3-11 92,2 8 KLBA-3AG 732230
4" R4-11 120,3 7 KLBA-4AG 732231

Prod-No Art-No  

nominale G

Prod-No Art-No  

nominale G

A
T
N

A
T
N

D

D

KAMLOKKupplungen
Accouplements

10.11.2020 Lr/Fp
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Aluminium
Edelstahl

NBR, schwarz
- 10 °C bis + 80 °C
A-A 59326A, MIL-C-27487

Aluminium
Acier inoxydable,

NBR, noir
- 10 °C jusqu'à + 80 °C
A-A 59326A, MIL-C-27487

Aluminium
- 10 °C bis + 80 °C
A-A 59326A, MIL-C-27487

Aluminium
- 10 °C jusqu'à + 80 °C
A-A 59326A, MIL-C-27487

Verschlussstopfen,
Bouchon, mâle, type DP

Verschlussstopfen,
Bouchon, 

1" 36,7 16 KLDPA-V25 732239
1 1/4" 45,5 16 KLDPA-V32 732240
1 1/2" 53,4 16 KLDPA-V38 732241
2" 63,0 16 KLDPA-V50 732242
2 1/2" 75,8 10 KLDPA-V63 732243
3" 91,5 8 KLDPA-V75 732244
4" 119,5 7 KLDPA-V100 732245

1" 37,0 16 KLDCA-V25 732246
1 1/4" 46,0 16 KLDCA-V32 732247
1 1/2" 54,0 16 KLDCA-V38 732248
2" 63,8 16 KLDCA-V50 732249
2 1/2" 76,5 10 KLDCA-V63 732250
3" 92,2 8 KLDCA-V75 732251
4" 120,3 7 KLDCA-V100 732252

Prod-No Art-No  

Prod-No Art-No  

KLDPA

KLDCA

KAMLOKKupplungen
Accouplements



306
Kat. 13-7
Heizmann AG, Aarau 

Schnellkupplung mit Schlauchstutzen, Vaterteil, Typ E

Accouplement rapide avec embout, raccord mâle, type E

Schnellkupplung mit Schlauchstutzen,
Accouplement rapide avec embout, 

KLEI

KLCI

Edelstahl 
- 10 °C bis + 80 °C
A-A 59326A, MIL-C-27487

Edelstahl
Edelstahl

NBR, schwarz
- 10 °C bis + 80 °C
A-A 59326A, MIL-C-27487

Acier inoxydable, 
- 10 °C jusqu'à + 80 °C
A-A 59326A, MIL-C-27487

Acier inoxydable 
Acier inoxydable,

NBR, noir
- 10 °C jusqu'à + 80 °C
A-A 59326A, MIL-C-27487

3/4" 19 32,2 16 KLEI-DN19 735024
1" 25 36,7 16 KLEI-DN25 735025
1 1/4" 32 45,5 16 KLEI-DN32 735026
1 1/2" 38 53,4 16 KLEI-DN38 735027
2" 50 63,0 16 KLEI-DN50 735028
2 1/2" 63 75,8 10 KLEI-DN63 735029
3" 75 91,5 10 KLEI-DN75 735293
4" 102 119,5 8 KLEI-DN100 735294

3/4" 19 32,7 16 KLCI-DN19 735018
1" 25 37,3 16 KLCI-DN25 735019
1 1/4" 32 46,0 16 KLCI-DN32 735020
1 1/2" 38 54,0 16 KLCI-DN38 735021
2" 50 63,8 16 KLCI-DN50 735022
2 1/2" 63 76,5 10 KLCI-DN63 735023
3" 75 92,2 10 KLCI-DN75 735291
4" 102 120,3 8 KLCI-DN100 735292

Prod-No Art-No  

Prod-No Art-No  

INOX

INOX

KAMLOKKupplungen
Accouplements
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Matériel:         Acier inoxydable (AISI 1.4408)
Raccord G: Filetage extérieur BSPP (conique)
Température: - 10 °C jusqu'à + 80 °C 
Normes: A-A 59326A, MIL-C-27487

Schnellkupplung mit Innengewinde, Vaterteil, Typ A

raccord mâle, type A

Schnellkupplung mit Aussengewinde, Vaterteil, Typ F
raccord mâle, type F

KLAI IG

KLFI AG

Material: Edelstahl
Anschluss G: Innengewinde BSPP 
Temperatur: - 10 °C bis + 80 °C
Normen: A-A 59326A, MIL-C-27487

Matériel:         Acier inoxydable, (AISI 1.4408)
Raccord G: Filetage intérieur BSPP (cylindrique)
Température: - 10 °C jusqu'à + 80 °C
Normes: A-A 59326A, MIL-C-27487

3/4" G3/4-14 32,2 16 KLAI-3/4IG 735030
1" G1-11 36,7 60 KLAI-1IG Plus 735320
1 1/4" G1 1/4-11 45,5 16 KLAI-11/4IG 735032
1 1/2" G1 1/2-11 53,4 60 KLAI-11/2IG Plus 735321
2" G2-11 63,0 60 KLAI-2IG Plus 735322
2 1/2" G2 1/2-11 75,8 60 KLAI-21/2IG Plus 735323
3" G3-11 91,5 10 KLAI-3IG 735295
4" G4-11 119,5 8 KLAI-4IG 735296

3/4" R3/4-14 32,2 16 KLFI-3/4AG 735036
1" R1-11 36,7 16 KLFI-1AG 735037
1 1/4" R1 1/4-11 45,5 16 KLFI-11/4AG 735038
1 1/2" R1 1/2-11 53,4 16 KLFI-11/2AG 735039
2" R2-11 63,0 16 KLFI-2AG 735040
2 1/2" R2 1/2-11 75,8 10 KLFI-21/2AG 735041
3" R3-11 91,5 10 KLFI-3AG 735297
4" R4-11 119,5 8 KLFI-4AG 735298

Prod-No Art-No  

nominale G

Prod-No Art-No  

nominale G

D

Material: Edelstahl
Anschluss G: Aussengewinde BSPT (konisch)
Temperatur: - 10 °C bis + 80 °C
Normen: A-A 59326A, MIL-C-27487

INOX

INOX

D

KAMLOKKupplungen
Accouplements

10.11.2020 Lr/Fp
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D

Material: Edelstahl
Edelstahl,

NBR, schwarz
Anschluss G: Innengewinde BSPP
Temperatur: - 10 °C bis + 80 °C
Normen: A-A 59326A, MIL-C-27487

Material: Edelstahl
Edelstahl, 

NBR, schwarz
Anschluss G: Aussengewinde BSPT (konisch)
Temperatur: - 10 °C bis + 80 °C
Normen: A-A 59326A, MIL-C-27487

Matériel:         Acier inoxydable (AISI 1.4408)
Acier inoxydable,

Joint: NBR, noir
Raccord G: Filetage intérieur BSPP (cylindrique)
Température: - 10 °C jusqu'à + 80 °C
Normes: A-A 59326A, MIL-C-27487

Matériel:         Acier inoxydable (AISI 1.4408)
Acier inoxydable,

Joint: NBR, noir
Raccord G: Filetage extérieur BSPT (conique)
Température: - 10 °C jusqu'à + 80 °C
Normes: A-A 59326A, MIL-C-27487

Schnellkupplung mit Innengewinde, Mutterteil, Typ D

raccord femelle, type D

Schnellkupplung mit Aussengewinde,
raccord femelle, type B

KLDI IG

KLBI AG

3/4" G3/4-14 32,7 16 KLDI-3/4IG 735048
1" G1-11 37,3 60 KLDI-1IG PLUS 735324
1 1/4" G1 1/4-11 46,0 16 KLDI-11/4IG 735050
1 1/2" G1 1/2-11 54,0 60 KLDI-11/2IG PLUS 735325
2" G2-11 63,8 60 KLDI-2IG PLUS 735326
2 1/2" G2 1/2-11 76,5 60 KLDI-21/2IG PLUS 735327
3" G3-11 92,2 10 KLDI-3IG 735301
4" G4-11 120,3 8 KLDI-4IG 735302

3/4" R3/4-14 32,7 16 KLBI-3/4AG 735042
1" R1-11 37,3 16 KLBI-1AG 735043
1 1/4" R1 1/4-11 46,0 16 KLBI-11/4AG 735044
1 1/2" R1 1/2-11 54,0 16 KLBI-11/2AG 735045
2" R2-11 63,8 16 KLBI-2AG 735046
2 1/2" R2 1/2-11 76,5 10 KLBI-21/2AG 735047
3" R3-11 92,2 8 KLBI-3AG 735299
4" R4-11 120,3 7 KLBI-4AG 735300

Prod-No Art-No  

nominale G

Prod-No Art-No  

nominale G

D

A

An
Tem
No

INOX

INOX

KAMLOKKupplungen
Accouplements
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Edelstahl
Edelstahl, 

NBR, schwarz
- 10 °C bis + 80 °C
A-A 59326A, MIL-C-27487

Acier inoxydable 
Acier inoxydable,

NBR, noir
- 10 °C jusqu'à + 80 °C
A-A 59326A, MIL-C-27487

Edelstahl
- 10 °C bis + 80 °C
A-A 59326A, MIL-C-27487

Acier inoxydable 
- 10 °C jusqu'à + 80 °C
A-A 59326A, MIL-C-27487

Verschlussstopfen,
Bouchon, mâle, type DP

Verschlussstopfen,
Bouchon, 

3/4" 32,0 16 KLDPI-V19 735054
1" 36,7 16 KLDPI-V25 735055
1 1/4" 45,5 16 KLDPI-V32 735056
1 1/2" 53,4 16 KLDPI-V38 735057
2" 63,0 16 KLDPI-V50 735058
2 1/2" 75,8 10 KLDPI-V63 735059
3" 91,5 10 KLDPI-V75 735303
4" 119,5 8 KLDPI-V100 735304

3/4" 32,7 16 KLDCI-V19 735060
1" 37,3 16 KLDCI-V25 735061
1 1/4" 46,0 16 KLDCI-V32 735062
1 1/2" 54,0 16 KLDCI-V38 735063
2" 63,8 16 KLDCI-V50 735064
2 1/2" 76,4 10 KLDCI-V63 735065
3" 92,2 10 KLDCI-V75 735305
4" 120,3 8 KLDCI-V100 735306

Prod-No Art-No  

Prod-No Art-No  

KLDPI

KLDCI

INOX

INOX

KAMLOKKupplungen
Accouplements
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Material: PP (Polypropylen)
Anschluss: Schlauchtülle
Temperatur: - 40 °C bis + 100 °C
Normen: A-A 59326A, MIL-C-27487

Matériel:         PP (polypropylène)
Raccord: Embout de tuyau
Température: - 40 °C jusqu'à + 100 °C
Normes: A-A 59326A, MIL-C-27487

Schnellkupplung mit Schlauchtülle, Vaterteil, Typ E

Accouplement rapide avec embout de tuyau, raccord mâle, type E

KLEP

2" 50 63,0 5 KLEP-DN50 735618
3" 75 91,5 5 KLEP-DN75 735619
4" 100 119,5 5 KLEP-DN100 735620

Prod-No Art-No  

nominale

Material: PP (Polypropylen)
Edelstahl, 

EPDM
Anschluss: Schlauchtülle
Temperatur: - 40 °C bis + 100 °C
Normen: A-A 59326A, MIL-C-27487

Matériel:         PP (polypropylène)
Acier inoxydable,

Joint: EPDM
Raccord: Embout de tuyau
Température: - 40 °C jusqu'à + 100 °C
Normes: A-A 59326A, MIL-C-27487

Schnellkupplung mit Schlauchtülle, Mutterteil, Typ C

Accouplement rapide avec embout de tuyau, 

KLCP

2" 50 63,8 5 KLCP-DN50 735615
3" 75 92,2 5 KLCP-DN75 735616
4" 100 120,3 5 KLCP-DN100 735617

Prod-No Art-No  

nominale

KAMLOKKupplungen
Accouplements
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D

Material: PP (Polypropylen)
Anschluss G: Innengewinde BSPP (zylindrisch)
Temperatur: - 40 °C bis + 100 °C
Normen: A-A 59326A, MIL-C-27487

Matériel:         PP (polypropylène)
Raccord G: Filetage intérieur BSPP (cylindrique)
Température: - 40 °C jusqu'à + 100 °C
Normes: A-A 59326A, MIL-C-27487

Schnellkupplung mit Innengewinde, Vaterteil, Typ A
raccord mâle, type A

2" G2-11 63,0 5 KLAP-2IG 735621
3" G3-11 91,5 5 KLAP-3IG 735622
4" G4-11 119,5 5 KLAP-4IG 735623

Nenngrösse Gewinde D Betriebsdruck Prod-No Art-No  

nominale G
  mm bar

KLCP IG

D

Material: PP (Polypropylen)
Hebel: Edelstahl, 
  mit Sicherungsclip
Dichtung: EPDM
Anschluss G: Innengewinde BSPP (zylindrisch)
Temperatur: - 40 °C bis + 100 °C
Normen: A-A 59326A, MIL-C-27487

Matériel:         PP (polypropylène)
Acier inoxydable,

Joint: EPDM
Raccord G: Filetage intérieur BSPP (cylindrique)
Température: - 40 °C jusqu'à + 100 °C
Normes: A-A 59326A, MIL-C-27487

Schnellkupplung mit Innengewinde, Mutterteil, Typ D
raccord femelle, type DKLDP IG

2" G2-11 63,8 5 KLDP-2IG 735839
3" G3-11 92,2 5 KLDP-3IG 735840
4" G4-11 120,3 5 KLDP-4IG 735841

Nenngrösse Gewinde D Betriebsdruck Prod-No Art-No  

nominale G
  mm bar

KAMLOKKupplungen
Accouplements
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KAMLOKKupplungen - Dichtungen
Accouplements - Joints

KL DR-NBR

KL DR-FPM

KL DR-EPDM

Dichtung, 
Joint d’étanchéité,

Dichtung, 
Joint d’étanchéité,

Dichtung, 
Joint d’étanchéité,

Material: NBR, schwarz
- 10 °C bis + 80 °C
A-A 59326A, MIL-C-27487

FPM, grün
- 20 °C bis + 180 °C

EPDM
- 20 °C bis + 130 °C
Für Lebensmittel 

  

1"  KLDR25-NBR 732253
1 1/4" KLDR32-NBR 732254
1 1/2" KLDR38-NBR 732255
2"  KLDR50-NBR 732256
2 1/2" KLDR63-NBR 732257
3"  KLDR75-NBR 732258
4"  KLDR100-NBR 732259

3/4"  KLDR19-FPM 735066
1"  KLDR25-FPM 735067
1 1/4" KLDR32-FPM 735068
1 1/2" KLDR38-FPM 735069
2"  KLDR50-FPM 735070
2 1/2" KLDR63-FPM 735071
3"  KLDR75-FPM 735307
4"  KLDR100-FPM 735308

KLDR19-EPDM 735106
KLDR25-EPDM 735107
KLDR32-EPDM 735108
KLDR38-EPDM 735109
KLDR50-EPDM 735110
KLDR63-EPDM 735111

  KLDR75-EPDM 735309
  KLDR100-EPDM 735310

Prod-No Art-No  
   

Prod-No Art-No  
   

Prod-No Art-No  

NBR, noir
- 10 °C jusqu'à + 80 °C
A-A 59326A, MIL-C-27487

FPM, vert
- 20 °C jusqu'à + 180 °C

EPDM
- 20 °C jusqu'à + 130 °C
Pour produits alimentaires
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Lebensmittel-. Flansch-, Tankwagenkupplungen und Klemmschalen 

coquilles de serrage
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Lebensmittelkupplungen 
Accouplements pour produits alimentaires

MV KSK Kegelstutzen mit Sicherungsbund für Klemmschaleneinband

Raccord conique avec collet de sécurité pour coquilles de serrage, 

IX-MV-KSK-DN38 734849
IX-MV-KSK-DN50 734741
X-MV-KSK-DN63 734742

IX-MV-KSK-DN75 734743

Material: Edelstahl
DIN 11851

Acier inoxydable 
DIN 11851 

Prod-No

mm mm

A

MV GSK G Gewindestutzen mit Aussengewinde und Sicherungsbund

coquilles de serrage

IX-MV-GSK-DN38 734850
IX-MV-GSK-DN50 734851
IX-MV-GSK-DN63 734852
IX-MV-GSK-DN75 734853

Material: Edelstahl
Anschluss Rd: Aussengewinde

DIN 11851

Acier inoxydable 
Filetage extérieur
DIN 11851 

Prod-No

mm

INOX

INOX
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Lebensmittelkupplungen 
Accouplements pour produits alimentaires

MV NM IG 

MV NM-BG IG 

Nutmutter mit Innengewinde
Anwendungsgebiete: Chemische-, Pharma- und Nahrungsmittelindustrie

L'industrie chimique, pharma et alimentaire

Nutmutter, gummiert mit Innengewinde

40 Rd 65 x 1/6" 56 78 IX-MV-NM-DN38 734488
50 Rd 78 x 1/6" 68 92 IX-MV-NM-DN50 734489
65 Rd 95 x 1/6" 86 112 IX-MV-NM-DN63 734490
80 Rd 110 x 1/4" 100 127 IX-MV-NM-DN75 734491

40 Rd 65 x 1/6" 56 100 IX-MV-NMBG-DN38 734492
50 Rd 78 x 1/6" 68 114 IX-MV-NMBG-DN50 734493
65 Rd 95 x 1/6" 86 139 IX-MV-NMBG-DN63 734494

Material: Edelstahl (AISI 316/1.4301)
Anschluss Rd: Innengewinde
Norm: DIN 11851 (Gewinde-Verschraubung)

Material: Edelstahl (AISI 316/1.4401),
  blau gummiert (EPDM)
Anschluss Rd: Innengewinde
Norm: DIN 11851 (Gewindeverschraubung)

Matériel:         (AISI 316/1.4301)
Raccord Rd:
Norme:

Matériel:         (AISI 316/1.4401),
  enrobé de caoutchouc bleu (EPDM)
Raccord Rd:
Norme:

Nenngrösse Gewinde für Kegelstutzen A Prod-No Art-No  

nominale Rd
  mm mm

Nenngrösse Gewinde für Kegelstutzen A Prod-No Art-No  

nominale Rd
  mm mm

A

A

MV DR Ersatzdichtung

Material: NBR, blau

40  52 42 5 GSK DN 38 MVDR-11/2-GS 734746
50  64 54 5 GSK DN 51 MVDR-2-GS 734747
65  81 71 5 GSK DN 63 MVDR-21/2-GS 734748
80  95 85 5 GSK DN 76 MVDR-3-GS 734749

Nenngrösse D d s passend für Prod-No Art-No  

nominale
  mm mm mm     

Matériel: eu

d
D

s

INOX
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Flanschkupplungen 

FLKF

FLKL

Material: Stahl, verzinkt
DIN 2817/EN 1092-1

Material: Stahl, verzinkt
DIN 2817/EN 1092-1

Acier, 
DIN 2817/EN 1092-1

Acier, 
DIN 2817/EN 1092-1

51 51 4 165 125 18 16 FLKL-DN50 735626
80 76 8 200 160 18 16 FLKL-DN76 734967

100 102 8 220 180 18 16 FLKL-DN102 734968
125 125 8 250 210 18 16 FLKL-DN125 734969
150 152 8 285 240 22 16 FLKL-DN152 734970
203 203 8 340 295 22 10 FLKL-DN203 735627

Prod-No
grandeur pour tuyau trous    pression de

service
  mm  mm mm mm bar

D

K = Lochkreis 

d2 = Lochdurchmesser

D

K = Lochkreis 

d2 = Lochdurchmesser

DK

d2

DK

d2

51 51 4 165 125 18 16 FLKF-DN50 735624
80 76 8 200 160 18 16 FLKF-DN76 734963

100 102 8 220 180 18 16 FLKF-DN102 734964
125 125 8 250 210 18 16 FLKF-DN125 734965
150 152 8 285 240 22 16 FLKF-DN152 734966
203 203 8 340 295 22 10 FLKF-DN203 735625

Prod-No
grandeur pour tuyau trous    pression de

service
  mm  mm mm mm bar
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DK

d2

Flanschkupplungen 

FLKF AG

Material: Stahl, verzinkt
Anschluss: Aussengewinde 
Norm: DIN 2817/EN 1092-1

Matériel:         Acier, zingué
Raccord: Filetage extérieur
Norme: DIN 2817/EN 1092-1

51 2" 4 165 125 18 FLKF-DN50-2AG 735729
80 3" 8 185 145 18 FLKF-DN80-3AG 735730

100 4" 8 220 180 18 FLKF-DN100-4AG 735731

Nenngrösse Gewinde Löcher D K d2  Prod-No Art-No  

nominale
  mm mm mm

D

K = Lochkreis 

d2 = Lochdurchmesser
Diamètre du trou 

Löcher vorgestanzt

Material: Klingersil C-4400
Temperatur: bis + 130 °C

Matériel: 

FL DG-KIL

51 165 85 2 18 4 FL-DG-51 735855
76 200 120 2 18 8 735856

102 220 140 2 18 8 FL-DG-102 735857
125 250 170 2 18 8 FL-DG-125 735858
152 285 195 2 22 8 FL-DG-152 735859
203 340 250 2 22 8 FL-DG-203 735860

Nenngrösse D d s Lochkreis Löcher Prod-No Art-No  
grandeur    
nominale    

mm mm mm mm mm  

d

D

s
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Klemmschalen-Armatur mit Aussengewinde, glattem Stutzen und Sicherungsbund
Anwendungsgebiete: Für Klemmschaleneinband

Pour coquilles de serrage

Klemmschalen-Armatur mit Innengewinde, glattem Stutzen und Sicherungsbund

Material: Messing, blank
Anschluss G: Aussengewinde BSPP (zylindrisch)

Material: Messing, blank
Dichtung: Vulkollan
Anschluss G: Innengewinde BSPP (zylindrisch)
Normen: EN 14420-5, DIN 2817
  ISO 228-1 (Gewinde)

Matériel:          brut
Raccord G:  (cylindrique)

Matériel:         
Joint:
Raccord G:  (cylindrique)
Normes:

Klemmschalen
Coquilles de serrage

KSN AG 

KSN IG 

25 25 G1-11  KSN-1AG-DN25-MS 732029
32 32 G1 1/4-11  KSN-11/4AG-DN32-MS 732030
38 38 G1 1/2-11  KSN-11/2AG-DN38-MS 732031
50 50 G2-11  KSN-2AG-DN50-MS 732032
63 63 G2 1/2-11  KSN-21/2AG-DN63-MS 732033
75 75 G3-11  KSN-3AG-DN75-MS 732035

100 100 G4-11  KSN-4AG-DN100-MS 732036

  6-kant /
25 25 G1-11 36 KSN-1IG-DN25-MS 734231
32 32 G1 1/4-11 46 KSN-11/4IG-DN32-MS 734232

  8-kant /    
38 38 G1 1/2-11 55 KSN-112IG-DN38-MS 734233
50 50 G2-11 65 KSN-2IG-DN50-MS 734234
75 75 G3-11 100 KSN-3IG-DN75-MS 735719

100 100 G4-11 125 KSN-4IG-DN100-MS 735720

Nenngrösse Schlauch Gewinde  Prod-No Art-No  

nominale DN G
  mm

Nenngrösse Schlauch Gewinde SW Prod-No Art-No  

nominale DN G
  mm mm

6-kant
6 pans

8-kant
8 pans
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Klemmschalen
Coquilles de serrage

Material: Edelstahl
Normen: DIN 2817, EN 14420-3 (*),
  DIN 912, EN 4762 (Schrauben),
  DIN 934, EN 4032 (Mutter)

Matériel:         Acier inoxydable
Normes: DIN 2817, EN 14420-3 (*),

DIN 912, EN 4762 (vis),
  DIN 934, EN 4032 (écrous)

25 (*) 25 x 6,0 36 - 39 25 KSI-36x39-DN25-IX 735721
40 (*) 38 x 6,5 50 - 52 25 KSI-50x52-DN40-IX 734854
50 50 x 5,5 60 - 62 25 KSI-60x62-DN50-IX 734454
65 (*) 63 x 6,0 74 - 76 25 KSI-74x76-DN65-IX 734744
80 75 x 8,0 89 - 93 25 KSI-89x93-DN80-IX 734745

Nenngrösse für Schlauch Spannweite Betriebsdruck Prod-No Art-No  
grandeur pour tuyau serrage pression de service
nominale DN

  mm mm bar

KSI IX Klemmschalen, mit Schrauben und Muttern (zweiteilig)

Sicherungsbund

Coquilles de serrage avec vis et écrous (deux parties)
Pour le montage des armatures à embout lisse avec collet de sécurité

INOX

KS-DR Ersatzdichtung für KSN IG

Joint d'étanchéité pour KSN IG

Material: PU, beige 
Norm: EN 14420-5

25 33 24 2,0 G1-11 KSDR-1-PU 734235
32 42 33 2,0 G1 1/4-11 KSDR-11/4-PU 734236
40 48 39 2,0 G1 1/2-11 KSDR-11/2-PU 734237
50 60 49 2,0 G2-11 KSDR-2-PU 734238

Nenngrösse D d s für Innengewinde Prod-No Art-No  

  mm mm mm     

Matériel: PU, beige
Norme: EN 14420-5

s

d

D
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Material: Aluminium Matériel:         Aluminium

25 25 x 6,0 36 - 39 25 KSA-36x39-DN25 732037
32 32 x 6,0 43 - 46 25 KSA-43x46-DN32 732038
38 38 x 6,5 50 - 53 25 KSA-50x53-DN38 732039
50 50 x 8,0 63 - 67 25 KSA-63x67-DN50 732040
50 50 x 10,0 69 - 71 25 KSA-69x71-DN50 732041
63 63 x 8,0 78 - 82 25 KSA-78x82-DN63 732042
75 75 x 8,0 88 - 93 25 KSA-88x93-DN75 732043
75 75 x 10,0 94 - 97 25 KSA-94x97-DN75 732044

100 100 x 8,0 114 - 119 25 KSA-114x119-DN100 732046
100 100 x 12,0 122 - 126 25 KSA-122x126-DN100 732047
125 125 x 10,0 143 - 148 25 KSA-143x148-DN125 734961
150 150 x 10,0 168 - 174 25 KSA-168x174-DN150 734962

Nenngrösse für Schlauch Spannweite Betriebsdruck Prod-No Art-No  
grandeur pour tuyau serrage pression de service
nominale DN

  mm mm bar

KSA

Klemmschalen
Coquilles de serrage

Material: Aluminium Matériel:         Aluminium

25 25 x 6,0 36 - 38 16 KSA-FIX-36x38-DN25 734436
32 32 x 6,0 43 - 45 16 KSA-FIX-43x45-DN32 734437
38 38 x 6,5 50 - 52 16 KSA-FIX-50x52-DN38 734438
50 50 x 8,0 63 - 67 16 KSA-FIX-63x67-DN50 734439
63 63 x 8,0 78 - 81 16 KSA-FIX-78x81-DN63 734440
80 75 x 8,0 89 - 92 16 KSA-FIX-89x92-DN80 734441

Nenngrösse für Schlauch Spannweite Betriebsdruck Prod-No Art-No  
grandeur pour tuyau serrage pression de service
nominale DN

  mm mm bar

KSA FIX Klemmschalen mit Stift 

Coquilles de serrage avec goupille
Pour le montage des armatures à embout lisse avec collet de sécurité

Klemmschalen, mit Schrauben und Muttern (zweiteilig)

Coquilles de serrage avec vis et écrous (deux parties)
Pour le montage des armatures à embout lisse avec collet de sécurité
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Laiton avec revêtement PUMaterial: Messing mit PU Beschichtung

Laiton avec revêtement PU
NBR, noir 
Filetage intérieur BSPP 

Material: Messing mit PU Beschichtung
NBR, schwarz (O-Ring)

Anschluss G: Innengewinde BSPP (zylindrisch)

Laiton avec revêtement PU
NBR, noir 
Filetage intérieur BSPP 

Material: Messing mit PU Beschichtung
NBR, schwarz (O-Ring)

Anschluss G: Innengewinde BSPP (zylindrisch)

100 G4-11     TWK-MK-4IG 732140

TWK-MKH-2-SR 732138
TWK-MKH-3-SR 732139

50 G2-11     TWK-MKV-2IG-KR 732136
80 G3-11     TWK-MKV-3IG-KR 732137

Prod-No

G

Prod-No

Prod-No

G

Kupplung MK mit Innengewinde

Spannring MKH mit Hebel 

Kronenring MKV mit Innengewinde

Tankwagenkupplungen
Accouplements pour camions citernes

TWK MK IG

TWK MKH

TWK MKV IG
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Material: Leichtmetall
NBR, schwarz NBR, noir

50 G2-11     TWK-VK-2IG 732133
80 G3-11     TWK-VK-3IG 732134

100 G4-11     TWK-VK-4IG 732135

50      TWK-V-MB-2 732141
80      TWK-V-MB-3 732142

100      TWK-V-MB-4 732143

50      TWK-V-VB-2 732144
80      TWK-V-VB-3 732145

100      TWK-V-VB-4 732146

Prod-No

G

Prod-No
grandeur   

Prod-No
grandeur   

Kupplung VK mit Innengewinde, TWK VK IG

TWK V-MB

TWK V-VB

Tankwagenkupplungen
Accouplements pour camions citernes

B

Laiton avec revêtement PU
PU
Filetage intérieur BSPP 

Material: Messing mit PU Beschichtung
PU

Anschluss G: Innengewinde BSPP (zylindrisch)

Blindkappe MB

Material: Messing mit PU Beschichtung Laiton avec revêtement PU

Blindstopfen VB mit Öse für Kette

Bouchon VB avec œillet pour chaîne
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Tankwagenkupplungen - Dichtungen
Accouplements pour camions citernes - Joints

Material: NBR, schwarz 

Material: NBR, schwarz

50 61,5 49,0 5,0 TWK-V-MB-DR2 732147
80 92,0 77,0 6,0 TWK-V-MB-DR3 732148

100 113,0 99,5 7,0 TWK-V-MB-DR4 732149

50 62,5 49,0  10,0 TWDR-2KR 732150
80 92,0 76,0 11,6 TWDR-3KR 732151

Prod-No

  mm mm mm     

Prod-No

  mm mm mm     

NBR, noir

NBR, noir

s

d

s

d

TWK V-DR

TW DR-KR

Flachdichtung

Joint d’étanchéité plat

Formdichtung 

Joint d’étanchéité à lèvres
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Hydraulik-Werkstatt Container

Atelier hydraulique en container 

Container
Container
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Schlauch- und Gelenkbolzenschellen 
Colliers et colliers de serrage articulés pour tuyau
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Schlauchschellen 
Colliers de serrage

BAND-IT®

Material: Edelstahl

Material: Edelstahl

3/8" 9,6 30,5  BIT ROLLE 9.6mm 732814
1/2" 12,7 30,5  BIT ROLLE 12.7mm 732815
5/8" 15,8 30,5  BIT ROLLE 15.8mm 732866
3/4" 19,1 30,5  BIT ROLLE 19.1mm 732877

3/8" 9,6   BIT SCHLOSS 9.6mm 732816
1/2" 12,7   BIT SCHLOSS 12.7mm 732817
5/8" 15,8   BIT SCHLOSS 15.8mm 732867
3/4" 19,1   BIT SCHLOSS 19.1mm 732878

Nenngrösse Bandbreite Bandlänge Prod-No Art-No  
grandeur nominale largeur de bande longueur de bande  
  mm m

Nenngrösse Bandbreite Prod-No Art-No  
grandeur nominale largeur de bande
  mm  

Matériel: Acier inoxydable

Matériel: Acier inoxydable

BIT-RO

BIT-SC

Schlauchbinderband
Bande de serrage 

Bandschloss 
Serrure de bande 

Ma

INOX

INOX

Adapter
adaptateur

Einbindegerät
appareil de serrage

Material: Stahl, verzinkt Matériel:         Acier, zingué

        Prod-No Art-No

Einbindegerät und Adapter
Appareil de serrage et adaptateurBIT

  Einbindegerät / Appareil de serrage      BIT-TOOL 732813
  
  JR-Adapter / Adaptateur JR      BIT-ADAPTER 733358

10.11.2020 Lr/Fp



327
Kat. 13-7
Heizmann AG, Aarau 

Schlauchschellen 
Colliers de serrage

BAND-IT®

Matériel:         Acier inoxydable (AISI 201)Material:         Edelstahl (AISI 201)

9,6 20,6 BIT 9.6/20 733359
9,6 25,4 BIT 9.6/25 733360
9,6 34,9 BIT 9.6/34 733361
9,6 50,8 BIT 9.6/50 733362
9,6 63,5 BIT 9.6/63 733757
9,6 76,2 BIT 9.6/76 733363
9,6 88,0 BIT 9.6/88 733364

  
12,7 25,4 BIT 12.7/25 733365
12,7 31,8 BIT 12.7/31 733366
12.7 44,5 BIT 12.7/44 733367
12,7 69,9 BIT 12.7/69 733368
12,7 88,9 BIT 12.7/88 734240
12,7 101,6 BIT 12.7/101 733369

  
15,8 38,1 BIT 15.8/38 733370
15,8 44,5 BIT 15.8/44 733371
15,8 50,8 BIT 15.8/50 733372
15,8 57,2 BIT 15.8/57 733373
15,8 63,5 BIT 15.8/63 733374

  
19,1 50,8 BIT 19.1/50 733375
19,1 69,9 BIT 19.1/69 733376
19,1 76,2 BIT 19.1/76 733377
19,1 88,9 BIT 19.1/88 733378
19,1 101,6 BIT 19.1/101 733379
19,1 114,3 BIT 19.1/114 733380
19,1 127,0 BIT 19.1/127 733381
19,1 152,4 BIT 19.1/152 733383
19,1 177,8 BIT 19.1/177 733797

Bandbreite  A     Prod-No Art-No  
largeur de bande    

mm  mm

Schlauchbride mit vorgeformter Schlaufe

Collier de serrage avec boucle préformée

BIT-PR

A

INOX
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Schlauchschellen 
Colliers de serrage

BAND-IT®

Matériel:         Acier inoxydable (AISI 201)Material:         Edelstahl (AISI 201)

12,7 69,9 BIT UL 12.7/69 735428
12,7 101,6 BIT UL 12.7/101 735429

19,1 69,9 BIT UL 19.1/69 734737
19,1 76,2 BIT UL 19.1/76 734738
19,1 88,9 BIT UL 19.1/88 734645
19,1 101,6 BIT UL 19.1/101 734646
19,1 114,3 BIT UL 19.1/114 734647
19,1 127,0 BIT UL 19.1/127 734648
19,1 133,0 BIT UL 19.1/133 734649
19,1 152,4 BIT UL 19.1/152 734650
19,1 165,1 BIT UL 19.1/165 734651
19,1 177,8 BIT UL 19.1/177 734652

Bandbreite  A     Prod-No Art-No  
largeur de bande    

mm  mm

Schlauchbride mit vorgeformter Schlaufe

Collier de serrage avec boucle préformée

BIT-UL

A

INOX

UL 4000 Tool und Qr-Code zum Video
Outil UL 4000 et Qr-Code pour la vidéo
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Schlauchschellen 
Colliers de serrage

Material: Edelstahl Acier inoxydable

ID-TAGS

ID-Tags 

ID-TAG

19,0 50,8 0,38   ID-TAG 19x51 735538
19,0 88,9 0,38   ID-TAG 19x89 735539

   Prod-No

mm mm mm

Material: Edelstahl Acier inoxydable

TIE-Lok 

TIE-Lok 

TIE-LOKE-LOK

6,4 254 0,38 51  TIE-LOK 6.4x254 735540
6,4 419 0,38 101  TIE-LOK 6.4x419 735541
6,4 889 0,38 254  TIE-LOK 6.4x889 735542

  Prod-No

mm mm mm mm

A

BAND-IT®

INOX

INOX
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Schlauchschellen 
Colliers de serrage

Material: Edelstahl

Material: Stahl, verzinkt, gelbchromatiert

Acier inoxydable 

Acier, 

Endlosband

Bandschloss mit Schlitzschraube
Serrure de bande avec vis à tête fendue

ABA BAND

ABA SCHLOSS

9,0 25   ABA-BAND 9mm/25m 734275
12,0 25   ABA-BAND 12mm/25m 734276

9,0 7   ABA-SCHLOSS 9mm 734277
12,0 7   ABA-SCHLOSS 12mm 734278

  Prod-No

mm m

  Prod-No

mm mm

Material: 
- Band Edelstahl
- Schloss Stahl, verzinkt, gelbchromatiert

Acier inoxydable 
Acier, 

NORMA Set (Band und Schloss)NORMA SET

9,0 5 8  NORMA-SET 9mm/5m 734272
12,0 5 6  NORMA-SET 12mm/5m 734274

  Prod-No

INOX
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Schlauchschellen 
Colliers de serrage

Matériel:         Acier, zinguéMaterial:         Stahl, verzinkt

4,1 3,1 - 4,1 ZOB 3.1-4.1 734902
4,5 3,5 - 4,5 ZOB 3.5-4.5 734903
5,0 3,4 - 5,0 ZOB 3.4-5 734904
7,0 5,0 - 7,0 ZOB 5-7 731933
9,0 7,0 - 9,0 ZOB 7-9 731934

11,0 8,0 - 11,0 ZOB 8-11 734905
11,0 9,0 - 11,0 ZOB 9-11 731935
13,0 11,0 - 13,0 ZOB 11-13 731936
15,0 12,5 - 15,0 ZOB 12.5-15 731937
17,0 14,0 - 17,0 ZOB 14-17 734906
18,0 15,0 - 18,0 ZOB 15-18 731938
19,0 16,0 - 19,0 ZOB 16-19 734907
20,0 16,0 - 20,0 ZOB 16-20 731939
23,0 19,0 - 23,0 ZOB 19-23 731940
25,0 21,0 - 25,0 ZOB 21-25 731941
27,0 22,5 - 27,0 ZOB 22.5-27 734908
28,0 24,0 - 28,0 ZOB 24-28 731942
31,0 26,3 - 31,0 ZOB 26.3-31 734909
31,0 28,0 - 31,0 ZOB 28-31 734910
34,0 29,3 - 34,0 ZOB 29.3-34 734911
37,0 32,0 - 37,0 ZOB 32-37 734912
40,0 35,0 - 40,0 ZOB 35-40 734913
43,0 37,6 - 43,0 ZOB 37.6-43 734914
46,0 40,6 - 46,0 ZOB 40.6-46 734915

Nenngrösse  Spannbereich     Prod-No Art-No  
grandeur nominale serrage    

mm  mm

2-Ohr-Klemme

Collier de serrage à deux oreilles
Montage avec une tenaille à colliers

OETIKER

ZOB

Matériel:         Acier, zinguéMaterial:         Stahl, verzinkt

11,0 10,0 - 11,0 DOB 10-11 731943
13,0 12,0 - 13,0 DOB 12-13 731944
15,0 14,0 - 15,0 DOB 14-15 731945
17,0 16,0 - 17,0 DOB 16-17 731946

Nenngrösse  Spannbereich     Prod-No Art-No  
grandeur nominale serrage    

mm  mm

Doppelklemme 

Double bride
Montage avec une tenaille à colliers

DOB
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4,1 3,1 - 4,1 ZOB-IX 3.1-4.1 734916
4,5 3,5 - 4,5 ZOB-IX 3.5-4.5 734917
5,0 3,4 - 5,0 ZOB-IX 3.4-5 734918
7,0 5,0 - 7,0 ZOB-IX 5-7 734919
9,0 7,0 - 9,0 ZOB-IX 7-9 734920

11,0 8,0 - 11,0 ZOB-IX 8-11 734921
13,0 11,0 - 13,0 ZOB-IX 11-13 734922
15,0 12,5 - 15,0 ZOB-IX 12.5-15 734923
17,0 14,0 - 17,0 ZOB-IX 14-17 734924
20,0 16,2 - 20,0 ZOB-IX 16.2-20 734925
22,0 18,1 - 22,0 ZOB-IX 18.1-22 734926
23,0 19,1 - 23,0 ZOB-IX 19.1-23 734927
25,0 21,1 - 25,0 ZOB-IX 21.1-25 734928
27,0 22,5 - 27,0 ZOB-IX 22.5-27 734929
28,0 24,0 - 28,0 ZOB-IX 24-28 734930
31,0 26,3 - 31,0 ZOB-IX 26.3-31 734931
34,0 29,3 - 34,0 ZOB-IX 29.3-34 734932
37,0 32,0 - 37,0 ZOB-IX 32-37 734933
40,0 35,0 - 40,0 ZOB-IX 35-40 734934
43,0 37,6 - 43,0 ZOB-IX 37.6-43 734935
46,0 40,6 - 46,0 ZOB-IX 40.6-46 734936

Schlauchschellen 
Colliers de serrage

Acier inoxydable Material:         Edelstahl (1.4310)

Prod-No
   

mm  mm

OETIKER

2-Ohr-Klemme

Collier de serrage à deux oreilles

ZOB IX INOX
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2,9 2,5 - 2,9 EOB-IX 2.5-2.9 733933
3,7 2,9 - 3,7 EOB-IX 2.9-3.7 733934
4,7 3,7 - 4,7 EOB-IX 3.7-4.7 733935
5,7 4,7 - 5,7 EOB-IX 4.7-5.7 733936
6,5 5,6 - 6,5 EOB-IX 5.6-6.5 733937
7,5 6,3 - 7,5 EOB-IX 6.3-7.5 733938
8,5 7,0 - 8,5 EOB-IX 7.0-8.5 733939

10,0 8,5 - 10,0 EOB-IX 8.5-10.0 733940
11,8 9,8 - 11,8 EOB-IX 9.8-11.8 733941
14,3 12,3 - 14,3 EOB-IX 12.3-14.3 733942
16,1 13,9 - 16,1 EOB-IX 13.9-16.1 733943
17,8 15,6 - 17,8 EOB-IX 15.6-17.8 733944
21,8 19,2 - 21,8 EOB-IX 19.2-21.8 733946
23,8 21,0 - 23,8 EOB-IX 21.0-23.8 733947
26,3 23,3 - 26,3 EOB-IX 23.3-26.3 733948
30,0 26,5 - 30,0 EOB-IX 26.5-30.0 733949

Schlauchschellen 
Colliers de serrage

Acier inoxydable Material:         Edelstahl (1.4310)

Prod-No
   

mm  mm

1-Ohr-Klemme

Collier de serrage à une oreille

EOB IX

OETIKER

INOX
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ZANGE

Schlauchschellen - Zubehör
Colliers de serrage - Accessoires

Material: Stahl Acier

Schellenzange OETIKER
Tenaille à colliers 

Flexibler Dreher

230   OETIKER ZANGE 731947

255 7   SECHSKANTDREHER 734547

  Prod-No

mm  

  Prod-No

mm mm

6-KANT DREHER

Material: 
Stahl, chrom-verzinkt - Tournevis 6 pans Acier, 
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Schlauchschellen 
Colliers de serrage

Prod-No
  

mm mm mm

ABA MICRO 
Material: Stahl, verzinkt Acier, 

Schneckengewindeschelle MICRO mit Schlitzschraube 

10   8 - 11 5,0 ABA5 8-11 731955
15 10 - 19 5,0 ABA5 10-19 731956

S

ABA MINI 
Material: Stahl, verzinkt Acier, 

Schneckengewindeschelle MINI mit Schlitzschraube (6-kant)
avec vis à tête fendue (6 pans)

7 6,5 - 7,5 9,0 7 ABA MINI 6-7 734170
8 7,0 - 8,5 9,0 7 ABA MINI 7-8 731974
9 8,0 - 9,5 9,0 7 ABA MINI 8-9 731975

10 9,0 - 10,5 9,0 7 ABA MINI 9-10 731976
11 9,5 - 11,5 9,0 7 ABA MINI 10-11 731977
12 10,5 - 12,5 9,0 7 ABA MINI 11-12 731978
13 11,5 - 13,5 9,0 7 ABA MINI 12-13 731979
14 12,5 - 14,5 9,0 7 ABA MINI 13-14 731980
15 13,5 - 15,5 9,0 7 ABA MINI 14-15 731981
16 14,0 - 16,5 9,0 7 ABA MINI 14-16 731982
17 15,0 - 17,5 9,0 7 ABA MINI 15-17 732570

Prod-No
  

  mm mm mm

S
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Schlauchschellen 
Colliers de serrage

ABA NOVA
Material: Stahl, verzinkt Acier, 

Schneckengewindeschelle NOVA mit Schlitzschraube (6-kant)
avec vis à tête fendue (6 pans)

15   8 - 14 9,0 7 ABA NOVA9 8-14 731983
17 11 - 17 9,0 7 ABA NOVA9 11-17 731984
22 13 - 20 9,0 7 ABA NOVA9 13-20 731985
25 15 - 24 9,0 7 ABA NOVA9 15-24 731986
28 19 - 28 9,0 7 ABA NOVA9 19-28 731987
32 22 - 32 9,0 7 ABA NOVA9 22-32 731988
40 26 - 38 9,0 7 ABA NOVA9 26-38 731989
45 32 - 44 9,0 7 ABA NOVA9 32-44 731990
51 38 - 50 9,0 7 ABA NOVA9 38-50 731991
56 44 - 56 9,0 7 ABA NOVA9 44-56 731992
65 50 - 65 9,0 7 ABA NOVA9 50-65 731993
75 58 - 75 9,0 7 ABA NOVA9 58-75 731994
85 68 - 85 9,0 7 ABA NOVA9 68-85 731995

Prod-No
  

  mm mm mm

S
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Schlauchschellen 
Colliers de serrage

ABA ORIGINAL
Material: Stahl, verzinkt Acier, 

Schneckengewindeschelle ORIGINAL mit Schlitzschraube (6-kant)
avec vis à tête fendue (6 pans)

25 15 - 24 12,2 7 ABA ORIG12 15-24 731996
28 19 - 28 12,2 7 ABA ORIG12 19-28 731997
32 22 - 32 12,2 7 ABA ORIG12 22-32 731998
40 26 - 38 12,2 7 ABA ORIG12 26-38 731999
45 32 - 44 12,2 7 ABA ORIG12 32-44 732000
51 38 - 50 12,2 7 ABA ORIG12 38-50 732001
56 44 - 56 12,2 7 ABA ORIG12 44-56 732002
65 50 - 65 12,2 7 ABA ORIG12 50-65 732003
75 58 - 75 12,2 7 ABA ORIG12 58-75 732004
85 68 - 85 12,2 7 ABA ORIG12 68-85 732005
95 77 - 95 12,2 7 ABA ORIG12 77-95 732006

112 87 - 112 12,2 7 ABA ORIG12 87-112 732007
138 104 - 138 12,2 7 ABA ORIG12 104-138 732008
165 130 - 165 12,2 7 ABA ORIG12 130-165 732009
180 150 - 180 12,2 7 ABA ORIG12 150-180 732010
205 175 - 205 12,2 7 ABA ORIG12 175-205 732011
231 200 - 231 12,2 7 ABA ORIG12 200-231 732012
256 226 - 256 12,2 7 ABA ORIG12 226-256 732013
282 251 - 282 12,2 7 ABA ORIG12 251-282 732014
307 277 - 307 12,2 7 ABA ORIG12 277-307 732015

Prod-No
  

  mm mm mm

S
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Schlauchschellen 
Colliers de serrage

SORT ABA 
MINI

Schneckengewindeschellen MINI mit Schlitzschrauben (6-kant)

 (6 pans)  

16 6,5 - 7,5 ABA MINI 6-7 734170

16 7,0 - 8,5 ABA MINI 7-8 731974

16 8,0 - 9,5 ABA MINI 8-9 731975

16 9,0 - 10,5 ABA MINI 9-10 731976

16 9,5 - 11,5 ABA MINI 10-11 731977

16 10,5 - 12,5 ABA MINI 11-12 731978

16 11,5 - 13,5 ABA MINI 12-13 731979

16 12,5 - 14,5 ABA MINI 13-14 731980

16 13,5 - 15,5 ABA MINI 14-15 731981

16 14,0 - 16,5 ABA MINI 14-16 731982

16 15,0 - 17,5 ABA MINI 15-17 732570

Prod-No

Inhalt /   ABA MINI (Breite/  9 mm)

176 6 - 17 2,400 SORT ABA/MINI 732026

Anzahl S   Gewicht  Prod-No

mm   kg

S
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Schlauchschellen 
Colliers de serrage

SORT ABA 
9 / 12

S

Schneckengewindeschellen NOVA / ORIGINAL mit Schlitzschrauben (6-kant)

 (6 pans) 

ABA ORIG12 15-24 731996

ABA ORIG12 19-28 731997

20 22 - 32 ABA ORIG12 22-32
ABA ORIG12 26-38 731999

ABA ORIG12 32-44 732000

ABA ORIG12 38-50 732001

ABA ORIG12 44-56 732002

Stück Spannweite Prod-No

  ABA ORIGINAL (Breite/  12,2 mm)

ABA NOVA9 8-14
ABA NOVA9 11-17
ABA NOVA9 13-20

Stück Spannweite Prod-No

  ABA NOVA (Breite/  9 mm)

SORT ABA9/12

Prod-No
  

Stück/ mm mm  kg
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Schlauchschellen 
Colliers de serrage

SORT ABA 
MINI / NOVA / ORIG

Schneckengewindeschellen MINI / NOVA / ORIGINAL mit Schlitzschrauben (6-kant)

MINI / NOVA / ORIGINAL avec vis à tête fendue (6 pans)  

10 6,5 - 7,5 ABA MINI 6-7 734170

10 7,0 - 8,5 ABA MINI 7-8 731974

10 8,0 - 9,5 ABA MINI 8-9 731975

10 9,0 - 10,5 ABA MINI 9-10 731976

10 9,5 - 11,5 ABA MINI 10-11 731977

10 10,5 - 12,5 ABA MINI 11-12 731978

10 11,5 - 13,5 ABA MINI 12-13 731979

10 12,5 - 14,5 ABA MINI 13-14 731980

10 13,5 - 15,5 ABA MINI 14-15 731981

10 14,0 - 16,5 ABA MINI 14-16 731982

Prod-No

Inhalt /   ABA MINI (Breite/  9 mm)

10 8 - 14 ABA NOVA9 8-14 731983

10 11 - 17 ABA NOVA9 11-17 731984

10 13 - 20 ABA NOVA9 13-20 731985

10 15 - 24 ABA ORIG12 15-24 731996

10 19 - 28 ABA ORIG12 19-28 731997

10 22 - 32 ABA ORIG12 22-32 731998

10 26 - 38 ABA ORIG12 26-38 731999

10 32 - 44 ABA ORIG12 32-44 732000

Prod-No

Inhalt /   ABA NOVA/ORIGlNAL
  (Breite/  9 / 12 mm)

180 6.5 - 16,5 8 - 20 15 - 44 3,030 SORT ABA MINI/9/12 735732

Anzahl S S S Gewicht  Prod-No

mm mm mm kg

S
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Schlauchschellen 
Colliers de serrage

SORT ABA
MINI / NOVA 

Schneckengewindeschellen MINI / NOVA mit Schlitzschrauben (6-kant)

 (6 pans)  

10 7,0 - 8,5 ABA MINI 7-8 731974

10 8,0 - 9,5 ABA MINI 8-9 731975

10 9,0 - 10,5 ABA MINI 9-10 731976

10 9,5 - 11,5 ABA MINI 10-11 731977

10 10,5 - 12,5 ABA MINI 11-12 731978

10 11,5 - 13,5 ABA MINI 12-13 731979

10 12,5 - 14,5 ABA MINI 13-14 731980

10 13,5 - 15,5 ABA MINI 14-15 731981

10 14,0 - 16,5 ABA MINI 14-16 731982

10 15,0 - 17,5 ABA MINI 15-17 732570

Prod-No

12   8 - 14 ABA NOVA9 8-14 731983
12 11 - 17 ABA NOVA9 11-17 731984
12 13 - 20 ABA NOVA9 13-20 731985
24 15 - 24 ABA NOVA9 15-24 731986
12 19 - 28 ABA NOVA9 19-28 731987
12 22 - 32 ABA NOVA9 22-32 731988
12 26 - 38 ABA NOVA9 26-38 731989
12 32 - 44 ABA NOVA9 32-44 731990
12 38 - 50 ABA NOVA9 38-50 731991
12 44 - 56 ABA NOVA9 44-56 731992
12 50 - 65 ABA NOVA9 50-65 731993

Prod-No

Inhalt /   ABA NOVA (Breite/  9 mm)Inhalt /   ABA MINI (Breite/  9 mm)

244 8 - 17 8 - 65 5,670 SORT ABA MINI/NOVA9 732027

Anzahl S S  Gewicht  Prod-No
  

mm mm  kg

S
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ABA IX 9 mm 

ABA IX 12,2 mm 

Material: Edelstahl (1.4301, AISI 304)

Material: Edelstahl (1.4301, AISI 304)

Matériel:         Acier inoxydable (1.4301, AISI 304)

Matériel:         Acier inoxydable (1.4301, AISI 304)

Schneckengewindeschelle mit Schlitzschraube (6-kant)
 (6 pans)

Schneckengewindeschelle mit Schlitzschraube (6-kant)
 (6 pans)

Schlauchschellen 
Colliers de serrage

15   8 - 14 9,0 7 ABA IX9 8-14 733984
17 11 - 17 9,0 7 ABA IX9 11-17 733985
19 13 - 20 9,0 7 ABA IX9 13-20 733986

25 15 - 24 12,2 7 ABA IX12 15-24 733987
28 19 - 28 12,2 7 ABA IX12 19-28 733988
32 22 - 32 12,2 7 ABA IX12 22-32 733989
40 26 - 38 12,2 7 ABA IX12 26-38 733990
45 32 - 44 12,2 7 ABA IX12 32-44 733991
51 38 - 50 12,2 7 ABA IX12 38-50 733992
56 44 - 56 12,2 7 ABA IX12 44-56 733993
65 50 - 65 12,2 7 ABA IX12 50-65 733994
75 58 - 75 12,2 7 ABA IX12 58-75 733995
85 68 - 85 12,2 7 ABA IX12 68-85 733996
95 77 - 95 12,2 7 ABA IX12 77-95 733997

112 87 - 112 12,2 7 ABA IX12 87-112 733998
138 104 - 138 12,2 7 ABA IX12 104-138 733999

INOX

INOX

Nenngrösse S Breite SW    Prod-No Art-No  
  Spannbereich
grandeur nominale serrage largeur   
  mm mm mm

S

Nenngrösse S Breite SW    Prod-No Art-No  
  Spannbereich
grandeur nominale serrage largeur   
  mm mm mm

S
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Gelenkbolzenschelle ROBUST
Collier de serrage articulé ROBUSTABA ROBUST
Material: Stahl, verzinkt Matériel:         Acier, zingué

Gelenkbolzenschellen
Collier de serrage articulé

S  Breite SW    Prod-No Art-No  
Spannbereich   

serrage  largeur     
mm  mm mm

 Schraube (6-kant) / vis (6 pans)
17 - 19 18 10 NORMA ROB18 17-19 734143
19 - 21 18 10 NORMA ROB18 19-21 734144
21 - 23 18 10 NORMA ROB18 21-23 734635
23 - 25 18 10 NORMA ROB18 23-25 734145
25 - 27 18 8 ABA ROB18 25-27 734146
27 - 29 18 8 ABA ROB18 27-29 734636
29 - 31 18 8 ABA ROB18 29-31 734069
31 - 34 18 8 ABA ROB18 31-34 734070
34 - 37 18 8 ABA ROB18 34-37 734637
37 - 40 18 8 ABA ROB18 37-40 734071
40 - 43 18 8 ABA ROB18 40-43 734072

 Inbus     
43 - 47 20 ABA ROB20 43-47 734073
47 - 51 20 ABA ROB20 47-51 734074
51 - 55 20 ABA ROB20 51-55 734075
55 - 59 20 ABA ROB20 55-59 734076
59 - 63 20 ABA ROB20 59-63 734077
63 - 68 20 ABA ROB20 63-68 734078
68 - 73 20 ABA ROB20 68-73 734079
73 - 79 20 ABA ROB20 73-79 734080
79 - 85 20 ABA ROB20 79-85 734081
85 - 91 20 ABA ROB20 85-91 734082
91 - 97 20 ABA ROB20 91-97 734083
97 - 104 20 ABA ROB20 97-104 734084
104 - 111 20 ABA ROB20 104-111 734085
111 - 118 20 ABA ROB20 111-118 734086
118 - 125 20 ABA ROB20 118-125 734638
125 - 132 20 ABA ROB20 125-132 734087
132 - 139 20 ABA ROB20 132-139 734088
139 - 146 20 ABA ROB20 139-146 734089
146 - 153 20 ABA ROB20 146-153 734639
153 - 160 20 ABA ROB20 153-160 734090
160 - 167 20 ABA ROB20 160-167 734640
167 - 174 20 ABA ROB20 167-174 734091

 Schraube (6-kant) / vis (6 pans)  
174 - 187 30 17 ABA ROB30 174-187 734092
187 - 200 30 17 ABA ROB30 187-200 734093
200 - 213 30 17 ABA ROB30 200-213 734094

S
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GEMIX 
Material: Edelstahl (1.4436, AISI 316) Acier inoxydable 

Gelenkbolzenschellen
Collier de serrage articulé

29 - 31 18 8 GEMIX-ROB18 29-31 734388
32 - 35 20 10 GEMIX-ROB20 32-35 734389
36 - 39 20 10 GEMIX-ROB20 36-39 734390
40 - 43 20 10 GEMIX-ROB20 40-43 734391
44 - 47 20 10 GEMIX-ROB20 44-47 734392
48 - 51 20 10 GEMIX-ROB20 48-51 734393
52 - 55 20 10 GEMIX-ROB20 52-55 734394
56 - 59 20 10 GEMIX-ROB20 56-59 734395
60 - 63 20 10 GEMIX-ROB20 60-63 734396

   
64 - 67 25 13 GEMIX-ROB25 64-67 734397
68 - 73 25 13 GEMIX-ROB25 68-73 734398
74 - 79 25 13 GEMIX-ROB25 74-79 734399
80 - 85 25 13 GEMIX-ROB25 80-85 734400
86 - 91 25 13 GEMIX-ROB25 86-91 734401
92 - 97 25 13 GEMIX-ROB25 92-97 734402
98 - 103 25 13 GEMIX-ROB25 98-103 734403
104 - 112 25 13 GEMIX-ROB25 104-112 734404
113 - 121 25 13 GEMIX-ROB25 113-121 734405
122 - 130 25 13 GEMIX-ROB25 122-130 734421
131 - 139 25 13 GEMIX-ROB25 131-139 734406
140 - 148 25 13 GEMIX-ROB25 140-148 734407
149 - 161 25 13 GEMIX-ROB25 149-161 734408
162 - 174 25 13 GEMIX-ROB25 162-174 734409

Prod-No

serrage  
mm  mm mm

S

Gelenkbolzenschelle GEMI-ROBUST mit Schraube (6-kant)
 (6 pans) INOX
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Gelenkbolzenschelle PARI mit Inbusschraube (1-teilig)
Collier de serrage articulé PARI avec vis inbus (en 1 partie)PARI 20 mm
Material: Stahl, verzinkt Matériel:         Acier, zingué

Gelenkbolzenschellen
Collier de serrage articulé

35 31 - 35 20 M6  x 45 PARI20 31-35 733892
40 35 - 40 20 M6  x 45 PARI20 35-40 733893
43 38 - 44 20 M6  x 45 PARI20 38-44 734484
45 40 - 45 20 M6  x 45 PARI20 40-45 733894
47 42 - 48 20 M6  x 45 PARI20 42-48 734608
48 43 - 49 20 M6  x 45 PARI20 43-49 734609
50 44 - 50 20 M6  x 45 PARI20 44-50 733895
51 46 - 52 20 M6  x 45 PARI20 46-52 734610
52 47 - 53 20 M6  x 45 PARI20 47-53 734611
55 49 - 55 20 M6  x 45 PARI20 49-55 733896
58 53 - 59 20 M6  x 45 PARI20 53-59 733897
60 54 - 60 20 M6  x 45 PARI20 54-60 733898
65 59 - 65 20 M6  x 45 PARI20 59-65 733899
70 64 - 70 20 M6  x 45 PARI20 64-70 733900
75 69 - 75 20 M6  x 45 PARI20 69-75 733901
80 74 - 80 20 M6  x 45 PARI20 74-80 733902
85 79 - 85 20 M6  x 45 PARI20 79-85 733903
90 84 - 90 20 M6  x 45 PARI20 84-90 733904
95 89 - 95 20 M6  x 45 PARI20 89-95 733905

100 94 - 100 20 M6  x 45 PARI20 94-100 733906
105 99 - 105 20 M6  x 45 PARI20 99-105 734586
110 104 - 110 20 M6  x 45 PARI20 104-110 734587
115 109 - 115 20 M6  x 45 PARI20 109-115 734588
125 119 - 125 20 M6  x 45 PARI20 119-125 734589
142 137 - 144 20 M6  x 45 PARI20 137-144 734612
145 140 - 147 20 M6  x 45 PARI20 140-147 734590
155 150 - 157 20 M6  x 45 PARI20 150-157 734591

Nenngrösse S Breite Inbusschraube    Prod-No Art-No  
  Spannbereich  
grandeur nominale serrage largeur vis inbus  
  mm mm

S
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Material: Edelstahl (1.4301) Matériel:         Acier inoxydable (1.4301)

INOXGelenkbolzenschelle PARI mit Inbusschraube (2-teilig)
Collier de serrage articulé PARI avec vis inbus (en 2 partie)PARI IX 20 mm

Gelenkbolzenschellen
Collier de serrage articulé

50 42 - 54 20 M6 x 45 PARI20 IX 42-54 735648
55 47 - 57 20 M6 x 45 PARI20 IX 47-57 735649
60 52 - 64 20 M6 x 45 PARI20 IX 52-64 735650
65 57 - 69 20 M6 x 45 PARI20 IX 57-69 735651
70 62 - 74 20 M6 x 45 PARI20 IX 62-74 735652
75 67 - 79 20 M6 x 45 PARI20 IX 67-79 735653
80 72 - 84 20 M6 x 45 PARI20 IX 72-84 735654
85 77 - 89 20 M6 x 45 PARI20 IX 77-8 735655
90 82 - 94 20 M6 x 45 PARI20 IX 82-94 735656
95 87 - 99 20 M6 x 45 PARI20 IX 87-99 735657

100 92 - 104 20 M6 x 45 PARI20 IX 92-104 735658
110 102 - 114 20 M6 x 45 PARI20 IX 102-114 735659
115 107 - 119 20 M6 x 45 PARI20 IX 107-119 735660
120 112 - 124 20 M6 x 45 PARI20 IX 112-124 735661
130 122 - 134 20 M6 x 45 PARI20 IX 122-134 735662
140 132 - 144 20 M6 x 45 PARI20 IX 132-144 735663
150 142 - 154 20 M6 x 45 PARI20 IX 142-154 735664
160 152 - 164 20 M6 x 45 PARI20 IX 152-164 735665
170 162 - 174 20 M6 x 45 PARI20 IX 162-174 735666
175 167 - 179 20 M6 x 45 PARI20 IX 167-179 735667
180 172 - 184 20 M6 x 45 PARI20 IX 172-184 735668
190 182 - 194 20 M6 x 45 PARI20 IX 182-194 735669
200 192 - 204 20 M6 x 45 PARI20 IX 192-204 735670
225 217 - 229 20 M6 x 45 PARI20 IX 217-229 735671
270 262 - 274 20 M6 x 45 PARI20 IX 262-274 735672

Nenngrösse S Breite Inbusschraube    Prod-No Art-No  
  Spannbereich  
grandeur nominale serrage largeur vis inbus  
  mm mm

S
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Material: Stahl, verzinkt Acier, 

Gelenkbolzenschelle PARI mit Inbusschraube/6-kant (2-teilig)
Collier de serrage articulé PARI avec vis inbus/6 pans (en 2 partie)PARI 25 mm

Gelenkbolzenschellen
Collier de serrage articulé

  Inbus-Schraube / vis inbus     
PARI25 60-70 734948
PARI25 65-75 734949
PARI25 70-80 734950
PARI25 75-85 734951
PARI25 80-90 734952

     
PARI25 85-95 733971
PARI25 90-100 733972
PARI25 95-105 733973
PARI25 100-110 733492
PARI25 105-115 733493
PARI25 110-120 733494
PARI25 115-125 733495
PARI25 120-130 733496
PARI25 125-135 733497
PARI25 130-140 733498
PARI25 135-145 733499
PARI25 140-150 733500
PARI25 145-155 733501
PARI25 150-165 733502
PARI25 155-170 733503
PARI25 160-175 733504
PARI25 165-180 733505
PARI25 170-185 733507
PARI25 180-195 733509
PARI25 190-205 733511
PARI25 200-215 733512
PARI25 210-225 733513
PARI25 220-235 733516
PARI25 230-245 733518
PARI25 240-255 733519
PARI25 250-265 733521
PARI25 260-275 733522
PARI25 270-285 733523
PARI25 280-295 733524

  Sechkant-Schraube / vis 6 pans   
PARI25 285-305 734456
PARI25 305-325 734457

Prod-No
  

  mm mm

S
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ABA MINI IX
Material: Edelstahl (W4) Matériel:         Acier inoxydable (W4)

Schneckengewindeschelle mit Schlitzschraube (6-kant)
 (6 pans)

Schlauchschellen 
Colliers de serrage

8 7.5 - 8.5 9 7 ABA IX MINI 7-8 735638
9 8.5 - 9.5 9 7 ABA IX MINI 8-9 735639

10 9.5 - 11.0 9 7 ABA IX MINI 9-11 735640
11 10.5 - 12.0 9 7 ABA IX MINI 10-12 735641
12 11.5 - 13.0 9 7 ABA IX MINI 11-13 735642
13 12.5 - 14.0 9 7 ABA IX MINI 12-14 735643
14 13.5 - 15.0 9 7 ABA IX MINI 13-15 735644
15 14.5 - 16.0 9 7 ABA IX MINI 14-16 735645
16 15.0 - 17.0 9 7 ABA IX MINI 15-17 735646
17 16.0 - 18.0 9 7 ABA IX MINI 16-18 735647

INOX

Nenngrösse S Breite SW    Prod-No Art-No  
  Spannbereich
grandeur nominale serrage largeur   
  mm mm mm

S



349
Kat. 13-7
Heizmann AG, Aarau 

SPIRO

Material: Chromstahl Acier chromé 

Brückenschlle mit Schlitzschraube (6-kant), rechtsdrall

Collier de serrage à pont avec vis (6 pans) à tête fendue et pas à droite,

Schlauchschellen 
Colliers de serrage

Prod-No
  

serrage
mm mm mm

S

40 - 60 9,0 7 SPIRO9 40-60 735493
50 - 70 9,0 7 SPIRO9 50-70 735494
60 - 80 9,0 7 SPIRO9 60-80 735495
70 - 90 9,0 7 SPIRO9 70-90 735496
80 - 100 9,0 7 SPIRO9 80-100 735497
90 - 110 9,0 7 SPIRO9 90-110 735498
100 - 120 9,0 7 SPIRO9 100-120 735499
110 - 130 9,0 7 SPIRO9 110-130 735500
120 - 140 9,0 7 SPIRO9 120-140 735501
130 - 150 9,0 7 SPIRO9 130-150 735502
140 - 160 9,0 7 SPIRO9 140-160 735503
150 - 170 9,0 7 SPIRO9 150-170 735843
160 - 180 9,0 7 SPIRO9 160-180 735844
170 - 190 9,0 7 SPIRO9 170-190 735845
180 - 200 9,0 7 SPIRO9 180-200 735846
200 - 220 9,0 7 SPIRO9 200-220 735847
220 - 240 9,0 7 SPIRO9 220-240 735848
240 - 260 9,0 7 SPIRO9 240-260 735849

  auf Anfrage / sur demande
275 - 300 9,0 7 SPIRO9 275-300 735850
300 - 320 9,0 7 SPIRO9 300-320 735851
310 - 330 9,0 7 SPIRO9 310-330 735852
320 - 340 9,0 7 SPIRO9 320-340 735853
350 - 370 9,0 7 SPIRO9 350-370 735854
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DRAHT 

Material: Stahl, galvanisiert Acier, 

Draht-Schlauchschelle mit Schlitzschraube (6-kant)

 (6 pans)

23,5 - 27,0 14,3 7 DRAHT 23.5-27 734000
27,0 - 31,0 14,3 7 DRAHT 27-31 734001
29,0 - 33,0 14,3 7 DRAHT 29-33 734002
33,0 - 37,0 14,3 7 DRAHT 33-37 734003
35,5 - 40,0 14,3 7 DRAHT 35.5-40 734004
38,5 - 43,0 14,3 8 DRAHT 38.5-43 734005
41,0 - 46,0 15,3 8 DRAHT 41-46 734006
43,5 - 49,0 15,3 8 DRAHT 43.5-49 734007
46,5 - 53,0 15,3 8 DRAHT 46.5-53 734755
50,5 - 56,0 15,3 8 DRAHT 50.5-56 734008
53,5 - 60,0 15,3 10 DRAHT 53.5-60 734756
56,5 - 64,0 18,6 10 DRAHT 56.5-64 734009
64,0 - 72,0 18,6 10 DRAHT 64-72 734010
68,5 - 76,0 18,6 10 DRAHT 68.5-76 734011
72,5 - 80,0 18,6 10 DRAHT 72.5-80 734012
76,5 - 84,0 18,6 10 DRAHT 76.5-84 734013
84,0 - 92,0 18,6 10 DRAHT 84-92 734757
92,0 - 100,0 18,6 10 DRAHT 92-100 734014
98,0 - 108,0 18,6 10 DRAHT 98-108 734015
103,0 - 112,0 18,6 10 DRAHT 103-112 734016
109,0 - 116,0 18,6 10 DRAHT 109-116 734758
111,0 - 120,0 18,6 10 DRAHT 111-120 734017
115,0 - 124,0 18,6 10 DRAHT 115-124 734018
117,0 - 128,0 18,6 10 DRAHT 117-128 734019
125,0 - 140,0 18,6 10 DRAHT 125-140 734020
135,0 - 150,0 18,6 10 DRAHT 135-150 734759
145,0 - 160,0 18,6 10 DRAHT 145-160 734021
155,0 - 170,0 18,6 10 DRAHT 155-170 734022
165,0 - 180,0 18,6 10 DRAHT 165-180 734023
175,0 - 190,0 18,6 10 DRAHT 175-190 734024

Schlauchschellen 
Colliers de serrage

Prod-No
  

serrage
mm mm mm

S
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ABA GUMMI
12,7 mm

Material: Stahl, verzinkt / Gummi
- 40 °C bis + 70 °C

Acier,  / caoutchouc
- 40 °C jusqu'à + 70 °C

3 12,7 6,8 ABA GUMMI12 3mm 734028
5 12,7 6,8 ABA GUMMI12 5mm 734029
6 12,7 6,8 ABA GUMMI12 6mm 734030
8 12,7 6,8 ABA GUMMI12 8mm 734031

10 12,7 6,8 ABA GUMMI12 10mm 734032
11 12,7 6,8 ABA GUMMI12 11mm 734033
13 12,7 6,8 ABA GUMMI12 13mm 734034
14 12,7 6,8 ABA GUMMI12 14mm 734035
16 12,7 6,8 ABA GUMMI12 16mm 734036
18 12,7 6,8 ABA GUMMI12 18mm 734037
19 12,7 6,8 ABA GUMMI12 19mm 734038
21 12,7 6,8 ABA GUMMI12 21mm 734039
22 12,7 6,8 ABA GUMMI12 22mm 734040
24 12,7 6,8 ABA GUMMI12 24mm 734041
25 12,7 6,8 ABA GUMMI12 25mm 734042
27 12,7 6,8 ABA GUMMI12 27mm 734043
29 12,7 6,8 ABA GUMMI12 29mm 734044
30 12,7 6,8 ABA GUMMI12 30mm 734045
32 12,7 6,8 ABA GUMMI12 32mm 734046
33 12,7 6,8 ABA GUMMI12 33mm 734047
35 12,7 6,8 ABA GUMMI12 35mm 734048
36 12,7 6,8 ABA GUMMI12 36mm 734049
38 12,7 6,8 ABA GUMMI12 38mm 734050
42 12,7 6,8 ABA GUMMI12 42mm 734051
45 12,7 6,8 ABA GUMMI12 45mm 734052
51 12,7 6,8 ABA GUMMI12 51mm 734053
54 12,7 6,8 ABA GUMMI12 54mm 734054
64 12,7 6,8 ABA GUMMI12 64mm 734055

Schlauchschellen 
Colliers de serrage

A Breite (ohne Gummi) Bohrung  Prod-No
  

mm mm mm

A
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ABA GUMMI 
20 mm

Material: Stahl, verzinkt / Gummi
- 40 °C bis + 70 °C

Acier,  / caoutchouc
- 40 °C jusqu'à + 70 °C

10 20 8,4 ABA GUMMI20 10mm 735423
12 20 8,4 ABA GUMMI20 12mm 735424
14 20 8,4 ABA GUMMI20 14mm 735425
15 20 8,4 ABA GUMMI20 15mm 735439
16 20 8,4 ABA GUMMI20 16mm 735426
18 20 8,4 ABA GUMMI20 18mm 735427
20 20 8,4 ABA GUMMI20 20mm 734056
22 20 8,4 ABA GUMMI20 22mm 734057
25 20 8,4 ABA GUMMI20 25mm 734058
28 20 8,4 ABA GUMMI20 28mm 734059
30 20 8,4 ABA GUMMI20 30mm 734060
32 20 8,4 ABA GUMMI20 32mm 734061
35 20 8,4 ABA GUMMI20 35mm 734062
38 20 8,4 ABA GUMMI20 38mm 734063
40 20 8,4 ABA GUMMI20 40mm 734064
42 20 8,4 ABA GUMMI20 42mm 734065
45 20 8,4 ABA GUMMI20 45mm 734066
48 20 8,4 ABA GUMMI20 48mm 734067
50 20 8,4 ABA GUMMI20 50mm 734068

Schlauchschellen 
Colliers de serrage

A

A Breite (ohne Gummi) Bohrung  Prod-No
  

mm mm mm
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ABA GUMMI 
25 mm

Material: Stahl, verzinkt / Gummi
- 40 °C bis + 70 °C

Acier,  / caoutchouc
- 40 °C jusqu'à + 70 °C

25 25 10,5 ABA GUMMI25 25mm 734133
30 25 10,5 ABA GUMMI25 30mm 734134
33 25 10,5 ABA GUMMI25 33mm 734135
35 25 10,5 ABA GUMMI25 35mm 734136
40 25 10,5 ABA GUMMI25 40mm 734137
45 25 10,5 ABA GUMMI25 45mm 734138
51 25 10,5 ABA GUMMI25 51mm 734139
53 25 10,5 ABA GUMMI25 53mm 734140
58 25 10,5 ABA GUMMI25 58mm 734141
61 25 10,5 ABA GUMMI25 61mm 734142
66 25 10,5 ABA GUMMI25 66mm 734305

Schlauchschellen 
Colliers de serrage

A

A Breite (ohne Gummi) Bohrung  Prod-No
  

mm mm mm
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Bestellwesen
Gestion des commandes

H-SCAN CS3000 
Mit unserer praktischen H-SCAN-Lösung lässt sich viel Zeit sparen. 
Beschriften Sie Ihr Lager mit unseren neuen, wasserfesten und ölbeständigen Klebeetiketten mit Barcode. Auf Wunsch können wir die 
Etiketten auch mit Ihren eigenen Teile-Nummern versehen.

Sie bearbeiten die gescannten Daten direkt im H-SHOP, übermitteln diese via Internet und erhalten eine elektronische Auftragsbestätigung.

Im H-SHOP sind immer die Verfügbarkeit, aktuelle Verkaufspreise und, bei entsprechender Anmeldung, auch Ihre Konditionen ersichtlich.

H-SCAN CS3000
Scanner avec accu rechargeable, les commandes simplement plus rapides
Avec notre solution H-SCAN pratique, il est possible d'économiser beaucoup de temps. 
Etiquetez votre stock avec nos étiquettes autocollantes à code barres résistantes à l'eau et à l'huile. Sur demande, nous pouvons aussi
munir vos étiquettes avec vos propres numéros de pièces.

Commandes par H-SHOP
Vous nous transmettez les données via Internet et H-SHOP

Données actuelles des articles en stock

Akku-Laufzeit Speicher Art-No
autonomie de la batterie mémoire

h MB

Scanner 24 512 H-SCAN CS3000 103802
chargeur 103804

adaptateur réseau   NETZTEIL 103805
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Waschpistolen und Strahlrohre 
Pistolets de lavage et lances d’arrosage



Waschpistolen
Pistolets de lavage

ST-1200-08-B

Material: Messing
Anschluss
Eingang G: Innengewinde BSPP (zylindrisch)
Temperatur: bis + 50 °C

Material: Messing
Anschluss
Eingang G: Innengewinde BSPP (zylindrisch)
Temperatur: bis + 90 °C

Material: Messing
Anschluss
Eingang G: Innengewinde BSPP (zylindrisch)
Temperatur: bis + 90 °C

Matériel:         Laiton
Raccord
Entrée G: Filetage intérieur BSPP (cylindrique)
Température: jusqu'à  + 50 °C

Matériel:         Laiton
Raccord
entrée G: Filetage intérieur BSPP (cylindrique)
Température: jusqu'à  + 90 °C

Matériel:         Laiton
Raccord
entrée G: Filetage intérieur BSPP (cylindrique)
Température: jusqu'à  + 90 °C

Waschpistole mit stufenloser Spritzwinkelveränderung 
Anwendungsgebiete: Professionellen Einsatz an Waschgeräten bis 100 l/min

Pistolet de lavage avec jet à réglage progressif
Utilisation professionnelle sur machines de lavage jusqu'à 100 l/min

Waschpistole mit Regulierrad 

Waschpistole mit Regulierrad und Abschaltvorrichtung

G1/2-14  24 100 ST-1200-08-B 736183

G1/2-14 2,0  40  WAPIP-REGA-1/2IG 732475

Prod-No Art-No

G bar l/min

Gewinde Düse  Betriebsdruck  Prod-No Art-No

G mm bar

WAPIP REG

WAPIP REGA

G

Gewind

G1/2-14 4,0  40  WAPIP-REG-1/2IG 732474

Gewinde Düse  Betriebsdruck  Prod-No Art-No

G mm bar
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Waschpistolen
Pistolets de lavage

WAPIP DÜSE

WAPIP DÜSE 2mm 733256
WAPIP DÜSE 4mm 733257
WAPIP DÜSE 6mm 733258

13 G1/2-14  40  WAPIP-N-1/2AG-DN13 732476
16 G1/2-14  40  WAPIP-N-1/2AG-DN16 732477
19 G1/2-14  40  WAPIP-N-1/2AG-DN19 732478

Prod-No

 mm m bar

Prod-No
Schlauch

mm G  bar

Material: Messing
Anschluss m: Aussengewinde metrisch

bis + 90 °C

Laiton
Filetage extérieur métrique
jusqu'à  + 90 °C

Düse für Waschpistolen WAPIP-REG
Buse pour pistolet de lavage WAPIP-REG

WAPIP N
Material: Messing
Anschluss G: Aussengewinde BSPP (zylindrisch)

bis + 90 °C

Laiton
Filetage extérieur BSPP 
jusqu'à  + 90 °C

Anschlusstülle für Waschpistolen WAPIP-REG

Düse / Buse 2 mm l/min 4,0 5,0 6,3 8,0 10,0 13,0
Düse / Buse 4 mm l/min 16,0 20,0 25,0 32,0 40,0 50,0
Düse / Buse 6 mm l/min 36,0 45,0 56,0 72,0 90,0 112,0

                                          Betriebsdruck / pression de service
     4 6 10 16 25 40
     bar bar bar bar bar bar

Waschpistolen WAPIP-REG ) (l/min)
Pistolets de lavage WAPIP-REG 
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Material: Messing, 
  POM 

Nitril (Gummi)
Anschluss: Schlauchanschluss

EN 671

Material: Messing, 
  POM 

Nitril (Gummi)
Anschluss: Aussengewinde BSPP (zylindrisch)

EN 671

Laiton 
  
  Nitrile

Raccord de tuyau
EN 671

Laiton 
  
  Nitrile

Filetage extérieur BSPP 
EN 671

Strahlrohr klein mit Schlauchanschluss

Lance d'arrosage petite avec raccord de tuyau

Strahlrohr klein mit Aussengewinde

EURO

EURO AG

Strahlrohre
Lances d’arrosage

19 6,0   123 16 STRAHL-EURO-DN19 734442

G1-11 4,0   112 16 STRAHL-EURO-1AG 734443

Prod-No
Schlauch

mm mm mm bar

Prod-No

G mm mm bar

Material: Aluminium, silbrig
PVC  rot

Anschluss G: Aussengewinde BSPP (zylindrisch)
DIN 14365

  (Mehrzweckstrahlrohre)

Aluminium, argenté
PVC rouge
Filetage extérieur BSPP
DIN 14365

  

Strahlrohr mit Aussengewinde und Hebel

Lance d'arrosage avec

STRAHL AG

G1-11 6,0   265 16 54 STRAHL-1AG 732902

Prod-No

G (5 bar)
  mm mm bar l/min
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G1-11 6,0   235 5 52 STRAHL ALU 1IG 734994

Prod-No

    (5 bar)
G mm mm bar l/min

Material: Aluminium
Anschluss G: Innengewinde BSPP (zylindrisch)

Material: Aluminium, silbrig
PVC  rot

Anschluss: STORZ-Kupplung 52-C
DIN 14365

  (Mehrzweckstrahlrohre)

Aluminium
Filetage intérieur BSPP 

Aluminium, argenté
PVC rouge
Accouplement STORZ 52-C
DIN 14365

  

Strahlrohr mit Innengewinde und Hebel, 

Strahlrohr lang mit STORZ-Kupplung und Hebel 

Lance d'arrosage longue avec accouplement STORZ et levier

STRAHL ALU IG

STRAHL PVC

Strahlrohre
Lances d’arrosage

66   450 16 121 STRAHL PVC KA66 734386

Prod-No

(5 bar)
mm  mm bar l/min
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Dichtung für Strahlrohr
Joint pour lance d'arrosage

Material: SBR, schwarz   SBR, noir

DR IG 

G1-11  39,0 15,0 3,0  STRAHL ALU DR-1IG 735722

  Prod-No
   

  mm mm mm   

d

s



Strahlrohre
Lances d’arrosage

SPRITZDÜSE IG

Material: Messing
Anschluss G: Innengewinde BSPP (zylindrisch)

Laiton
Filetage intérieur BSPP

SPRITZDÜSE

Material: Messing, Laiton, 

G3/4-14   10  SPRITZDÜSE 3/4IG 732796
G1-11   10  SPRITZDÜSE 1IG 732797

13 5,5  10  SPRITZDÜSE MS NW13 732067
16 6,0  10  SPRITZDÜSE MS NW16 734128
19 6,3  10  SPRITZDÜSE MS NW19 732068
25 7,0  10  SPRITZDÜSE MS NW25 732069

Gewinde   Betriebsdruck  Prod-No

G   bar

Prod-No

mm mm  bar
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Material: Aluminium eloxiert T5, 
  Polyurethan (PUR)
Anschluss: Kupplung STORZ KA 66

Aluminium anodisé T5,
  Polyuréthanne

Accouplement STORZ KA 66

POK-Strahlrohr mit STORZ-Kupplung

POK Lance d'arrosage avec accouplement STORZ

STRAHL TURBO

STRAHL-TURBO 500 735511

Prod-No

mm bar l/min  kg

Spritzdüse mit Innengewinde 

Lance d'arrosage avec

Spritzdüse mit Schlauchanschluss, verstellbar

Lance d'arrosage avec embout pour tuyau, réglable
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FWB-250 735335

FWB-400 735336

Prod-No

  mm mm bar

Prod-No

  mm mm bar

Flächenwascher und Zubehör 
Lave-Surfaces et accessoires

Laveur de grandes surfaces 250

Laveur de grandes surfaces 400

FWB-250

FWB-400

Material: PES (Polyester)
Anschluss: Innengewinde

bis 50 °C

Material: PES (Polyester)
Anschluss: Innengewinde

bis 50 °C

PES 
Filetage intérieur
jusqu’à 50 °C

PES 
Filetage intérieur
jusqu’à 50 °C
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G

B

Flächenwascher und Zubehör 
Lave-Surfaces et accessoires

FWS-1600 735337

Prod-No

G B mm bar

 (demontierbar)FWS

Material: Aluminium, 
  
Anschluss G: Innengewinde BSPP (zylindrisch)

bis 50 °C

Aluminium,
  

Filetage intérieur BSPP 
jusqu’à 50 °C

G

B

G

B

FWTS-1630-2750 735338

Prod-No

G B mm bar

 (demontierbar)FWTS
Material: Aluminium, 
  
Anschluss G: Innengewinde BSPP (zylindrisch)

bis 50 °C

Aluminium,
  

Filetage intérieur BSPP 
jusqu’à 50 °C

B
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Schlauchwagen, Schlauch- und Kabelaufroller 
Chariots de tuyau, enrouleurs de tuyau et de câble
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Material: Stahl, galvanisch, verzinkt
Reifen:
Dreharmatur: Messing, vernickelt
Anschluss: Aussengewinde 3/4"
Kapazität
Schlauch: 1/2" (13 mm) 100 m 

5/8" (16 mm) 80 m
3/4" (19 mm) 50 m

Material: Stahl, galvanisch, verzinkt
Reifen: Vollgummi
Dreharmatur: Messing, vernickelt
Anschluss: Aussengewinde 3/4"
Kapazität
Schlauch: 1/2" (13 mm) 120 m 

5/8" (16 mm) 100 m
3/4" (19 mm) 80 m
1" (25 mm) 50 m

Matériel:        Acier, galvanisé, zingué
Pneus: Plastique
Raccord rotatif: Laiton, nickelé
Raccord: Filetage extérieur 3/4"
Capacité 
de tuyau: 1/2" (13 mm) 100 m

5/8" (16 mm) 80 m
3/4" (19 mm) 50 m

Matériel:        Acier, galvanisé, zingué
Pneus: Caoutchouc
Raccord rotatif: Laiton, nickelé
Raccord: Filetage extérieur 3/4"
Capacité 
de tuyau: 1/2" (13 mm) 120 m

5/8" (16 mm) 100 m
3/4" (19 mm) 80 m
1" (25 mm) 50 m

Schlauchwagen 
Chariots à tuyau

SILVER

STAR

SILVER Schlauchwagen (ohne Schlauch)

SILVER chariot à tuyau (sans tuyau)

STAR Schlauchwagen (ohne Schlauch)

STAR chariot à tuyau (sans tuyau)

3/4-14 530 x 562 x 947 25 8,5 SILVER 880042

3/4-14 605 x 603 x 1021 25 14,0 STAR 880031

Prod-No Art-No
  

Prod-No Art-No
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Material: Stahl, feuerverzinkt
Reifen: Luftgefüllt

Messing, vernickelt
Anschluss: Aussengewinde 1"

Schlauch: 5/8" (16 mm) 160 m
3/4" (19 mm) 130 m
1" (25 mm) 90 m

Material: Stahl, feuerverzinkt
Reifen: Luftgefüllt

Messing, vernickelt
Anschluss: Aussengewinde 1"

Schlauch: 5/8" (16 mm) 230 m
3/4" (19 mm) 190 m
1" (25 mm) 110 m

Acier,
Rempli d'air
Laiton, nickelé
Filetage extérieur 1"

Capacité 
5/8" 160 m
3/4" 130 m
1" 90 m

Acier,
Rempli d'air
Laiton, nickelé
Filetage extérieur 1"

Capacité 
5/8" 230 m
3/4" 190 m
1" 110 m

Schlauchwagen 
Chariots à tuyau

PROFI

SUPER PROFI

PROFI Schlauchwagen (ohne Schlauch)

PROFI chariot à tuyau (sans tuyau)

SUPER-PROFI Schlauchwagen (ohne Schlauch)

tet, montiert

SUPER-PROFI chariot à tuyau (sans tuyau)

PROFI 880032

  auf Anfrage / sur demande
SUPER PROFI 880033

Prod-No
  

  mm bar kg

Prod-No
  

  mm bar kg
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Wandschlauchhalter 
Porte-tuyau mural 

STATUS

Material: Stahl,
Messing, vernickelt

Anschluss: Aussengewinde 3/4"

Schlauch: 1/2" (13 mm) 70 m
5/8" (16 mm) 60 m
3/4" (19 mm) 40 m

Acier,
Laiton, nickelé
Filetage extérieur 3/4"

Capacité 
1/2" (13 mm) 70 m
5/8" 60 m
3/4" 40 m

Wand-Schlauchhalter STATUS, schwenkbar (ohne Schlauch)

Porte-tuyau mural STATUS, orientable (sans tuyau)

WSH KLEIN

Material: Stahl, galvanisch verzinkt, 

Schlauch: 1/2" (13 mm) 140 m 
5/8" (16 mm) 123 m
3/4" (19 mm) 70 m
1" (25 mm) 45 m

Acier,

Capacité 
1/2" 140 m
5/8" 123 m
3/4" 70 m
1" 45 m

Wandschlauchhalter KLEIN 

Porte-tuyau mural KLEIN 

77000 KLEIN 880027

Prod-No
  

mm kg

WSH GROSS

Material: Stahl, feuerverzinkt

Schlauch: 1/2" (13 mm) 89 m 
5/8" (16 mm) 79 m
3/4" (19 mm) 46 m
1" (25 mm) 28 m

Acier,
Capacité 

1/2" 89 m
5/8" 79 m
3/4" 46 m
1" 28 m

Wandschlauchhalter GROSS 

Porte-tuyau mural GROSS

77100 GROSS 880028

Prod-No
  

mm kg

STATUS 880044

Prod-No
  

  mm bar kg
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Schlauchwagen - Zubehör
Chariots à tuyau - Accessoires

DG WINKEL

DG GERADE

Matériel: Laiton, nickelé
Raccord G1: Filetage intérieur BSPP (cylindrique)
Raccord G1: Filetage extérieur BSPP (cylindrique)

Matériel: Laiton, nickelé
Raccord G1: Filetage intérieur BSPP (cylindrique)
Raccord G1: Filetage extérieur BSPP (cylindrique)

Material: Messing, vernickelt
Anschluss G1: Innengewinde BSPP (zylindrisch)
Anschluss G2: Aussengewinde BSPP (zylindrisch)

Material: Messing, vernickelt
Anschluss G1: Innengewinde BSPP (zylindrisch)
Anschluss G2: Aussengewinde BSPP (zylindrisch)

Winkel-Drehgelenk
Raccord rotatif coudé

Drehgelenk gerade
Raccord rotatif droit

G3/4-14 G3/4-14 25 SILVER, STAR, STATUS  39019 880034

G1-11 G1-11 25 PROFI, SUPERPROFI  39025 880035

Gewinde Gewinde Betriebsdruck passend zu Prod-No Art-No  

G1 G2 bar  

Gewinde Gewinde Betriebsdruck passend zu Prod-No Art-No  

G1 G2 bar  

G2

G2

G1

G1

10.11.2020 Lr/Fp
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Schlauchaufroller 
Enrouleurs de tuyau

Material Edelstahl (1.4301)
Anschluss 
Eingang G1: gewinde 
Anschluss
Ausgang G2: Aussengewinde 

FB9592, FB9530: bis + 150 °C
bis + 100 °C

Acier inoxydable 

Filetage térieur

Filetage extérieur 

jusqu’à + 150 °C
jusqu’à + 100 °C

SAR FB Schlauchaufroller Typ FB

Enrouleur de tuyau du type FB

Material Edelstahl (1.4301) Acier inoxydable

SK FB Schwenkkonsole 
Support orientable 

Prod-No
L L1 L2 L3 L4 pour

mm mm mm mm mm

180 160 205 210 20 FB9592 (FB9582) FB9765 880046
265 230 280 290 20 FB9530 / FB9534 FB9770 880053

L4

L

L1 L3L2

FB9592 880045
FB9530 880051
FB9534 880071
FB9585 880052

Prod-No

de service
mm m mm bar kg

INOX
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Schlauchaufroller - Zubehör
Enrouleurs de tuyau - Accessoires

SF FB

   Edelstahl 

Schlauchführung 

Guidage de tuyau 

FB9592 (FB9582)       FB-SF9592 880074
FB9530 / FB9534       FB-SF9530/34 880075
FB9585       FB-SF9585 880076

Prod-No
pour

  Acier inoxydable 

Zahnsegment 
Segment denté ZS FB

    
Laiton 

Material:
Messing

FB9592 (FB9582), FB9530, FB9534, FB9585  bis /  2010  FB-ZS-2010 880077
FB9592, FB9530, FB9534, FB9585  ab /  2011   FB-ZS-2011 880078

Prod-No

Rasterhebel 
Levier de positionnement RH FB

    
Acier inoxydable 

Material:
Edelstahl 

FB9592 (FB9582), FB9530, FB9534, FB9585   FB-RH9300 880050

Prod-No
pour     
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FB 9963

FB 9987

Acier inoxydable 
Filetage extérieur BSPP
Filetage extérieur BSPP
jusqu’à + 150 °C 

Acier inoxydable 
Filetage extérieur BSPP
Filetage extérieur BSPP
jusqu’à + 100 °C 

Material: Edelstahl (1.4305)
Anschluss G1: Aussengewinde BSPP (zylindrisch)
Anschluss G2: Aussengewinde BSPP (zylindrisch)

bis + 150 °C

Material: Edelstahl (1.4305)
Anschluss G1: Aussengewinde BSPP (zylindrisch)
Anschluss G2: Aussengewinde BSPP (zylindrisch)

bis + 100 °C

Winkel-Drehgelenk für Schlauchaufroller (FB9592 (FB9582) und FB9530
Raccord rotatif coudé pour enrouleur de tuyau 

Winkel-Drehgelenk für Schlauchaufroller (FB9585 und FB9534
Raccord rotatif coudé pour enrouleur de tuyau 

G1/2-14 G3/4-14 200 70 49 27 FB9963 880048

G1-11 G1-11 200 85 55 36 FB9987 880054

Prod-No

G1 G2  
  bar mm mm mm

Prod-No

G1 G2  
  bar mm mm mm

G1

G2

L

H

G1

G2

L

H

DI FBEP10

DI FBEP20

FBEP10 880049

FBEP20 880055

Dichtung für Winkel-Drehgelenk (FB9963)
Joint pour raccord rotatif coudé

Dichtung für Winkel-Drehgelenk (FB9987)
Joint pour raccord rotatif coudé

Material: EPDM, schwarz (O-Ring),
  Edelstahl

bis + 150 °C 

Material: EPDM, schwarz (O-Ring),
  Edelstahl

bis + 100 °C 

  Acier inoxydable
jusqu’à 150 °C 

  Acier inoxydable
jusqu’à 100 °C 

Prod-No
mm    

Prod-No
mm    

Schlauchaufroller - Zubehör
Enrouleurs de tuyau - Accessoires
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Material 
blau 

Schlauch: PU, blau,
  mit Gewebeeinlage
Federrasterung: Edelstahl
Anschluss G: Gewinde konisch 

Material
blau 

Schlauch: PU, schwarz,
  mit Gewebeeinlage
Federrasterung: Edelstahl
Anschluss: Gewinde konisch 

PU, bleu, 

Acier inoxydable
Filetage conique

PU, noir, 

Acier inoxydable
Filetage conique

Schlauchaufroller 
Enrouleurs de tuyau

Schlauchaufroller mit Pressluftschlauch und Federrückzug 

1,5 m Zuleitungsschlauch

Enrouleur de tuyau avec tuyau d’air comprimé et rappel automatique 

Schlauchaufroller mit funken-resistentem Pressluftschlauch und Federrückzug 

1,5 m Zuleitungsschlauch

Enrouleur de tuyau avec tuyau d’air comprimé résistant aux projections d’étincelles et 
rappel automatique 

Betriebsdruck Gewicht Prod-No
  pression de service poids

bar kg

8,0 7 R1/4-19 406 16 4,7 19 911 2020 880038
8,0 10 R1/4-19 406 16 4,9 19 911 2022 880058
8,0 17 R1/4-19 490 16 6,0 19 911 2120 880023
9,5 14 R3/8-19 490 16 5,9 19 911 2130 880024

11,0 5 R1/2-14 406 12 4,9 19 911 2040 880082
11,0 10 R1/2-14 490 12 6,3 19 911 2140 880047
13,0 8 R1/2-14 490 10 6,3 19 911 2150 880083

Betriebsdruck Gewicht Prod-No
  pression de service poids

bar kg

9,5 14 R3/8-19 490 12 5,9 19 911 2132 880056

LUFT
AIR

FUNKEN-RES
RES. ETINCELLES
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WASSER
EAU

Material
blau 

Schlauch: PU, grün,
  mit Gewebeeinlage
Federrasterung: Edelstahl
Anschluss: Gewinde konisch 

PU, vert, 

Acier inoxydable
Filetage conique

Schlauchaufroller mit Wasserschlauch und Federrückzug 

1,5 m Zuleitungsschlauch

Enrouleur de tuyau avec tuyau d’eau et rappel automatique 

Betriebsdruck Gewicht Prod-No
  pression de service poids

bar kg

9,5 14 R3/8-19 490 9 5,9 19 911 2230 880025
11,0 10 R1/2-14 490 9 6,3 19 911 2240 880084

Schlauchaufroller 
Enrouleurs de tuyau

LUFT / WASSER
AIR / EAU  

Material 
Stahl, blau, gebogen

  
Schlauch:
R3/8-19 EPDM, hellblau,
  mit Gewebeeinlage
R1/2-14, R3/4-14 EPDM, schwarz,
  mit Gewebeeinlage
Federrasterung: Edelstahl
Anschluss: Gewinde konisch 

Acier, 
  

Acier inoxydable
Filetage conique

Schlauchaufroller mit Luft- / Wasserschlauch und Federrückzug, robust 

Enrouleur de tuyau avec tuyau d’air / eau et avec rappel automatique, robuste 

Betriebsdruck Gewicht Prod-No
  pression de service poids

bar kg

9,5 18 R3/8-19 540 20 25,0 19 911 3141E 880079
13,0 23 R1/2-14 648 20 29,0 19 911 4152 880080
16,0 15 R3/4-14 648 20 25,0 19 911 4171 880081
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Material
Gehäuse: blau 
Kabel:
Anschluss:
Stromstärke:
Leistung
aufgerollt:
ausgerollt:

Material
Gehäuse: blau 
Kabel:
Anschluss:

Stromstärke:
Leistung
aufgerollt:
ausgerollt:

Matériel
Corps: Matière synthétique, bleu
Câble: Caoutchouc, noir
Raccordement: Prise CH montée
Ampérage: 10 ampères 
Puissance:
enroulé: 1600 W
déroulé: 2400 W

Matériel
Corps: Matière synthétique, bleu
Câble: Caoutchouc, noir
Raccordement: Prise CEE-Euro, 3-pôles,
  montée
Ampérage: 10 ampères 
Puissance:
enroulé: 1600 W
déroulé: 2400 W

mit

Wand- oder Deckenmontage

Enrouleur de tuyau câble ELECTRO avec rappel automatique et sécurité thermique
Version fermée
Montage mural ou au plafond

mit

Wand- oder Deckenmontage

Enrouleur de tuyau câble ELECTRO avec rappel automatique et sécurité thermique
Version fermée
Montage mural ou au plafond

Kabellänge Querschnitt Kabel Aufroller aussen Gewicht Art-No  
longueur de tuyau section du câble enrouleur extérieur tension poids

m m² mm (Ø) kg

Kabellänge Querschnitt Kabel Aufroller aussen Gewicht Art-No  
longueur de tuyau section du câble enrouleur extérieur tension poids

m m² mm (Ø) kg

10 3 x 1,5 330 240 4,6 880039
17 3 x 1,5 430 240 6,7 880026

sur demande
16 3 x 1,5 430 230 8,3 880089

Kabelaufroller und Zubehör
Enrouleurs de câble et accessoires

ELECTRO

ELECTRO IP 65

Material: schwarz Matériel: Matière synthétique, noir

 (Serie 911)
Boule d'arrêt pour enrouleurs de tuyau et de câble (série 911)

       Art-No

 Stoppball / Boule d'arrêt      880059

n) 07.12.2021 Lr/Fp

n)



374
Kat. 13-7
Heizmann AG, Aarau 

Material: PU, blau,
  mit Gewebeeinlage 

Material: PU, schwarz, funkengeschützt 
  mit Gewebeeinlage 

Material: PU, grün
  mit Gewebeeinlage 

Matériel: PU, bleu, 
  avec renfort en textile

Matériel: PU, noir, protégé contre les étincelles
  avec renfort en textile

Matériel: PU, vert
  avec renfort en textile

Ersatz-Schläuche für Aufroller
Tuyaux de rechange pour enrouleurs

LUFT
AIR

LUFT-SPARK
AIR-SPARK 

WASSER
EAU

Ersatzschlauch mit Anschlüssen und Schlauchstopper
Tuyau de rechange avec raccords et boule d'arrêt

Ersatzschlauch mit Anschlüssen und Schlauchstopper
Tuyau de rechange avec raccords et boule d'arrêt

Ersatzschlauch mit Anschlüssen und Schlauchstopper
Tuyau de rechange avec raccords et boule d'arrêt

passend für DN Schlauchlänge Gewinde Betriebsdruck Prod-No Art-No  
pour  longueur de tuyau raccord pression de service  
  mm m G bar  

passend für DN Schlauchlänge Gewinde Betriebsdruck Prod-No Art-No  
pour  longueur de tuyau raccord pression de service  
  mm m G bar  

passend für DN Schlauchlänge Gewinde Betriebsdruck Prod-No Art-No  
pour  longueur de tuyau raccord pression de service  
  mm m G bar  

19 911 5020 (2020) 8,0 7 R1/4-19 16 19 911 5219 880063
19 911 1000 (2022) 8,0 10 R1/4-19 16 19 911 5225 880064
19 911 5100 (2120) 8,0 17 R1/4-19 16 19 911 5218 880065
19 911 5120 (2130) 9,5 14 R1/4-19 16 19 911 5216 880066
19 911 5130 (2140) 11,0 10 R1/2-14 12 19 911 5221 880069

19 911 5125 (2132) 9,5 14 R3/8-19 12 19 911 5223 880067

19 911 5140 (2230) 9,5 14 R1/4-19 9 19 911 5232 880068
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Allgemeine Eigenschaften der am meisten verwendeten 

Bezeichnung

Abkürzung NR SBR NBR CR  EPDM IIR FPM SI PUR PVC

Maximaler Temperaturbereich °C

Minimaler Temperaturbereich °C

- Benzin 4 4 1 3 4 4 1 4 1-2 5
- Benzol 4 4 3 4 4 4 2 4 4 5

- Laugen 2 2 2 1-2 1 1-2 1-2 4 4 3

 Aromatische; Toluol, Benzen usw. 4 4 4 3 4 4 1 4 4 5
 Estere, Äthere, Alkohole 2 2 4 3-4 1 2 4 3 4 5

- Sonnenlicht + Ozon 4 4 3 1-2 1 1 1 1 1-2 3

Lebensmittel 2* 2* 2* 2* 2* 2* 4 1 4 2*

Elastizität 1 2 3-2 3-2 3-2 4 3 3 2 2

Bleibende Verformung 2 2 2 2 2 3 1 3 3 3
 
Abriebfestigkeit 1 1-2 2 1-2 2 3-2 2 4 1 3
  
Gasdurchlässigkeit 5-6 5-6 5 5 5-6 6 6 5-6 5-6 5-6
 
Elektrische Isolierung 2-1 2-1 4 3-2 1 2-1 2 1 2 2

Härte (Shore A) 30-90 40-90 40-95 40-95 40-90 40-75 50-90 30-85 50-75 60-85
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CR  -  Chloroprene-Kautschuk

NR  -  Naturkautschuk
-

NBR -  Acrylnitril-Kautschuk

IIR  -  Butylkautschuk

SBR  -  Styrol-Butadien-Kautschuk

FPM  -  Fluor-Kautschuk

PUR  -  Polyurethan

- nicht hydrolysenfest

SI  -  Silikon-Kautschuk

PVC  -  Polyvinylchlorid

  Isolierung

Allgemeine Eigenschaften der am meisten verwendeten 

EPDM  -  Äthylen-Propylen-Terpolymer
- 
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Medium

A 
B
C
x
–

Schlauch-Seele

Acetylengas  A A A A A A A A A A A A

Beständigkeitsliste 
erhebt keinen Anspruch auf Vollständigkeit und dient lediglich zur Orientierung
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Buttermilch  A A A A A A A A A A A A

Essigsaure Tonerde, s. Aluminumacetat            
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Schwefelaether: siehe Aether            

Urin  A A A A A A A A A A A A

Zusammensetzung ermitteln            
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Caractéristiques générales des sortes de 
caoutchouc et matières synthétiques les plus utilisées

 Désignation

Gamme de température max. °C

Gamme de température min. °C

Résistance générale: 

Aliments

Elasticité

Déformation restante

Résistance à l'abrasion

Perméabilité au gaz 5-6 5-6 5 5 5-6 6 6 5-6 5-6 5-6

Isolation électrique
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Caractéristiques générales des sortes de 
caoutchouc et matières synthétiques les plus utilisées

CR  -  Caoutchouc chloroprène
 

NR  -  Caoutchouc naturel
-

NBR -  Caoutchouc acryl-nitrile

IIR  -  Caoutchouc butyle

SBR  -  Caoutchouc butadiène-styrène
 

- ne convient pas pour esters et cétones

PUR  -  Polyuréthane

SI  -  Caoutchouc silicone

PVC  -  Chlorure de polyvinyle

- 
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Âme

 

Liste de résistance
n’est pas exhaustive et sert uniquement d’orientation
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Âme
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Âme
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Âme

Mercure  A A A A A A A A A C A A
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Beantragen Sie noch heute 
Ihren Zugang

Demandez dès aujourd'hui 
votre accès

www.heizmann-shop.ch

Kaufen, wann Sie wollen
In unserem Online H-SHOP stehen Ihnen mehr als 30'000 Lagerartikel zur Auswahl. Als registrierter Kunde
können Sie bei uns rund um die Uhr bestellen. 

H SHOP
www.heizmann-shop.ch

R

Aktionen/News Kataloge Login

Ihr Heizmann Team

Hydraulikleitungen

Dienst- & Nebenleistungen

HEIZMANN AG
Neumattstrasse 8

T +41 62 834 06 06

Kontaktformular
Impressum

Leitungen

Leitungen
Hydraulik-Werkstatt

Antriebsriemen

Unterhalt & Wartung

Gewindearmaturen
Systeme & Komponenten

weil’s einfach klappt!

Kontakt

Achetez, quand vous voulez...
Plus de 30'000 articles à choix sont à votre disposition dans notre SHOP internet. En tant que client 

alternatifs, de plusieurs fonctions pratiques et d’un rabais spécial attractif. 

Convainquez-vous!
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Heizmann AG
Neumattstrasse 8
CH-5000 Aarau
Tel.+41 62 834 06 06
Fax +41 62 834 06 03
www.heizmann.ch
info@heizmann.ch

Conduites hydrauliques

Transmissions

Tuyaux techniques
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